Доповідь прокурора Новгородківського району  про стан законності на території району за 6 місяців 2014 року
Шановні присутні!
Дозвольте доповісти про стан боротьби зі злочинністю на території Новгородківського району протягом 6 місяців 2014 року та роботу прокуратури Новгородківського району.

Питома вага по окремих категоріях злочинів є нижчою від показника по області: особливо тяжких злочинів - 1 % (по області - 1,8%)
вчинених групою осіб - 7,8 % (по області - 9,4%)

злочинів проти власності – 57,7 % (по області – 65,2%)

Спостерігається позитивна динаміка у боротьбі з умисними злочинами : в 2014 році не зареєстровано жодного умисного вбивства проти 2 в 2013 

Також, відбувся ріст злочинів, вчинених неповнолітніми, що потребує особливої уваги та розроблення дійових заходів з боку вповноважених суб’єктів .
Направлено до суду з обвинувальним актом 39 кримінальних проваджень, 

З угодами про примирення направлено 3 провадження, з угодами про визнання винуватості направлено 3 провадження. 
До суду направлено 5 кримінальних проваджень у бюджетній сфері.

Упродовж 6 місяців поточного року прокуратурою Новгородківсього району винесено 42 постанови про проведення перевірок, розпочато 2 кримінальні провадження, до суду скеровано 1, розглянуто із вжиттям заходів 48 подань, до відповідальності притягнуто 29 осіб, у тому числі 8 посадовців органів контролю, відшкодовано 173 тис. грн., у тому числі до бюджету 1 тис. грн., заявлено позовів на 38 тис. грн.

НатериторіїНовгородківського району виникала заборгованість із заробітної плати та станом на 01.06.2014 склала - 30 тис. грн. 
Також, на території району зареєстрований випадок виробничого травматизму за півріччя постраждала 1 особа.
Звертаю увагу присутніх на сесії керівників підприємств різних форм власності про необхідність додержуватись вимог Закону у сфері праці.

Пріоритетними напрями діяльності прокуратури Новгородківського району визначені нагляд за додержанням законів у бюджетній сфері, конституційних прав громадян, у сфері земельних відносин.
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