Про організацію  та  проведення  оздоровлення  дітей  та  шкільної  молоді  Новгородківського  району  у  весняно-літній  період  2014 року

         Відповідно до Закону України "Про оздоровлення та відпочинок дітей", обласної  та  районної програм  оздоровлення та відпочинку дітей на  період   2014-2017 роки  в  поточному  році  в  районі  здійснено  комплекс  організаційних  заходів  на  виконання  зазначених програм.  

        З  метою  забезпечення якісного і змістовного оздоровлення  дітей  було  прийняте  спільне розпорядження голів районної державної адміністрації та районної ради,  яким затверджено робочий план-заходи  та   міжвідомчий оперативний штаб  з координації роботи. 

        Головами райдержадміністрації, районної ради  за участю   селищного та сільських голів, керівників  структурних  підрозділів  райдержадміністрації,  служб,  які  опікуються  питаннями  оздоровлення  та  відпочинку  дітей  проведено  наради з питань  належної  організації  літньої  оздоровчої  кампанії.  
        Селищному  та  сільським  головам,  керівникам підприємств направлено  звернення  щодо    розгляду  на  підвідомчих  територіях  та  у  колективах питання надання фінансової допомоги в оздоровленні дітей району та дітей своїх працівників.

        Районною програмою  оздоровлення та відпочинку дітей передбачено  оздоровчими  послугами  охопити  не  менше  30 %  та  відпочинком  не  менше  70 %  дітей  шкільного  віку. 
        З 2 по  20  червня  на території району функціонувало 14 таборів з денним перебуванням, створених на базі загальноосвітніх  навчальних закладів. 
       З метою попередження нещасних випадків,  інфекційних захворювань під час літнього відпочинку здійснено всі  необхідні  санітарно-гігієнічні, електротехнічні,  протипожежні  та  інші  заходи  на  територіях,  які   використовувалися під пришкільні табори.  Забезпечено проходження медичних оглядів працівниками, які задіяні в роботі  закладів  відпочинку  та  оздоровлення.
Робочою  групою з питань підготовки до організації відпочинку дітей улітку 2014 року  перед  початком  оздоровчої кампанії  було здійснено об’їзд та  перевірено готовність пришкільних таборів  до роботи.  Всі табори з денним перебуванням  отримали  акти готовності до роботи в літній оздоровчий період. 

Відпочинком у таборах з денним перебуванням в літній  період  в   поточному році охоплено 1085  дітей, що складає 86,6 % від загальної кількості  учнів,  що  підлягали  зарахуванню  до  таборів  відпочинку (1253  дитини  без  9, 11 класів,  всього  дітей  шкільного  віку  1494  дитини).     

Організація дозвілля дітей тривала  щоденно протягом 6 годин (з 8.00 до 14.00).     
Значна  увага  в  цьому  році  була  приділена  підвищенню якості  харчування.  Діти  отримували  повноцінний  раціон.  Всього на харчування під час літнього відпочинку дітей у пришкільних таборах використано 178,3 тис. грн. коштів місцевого бюджету, та  24,7 тис. грн. спеціального фонду. 

Робота  в  таборах  проводилася  відповідно  до  розроблених  планів  відпочинкової  зміни.  П’ять  таборів  мали  профілі:  з  поглибленим  вивченням  іноземної  мови,  культури  Європейських  держав;  художньо-естетичного  напрямку;  екологічно-туристичного  спрямування;  школа  сприяння  здоров’ю.

        На  початку  оздоровчої  кампанії  в  районі  була  створена  база  даних  дітей,  які  потребують  особливої  соціальної  уваги і підтримки, відповідно до переліку категорій, визначених у Законі України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”. 
        Розпорядженням  голови  райдержадміністрації  затверджено  положення  про  порядок  підбору  та  направлення  дітей  до  дитячих  закладів  оздоровлення  та  відпочинку.  

        Станом на 1  серпня  поточного  року оздоровчими послугами в стаціонарних закладах скористалися 321 дитина, що становить  25,6  відсотка  від  загальної  кількості  дітей  шкільного  віку .

        У  2014  році,  згідно з розподілом Міністерства соціальної політики України  4  дитини  отримали  путівки  на  оздоровлення в  Українському дитячому центрі "Молода гвардія".  Із  них дві  дитини  позбавлені  батьківського  піклування,  дві дитини,  які  перебувають  на  диспансерному  обліку.  Також  2  дитини  оздоровилися  у дитячому  оздоровчому   комплексі   „Рассвєт”  м. Одеса.  Одна  дитина,  яка  має  статус  постраждалої  внаслідок  аварії  на  ЧАЕС  отримала  путівку до  дитячого  санаторію.   

       В  поточному  році  управлінням  соціального  захисту  населення  заключено  угоду з оздоровчим  комплексом „Лісова  Пісня”  філії  Акціонерного  Товариства  „Кіровоградтурист”  на  оздоровлення  дітей.  На  виділені  кошти  районного  бюджету на  суму  27,7 тис. грн.    придбано  путівки  та  оздоровлено  8 дітей-сиріт  та  дітей  позбавлених  батьківського  піклування,  які  перебувають  у  дитячих  будинках  сімейного  типу нашого  району. 

        Також  18  дітей оздоровилися  у обласних дитячих  закладах  оздоровлення  та  відпочинку  „Дружба”  та „Бригантина”.  
        Безпосередньо  управлінням  соціального  захисту  населення до  оздоровчих  закладів видано  33  путівки  пільговим  категоріям  дітей.  

        Всього  дітей пільгових  категорій  оздоровленням та відпочинком  в  поточному  році  охоплено:

        58 дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;

        19 дітей-інвалідів;

        21 дитина,  яка  має  статус  постраждалої  внаслідок аварії на ЧАЕС;

        229 дітей,  які перебувають на диспансерном у обліку; 

        287 дітей з багатодітних та малозабезпе​чених сімей;

        176 талановитих та обдарованих дітей;

        986  дітей  працівників АПК та соціальної сфери села. 

        На проведення  оздоровчої кампанії в районі  в  поточному  році  витрачено кошти  в  сумі  993,7 тис. грн.  різних  джерел  фінансування: 227,6 тис. грн. - місцевий  бюджет; 766,1 тис. грн. - залучені  кошти. 
        Також  фонд соціального страхування населення з тимчасової  втрати працездатності  частково в розмірі 903,00 грн.  за  кожну путівку,  профінансував 34  дитячі  путівки.  
        Із усіх  коштів 746,3 тис. грн. витрачено  на оздоровлення, 248,4 тис. грн. на відпочинок у пришкільних таборах. 

        Протягом  літнього  періоду  в  районі  працюють гуртки, творчі об’єднання, клуби за інтересами, організовуються туристичні та екскурсійні подорожі-поїздки для ознайомлення з визначними пам’ятками вітчизняної історії, відвідування музеїв, інших закладів культури та мистецтва.  Крім того, відповідно до графіку у кожному пришкільному майданчику працював виїзний кіновідеолекторій з питань попередження негативних проявів серед дітей та підлітків.  
        Оздоровча  кампанія  продовжується,  в  цілому  проходить  організовано  та  змістовно.

         За  попередніми  підрахунками  передбачені    показники  на 2014  рік  в  оздоровленні  дітей  та  шкільної  молоді  будуть  виконані   стовідсотково.       
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