ДОВІДКА

Про стан  реалізації програми розвитку Новгородківського  району

 на 2011- 2015 роки та підсумки виконання  програми соціально-економічного розвитку Новгородківського району на 2014 рік 

за І півріччя  2014  року

Робота місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району в І півріччі 2014 року була направлена на реалізацію заходів, спрямованих на створення сприятливих умов розвитку територій та галузей економіки, реалізацію пріоритетних завдань і напрямків, визначених програмою соціально-економічного розвитку району на 2014 рік, в тому числі, заходами Стратегії економічного і соціального розвитку району на поточний рік та програмою розвитку Новгородківського району на 2011 - 2015 роки.
Основні підсумки економічного і соціального розвитку району у 
І півріччі 2014 року:
 З основних показників економічного і соціального розвитку району виключено показник - обсяг прямих іноземних інвестицій (у фактичних цінах). Головною причиною є закриття єдиного підприємства яке залучало іноземні інвестиції в район ТОВ «Прогрес-Мюнхен».
За звітний період обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств склав  9,8 млн. грн., що становить 88,3 % до обсягів  продукції, реалізованої у 2013 році;

обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу складає 618,9 грн., що становить 88,9 % до відповідного періоду минулого року.
Починаючи з другого півріччя на території району за промислову        продукцію звітують лише ПП ПА ״МЮННТ״ та ТОВ     ״Прогрес״, основне підприємство « Новгородківський гранкар’єр» ПАТ «Кіровоградграніт»  звітує по місцю реєстрації;
обсяг виробництва валової продукції по сільськогосподарських підприємствах склав 31,8 млн. грн., що становить 95,3 % до відповідного періоду 2013 року. Головною причиною зменшення обсягу виробництва валової продукції по сільськогосподарських підприємствах до відповідного періоду 2013 року є перенесення початку жнивної компанії в зв’язку з погодними умовами. Згідно обласної оцінки результатів діяльності райдержадміністрацій за січень-червень 2014 року по показнику індекс обсягу сільськогосподарського виробництва по сільськогосподарських підприємствах Новгородківський район займає друге рейтингове місце.
обсяг виробництва продукції сільського господарства на сільського мешканця (у постійних цінах) сільськогосподарськими підприємствами складає 3202,1 грн.;

обсяг капітальних інвестицій  складає 20,3 млн. грн. 91,3 % до відповідного періоду 2013 року. Через ускладнення суспільно-політичної ситуації в країні зменшено обсяги фінансування на придбання машин та обладнання. В другому півріччі 2014 року очікується виконання запланованого показника за рахунок надходження коштів від реалізації сільськогосподарської продукції. 
обсяг капітальних інвестицій на одну особу склав 1296,3 грн.;

обсяг роздрібного товарообороту  за І півріччя 2014 року становить 20326,2 тис. грн., що складає 106,5 % у фактичних цінах до  2013 року;

розмір середньомісячної заробітної плати, нарахованої на 1 штатного працівника за І півріччя 2014 року,  складає 2172,0 грн., що становить    103,0 % до відповідного періоду 2013 року; 
обсяг експорту товарів за січень-квітень 2014 року становить 3,2 тис. дол. США;

обсяг імпорту товарів за січень-квітень 2014 року становить 546,2 тис. дол. США;
працевлаштовано 59 громадян  на нові робочі місця, що становить 45,4% до річного завдання (річне завдання 130 одиниць);
        Протягом І півріччя 2014 року проводилась активна робота в агропромисловому  комплексі.

Виробництво валової продукції по всіх категоріях господарств складає          78,2 млн. грн., що становить 86,7 %  до відповідного періоду минулого року. В тому числі продукція рослинництва -  15,5 млн. грн.,   48,5 %, продукція тваринництва   62,7 млн. грн.. 107,8 % відповідно.

Виробництво валової продукції по сільськогосподарських підприємствах  складає 31,8 млн. грн., що становить 95,3 %  до відповідного періоду минулого року. В тому числі продукція рослинництва -  15,5 млн.  грн.,        48,5 %, продукція тваринництва   16,3 млн. грн. 141,2 % відповідно.

         В галузі тваринництва за І півріччя 2014 року всіма категоріями господарств вироблено:

        1245 тонн м’яса, що становить 112 % до відповідного періоду минулого року;

9472 тонни молока 114% до відповідного періоду минулого року;

5156 тис. шт. яєць 100% до відповідного періоду минулого року.

       Сільськогосподарськими підприємствами вироблено:

       503 тонни м’яса, що становить 136 % до відповідного періоду минулого року;

       4087 тонн молока 145 % до відповідного періоду минулого року.

       За І півріччя 2014 року по всіх категоріях господарств поголів’я великої рогатої худоби становить 7103 голови, що до відповідного періоду минулого року нарощено поголів’я  великої рогатої худоби  на +360 голів,

в т. ч.  корів  3148 голів, (збільшено на +146 голів),

        свиней 12861 голова, ( скоротилося поголів’я  свиней  на  750 голів),

        овець та кіз 1195 голів ( зменшено на 20 голів)

        птиці 146000 голів ( збільшено  на 13200 голів);. 

По сільськогосподарських підприємствах поголів’я великої рогатої худоби становить 3035 голів (до відповідного періоду минулого року збільшено на 272 голови),  корів 1134 голів, (збільшено  на 189 голів),  свиней 7726 голів, (скоротилося   на 345 голів).
        Станом на 21 липня 2014 року завершено збір зернових та зернобобових культур.

        Всього скошено зернових та зернобобових культур (без кукурудзи) на площі 21602 га, валовий збір склав 78584 тонни, середня урожайність           36,4 ц/га з них :
Озима пшениця – середня урожайність 40,0 ц/га, валовий збір склав       54,1 тис. тонн;

Озимий ячмінь - середня урожайність 37,0 ц/га, валовий збір склав            15 тис. тонн;

Ярий ячмінь - середня урожайність 24,0 ц/га, валовий збір склав 9,0 тис.тонн;

Горох - середня урожайність 10,0 ц/га, валовий збір склав 104 тонни;

Крім того, озимий ріпак - урожайність 17,0 ц/га, валовий збір склав            3,4 тис. тонн.

На даний час проводиться збір пізніх зернових та технічних культур, посів озимих культур.
За І півріччя 2014 року філією  ״Новгородківський райавтодор״ освоєно  коштів на експлуатаційне  утримання доріг загального користування  на загальну суму  541,0  тис. грн.,  що складає 49,6 % до відповідного періоду минулого року,  головною причиною зменшення коштів на експлуатаційне утримання доріг є скорочення фінансування на проведення ремонтних робіт з бюджетів всіх рівнів. 

       За звітний період вдалося забезпечити своєчасні проплати за спожиті бюджетними установами житлово-комунальні послуги та енергоносії. На сьогодні заборгованість по них  відсутня. 
Підприємствами житлово-комунального господарства надано послуг споживачам на суму 3002,5 тис. грн.,  відсоток проплат населенням за спожиті послуги склав 108,1 %. Загальний обсяг заборгованості по житлово-комунальних підприємствах становить 226,5 тис. грн.. 
     За І півріччя 2014 року до загального фонду  району надійшло власних і закріплених доходів   в сумі  8809,2  тис. грн.,  або 111,9 % до  затверджених  обсягів  на цей  період – 7873,9 тис. грн. У порівнянні з відповідним  періодом минулого  року  надходження  власних і закріплених   доходів збільшилися  на  346,1 тис. грн. або  на 104,1 %. План по надходженню дотації з Державного бюджету виконано на 97,5 %, в сумі 12566,8 тис.грн. при плані 12883,2 тис. .грн., а додаткової дотації на 100 % в сумі 272 тис.грн..        Протягом звітного періоду вдалося забезпечити своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери. Заборгованість по заробітній платі відсутня.
       По  допомогах,  що  фінансуються  з  Державного  бюджету  профінансовано  1650  сімей  на  суму 9925,6 тис. грн..

        Виплачено допомогу 16  дітям - сиротам  та  грошове  забезпечення            4  батькам-вихователям в  дитячих  будинках  сімейного  типу  в  сумі        314,7 тис. грн.. 

        Житлову  субсидію  призначено  та  профінансовано  382 сім′ям на  суму  375,4 тис. грн.

       Нараховано  пільги за житлово-комунальні  послуги  на суму                     1 млн.288,2 тис.  грн..

       Потерпілим внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  нараховано  та  виплачено: 

на  харчування  дорослих  - 94,3 тис. грн.;

на  харчування  дітей – 13,3 тис. грн.;

на  медичне  забезпечення  (ліки  за  безкоштовними  рецептами,            зубопротезування) –10,2 тис. грн.;              

на погашення відсотків за кредити – 325,2 грн.;

на  оздоровлення –11,5 тис. грн.;

на додаткову  відпустку – 3,2 тис. грн..

       Протягом  І  півріччя  2014  року  1 інвалід  війни   та  2 інваліда  загального  захворювання отримали  безкоштовні  путівки  на  санаторно-курортне  лікування,  7    інвалідів  отримали  компенсацію  на  бензин,  ремонт  та  технічне  обслуговування  на  суму  730,7 грн.,  на  транспортне  обслуговування виплачена  компенсація  семи інвалідам на суму  963,20 грн., 4 інваліди  отримали  крісла  колісні. 
       За  рахунок  районного  бюджету  виплачено:  

       щомісячна  стипендія  інвалідам  війни  та  учасникам  бойових  дій,  яким  виповнилося  90  і  більше  років  3  особам  по  50  грн. кожному;

       щомісячна  допомога  інвалідам  війни,  учасникам  бойових  дій,  які  брали  безпосередню  участь  у  Великій  Вітчизняній  війні  1941-1945  років 14 особам   по  100  грн.  кожному;

        допомога одному  із батьків  померлих (загиблих)  військовослужбовців  смерть,  яких  пов′язана  з  проходженням  військової  служби  та  які  проживають  на  території  району  6  особам  по  100  грн. кожному, на  загальну  суму  12,7 тис. грн.. 

       Компенсації  особам,  які  надають  соціальні  послуги  24  особам  на  суму  14,8 тис. грн.. 

       Допомога  інвалідам  І  та  ІІ  групи  по  зору  для  часткової  компенсації  за  оплату  житлово-комунальних  послуг  5  особам  на  суму  325,0 грн.

       Протягом І півріччя 2014 року проведено 30  перевірок  дотримання законодавства України “Про працю”. До прокуратури району та  територіальної  інспекції  праці  направлено  8  матеріалів  перевірок. 

        Комісією з питань своєчасності та повноти сплати заробітної плати проведено 12 засідань. Членами робочої з питань легалізації заробітної плати та  зайнятості населення здійснено  160  перевірок підприємств  різних форм власності.  Виявлено та легалізовано 18 робочих місць. Проведено 10 засідань  робочої групи. 

В І півріччі 2014 року стабільно функціонували  всі 14 загальноосвітніх навчальних закладів району.  Дошкільною освітою різних форм охоплено  близько 95 % дітей, дошкільники 5-річного віку охоплені навчанням на          100 %.

Літнім відпочинком у 14 пришкільних таборах було охоплено 1085 учнів. Для учнів проведено 85 екскурсій, з них  45 по селу, 23 по району та 17 по області, організовано дворазове вітамінізоване гаряче харчування, вартість харчування становила від 14 до 16 грн. Всього за відпочинкову зміну витрачено 202,7 тис. грн.. з них бюджетних коштів 178,0 тис. грн..  та           24,7 тис. грн. позабюджетних коштів.                                                                                                           
В галузях  культури та охорони здоров’я створювались належні умови для їх діяльності, що в цілому, дало можливість забезпечити населення району відповідними послугами, стабільну роботу закладів. 
Відповідно до програми розвитку Новгородківського району  передбачено до реалізації:

24  інвестиційних проектів  на суму 101,2 млн. грн.;

189 соціальні заходи  на суму 54,3 млн. грн..

Всього  інвестиційних проектів та соціальних  заходів на суму                155,5 млн. грн..

По інвестиційним проектам на 2011-2014 роки  було заплановано виконання 23  інвестиційних проектів  на суму 51,8 млн. грн.; виконано               20 інвестиційних проектів на суму 45,6 млн. грн. На період 2011 – 2014 роки  заплановано виконання 179 соціальних заходів на загальну суму                        44,8 млн. грн.. профінансовано 168 на 25,2 млн. грн. 
ВИСНОВКИ: протягом  звітного періоду вдалося забезпечити виконання переважної більшості показників та заходів програми соціально-економічного розвитку, забезпечити стабільність ситуації в економіці та соціальній сфері району, збільшити надходження до бюджетів усіх рівнів.

ПРОПОЗИЦІЇ: для забезпечення виконання програмних показників  у         2014 році роботу структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та відомств України та виконавчих комітетів селищної і сільських рад  необхідно спрямувати на:

1. Вжиття дієвих заходів щодо  збереження досягнутих  показників та темпів росту   в  першому півріччі  2014 року та забезпечити виконання річних показників розвитку району.
        2. Забезпечення максимального залучення інвестицій в розвиток реального сектору економіки, додаткових коштів на вирішення проблем місцевих громад та виконання завдань програми розвитку Новгородківського району на 2011-2015 рр.

        3.Забезпечення виконання запланованих показників по надходженнях до бюджетів всіх рівнів та залучення додаткових надходжень через розширення податкової бази шляхом створення нових робочих місць,  активізації роботи щодо легалізації «тіньової» економічної діяльності.

         4. Керівникам бюджетних установ взяти під  суворий контроль виконання  нормативно – правових актів щодо витрачання бюджетних коштів, а також вжиття організаційних та практичних заходів щодо упередження фактів незаконного, нецільового та неефективного  витрачання бюджетних коштів.

5. Керівникам бюджетних установ району продовжити роботу щодо впровадження енергозберігаючих технологій  та виконання заходів щодо зменшення споживання природного газу на опалювальний сезон 2014 – 2015 років.

Начальник  відділу економічного

розвитку і торгівлі                      

райдержадміністрації                                                                                С. Кумпан

