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1. В  с  т  у  п

   Програма діяльності комунального підприємства «Видавничо-інформаційний центр «Новгородківські вісті» Новгородківської районної ради» на 2015 рік (далі – Програма) розроблена на виконання Законів України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», «Про інформацію», «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціального захисту журналістів»  і є складовою частиною Програми соціально-економічного розвитку району.  
  Програма визначає основні шляхи реалізації на районному рівні інформування населення  про трудове,  громадсько-політичне життя району, області, держави, діяльності органів місцевого самоврядування та органів державної влади.
           Програма розроблена комунальним підприємством «Видавничо-інформаційний центр «Новгородківські вісті» Новгородківської районної ради».

2. Аналіз роботи видавничо-інформаційного центру
«Новгородківські вісті»

            Районна газета «Новгородківські вісті» виходить з 1 лютого 1935 року, за цей період світ побачило  9394  виходів. У 2014 році світ побачило 52 випуски газети.
            Районна громадсько-політична газета «Новгородківські вісті»  виходить раз на тиждень, щоп'ятниці, українською мовою. В 2014 році річний  тираж газети становив 77575 (у 2013 році - 76250) екземплярів, середній разовий тираж – 1492  (у 2013 році – 1466) екземплярів. Газета набирається і верстається  в видавничо-інформаційному центрі, друкується в поліграфічно-видавничому підприємстві «Поліграф – Сервіс». У 2014 році за поліграфічні послуги   редакцією оплачено підприємству  25,1 тис. грн. ( у 2013 році – 20,3 тис. грн.).  
Штат центру на даний час складає 4,5 штатних одиниць з місячним фондом 11,9 тис. грн. (у 2013 році – 11,4). Один творчий працівник має повну вищу освіту, один – неповну вищу освіту. Працівники центру враховують інтереси та запити читачів, беруть до уваги пропозиції, побажання та зауваження.

Метою діяльності центру є збирання,  редагування, виготовлення та розповсюдження об'єктивної правдивої інформації, яка відображає всі сторони суспільно-політичних процесів в регіоні, Україні, світі. Центр здійснює видавничу та господарську діяльність.

 Програмні цілі і завдання Центру: всебічне сприяння утвердженню державності України, широке і об’єктивне інформування населення щодо подій громадсько-політичного і економічного життя району, утвердження ідеалів добра, соціальної справедливості, демократії, культури, традицій та звичаїв. Центр  виступає за реальне втілення принципів незалежності України, недоторканість її території, національне відродження, розвиток культури, духовності. 
Центр висвітлює діяльність різних партій за їхні  кошти в межах вільної газетної площі, але не виступає  прихильником жодної з них.

Видавничо-інформаційний центр забезпечений технічним обладнанням, необхідним для роботи, мережею  ІНТЕРНЕТ.  У 2014 році виробнича собівартість одного примірника становила 3,22 грн. (у 2014 році – 2,85 грн.). Передплатна ціна одного примірника у 2014 році  – 3,20 грн.; у 2015 році – 3,48 грн. Оплата за друк становить 0,33 грн. ( у 2013 році – 0,27 грн. за 1 екземпляр).
3. Мета та завдання Програми
  Головною метою Програми є забезпечення конституційного права на отримання об'єктивної та всебічної інформації населенням району,  створення умов для стабільної роботи комунального підприємства «Видавничо-інформаційний центр «Новгородківські вісті» Новгородківської районної ради».

Програма розрахована на 2015 рік і має бути реалізована шляхом проведення основних завдань:

- здійснення заходів щодо розвитку інформаційної інфраструктури на території району;

- висвітлення в засобах масової інформації діяльності центральних, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

- реалізація завдань програми інформатизації Кіровоградської області на 2009-2015 роки; 

- покращення якості друку та збільшення тиражу районної газети.

У програмі передбачено фінансування діяльності комунального підприємства «Видавничо-інформаційний центр «Новгородківські вісті» Новгородківської районної ради» на 2015 рік.
4. Фінансове забезпечення Програми

Для реалізації Програми залучаються:

· кошти районного бюджету;

· спонсорські кошти;

· власне зароблені кошти.

         Для стабільної і повноцінної діяльності центру, вчасного виходу районної громадсько-політичної газети «Новгородківські вісті» та з метою широкого і об’єктивного інформування населення щодо подій громадсько-політичного і економічного життя району на функціонування центру на  2015 рік потреба в коштах становить 249,7  тис. грн. (у 2014 році -  233,2 тис. грн.): заробітна плата з нарахуванням –  203,3 тис. грн.,  інші витрати (послуги і енергоносії) –  46,4 тис. грн..( у 2014 році – 49 тис. грн.). Потреба на поліграфічні послуги планується у сумі 28 тис. грн. Очікуємо власних доходів у розмірі  120 тис. грн. ( у 2014 році – 100 тис. грн., фактично отримали 202  тис. грн.) та фінансову підтримку на покриття збитків з районного бюджету у розмірі 100 тис. грн.  (у 2014  році отримали 79 тис. грн.)  Станом на 1 січня 2015 року залишок коштів становить 30 тис. грн.
5. Очікуваний результат від реалізації Програми

         Комунальне підприємство «Видавничо-інформаційний центр «Новгородківські вісті» Новгородківської районної ради» очікує від виконання заходів даної Програми  створення належних  умов для стабільного функціонування центру, вчасного і безперебійного виходу районної громадсько-політичної газети «Новгородківські вісті», щоб забезпечити конституційні права на отримання об'єктивної і всебічної інформації населенням району.

6. Організація контролю за виконанням Програми
В порядку контролю інформацію про хід виконання програми пропонується заслуховувати на засіданні постійної комісії районної ради з питань планування бюджету, фінансів, підприємництва торгівлі, побуту та регуляторної політики та постійної комісії з питань діяльності ради, депутатської етики та регламенту.

