Довідка

про виконання програми  соціально-економічного    розвитку

Новгородківського району за 2014 рік

Робота місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району в 2014 році була направлена на реалізацію заходів, спрямованих на створення сприятливих умов розвитку територій та галузей економіки, реалізацію пріоритетних завдань і напрямків, визначених програмою соціально-економічного розвитку району на 2014 рік, в тому числі, заходами Стратегії економічного і соціального розвитку району на поточний рік та програмою розвитку Новгородківського району на 2011 - 2015 роки.
 На протязі 2015 року  було проведено коригування основних показників  програми соціально економічного розвитку області,  відповідно внесено зміни до  районної програми.   Змінено слідуючі показники :

 обсягу реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств змінено на  600,0 тис.грн.;

 обсяг виробництва валової продукції у сільськогосподарських підприємствах  на 90,9 % до попереднього року;

 обсяг експорту на 31,5 тис.дол. США;

 середньомісячна заробітна плата на 2320 грн..
Основні підсумки економічного і соціального розвитку району у 2014 році:

З 10 основних показників програми забезпечено виконання 8 показників:
обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств за  2014 рік склав  626,0 тис. грн, що становить 104,3 % до програмного показника (за програмою – 600,0 тис. грн.) 
обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу склав 39,9 грн., що на 1,7 грн. більше планового показника, або на 4,5 %;
обсяг виробництва валової продукції по сільськогосподарських підприємствах склав – 92,4 %  що на 1,5 % більше від  програмного показника (за програмою – 90,9 %);

обсяг виробництва продукції сільського господарства на сільського мешканця (у постійних цінах) сільськогосподарськими підприємствами склав 31 441,9 грн., що на 974,8 грн. більше планового показника, або на    3,2 %;
середньомісячна заробітна плата, нарахована на 1 штатного працівника, за 2014 року склала 2314,0 грн., що становить  99,7 % до програмного показника ( за програмою – 2320 грн.) та 105,5 %  до відповідного періоду 2013 року.

Наступні показники ми можемо аналізувати лише по факту за три квартали 2014 року:

за січень –вересень  2014  обсяг капітальних  інвестицій    склав 39 млн. 503 тис. грн., що становить  76 % до планового показника та   142,5 % до  факту  за 2013 рік, що дає можливість говорити про його виконання;

        за січень –вересень  2014  обсяг капітальних  інвестицій на одну особу склав 2516,1 грн.;

за січень –вересень  2014 року обсяг роздрібного товарообороту склав                           33 млн.292 тис.грн., що становить 68,2 % до планового показника та    104,1 % до факту за 2013 рік. 
     Не вдалося виконати показник обсяг експорту товарів, за січень-вересень 2014 року обсяг експорту склав 3,2 тис. дол. США., що становить 1,1 %,  до відповідного періоду 2013 року;
працевлаштованих  громадян на нові робочі місця, за  2014 рік працевлаштовано 45 осіб, що становить 26,9 %,   до  2013 року, та 34,6 % до програмного показника ( за програмою – 130 осіб.)   
     Обсяг виробництва валової продукції по сільськогосподарських підприємствах складає – 314,4 млн. грн., що становить 98,4 % до запланованого показника в тому числі:

 продукція рослинництва – 283,0 млн. грн. – 96,3 %, до планового показника

 продукція  тваринництва – 31,4 млн. грн. – 123,9 % до планового показника.
За 2014 рік всього зібрано  зернових та зернобобових культур (разом із кукурудзою) на площі 34009 га, валовий збір склав 127616 тонн, середня урожайність 37,5 ц/га з них :

озима пшениця –урожайність 40,0 ц/га, валовий збір склав 54064 тонни,

озимий ячмінь -  урожайність 37,0 ц/га, валовий збір склав 14985 тонн,

ярий ячмінь - урожайність 24,0 ц/га, валовий збір склав 9417 тонн,

яра пшениця - урожайність 25,0 ц/га, валовий збір склав 5 тонн,

горох - урожайність 10,0 ц/га, валовий збір склав 104 тонни,

овес - урожайність 15,0 ц/га, валовий збір склав 9 тонн,

гречка - урожайність 10,0 ц/га, валовий збір склав 2 тонни,

просо - урожайність 20,0 ц/га, валовий збір склав 338 тонн,

сорго - урожайність 23,0 ц/га, валовий збір склав 339 тонн,

кукурудза на зерно – урожайність 40,0 ц/га, валовий збір склав  48352 тонни.
Збір технічних культур:

озимий ріпак - урожайність 17,0 ц/га, валовий збір склав 3429 тонн; 

соняшник – урожайність  18,0 ц/га, валовий збір склав 53346 тонн;

соя –  урожайність  15,0 ц/га, валовий збір склав 2664 тонни;

цукровий буряк - урожайність 320,0 ц/га, валовий збір склав                                34,5тис. тонн.

Озимі зернові культури посіяно на площі 20750 га, що становить 114 % до запланованого показника в тому числі:

пшениця озима - 16200 га, 114 % до запланованого показника,

озимий ячмінь – 4500 га, 113 % до запланованого показника,

озиме жито - 50 га, 100 % до запланованого показника.

Крім того, озимий ріпак – 802 га, 40 % до запланованого показника.

        В галузі тваринництва за  2014 рік сільськогосподарськими підприємствами вироблено:

930 тонн м’яса що становить  108  % до планового показника та   109 % до минулого року;
8085 тонн молока що становить  135  % до планового показника та   142 % минулого року.  

      По сільськогосподарських підприємствах поголів’я великої рогатої худоби становить 2864 голови,  що становить   100 %  до планового показника та   102 % минулого року  в т.ч. корів  1097 голів, що становить   107 %  до планового показника та  111 % минулого року, свиней 8060 голів, що становить  107 %   до планового показника та   106 % минулого року;  до 2013 року нарощено поголів’я  великої рогатої худоби на +67 голів, в т.ч. корів на +106 голів, свиней на +488 голів.

Протягом звітного року створювались сприятливі умови для реалізації  інвестиційних проектів та соціальних заходів.
     У 2014 році  введено в експлуатацію:

 зерноочисний комплекс ПП «Кант-2000» проектною вартістю 250,0 тис.грн.;
кормовий цех на території ФГ «ЛЕМКО» проектною вартістю 120,0 тис.грн., загальна площа 285,3 кв.м..

розширено потужність зернозберігаючого комплексу ТДВ «Неоальянс» введено в експлуатацію ІІ чергу відділення очистки і сушки зерна  4 силоси/804 кв.м..  проектною вартістю 14 млн.498 тис.грн.;
по вулиці Кірова 16 проведено реконструкцію нежитлового приміщення під магазин загальною площею 34 кв.м. на суму 10,0 тис.грн..
Протягом 2014 року товаровиробниками району проведено оновлення парку сільськогосподарської техніки, закуплено 20 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 17 млн. 140 тис. грн., в тому числі 9 одиниць вітчизняної техніки на суму 1.9 млн..грн..
      У 2014 році проведено реконструкцію та  поточний ремонт автомобільних доріг комунальної власності на загальну суму 780,4 тис.грн.  в т.ч кошти субвенції з ДБ – 455,3 тис.грн..  
Обсяг виконаних ремонтно-будівельних робіт по філії «Новгородківський райавтодор» складає 1407,5 тис.грн.. Виконання по капітальному ремонту становлять 94,5 тис.грн., проведено капітальний ремонт вул. Петровського в селі Верблюжка; виконання за прямими договорами- 44,6 тис.грн.,  проведено ремонт вул.. Степова та Центральна в селі Вершино-Кам’янка; виконання  по експлуатаційному утриманню автодоріг становить 1268,4 тис.грн., в т.ч. автодороги державного значення – 816,2 тис. грн.; автодороги  місцевого значення – 452,2 тис. грн..

Обсяг виконаних  ремонтно-будівельних  робіт іншими підрядними організаціями з початку року складає- 641,3 тис.грн.:  
проведено капітальні ремонти вул.. Паркова в селі Петрокорбівка на загальну суму 218,8 тис.грн. в т.ч. кошти з ДБ-213,8 тис.грн., МБ-5,0 тис.грн., провулка  Піонерський  в селищі Новгородка за кошти з МБ-125,0 тис.грн.; завершено поточні ремонти вул. Радянська в селі Новомиколаївка на загальну суму 95,0 тис.грн. в т.ч. кошти з ДБ-80,0 тис.грн., МБ-15,0 тис.грн.,  вул.. Перемога в селі Тарасівка за рахунок субвенції з ДБ-65,1 тис.грн. та пішохідної доріжки (500кв.м.) по вул. Кірова в селищі Новгородка за рахунок коштів з  місцевого бюджету в сумі 69,0 тис.грн.. За кошти товаровиробників проведено ремонт під’їзної дороги (10 км)  до с. Тарасівка на загальну суму 31,4 тис.грн. та  ямковий ремонт вул.. Шевченка в селі Інгулокам’янка на загальну суму   37,0 тис.грн.. 

На території Петрокорбівської сільської ради, в селах Петрокорбівка, Білопіль та Дубівка, за рахунок коштів з місцевого бюджету в сумі 7,5 тис.грн. встановлено автобусні зупинки. 
   У 2014 році вдалося забезпечити своєчасні проплати за спожиті бюджетними установами житлово-комунальні послуги  та енергоносії. На сьогодні заборгованість по них відсутня.

Підприємствами житлово-комунального господарства надано послуг споживачам на суму    6 млн. 039 тис. грн., відсоток проплат населенням за спожиті послуги склав 92,7 %. Загальний обсяг  заборгованості по житлово-комунальних підприємствах  становить  907,9 тис. грн.
     Протягом  2014 року в населених пунктах району  проведено ремонтні роботи систем водопостачання. За спонсорські кошти    ТОВ АТ «Каргілл» філія «Куцівський елеватор» у розмірі 188,0 тис.грн., проведено ремонт частини водопровідної мережі с. Куцівка;  за рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточні ремонти водопровідної мережі в        с. Дубівка на загальну суму 10,0 тис.грн., в с. Корбомиколаївка на загальну суму                18,2 тис.грн, в  с. Вершино-Кам’янка  проведено ремонт водопроводу по вул. Леніна та замінено глибинний насос по вул.. Жовтнева революція на загальну суму 7,3 тис.грн... Для центрального водопостачання села Спасове сільською радою придбано чотири насоси на загальну суму 20,0 тис.грн..

  Відновлено вуличне освітлення у восьми населених пунктах району протяжністю 11,4 км. Встановлено 144 енергозберігаючі ліхтарі. 

На території Новгородківської селищної, Новоандріївської, Новомиколаївської, Вершинокам’янської та Верблюзької сільських рад збудовано біотермічні ями для захоронення загиблої домашньої худоби, фінансування об’єктів здійснено за рахунок бюджетів цих рад.

      За  2014 рік  надходження податків і зборів, інших обов’язкових платежів до загального та спеціального фондів місцевих  бюджетів усіх рівнів у цілому по району (без урахування трансфертів) склали 26 млн. 983 тис.грн., що становить 110,9 % до планових призначень. Порівняно з 2013 роком надходження до місцевих бюджетів зросли на 11,2 %. 

     До загального фонду місцевих бюджетів надійшло власних і закріплених доходів у сумі 23млн. 260 тис.грн., або 111,2 % до запланованих місцевими радами показників. Районний бюджет за доходами виконано на 113,1 %.
     Впродовж звітного періоду вдалося забезпечити своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери. Заборгованість по заробітній платі відсутня.

        По  допомогах,  що  фінансуються  з  Державного  бюджету  профінансовано  1493  сім’ї  на  суму 18 млн 832 тис. грн..
        Протягом звітного  періоду виплачено допомогу 10  дітям  сиротам  та  грошове  забезпечення  4  батькам-вихователям в  дитячих  будинках  сімейного  типу  в  сумі  605,6 тис. грн.. 

        Житлову  субсидію  призначено  та  профінансовано  771 сім’ї  на  суму  774,4 тис. грн..
        Нараховано  пільги на житлово-комунальні  послуги на суму   1 млн. 831 тис.грн..
        Потерпілим внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  нараховано  та  виплачено:     

              на  харчування  дорослих  - 87,7 тис. грн.;

              на  харчування  дітей – 8,0 тис. грн.;

              на  медичне  забезпечення  (ліки  за  безкоштовними  рецептами,      

              зубопротезування) –20,5 тис. грн.;              

              на  оздоровлення –13,3 тис. грн.;
             на додаткову  відпустку – 17,1тис. грн.;

              на погашення відсотків за кредити–550,4 грн..
        Протягом  2014  року  1 інвалід  війни   та  7 інвалідів  загального  захворювання отримали  безкоштовні  путівки  на  санаторно-курортне  лікування,  7    інвалідів  отримали  компенсацію  на  бензин,  ремонт  та  технічне  обслуговування  на  суму  1461,5 грн.,  на  транспортне  обслуговування виплачена  компенсація  семи інвалідам на суму  1926,40 грн., 11  інвалідів  отримали  технічні  засоби  реабілітації,  7 інвалідів  отримали  крісла  колісні. 

        За  рахунок  районного  бюджету  виплачено:  

        щомісячна  стипендія  інвалідам  війни  та  учасникам  бойових  дій,  яким  виповнилося  90  і  більше  років  3  особам  по  50  грн. кожному;

        щомісячна  допомога  інвалідам  війни,  учасникам  бойових  дій,  які  брали  безпосередню  участь  у  Великій  Вітчизняній  війні  1941-1945  років 12 особам   по  100  грн.  кожному;

        допомога одному  із батьків  померлих (загиблих)  військовослужбовців  смерть,  яких  пов′язана  з  проходженням  військової  служби  та  які  проживають  на  території  району  6  особам  по  100  грн. кожному  на  загальну  суму  26,6 тис. грн.. 

        Компенсації  особам,  які  надають  соціальні  послуги  24  особам  на  суму  28,8 тис. грн.. 

        Допомога  інвалідам  І  та  ІІ  груп  по  зору  для  часткової  компенсації  за  оплату  житлово-комунальних  послуг  3  особам  на  суму  568,8 грн..
      Протягом  2014 року проведено 100  перевірок  дотримання законодавства України “Про працю”. До прокуратури району та  територіальної  інспекції  праці  направлено  24 матеріали  перевірок. 
      В гуманітарній сфері створювались належні умови для їх діяльності.

Протягом 2014 року стабільно функціонували  всі 14 загальноосвітніх навчальних закладів району.  Дошкільною освітою різних форм охоплено  близько 95 % дітей, дошкільники 5-річного віку охоплені навчанням на 100 %.
 З метою збереження здоров’я дітей у всіх закладах району забезпечено   організацію гарячого харчування учнів  та дошкільнят, показник охоплення гарячим харчуванням складає 100 %. Діти пільгових категорій та учні початкової школи,  забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням. 

      Всього за 2014 рік на організацію харчування учнів використано 420,7 тис. грн. бюджетних та 100,1 тис. грн. позабюджетних коштів. На організацію харчування дошкільнят використано 142,6 тис. грн. бюджетних  та 84,3 тис.  грн. позабюджетних коштів. 
      З метою всебічного розвитку учнів з 1 вересня 2014 року при районному будинку дитячої та юнацької творчості відкрито  філію  Малої академії наук, в якій  на сьогодні навчається близько ста вихованців. На базі філії працюють секції математики, журналістики, історичного краєзнавства, правознавства, української мови та літератури, біології, людини, мультимедійні системи, навчальні та ігрові програми.  З 52 до 54 збільшено кількість гуртків  у районному будинку дитячої та юнацької творчості, який є центром позашкільної освіти. Відповідно зріс і   відсоток  охоплення дітей гуртковою роботою з 59 до 63 %. 

      З метою поліпшення природничо-математичної підготовки учнів придбано інтерактивні, мультимедійні комплекси та учбові стенди для Новгородківських № 1 та № 2, Верблюзького, Білозернівського навчально-виховних комплексів, на загальну суму 135,0 тис. грн., що, в свою чергу, дало можливість значно поліпшити рівень викладання  та освоєння учнями нових знань. 
     Для дитячих дошкільних закладів Новгородківського № 2, Верблюбзького №2, Вершинокам’янського, та Білозернівського НВК придбано 4 нових  ігрових дитячих  майданчики.
     Для  покращення матеріально-технічного стану навчальних закладів району продовжувалась робота щодо подальшого впровадження енергозберігаючих технологій, в шести навчальних закладах району замінено  38 вікон та 6 дверей на металопластикові, оновлено фасад та здійснено ремонт даху приміщення Новгородківського НВК № 3, ремонт даху актового залу Верблюзького НВК № 1, пічного опалення у Верблюзькому НВК № 2, замінено підлогу у фойє Інгулокам’янського, Новгородківських № 2, № 3 навчальних закладах та районному будинку дитячої та юнацької творчості. Здійснено ремонти спортивних залів  Новоандріївського та Вершинокам’янського НВК, частково відремонтовано приміщення дитячого садочка Новгородківського НВК №3 придбано насос водогінний для Новоандріївського НВК та  електроплиту для Тарасівського НВК. Всього на ремонтні роботи та придбання предметів і матеріалів  використано  246,1 тис. грн. бюджетних та  185,0 тис. грн. позабюджетних коштів. У 2014 році переведено котельню Новгородківського ПТУ №36 з природного газу на альтернативні види палива, що дало змогу зменшити споживання газу на 43,6 тис.куб.м. природного газу.
У 2014 році  лікувально – профілактичні заклади району забезпечили надання  необхідного обсягу медичної допомоги населенню, проводилась робота щодо поліпшення їх матеріально - технічної бази. ТОВ «РАО-ТЕС» проведено ремонт теплотраси центральної районної лікарні (замінено 50 м. трубопроводу, реконструйовано дві теплокамери, змонтовано три люка для теплокамер, проведено заміну запірної арматури до поліклінік №1, №2, харчоблоку та інфекційного відділення, проведено утеплення теплотраси) на загальну суму 107,0 тис.грн.; за спонсорські кошти АТ ״Каргіл״ проведено ремонт операційного блоку на два операційних столи на загальну суму 57,3 тис.грн.. Відремонтовано пологове та гінекологічне відділення ЦРЛ.
     Для центральної районної лікарні придбано витяжну шафу для роботи з хімічними та біологічно-активними речовинами та мікроскоп для діагностики хвороб, в т.ч. і на туберкульоз на загальну суму 24,2 тис.грн.. 

     Для центру первинної медичної (медико – санітарної) допомоги за спонсорські кошти придбано 18 глюкометрів; за кошти з місцевого бюджету в сумі 6,0 тис.грн. проведено  заміну вікон та  поточний ремонт   Митрофанівського ФАПу на загальну суму 9,0 тис.грн..

     В галузі  культури створювались належні умови для їх діяльності, що в цілому, дало можливість забезпечити населення району відповідними послугами, стабільну роботу закладів.  

     Протягом 2014 року  в районі  діяли 6   туристичних маршрутів, з яких 2 «Новгородківщина-козацький край» та «Духовний скарб Новгородківщини»  розроблені у 2014 році.  Протягом року проведено 93 екскурсії якими охоплено 3680 осіб.
     Протягом 2014 року покращено матеріально-технічний стан закладів культури  району,  що   сприяло  поліпшенню  умов  праці  працівників, а також підвищенню якості надання послуг населенню.  

Проведено роботи по забезпеченню енергозбереження:

встановлено вікна та проведено поточний ремонт у Велико-Чечеліївському сільському клубі на загальну суму суму 32,3 тис. грн.;

встановлено енергозберігаючі вікна та міжкімнатні двері в музей історії району  на загальну суму 12,5 тис.грн;

 встановлено енергозберігаючі вікна в районному будинку культури  на суму 10,1 тис.грн.;

встановлено вікна та міжкімнатні двері у Петрокорбівському сільському будинку культури на суму 9,3 тис.грн.;

 для районної дитячої бібліотеки, Білозернівського сільського будинку культури, Білозернівської, Тарасівської, Новомоколаївської Верблюзької сільських бібліотек-філій, придбано електроконвектори на загальну суму 4,3 тис. грн..

За спонсорські кошти проведено ремонт літнього танцювального майданчика на суму 14,0 тис.грн.;

придбано музичний інструмент  у Верблюзький сільський будинок культури на суму 12,0 тис.грн.;

придбано ноутбук у Петрокорбівський сільський будинок культури  на суму  3,5 тис.грн..

на покращення матеріально-технічного стану закладів культури  витачено 105,5 тис.грн., в т.ч. кошти місцевих бюджетів - 91,5 тис.грн., спонсорські кошти – 14,0 тис.грн..

    ВИСНОВКИ: протягом  звітного періоду вдалося забезпечити виконання восьми   з десяти показників та заходів програми соціально-економічного розвитку, забезпечити стабільність ситуації в економіці та соціальній сфері району, збільшити надходження до бюджетів усіх рівнів.
ПРОПОЗИЦІЇ: для забезпечення виконання програмних показників  у         2015 році роботу структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та відомств України та виконавчих комітетів селищної і сільських рад  необхідно спрямувати на:
         1.Вжиття дієвих заходів щодо виконання Програми соціально економічного розвитку району на 2015  рік. 

        2. Забезпечити в повному обсязі надходження до бюджетів всіх рівнів через розширення податкової бази відповідно до Закону України « Про Державний бюджет  на 2015».

3.Максимальне залучення інвестицій в розвиток реального сектору економіки, додаткових коштів на вирішення проблем місцевих громад та виконання завдань програми  розвитку Новгородківського району на 2011 - 2015 роки.
        4. Керівникам бюджетних установ взяти під  суворий контроль виконання  нормативно – правових актів щодо витрачання бюджетних коштів, та використання енергоносіїв.

         5. Начальнику Новгородківського відділення Долинської ОДПІ Тертичному О.В. вжити заходів щодо повноти оподаткування суб’єктів  господарювання на території району для наповнення місцевих бюджетів.
Начальник  відділу економічного

розвитку і торгівлі райдержадміністрації                                              С. Кумпан

