Прес-випуски лютий 2014
Про оплату населенням області 

житлово-комунальних послуг та електроенергії  

станом на 1 січня 2014 року


У грудні 2013р. населенню області нараховано за житлово-комунальні послуги 71,8  млн.грн., що на 5,5% менше порівняно з груднем 2012р. Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг, включаючи погашення боргів попередніх періодів, за грудень 2013р. у Вільшанському, Гайворонському, Голованівському, Добровеличківському та Ульяновському районах вищий за 100%. 

            Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг зменшилася з початку року на 2,6% і на 1 січня 2014р. становила                    135,5 млн.грн., середній термін заборгованості населення за всі                       послуги у грудні склав 3,1 місяця. З початку року заборгованість знизилася у м.Кіровограді та 15 районах області, найбільше – у Світловодському (на 95,1%),  Голованівському (на 65,3%), Онуфріївському (на 47,5%), Бобринецькому (на 44,5%), Добровеличківському (на 31,2%) та Устинівському (на 22,5%) районах. Населенням Компанїївського та Новоархангельського районів стовідсотково оплачено нарахування поточного періоду, частково погашено борг попередніх періодів та попередньо сплачено за житлово-комунальні послуги.   
        Заборгованість населення за централізоване опалення та гаряче водопостачання становила 64,6 млн.грн., з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 32 млн.грн., газопостачання – 22,1 млн.грн., централізоване водопостачання та водовідведення – 16 млн.грн., вивезення побутових відходів – 0,8 млн.грн. 

У грудні 2013р. населенням області сплачено за спожиту електроенергію 23,7 млн.грн., що на 4,8% більше порівняно з відповідним місяцем 2012р.

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

за 2013 рік

За  2013 рік підприємствами області реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 14381,9 млн.грн., з неї продукції добувної та переробної промисловості – на суму 12156 млн.грн. (84,5% всієї реалізованої продукції). У структурі реалізованої промислової продукції на виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів припадало 52,7%, постачання електроенергії, газу пари та кондиційованого повітря – 15%, металургійне виробництво, виробництво готових металевих виробів, крім виробництва машин і устатковання – 11,8%, машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання – 9%. 

В обсязі реалізації харчових продуктів та напоїв найбільша питома вага припадала на виробництво олії та тваринних жирів (70,9%), м’яса та м’ясних продуктів (11,1%). 

Найбільше реалізовано продукції добувної промисловості підприємствами Новомиргородського, Гайворонського, Новоукраїнського, Кіровоградського, Добровеличківського, Знам'янського, Новгородківського районів; харчової промисловості – міст Кіровограда, Світловодська, Олександрії, Кіровоград-ського, Голованівського, Новомиргородського, Олександрійський, Новоукраїн-ського та Світловодського районів; машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устатковання – міст Кіровограда та Олександрії.
Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу      за 2013 рік по області становив 14399,3 грн., найбільше – у Голованів-         ському районі (52857,1 грн.), містах Кіровограді (38354,7 грн.) та Світловодську (25883,9 грн.). 
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

 підприємствами Новгородківського району

за 2013 рік

За 2013 рік підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 25 млн.грн., що становило 0,2% загального обсягу реалізованої продукції по області (підприємствами Кіровоградського району – 276,3 млн.грн. (1,9%), Новоукраїнського –             118,7 млн.грн. (0,8%), Олександрійського – 98,9 млн.грн. (0,7%), Долинського –        13,3 млн.грн. (0,1%)). 

На добувну промисловість і розроблення кар’єрів припадало 95,8% реалізованої продукції району, решта – на переробну промисловість. 

В обсязі реалізації добувної промисловості і розроблення кар’єрів найбільша питома вага припадала на добування каменю, піску та глини. 

На кожного мешканця району в середньому припало 1565,6 грн. реалізованої промислової продукції.

Доходи від послуг пошти та зв’язку 

за 2013 рік
Доходи від основної діяльності підприємств пошти та зв’язку області            у 2013р. склали 400,1 млн.грн., що на 11,7% менше ніж у 2012р.

Найбільший обсяг доходів отриманий від надання послуг мобільного зв’язку – 181,7 млн.грн., що становило 45,4% загального обсягу доходів. Частка доходів від надання послуг телефонного зв’язку склала 22,1%, поштового – 14,8%, комп’ютерного – 11,7%, передачі і прийому телевізійних та радіопрограм, радіозв’язку – 3,9%.

Підприємства пошти та зв’язку від послуг, наданих населенню, отримали доходи у сумі 273,7 млн.грн., що на 13,7% менше ніж у 2012 році.

 Обсяг від послуг, наданих підприємствам, становив 126,4 млн.грн.

Про наявність засобів зв’язку 

станом на 01.01.2014 року

Телефонна мережа Кіровоградської області станом на 1 січня 2014р. налічує 173,8 тис. основних телефонів (з них 84,4% – у населення). У міських поселеннях встановлені 144,6 тис. телефонних апаратів, у сільській місцевості – 29,2 тис. Рівень телефонізації становив 35 телефонних апаратів на 100 сімей. 

Кількість абонентів мобільного зв’язку станом на 1 січня 2014р. становила 1008,1 тис., що на 4,6% більше, ніж на 1 січня 2013 року. Чисельність абонентів мережі "Інтернет" зросла на 28% і становила 50,6 тис. осіб. Кількість абонентів кабельного телебачення зменшилась на 6,4% і становила 38,2 тис. осіб.
Витрати і ресурси домогосподарств 

Кіровоградської області у ІІІ кварталі 2013 року


За підсумками вибіркового обстеження домогосподарств, проведеного впродовж ІІІ кварталу 2013р., середньомісячні загальні доходи одного домогосподарства склали 3993 грн., що на 7,3% більше порівняно                       з відповідним періодом 2012р. У середньому на одного члена домогосподарства еквівалентні загальні доходи становили 2091 грн.                         на місяць. Рівень середньомісячних загальних доходів однієї особи в 1,9 раза перевищив рівень встановленого на цей період прожиткового мінімуму                      в розрахунку на місяць (1108 грн.).                    

Середньомісячні сукупні витрати одного домогосподарства у ІІІ кварталі 2013р. склали 3306 грн., що на 12,1% більше проти відповідного періоду 2012р.  У середньому на одного члена домогосподарства еквівалентні сукупні витрати становили 1731 грн.
Надходження продукції тваринництва

на переробні підприємства області

за 2013 рік

Від усіх категорій сільськогосподарських товаровиробників на переробні підприємства надійшло 18,3 тис.т живої ваги худоби та птиці, що на 4,5% більше порівняно з 2012р. та 26,9 тис.т молока та молочних продуктів (на 12,4% менше).

Із загального обсягу надходжень переробними підприємствами від усіх категорій сільськогосподарських товаровиробників закуплено 16,9 тис.т живої ваги худоби та птиці, що на 2,8% більше порівняно з 2012р. та 26,9 тис.т молока та молочних продуктів (на 12,4% менше). Питома вага господарств населення в загальному обсязі купівлі переробними підприємствами худоби та птиці знизилась з 5,8% у 2012р. до 5,5% у 2013р.; молока – зросла з 74,4% до 82,3%.

Індекс споживчих цін у січні 2014 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області направляє   для публікації величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за січень 2014р., яка становила порівняно з груднем 2013р. по Україні та області – 100,2%.
Зміни споживчих цін в області 

у січні 2014 року

Індекс споживчих цін (ІСЦ) в області у січні 2014р. порівняно  з груднем 2013р. становив 100,2% (по Україні – 100,2%). 

На споживчому ринку в січні 2014р. ціни на продукти харчування                   та безалкогольні напої зросли на 0,3%. Найбільш суттєво (на 11,9%) подорожчали овочі. На 2,1–0,2% зросли ціни на масло, фрукти, кисломолочну продукцію, сири, цукор, сметану, кондитерські вироби з борошна, інші продукти харчування, кондитерські вироби з цукру, хліб, рис, молоко, харчовий лід і морозиво. Водночас відчутно (на 27%) знизилися ціни на яйця. На 5,1–0,2% стали дешевшими сало, мед, риба та продукти з риби, м’ясо та м’ясопродукти, олія соняшникова.

Алкогольні напої, тютюнові вироби подорожчали на 0,9% за рахунок підвищення цін на тютюнові вироби на 1,7%.

Підвищення цін на транспорт у цілому на 0,4% в основному пов’язано з подорожчанням автомобілів на 1,4% та палива та мастил на 0,7%. Разом з цим знизилась вартість перевезень пасажирським залізничним транспортом             на 0,8%. 

Ціни у сфері охорони здоров’я зросли на 0,2%, у т.ч. фармацевтична продукція подорожчала на 0,4%.
На 2–0,9% знизились ціни на туристичні послуги, одяг і взуття, побутову техніку, аудіотехніку, фотоапаратуру та обладнання для обробки інформації.
Продаж споживчих товарів
за усіма каналами реалізації за січень 2014 року

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації становив 1165 млн.грн., що на 8,8% більше обсягу січня 2013р. У структурі загального продажу обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб складав 42,8%, підприємців-фізичних осіб – 41%, решта – організованих ринків з продажу сільськогосподарських продуктів та неформальних ринків.

Оборот роздрібної торгівлі становив 1147 млн.грн., що в порівнянних цінах на 9,1% більше ніж у січні 2013р., ресторанного господарства – 18,2 млн.грн.                           (89,3% обороту січня минулого року).

Обсяг обороту роздрібної торгівлі по області в розрахунку на одну особу за місяць становив 1152 грн.
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб

по області

За січень 2014р. населенню області реалізовано споживчих товарів на суму                    498,6 млн.грн., що порівняно з січнем 2013р. більше на 3,9%. 
Порівняно з груднем 2013р. обсяг роздрібного товарообороту склав 82%.
Частка обсягу товарообороту підприємств області у загальному обсязі по Україні склала 1,6%.

Обсяг роздрібного товарообороту в розрахунку на одну особу за місяць склав 501 грн.
Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області  

в січні  2014 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи на кінець січня 2014р. перебувало 20,3 тис. безробітних громадян області. Статус безробітного протягом місяця отримали 3,4 тис. осіб. 

Рівень  зареєстрованого безробіття в цілому по області  на кінець січня 2014р. становив 3,4% населення працездатного віку. 
Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, на кінець січня 2014 р. становила 0,9 тис. проти 0,8 тис. на кінець грудня 2013р. (на кінець січня 2013р. – 0,9 тис.).

 Навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце (вакантну посаду) склало на кінець січня 2014р. 22 особи проти 23 осіб 
на кінець грудня 2013р. 
Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в січні  2014 року
За даними обласної служби зайнятості кількість зареєстрованих безробітних району на кінець січня 2014р. становила 573 особи, що на 12,1% 
більше ніж на кінець грудня 2013р.

Кількість вільних робочих місць, вакантних посад збільшилася і на кінець січня 2014р. склала 22 місця. Навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце, вакантну посаду на кінець січня 2014р. становило 
26 осіб проти 39 осіб на початок місяця.

За сприяння обласної служби зайнятості в січні 2014р. працевлаштовано 
15 безробітних мешканців району, що втричі більше ніж у грудні 2013р.  . 

 За сприяння державної служби зайнятості в січні 2014р. було працевлаштовано 0,7 тис. осіб проти 0,6 тис. осіб у грудні 2013р.  

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу             по безробіттю впродовж січня 2014р., становила 11,4 тис. осіб. Середній розмір допомоги  по  безробіттю  склав 1054  грн.

Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень 2014 року

У січні 2014 року загальний обсяг виробництва м’яса в області склав                     5 тис.т. Збільшення виробництва м’яса порівняно з січнем 2013р. відбулося за рахунок росту обсягів реалізації худоби та птиці на забій у сільськогосподарських підприємствах (на 0,2 тис.т або на 15,4%), у господарствах населення                                 (на 0,2 тис.т або на 6,1%

У січні 2014р. порівняно з січнем 2013р. загальне виробництво молока збільшилося на 7,7% і склало 15,3 тис.т, у т.ч. сільськогосподарських підприємствах – на 31% (3,8 тис.т), господарствах населення – на 1,8%                       (11,5 тис.т). 

Порівняно з січнем 2013р. в аграрних підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 80 кг (на 28%) і становив 366 кг.
Виробництво яєць в усіх категоріях господарств у січні 2014р. склало                     25,5 млн.шт., у т.ч. в сільськогосподарських підприємствах – 9,8 млн.шт., у господарствах населення – 15,7 млн.шт.
Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі становили 396 г, свиней – 421 г.

У господарствах усіх категорій чисельність поголів’я великої рогатої худоби становила 126,4 тис. голів, у т.ч. корів – 63,2 тис. голів, свиней –                             266,8 тис. голів, овець та кіз – 45,4 тис. голів, птиці – 4410,9 тис. голів.

Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами областіза січень 2014 року

Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власно виробленої продукції у січні 2014р. порівняно з січнем 2013р. зменшився на 19%, у т.ч. продукції рослинництва – на 24,1%, продукції тваринництва – збільшився на 9,6%. Частка продукції рослинництва в загальній вартості реалізованої продукції склала 79,5%, тваринництва – 20,5% (у січні 2013р. відповідно 84,9% та 15,1%).
Сільськогосподарськими підприємствами області реалізовано               98,5 тис.т зернових культур, що в 1,9 р.б. ніж у січні 2013р., у т.ч. пшениці – 21,2 тис.т (в 1,7 р.б.), ячменю – 1,6 тис.т (на 9,7% менше), кукурудзи –              73,3 тис.т (в 2 р.б.), насіння соняшнику – 7,4 тис.т (в 3 рази менше), сої –           3,2 тис.т (на 39,3% менше), худоби та птиці (у живій вазі) – 1,5 тис.т                  (на 26,1% більше), молока та молочних продуктів – 3,1 тис.т (на 37,6% більше), яєць – 13,3 млн.шт (на 31,4% менше).

Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) в січні 2014р. порівняно з січнем 2013р. знизилися на 22,6%, у т.ч. на продукцію рослинництва – на 27,7%, на продукцію тваринництва – зросли на 3,8%.
Стан тваринництва в сільськогосподарських

підприємствах за 2013 рік

Порівняно з 2012 роком в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області збільшилось виробництво м’яса на 7,9% та становило 20,4 тис.т, молока – на 5% (46,1 тис.т), яєць – зменшилось на 23,9%                             (176,9 млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району                     за 2013р. реалізовано на забій 859 т живої ваги худоби та птиці, вироблено        5679 т молока, що на 2,5% більше обсягу 2012 року. 

Станом на 1 січня 2014р. у сільськогосподарських підприємствах                        району налічувалось 2,8 тис.голів великої рогатої худоби, у т.ч. 1 тис.голів корів,                 7,6 тис.голів свиней.

Прийняття в експлуатацію об’єктів соціальної сфери

та виробничих потужностей у Кіровоградській області

за 2013 рік

За 2013р. прийнято  в експлуатацію 109,3 тис.м2 загальної площі житла, що на 15,8%  менше ніж за 2012р. Індивідуальними забудовниками збудовано 93,5% загального обсягу житла.

За обсягом житлового будівництва перше місце серед міст та районів посів обласний центр, де збудовано 40,8% загального обсягу житла. Значну частку житла прийнято також у Кіровоградському районі (17,2%) та м.Олександрії (8,4%). 

Зросли обсяги прийнятого житла у Гайворонському (в 3,1 раза),  Новоукраїнському (в 2,2 раза), Долинському та Маловисківському (в 1,6 раза), Ульяновському (в 1,5 раза), Петрівському (на 19%), Новгородківському (на 11%), Компаніївському (на 8,9%) та Онуфріївському (на 7,9%) районах.
Серед інших об’єктів соціальної сфери прийнято в експлуатацію  притулок для дітей на 36 місць у с.Крупське Кіровоградського району, амбулаторно-поліклінічний заклад на 10 відвідувань за зміну та спортивні майданчики  площею 1260 м2 у м.Кіровограді, спортивний майданчик площею 240 м2  у м.Олександрія.

За 2013р. завершено будівництво та прийнято в експлуатацію лінії електропередачі, місцеві трубопроводи для транспортування газу, місцеві водопровідні, теплові та каналізаційні мережі, установки для утилізації і переробки відходів виробництва, трансформаторні підстанції, сонячні фотоелектричні станції, потужності з виробництва олії нерафінованої, печива та халви, пива, клею, машин для перероблення харчових продуктів, споруди з переробки ільменітових пісків, елеватори, зернофуражні сховища, зерноочисні та зерноочисно-сушильні пункти, насіннєсховища, силосні та сінажні споруди, холодильник, приміщення для свиней, склади, складські площадки, магазини, криті ринки, готель, кафе, бари, причал річкового порту, адміністративні будівлі, технічні центри обслуговування автомобілів, котельні та інші об’єкти. 
Прийняття в експлуатацію об’єктів соціальної сферита виробничих потужностей у м.Кіровограді за 2013 рік

За 2013р. у м.Кіровограді прийнято в експлуатацію 307 квартир загальною площею 44,6 тис.м2, що на 7,8% менше ніж за 2012 рік (по області – на 15,8%). Індивідуальними забудовниками збудовано 95,5% житла по місту.

Серед інших об’єктів соціальної сфери прийнято в експлуатацію амбулаторно-поліклінічний заклад на 10 відвідувань за зміну, скейтмайданчик площею 495 м2 та спортивний майданчик  площею 765 м2. 

За 2013р. завершено будівництво та прийнято в експлуатацію лінії електропередачі, місцеві трубопроводи для транспортування газу, місцеві водопровідні мережі, потужності з виробництва олії нерафінованої та пива, склади, холодильник, елеватор, критий ринок, магазини, кафе, бар, адміністративні будівлі, церкву, перукарню, технічний центр обслуговування автомобілів, котельні та інші об’єкти.

Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності

за 2013 рік
У 2013р. в економіку області іноземними інвесторами вкладено                            50,9 млн.дол. США прямих іноземних інвестицій, з них 84,3% надійшло з країн СНД.

Станом на 31 грудня 2013р. загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, вкладених в економіку області, становив 150,9 млн.дол. та збільшився на 45,4% порівняно з початком 2013р. 

В економіку області вклали капітал інвестори 31 країни світу, серед яких провідні партнери: Російська Федерація, Кіпр, Велика Британія та Нідерланди. 

Найбільш привабливими об’єктами іноземного інвестування були підприємства Маловисківського району (34,8% загального обсягу прямих іноземних інвестицій області) та м.Кіровограда (27,8%).
За видами економічної діяльності найбільші обсяги інвестицій унесені в підприємства промисловості; сільського господарства, лісового господарства та рибного господарства; оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів.
Робота підприємств авіаційного транспорту області

у січні 2014 року

Головне управління статистики повідомляє, що підприємствами авіаційного транспорту області у січні 2014р. перевезено 0,3 тис.т вантажів, що на 25% більше ніж у січні 2013р. Порівняно з відповідним періодом минулого року вантажооборот авіаційного транспорту збільшився на 42,2% і склав              0,1 млн. ткм. 

Кількість перевезених пасажирів у січні 2014р. збільшилась на 35,1% порівняно з січнем 2013р. і становила 5 тис. осіб, пасажирооборот збільшився на 29,4% і становив 2,2 млн.пас.км.
Прийняття в експлуатацію об’єктів соціальної сфери

та виробничих потужностей у Новгородківському районі

за 2013 рік
За 2013р. у Новгородківському районі прийнято в експлуатацію                8 квартир загальною площею 0,9 тис.м2, що на 11,1% більше ніж за 2012р.      (по області – на 15,8% менше). Частка житла, прийнятого в районі, склала 0,8% загального обсягу житла, прийнятого по області. Усе житло збудоване індивідуальними забудовниками.

У сільській місцевості прийнято в експлуатацію 6,1% загального обсягу житла по району.

Завершено будівництво та прийнято в експлуатацію зерноочисно-сушильний пункт, будівлю для зберігання зерна, склад паливно-мастильних матеріалів, адміністративну будівлю та інші об’єкти.

Наявність зернових та олійних культур на
підприємствах області станом на 1 лютого 2014 року

На 1 лютого 2014р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 1226,1 тис.т зерна (в 1,5 р.б. проти             1 лютого 2013р.), у т.ч. 381,8 тис.т пшениці (в 1,7 р.б.). Безпосередньо                в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 738,8 тис.т зерна,              у т.ч. 211,2 тис.т пшениці, 388,2 тис.т кукурудзи, 94 тис.т ячменю, 1,7 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 487,3 тис.т зерна (на 26% більше), у т.ч. зернозберігаючі – 428,5 тис.т           (на 30,9% більше).

Середня закупівельна ціна зернових культур, яку пропонували при закупівлі зберігаючі та переробні підприємства, на 1 лютого 2014р. становила 1568,6 грн. за т (торік 1884,5 грн. за т), по Україні – 1251,2 грн. за т          (1832,5 грн. за т).

Запаси насіння соняшнику становили 708,9 тис.т (в 1,6 р.б. порівняно з 1 лютого 2013р.), з них безпосередньо у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) – 342,1 тис.т (в 1,9 р.б.), на підприємствах, що здійснюють його переробку та зберігання – 366,8 тис.т (в 1,5 р.б.).
Середня ціна закупівлі насіння соняшнику зернозберігаючими та зернопереробними підприємствами області на 1 лютого 2014р. становила     3184,7 грн. за т (проти 4190,9 грн. за т на 1 лютого 2013р.), по Україні –                     2902,7 грн. за т (4191,5 грн. за т).
Про основні показники роботи промисловості

за січень 2014 року

За підсумками січня 2014р. індекс промислової продукції в області становив 98,4%, у т. ч. у добувній промисловості і розробленні кар’єрів – 106,4%, переробній промисловості – 95,9%.
На підприємствах з виробництва харчових продуктів, напоїв випуск промислової продукції порівняно з січнем 2013р. зменшився на 4,7% за рахунок зменшення обсягів виробництва продуктів борошномельно-круп’яної промисловості на 32,9%, олії та тваринних жирів – на 8,4%.
Добування водних біоресурсів

у січні 2014 року
Протягом січня 2014 року підприємствами області, а також фізичними особами-підприємцями, яким було надано ліцензії та квоти на вилов риби
на території області, виловлено 13,2 т риби, що на 17,9% більше 
ніж у січні 2013 року.

Найбільше риби виловлено підприємствами Онуфріївського району (4,9 т).

Фізичними особами-підприємцями області виловлено 3,3 т риби,                 що складає 25% загального обсягу.
Добування водних біоресурсів

у 2013 році

Протягом 2013 року підприємствами та фізичними особами-підприємцями області виловлено 1380,4 т риби, що на 6,4% більше ніж             у 2012 році.

Найбільше риби виловлено підприємствами м.Світловодська (122,5 т), Світловодського (106,9 т) та Онуфріївського (95,3 т) районів.

Фізичними особами-підприємцями області виловлено 853,2 т риби, що складає 61,8% загального обсягу. 

Надання населенню субсидій 
за січень 2014 року

У січні 2014 року за субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 4736 сімей, призначено субсидії                1416 сім’ям, що на 66,9% менше порівняно з відповідним місяцем 2013 року. 


У січні 2014р. кількість сімей-учасників програми житлових субсидій, які одержали субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 7,2% загальної кількості сімей області. Середній розмір призначеної місячної субсидії на одну сім’ю у січні 2014 року становив 165,5 грн.


Сума субсидій, отриманих населенням у січні 2014 року для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 6385,1 тис.грн. Cтаном на 1 лютого 2014 року заборгованість відділів субсидій перед організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг та електроенергії з урахуванням заборгованості попередніх періодів в цілому по області становила 10336,3 тис.грн. 


За призначенням субсидій готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні 2014 року звернулося 3748 сімей, призначено субсидії 20 сім’ям,      отримали – 188 сімей на суму 156,9 тис.грн. Заборгованість бюджетів з виплати населенню субсидій готівкою на 1 лютого 2014р. становила 27,2 тис.грн.
Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області 
за січень 2014 року

У січні 2014р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму  32,4 млн.грн. Індекс будівельної продукції у січні 2014р.  порівняно з січнем 2013р.  становив 107%. 

За характером будівництва обсяги робіт розподілились так: роботи 
з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння – 86,6% загального обсягу, решта – з капітального і поточного ремонту 
(4,7% та 8,7% відповідно).

Підприємствами обласного центру виконано 67,3% обсягу будівельних робіт по області. 
Стан тваринництва в сільськогосподарських підприємствах (крім малих)у січні 2014 року

Порівняно з січнем 2013 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось на 15,4% та становило 1,5 тис.т, молока – на 31% (3,8 тис.т), яєць – зменшилось у 2,1 раза (9,8млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району                    у січні 2014р. реалізовано на забій 59 т живої ваги худоби та птиці, вироблено 575,9 т молока (на 34,1% більше). 

Станом на 1 січня 2014р. у сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 2,9 тис.голів великої рогатої худоби, у т.ч. 1 тис.голів корів,               7,5 тис.голів свиней. 

Наявність зернових культур на підприємствах 

Новгородківського району станом на 1 cічня 2014 року

Станом на 1 січня 2014р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур було в наявності 1333,5 тис.т зерна (на 42,2% більше порівняно з       1 січня 2013р.), у т.ч. 409,5 тис.т пшениці, 111,4 тис.т ячменю, 763,2 тис.т кукурудзи, 2,4 тис.т жита. Безпосередньо у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) зберігалося 757,2 тис.т зерна (в 1,6 р.б. порівняно з 1 січня 2013р.), у т.ч. 229,9 тис.т пшениці, 386,2 тис.т кукурудзи, 97,4 тис.т ячменю, 1,9 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 576,3 тис.т зерна (на 21,6% більше), у т.ч. зернозберігаючі – 509,8 тис.т (на 28,5% більше).

У сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності 37,5 тис.т зернових культур, у т.ч. пшениці – 13,4 тис.т. Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 29,3 тис.т, з них пшениці – 11,1 тис.т.
Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами 

(крім малих) району за січень 2014 року

Аграрними підприємствами області за січень 2014р. реалізовано            98,5 тис.т зернових культур, у т.ч. насіння соняшнику – 7,4 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 1,5 тис.т, молока та молочних продуктів – 3,1 тис.т, яєць – 13,3 млн.шт.
Підприємствами Новгородківського району реалізовано зернових культур 4,5 тис.т (в 3,7 р.б. порівняно з січнем 2013р.). Разом з тим зменшилися обсяги реалізації насіння соняшнику на 27,9% та склали               0,3 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 62 т (на 31,1% менше).
Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами області

за 2013 рік

Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власно виробленої сільськогосподарської продукції за 2013р. порівняно з 2012р. зменшився на 7,8%, що зумовлено зменшенням обсягів реалізації продукції рослинництва на 8,6%, обсяг реалізації продукції тваринництва – збільшився на 1,8%. Частка продукції рослинництва в загальній вартості реалізованої продукції склала 92%, тваринництва – 8% (у 2012р. – відповідно 92,8% та 7,2%).
Сільськогосподарськими підприємствами області реалізовано               2475,3 тис.т зернових культур, що на 25,7% більше порівняно з 2012р., у т.ч. пшениці – 679,3 тис.т (на 5,1% більше), ячменю – 231,9 тис.т (на 23,6% більше), кукурудзи – 1526,1 тис.т (на 39% більше), насіння соняшнику – 736,8 тис.т (на 2,7% менше), сої – 136,6 тис.т (на 16,3% менше), худоби та птиці (у живій вазі) – 20,2 тис.т (на 7,5% більше), молока та молочних продуктів – 41,2 тис.т (на 5,2% більше), яєць – 184,8 млн.шт (на 21,9% менше).

Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) у 2013р. порівняно з 2012р. зменшилися          на 15,7%, у т.ч. на продукцію рослинництва – на 17%, продукцію тваринництва – зросли на 3,3%.
Використання енергетичних матеріалів

та продуктів перероблення нафти у січні 2014 року

За січень 2014р. підприємствами та організаціями області використано на виробничі, комунально-побутові потреби вугілля кам’яного 26,1 тис.т, палива дизельного – 3,3 тис.т, бензину моторного – 1,1 тис.т, мазутів топков важких –        0,7 тис.т, вугілля бурого – 0,1 тис.т. Крім того використання газу природного з урахуванням реалізації населенню становило 98,6 млн.м3. 

Порівняно з січнем 2013р. використання вугілля кам’яного збільшилось          на 85,5%, мазутів топкових важких – на 32,9%. Водночас зменшилось використання вугілля бурого на 41,8%, бензину моторного – на 9,7%, газу природного – на 4,9%, палива дизельного – на 2,5%. 
Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за 2013 рік

Обсяг експорту товарів до країн Європейського Союзу за 2013р. становив 192,6 млн.дол. США, що на 44,7% більше порівняно з 2012р. Обсяг імпорту становив 102,8 млн.дол., що на 29,1% менше порівняно з 2012р.

Зовнішньоторговельні операції проводились з 26 країнами Європейського Союзу. 

Найбільше експортовано жирів та олії тваринного або рослинного  походження, готових харчових продуктів.

Основу імпортних надходжень склали машини, обладнання та механізми, продукти тваринного походження та засоби наземного транспорту.

Експорт товарів 

за 2013 рік
Обсяг експорту товарів області за 2013р. становив 857,3 млн.дол. США та перевищив на 36% обсяг експортованих товарів у 2012р.

Область експортувала товари до 106 країн світу. Найбільше товарів експортовано до Індії, Російської Федерації, Китаю та Єгипту.

В товарній структурі переважали жири та олії тваринного або рослинного походження, машини, обладнання та механізми, готові харчові продукти.

Зовнішня торгівля області товарами з Російською Федерацією 

за 2013 рік
Обсяг експорту товарів до Російської Федерації за 2013р. становив 105,7 млн.дол. США, що на 7% менше експортованих товарів в 2012р. Обсяг імпорту становив 21,8 млн.дол., що на 27,5% більше порівняно з 2012р.
До Росії експортовано переважно машини, обладнання та механізми, мінеральні продукти, жири та олії тваринного або рослинного походження.


Основу імпортних надходжень склали недорогоцінні метали та вироби з них, машини, обладнання та механізми, мінеральні продукти.

Імпорт товарів Новгородківського району 

за 2013 рік
Обсяг імпорту товарів Новгородківського району у 2013р. становив       2 млн.дол. США і надходив переважно з країн Європейського Союзу.

Основу товарної структури імпорту склали машини, обладнання та механізми.
Заробітна плата у 2013 році

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє,  що середньомісячна номінальна заробітна плата, нарахована одному штатному працівнику по Новгородківському району (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за 2013 рік становила 2194 грн., що в 1,8 раза вище рівня мінімальної заробітної плати (1218 грн.).

Рівень заробітної плати по району становив 84,1% середнього рівня                           по Кіровоградській області.

Демографічна ситуація в Новгородківському районі
на 1 січня 2014 року

Станом на 1 січня 2014р. в області, за оцінкою, проживало 987,6 тис. осіб. Внаслідок демографічних процесів за 2013р. чисельність населення скоротилася на        7,6 тис. осіб (на 7,7 особи у розрахунку на 1000 жителів).
Станом на 1 січня 2014р. у районі проживало                15,8 тис. осіб  (1,6% загальної чисельності населення області). За 2013р. чисельність населення району зменшилась на 122 особи, що в розрахунку на 1000 жителів становило 7,7 особи.
Скорочення чисельності населення стало наслідком перевищення числа померлих над числом                 народжених (на 97 осіб) та виїжджаючих над                  прибулими (на 25 осіб).

Наявність зернових культур на підприємствах 

Новгородківського району станом на 1 лютого 2014 року

На 1 лютого 2014р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 1226,1 тис.т зерна (в 1,5 р.б. проти             1 лютого 2013р.), у т.ч. 381,8 тис.т пшениці (в 1,7 р.б.). Безпосередньо            в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 738,8 тис.т зерна,              у т.ч. 211,2 тис.т пшениці, 388,2 тис.т кукурудзи, 94 тис.т ячменю, 1,7 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 487,3 тис.т зерна (на 26% більше), у т.ч. зернозберігаючі – 428,5 тис.т          (на 30,9% більше).

У сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності зернових культур 32,1 тис.т, у т.ч. пшениці – 11,7 тис.т. Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 28,1 тис.т, з них пшениці – 10,9 тис.т.

Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами 

(крім малих) району за 2013 року

Аграрними підприємствами області за 2013р. реалізовано 2475,3 тис.т зернових культур, 736,8 тис.т насіння соняшнику, 20,2 тис.т худоби та птиці (у живій вазі), 41,2 тис.т молока та молочних продуктів та 184,8 млн.шт. яєць.

Підприємствами Новгородківського району реалізовано зернових культур 88,2 тис.т (в 1,5 р.б. порівняно з 2012р.), молока та молочних продуктів – 5,7 тис.т (на 4,9% більше). Разом з тим зменшилися обсяги реалізації насіння соняшнику на 8,2% та склали 43,4 тис.т, худоби та птиці          (у живій вазі) – 0,9 тис.т (на 10,7% менше).
Роздрібний продаж світлих нафтопродуктів та газу 

на території області через АЗС за січень 2014 року

У січні 2014р. на території області здійснювали продаж нафтопродуктів та газу 228 автозаправних станцій.

Світлих нафтопродуктів та газу продано на суму 94,5 млн.грн. Бензину реалізовано 4,2 тис.т, дизельного пального – 2 тис.т, пропану і бутану скрапленого – 0,9 тис.т., газу скрапленого або у газоподібному стані – 0,4 тис.т. 

В обсязі реалізованого бензину найбільшим попитом користувався                бензин марки А–92, частка продажу якого у загальному обсязі склала 63,7%, найменшим – А–80 (0,5%).

Станом на 1 лютого 2014р. запаси бензину на АЗС області становили                  3,5 тис.т, дизельного пального – 1,8 тис.т, пропану і бутану скрапленого –                       0,3 тис.т.
Робота підприємств сфери послуг

за січень 2014 року
За січень 2014 року підприємствами сфери нефінансових послуг реалізовано послуг на суму 305,9 млн.грн. Обсяг послуг, реалізованих населенню, склав 37,2 млн.грн. або 12,1% загального обсягу реалізованих послуг.
Серед міст обласного значення та районів області найбільшу питому вагу у загальнообласному обсязі реалізованих послуг займали послуги підприємств міст Знам’янки – 35,4% (108,2 млн.грн.), Кіровограда – 22% (67,4 млн.грн.) та Добровеличківського району – 12,5% (38,2 млн.грн.). У розрахунку на одну особу населення обсяг реалізованих послуг за січень 2014 року  становив 37,5 грн.
Податок на додану вартість за січень 2014 року склав 21,7 млн.грн., доходи від здавання в оренду власних приміщень становили 1,8 млн.грн.

Серед реалізованих у січні 2014 року послуг значна частка припала на послуги різних видів транспорту, складського господарства, пошти та кур’єрської діяльності – 70,5% або 215,8 млн.грн.; послуги інформації та телекомунікацій – 11,6% або 35,5 млн.грн.; послуги у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування – 8,8% або 40,3 млн.грн.; операцій з нерухомим майном – 3,7% або 11,2 млн.грн.
Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за 2013 рік
У 2013 році загальний обсяг виробництва м’яса в області склав                      69,5 тис.т. Збільшення виробництва м’яса порівняно з 2012р. відбулося 
за рахунок росту обсягів реалізації худоби та птиці на забій у сільськогосподарських підприємствах на  1,5 тис.т або на 7,9%, господарствах населення – на 0,7 тис.т або на 1,4%. 
Виробництво молока в усіх категоріях господарств у 2013 році збільшилося порівняно з 2012р. на 4,1% та склало 322 тис.т, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 5% (46,1 тис.т), господарствах населення – на 4%                           (275,9 тис.т). 

Порівняно з 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) середній надій молока від однієї корови збільшився на 221 кг (на 5,3%) і становив 4371 кг. 
Загальне виробництво яєць усіма категоріями господарств у 2013 році зменшилося порівняно з 2012р. на 2,6% та склало 523,3 млн.шт., у т.ч. сільськогосподарськими підприємствами – на 23,9% (176,9 млн.шт.). Натомість господарства населення наростили виробництво яєць на 13,7% (346,4 млн.шт.). 

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі зросли на 0,2% та становили 462 г, свиней – 
на 8,9% (381 г).

У господарствах усіх категорій чисельність поголів’я великої рогатої худоби становила 124,2 тис.голів, у т.ч. корів – 62,9 тис.голів, свиней –                     265,7 тис.голів, овець та кіз – 44,5 тис.голів, птиці – 4760 тис.голів.

Інвестиційна активність підприємств Кіровоградської області

за 2013 рік

За 2013р. підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 3039,5 млн.грн. капітальних інвестицій, що на 31,8% менше ніж за 2012р. 
Основним джерелом фінансування капітальних інвестицій у 2013р. були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 72,5% усіх капіталовкладень.
Підприємствами м.Кіровограда освоєно 46,1% загального обсягу капіталовкладень по області. 

Підприємствами сільського, лісового та рибного господарства освоєно 1250,8 млн.грн. або 41,2% загального обсягу капітальних інвестицій. 

Капітальні інвестиції промислових підприємств зменшились на чверть, а їх частка у загальних обсягах капітальних інвестицій становила 25,6%.

Скоротилися обсяги капітальних інвестицій, освоєні підприємствами оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів, тимчасового розміщування й організації харчування, державного управління й оборони, обов’язкового соціального страхування, організаціями, що надають послуги з інформації та телекомунікації, здійснюють операції з нерухомим майном, здійснюють професійну, наукову та технічну діяльність, організаціями, що здійснюють діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування, будівництва, натомість зросли – підприємствами транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності. 

Капітальні інвестиції у житлові будівлі склали 296,4 млн.грн. або 9,8% усіх капіталовкладень. Порівняно з 2012р. їх обсяги зменшилися на 11,1%. 
















