Прес-випуски червень
Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 травня 2014 року 

Упродовж січня–квітня 2014р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 2785,7 тис.грн. (104,3% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за квітень 2014р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 147,3% (по області – 184%).

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у квітні 2014р. порівняно з відповідним місяцем 2013р. збільшилися на 13% і з урахуванням електроенергії (із розрахунку  150 кВт·год.) становили 144,60 грн. (по області – 209,13 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг                  у квітні 2014р. порівняно з березнем зменшилася на 29,1% і на початок  травня 2014р. становила 352,6 тис.грн., з початку року заборгованість                     зменшилася на 24,7%.
Заборгованість із виплати заробітної плати 

 на 1 травня 2014 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що загальна сума невиплаченої заробітної плати працівникам області (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців) на 1 травня 2014 року становила 38,1 млн.грн. 
Заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками Новгородківського району станом на 1 травня 2014 року відсутня. 
Індекс споживчих цін у травні 2014 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області направляє для публікації величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за травень 2014р., яка становила порівняно з квітнем 2014р. по Україні 103,8%, по              області – 104,5%.

Утворення та поводження з відходами 
у Новгородківському районі в 2013 році  
Протягом 2013р. на підприємствах, організаціях та в домогоспо-дарствах Новгородківського району утворилось 3 тис.т відходів                        (по області 38,9 млн.т), що на 10,8% більше ніж у 2012р.,                                             у т.ч. від економічної діяльності підприємств та організацій – 2,4 тис.т,                       у домогосподарствах – 0,6 тис.т. Із загального обсягу утворених                  відходів 40,4 т становили відходи І-ІІІ класів небезпеки.
Протягом 2013р. підприємствами утилізовано, оброблено (перероблено) 0,9 тис.т відходів, що на 17,1% більше порівняно з 2012р., розміщено у спеціально відведених місцях та об’єктах                                           на території району – 1,2 тис.т відходів (на 4,8% менше порівняно                        з 2012р.).
На кінець 2013р. на території району накопичилось 13,3 тис.т відходів, що на 13,1% більше ніж у 2012р.

Стан тваринництва в сільськогосподарських
 підприємствах (крім малих) у січні–травні 2014 року
Порівняно з січнем–травнем 2013 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось на 6,4% та становило 8,3 тис.т, молока – на 22,7% (22,2 тис.т), яєць – зменшилось                           в 1,6 раза (53,8 млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району                    у січні–травні 2014р. реалізовано на забій 437,9 т живої ваги худоби та птиці, що            в 1,5 раза більше обсягу січня–травня 2013р., вироблено 3278,8 т молока (на 41,9% більше). 

Станом на 1 червня 2014р. у сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 3 тис.голів великої рогатої худоби, у т.ч. 1,1 тис.голів корів,               7,7 тис.голів свиней. 

Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами 

(крім малих) району за січень–травень 2014 року

Аграрними підприємствами області за січень–травень 2014р. реалізовано 637,6 тис.т зернових та зернобобових культур, у т.ч. насіння соняшнику – 356,1 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 8,2 тис.т, молока та молочних продуктів – 19,6 тис.т, яєць – 49,5 млн.шт.

Підприємствами Новгородківського району реалізовано зернових та зернобобових культур 19,3 тис.т (в 1,8 р.б. порівняно з січнем–                    травнем 2013р.), насіння соняшнику – 17,2 тис.т (в 2,5 р.б.), худоби та птиці (у живій вазі) – 0,4 тис.т (на 45,3% більше).

Робота авіаційних підприємств області

за січень–травень 2014 року

Головне управління статистики повідомляє, що підприємствами авіа-ційного транспорту області у січні–травні 2014р. перевезено 2 тис.т вантажів, що на 7,4%  більше ніж у січні–травні 2013р. Порівняно з відповідним періодом минулого року вантажооборот авіаційного транспорту збільшився на 17,9%         і склав 0,7 млн. ткм. 

Кількість перевезених пасажирів у січні–травні 2014р. порівняно з відпо-відним періодом минулого року збільшилась на 21,2% і становила                  25,2 тис. осіб, пасажирооборот збільшився на 35,4% і становив 11,1 млн.пас.км.
Житлові умови проживання
населення Кіровоградської області


Якість життя населення значною мірою залежить від його житлових умов, забезпеченості житла сучасними комунальними зручностями. 


У листопаді 2013р. з метою дослідження соціально-демографічних характеристик домогосподарств проводилося опитування домогосподарств, які впродовж 2014р. приймають участь у вибірковому обстеженні умов                     їх життя. 

 Рівень забезпеченості окремим житлом є одним з найважливіших показників, які характеризують житлові умови населення. Так, переважна більшість домогосподарств області (91%) має окреме житло                             (окрему квартиру або індивідуальний будинок), 4% – проживає у частині індивідуального будинку, разом з тим 5% домогосподарств все ще мешкають у  гуртожитках.

У власному житлі проживають 94,1% домогосподарств (без урахування тих, які мешкають у гуртожитках), 3,4% – у відомчому, 2,5% – наймають його у фізичних осіб. 


Найбільша частина домогосподарств (38,8%) має двокімнатне житло, більше третини проживає в трьох, 13,6% – в одній кімнаті, 11,5% –  чотирьох і більше кімнатах. 

Суттєва частка домогосподарств забезпечена житловою площею недостатньою мірою. Житлова площа  нижче санітарної норми (13,65 кв.м.   на одну особу) складає 36,4% домогосподарств області. Зокрема, житлова площа менше ніж кожного четвертого домогосподарства становить від 9,1                до 13,65 кв.м. на одну особу, 8,3% – менше 7,5 кв.м., 4,4% домогосподарств –                                     від 7,5 до 9 кв.м.


Житло більше ніж кожного п’ятого домогосподарства області збудовано до 1960р., 70% домогосподарств – у 1960–1980 роках (по Україні                  відповідно – майже кожне п’яте та 70%). У відносно новому житлі, збудованому в 1991р. пізніше, мешкають лише 9% домогосподарств                         (по Україні – 10,7%).


За оцінкою Держстату України в житловому фонді області  станом               на 1 січня 2014р. налічувалось 486,1 тис. квартир, найбільшу частку  яких складають двокімнатні (45,2%), трикімнатні (29,2%) та однокімнатні (19,1%) квартири.


У житловому фонді області налічувалось 182 комунальні квартири загальною площею 8,9 тис.кв.м.


У 2013р. на квартирній черзі для одержання житла і поліпшення своїх житлових умов знаходилося 149 сімей,  що проживали в комунальних квартирах, 4 сім’ї цієї категорії  отримало житло.


Характеризуючи умови проживання населення, окремо слід    зупинитися на обладнанні сучасного житлового фонду комунальними зручностями (наявності центрального опалення, водопроводу, каналізації тощо). Так у житлі, обладнаному центральним опаленням, проживають 16% домогосподарств, індивідуальною системою опалення – більше половини. Централізованим газопостачанням користуються більше ніж два з п’яти домогосподарств, балонним газом – 46% домогосподарств. Газову колонку                в своєму житлі мають 6% домогосподарств, гаряче водопостачання – 32%                  (в Україні – 17% та 34% відповідно). Водопроводом і каналізацією обладнано житло 58% та 55% домогосподарств відповідно, ванну або душ мають більше половини домогосподарств. Майже кожне четверте домогосподарство                     має домашній телефон.


За підсумками опитування задоволені своїми житловими умовами більше третини домогосподарств, не дуже задоволене своїм житлом – 44,4%, незадоволені або дуже незадоволені – 21,4% домогосподарств (по Україні – 53,8%, 30,8%, 15,4% відповідно).

Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень–травень 2014 року

У січні–травні 2014р. виробництво м’яса склало 33,3 тис.т. Збільшення виробництва м’яса порівняно з січнем–травнем 2013р. відбулося за рахунок росту обсягів реалізації худоби та птиці на забій як у сільськогосподарських підприємствах (на 0,5 тис.т або на 6,4%), так і в господарствах населення                       (на 2,3 тис.т або на 10,1%). 

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі зросли на 6% та становили 474 г, свиней – на 7% (414 г).
У січні–травні 2014р. порівняно з січнем–травнем 2013р. загальне виробництво молока збільшилося на 5,5% і склало 126,4 тис.т, 
у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 22,7% (22,2 тис.т), 
у господарствах населення – на 2,5% (104,2 тис.т).

Загальне виробництво яєць від птиці всіх видів у січні–
травні 2014р. порівняно з січнем–травнем 2013р. зменшилося на 8,5% 
і склало 202,3 млн.шт., у т.ч. в сільськогосподарських підприємствах – 
в 1,6 раза менше (53,8 млн.шт.), у господарствах населення – зросло 
на 10,7% (148,5 млн.шт.). Несучість курей-несучок зменшилась з 140 яєць 
у січні–травні 2013р. до 129 яєць у січні–травні 2014р. 

Загальна чисельність поголів’я великої рогатої худоби становила 154,3 тис. голів (на 3,5% менше ніж на 1 червня 2013р.), у т.ч. корів – 66,6 тис. голів (на 1,2% менше), свиней – 277 тис. голів (на 0,8% менше), овець та кіз – 62,7 тис. голів                     (на 2,5% менше), птиці – 5670,2 тис. голів  (на 9,1% більше).

Зміни споживчих цін в області

у травні 2014 року

Індекс споживчих цін в області у травні 2014р. порівняно квітнем 2014р. становив 104,5%, з початку року – 110,9% (по Україні – 103,8% та 110,5% відповідно).
На споживчому ринку в травні 2014р. ціни на продукти харчування                   та безалкогольні напої зросли на 3,8%. Найбільше (на 10,7%) подорожчали фрукти, зокрема яблука – на 15,3%, ягоди – на 11,6%, цитрусові – на 10,2%.              На 8,4–1,9% зросли ціни на овочі, рис, цукор, продукти переробки зернових, рибу та продукти з риби, шоколад, кондитерські вироби з борошна, хліб, м’ясо та м’ясопродукти, безалкогольні напої, олію соняшникову, макаронні вироби, кондитерські вироби з цукру, інші продукти харчування. Водночас на 5,9–1,5% подешевшали яйця, сало, молоко. 
Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на 1,8%                 у т.ч. алкогольні напої – на 3,3%, тютюнові вироби – на 0,8%.

Зростання цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива в цілому на 12,1% зумовлено суттєвим подорожчанням природного газу на 62,8%.

У сфері охорони здоров’я ціни зросли на 3,6%, за рахунок подорожчання фармацевтичної продукції – на 4,2%, послуг лікарень – на 3,6%                                        та амбулаторних послуг – на 2,3%.

Підвищення цін на транспорт у цілому на 9,3% пов’язано зі зростанням вартості проїзду у маршрутному таксі – на 36,2% та міському транспорті –                 на 18,5%, а також подорожчанням палива та мастил – на 4,8%, автомобілів –          на 3,6%.
Предмети домашнього вжитку, побутова техніка та поточне утримання житла подорожчали на 3,4%, в тому числі товари для підтримки чистоти –      на 5,5%, покриття для підлоги – на 5,3%, домашній текстиль – на 3,6%, побутова техніка – на 3,4%.
Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області

в травні  2014 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи
на кінець травня 2014р. перебувало 15,5 тис. безробітних громадян області, що на 7,2% менше  ніж на кінець квітня. Статус безробітного протягом місяця отримали 1,9 тис. осіб. 

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по області  на кінець травня 2014р. становив 2,60% населення працездатного віку.
 Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених роботодавцями до служби зайнятості на кінець травня 2014р. склала 1,1 тис. осіб. Навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце (вакантну посаду) збільшилося з 13 осіб на кінець квітня 2014р.
до 14 осіб на кінець травня. 

  За сприяння державної служби зайнятості в травні 2014р. було працевлаштовано 1,8 тис. осіб проти 3,6 тис. осіб у квітні.  
Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу по безробіттю впродовж травня 2014р., становила 12,7 тис. осіб. Середній розмір допомоги по безробіттю становив 1018 грн. 
Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в травні  2014 року
За даними обласної служби зайнятості кількість зареєстрованих безробітних району на кінець травня 2014р. становила 202 особи, що на 7,8% 
менше ніж на кінець квітня.

Кількість вільних робочих місць,  вакантних посад зменшилася на 17,2% 
і на кінець травня склала 24 місця. Навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце, вакантну посаду залишилось на рівні попереднього місяця  на кінець травня становило 8 осіб.

За сприяння обласної служби зайнятості в травні 2014р. працевлаштовано  26 безробітних мешканців району, що на 87,6% менше ніж у квітні.

Посів ярих культур та проведення інших польових робіт сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району 

станом на 1 червня 2014 року

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) посіяно ярих культур на 8,1% менше ніж на 3 червня 2013р.            (на площі 35,3 тис. га), у т.ч. по ярому клину – на 8,2% менше (35,2 тис. га).   Ярі зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) посіяно на площі                     1,8 тис.га (на 16,3% менше), кукурудзи на зерно – 8 тис.га (в 1,5 раза менше), цукрових буряків (фабричних) – 1,1 тис.га (у 27,6 раз більше),соняшнику на зерно – 22,3 тис. га (на 3,1% більше).

Удобрена та підживлена площа посівів становила 63,6%, під посів ярих та для підживлення посівів озимих культур внесено 19 тис.ц мінеральних добрив або 37,3 кг на 1 га удобреної та підживленої площі.

Продаж споживчих товарів за усіма каналами реалізації

за січень–травень 2014 року

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації становив 6539 млн.грн., що на 6,6% більше обсягу січня–травня 2013р.                 У структурі загального продажу обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб склав 43%, підприємців-фізичних осіб – 42%, решта – організованих ринків з продажу сільськогосподарських продуктів та неформальних ринків.

Оборот роздрібної торгівлі становив 6442 млн.грн., що в порівнянних цінах на 6,9% більше ніж у січні–травні 2013р., ресторанного господарства –                             98 млн.грн. (90,3 % обороту січня–травня минулого року).

Обсяг обороту роздрібної торгівлі по області в розрахунку на одну особу в середньому за місяць становив 1304 грн.

Наявність зернових та олійних культур на
підприємствах області станом на 1 червня 2014 року

На 1 червня 2014р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 365,6 тис.т зерна (на 13,6% більше проти 1 червня 2013р.), у т.ч. 146,5 тис.т пшениці (на 23,4% більше). Із загальної кількості зерна безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 
232,1 тис.т зерна, у т.ч. 70,6 тис.т пшениці, 100,1 тис.т кукурудзи, 
49,1 тис.т ячменю, 1,1 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 133,5 тис.т зерна (на 0,5% більше), 
у т.ч. зернозберігаючі – 106 тис.т (на 3,2% більше).

Середня закупівельна ціна зернових культур, яку пропонували при закупівлі зберігаючі та переробні підприємства, на 1 червня 2014р. становила 1814,4 грн. за т (торік 1872,1 грн. за т), по Україні – 1643,4 грн. за т (1795,6 грн. за т).

Запаси насіння соняшнику становили 324,6 тис.т, що в 2,6 р.б. порівняно з 1 червня 2013р., з них безпосередньо в аграрних підприємствах 
(крім малих) – 59,4 тис.т (на 37,3% більше), на підприємствах, що здійснюють його переробку та зберігання – 265,2 тис.т (в 3,2 р.б.).

Середня ціна закупівлі насіння соняшнику зернозберігаючими та зернопереробними підприємствами області на 1 червня 2014р. становила 3590,5 грн. за т (проти 4375,5 грн. за т на 1 червня 2013р.), по Україні – 3436,4 грн. за т (4246,3 грн. за т).
Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами області

за січень–травень 2014 року

Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власно виробленої продукції у січні–травні 2014р. порівняно з січнем–травнем 2013р. збільшився в 1,5 раза, у т.ч. продукції рослинництва – в 1,5 раза, продукції тваринництва – на 13,5%.
Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) в січні–травні 2014р. порівняно з січнем–травнем 2013р. знизилися на 4,1%, у т.ч. на продукцію рослинництва – 
на 5,4%, на продукцію тваринництва – зросли на 12%.
Сільськогосподарськими підприємствами області реалізовано 637,6 тис.т зернових культур, що в 1,8 р.б. ніж у січні–травні 2013р., у т.ч. пшениці – 169,5 тис.т (в 3 р.б.), ячменю – 40,6 тис.т (в 1,9 р.б.), кукурудзи – 415,1 тис.т (в 1,5 р.б.), насіння соняшнику – 356,1 тис.т (в 1,7 р.б.), сої – 35,1 тис.т (на 34,9% менше), худоби та птиці (у живій вазі) – 8,2 тис.т             (на 7,5% більше), молока та молочних продуктів – 19,6 тис.т (на 31,3% більше), яєць – 49,5 млн.шт. (на 36,5% менше).

Наявність зернових культур на підприємствах 

Новгородківського району станом на 1 червня  2014 року

На 1 червня 2014р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 365,6 тис.т зерна (на 13,6% більше проти 1 червня 2013р.), т.ч. 146,5 тис.т пшениці (на 23,4% більше). Із загальної кількості зерна безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 
232,1 тис.т зерна, у т.ч. 70,6 тис.т пшениці, 100,1 тис.т кукурудзи, 
49,1 тис.т ячменю, 1,1 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 133,5 тис.т зерна (на 0,5% більше), 
у т.ч. зернозберігаючі – 106 тис.т (на 3,2% більше).
У сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності 17 тис.т зернових культур, у т.ч. пшениці – 4,8 тис.т.

Експорт товарів 

за січень-квітень 2014 року
Обсяг експорту товарів області за січень-квітень 2014р. становив            272,9 млн.дол. США та перевищив на 8,6% обсяг експортованих товарів                у січні-квітні 2013р.

Область експортувала товари до 76 країн світу. Найбільше товарів експортовано до Індії, Китаю, Російської Федерації та Єгипту.

В товарній структурі переважали жири та олії тваринного або рослинного походження, машини, обладнання та механізми, готові харчові продукти.

Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за січень-квітень 2014 року
Обсяг експорту товарів до країн Європейського Союзу                            за січень-квітень 2014р. становив 51,5 млн.дол. США, що на 32,8% менше порівняно з січнем-квітнем 2013р. Обсяг імпорту становив 27 млн.дол., що на 28,3% менше порівняно з відповідним періодом минулого року.

Зовнішньоторговельні операції проводились з 25 країнами Європейського Союзу. 

Найбільше експортовано готових харчових продуктів, продуктів рослинного  походження, мінеральних продуктів.

Основу імпортних надходжень склали машини, обладнання та механізми, живі тварини та засоби наземного транспорту.
Діяльність будівельних підприємств  Кіровоградської області 

за січень–травень 2014 року

У січні–травні 2014р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 139,5 млн.грн. Індекс будівельної продукції у січні–травні 2014р.  порівняно з відповідним періодом 2013р. становив 81,2%. 

За характером будівництва обсяги робіт розподілились так: роботи 
з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння – 75,9% загального обсягу, решта – з капітального і поточного ремонту 
(10,3% та 13,8% відповідно).

Підприємствами обласного центру виконано 60,1% обсягу будівельних робіт по області. 
Використання енергетичних

матеріалів та продуктів перероблення нафти у травні 2014 року

За травень 2014р. підприємствами та організаціями області використано на виробничі, комунально-побутові потреби вугілля кам’яного 20,8 тис.т,                     газу природного – 11,7 млн.м3, палива дизельного – 10,7 тис.т, бензину                 моторного – 1,5 тис.т, вугілля бурого – 0,1 тис.т.
Порівняно з травнем 2013р. використання вугілля бурого збільшилось у      10,5 раза, вугілля кам’яного – у 3,2 раза. Водночас зменшилось використання газу природного на 33,5%, бензину моторного – на 16,1%, палива дизельного – на 3,5%.

Роздрібна торгівля та ресторанне

господарство області за січень–березень 2014 року

(за уточненими даними)


За січень–березень 2014р. підприємствами області (юридичними особами), що здійснювали роздрібну торгівлю та ресторанне                          господарство, реалізовано споживчих товарів на суму 1583,3 млн.грн., що в порівнянних цінах на 7,8% більше відповідного періоду попереднього року. Питома вага продажу продовольчих товарів у загальному обсязі            роздрібного товарообороту області становила 44,8% (708,9 млн.грн.),              непродовольчих – 55,2% (874,4 млн.грн.).

У торговій мережі серед продовольчих товарів найбільшу частку                               займав продаж алкогольних напоїв, м’ясопродуктів, виробів тютюнових, виробів кондитерських, молочної продукції, безалкогольних напоїв, сиру сичужного, плавленого та кисломолочного, свіжих плодів, ягід, винограду, горіхів, хліба та хлібобулочних виробів, серед непродовольчих товарів – бензину, товарів фармацевтичних, автомобілів та автотоварів, дизельного пального.

Обсяг продажу товарів вітчизняного виробництва у торговій мережі становив 70,4% усіх реалізованих товарів.
Фінансовий стан підприємств Новгородківського району 
за 2013 рік

Фінансовий результат до оподаткування суб’єктів господарювання Новгородківського району (крім банків та підприємств, що утримуються за рахунок бюджету) за 2012р. склав 62,3 млн.грн. прибутку порівняно                              з 72,3 млн.грн. прибутку за попередній рік. 

Прибутковими підприємствами Новгородківського району, частка яких у загальній кількості становила 63,5%, отримано 71,9 млн.грн. прибутку, що відповідно на 3 в.п. та на 16,2 млн.грн. менше порівняно з 2012 роком.

В цілому по Кіровоградській області фінансовий результат до оподаткування за 2013р. склав 1087,9 млн.грн. прибутку.
Фінансовий стан малих підприємств Новгородківського району

за 2013 рік

Фінансовий результат до оподаткування (сальдо) підприємств малого бізнесу Новгородківського району (крім підприємств, що утримуються за рахунок бюджету) за 2013р. склав 35 млн.грн. прибутку порівняно з 50,8 млн.грн. прибутку за попередній рік. 

Прибутковими підприємствами Новгородківського району, частка яких у загальній кількості становила 63,8%, отримано 39 млн.грн. прибутку, що відповідно на 3,1 в.п. та на 15,9 млн.грн. менше порівняно з 2012р.

В цілому по Кіровоградській області фінансовий результат до оподаткування (сальдо) підприємств малого бізнесу за 2013р. склав                 361,2 млн.грн. прибутку.

Роздрібний продаж нафтопродуктів та газу

на території області через АЗС  за травень 2014 року

У травні 2014р. на території області здійснювали продаж нафтопродуктів та газу 215 автозаправних станцій.

Світлих нафтопродуктів та газу продано на суму 153 млн.грн. Бензину реалізовано 4,5 тис.т, газойлів – 2,5 тис.т, пропану і бутану скрапленого –          1,2 тис.т, газу природного скрапленого або у газоподібному стані – 0,4 тис.т.
В обсязі реалізованого бензину найбільшим попитом користувався                бензин марки А–92, частка продажу якого у загальному обсязі склала майже 65%, найменшим – А–80 (0,2%).

Станом на 1 червня 2014р. запаси бензину на АЗС області становили                  2,8 тис.т, газойлів – 1,6 тис.т, пропану і бутану скрапленого – 0,3 тис.т.

Діяльність підприємств

області у 2013 році

За підсумками 2013 року кількість підприємств області склала              7381 одиниць, що на 370 одиниць більше порівняно з 2012 роком, та у розрахунку на 10 тис.осіб наявного населення становило 74 одиниць, проти      70 одиниць у 2012 році. Значно більше підприємств припадало на 10 тис.осіб наявного населення у Компаніївському – 112 одиниць та Кіровоградському –                122 одиниць районах.

Підприємствами області реалізовано продукції, товарів та надано послуг на суму 45902,9 млн.грн., що на 3,6% більше порівняно з 2012 роком. Слід відмітити, що збільшення обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) зумовлене діяльністю підприємств оптової та роздрібної торгівлї; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів та промисловості. Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) цих підприємств склав 18893,4 млн.грн. та          16274,5 млн.грн. відповідно, що на 1,4% менше та 19,5% відповідно, більше порівняно з 2012 роком. 

Домінуюча частка обсягів реалізованої продукції області припала на підприємства міст Кіровограда – 65,9% (на 23,9% більше порівняно з            2012 роком), Світловодська – 5,4% (на 15,5%), Олександрії – 3,1% (на 1,8%).

У розрахунку на одного найманого працівника відбулося зменшення обсягу реалізації продукції, товарів та наданих послуг порівняно з 2012 роком на 37,2 тис.грн. (461 тис.грн.).

Кількість працівників, зайнятих на підприємствах області, становила 103315 осіб, у тому числі найманих – 99573 особи. 

Витрати на персонал підприємств області становили 3605,3 млн.грн., з них витрати на оплату праці – 2634,7 млн.грн.

Основні показники діяльності

підприємств малого бізнесу Кіровоградщини за 2013 рік

За підсумками 2013 року кількість малих підприємств області становила 7010 одиниць, що на 5,9% більше ніж у 2012 році. У розрахунку на 10 тис.осіб наявного населення кількість підприємств становила 71 одиницю.                             Більша частка малих підприємств області (81,5% або 6017 одиниць) визначена як мікропідприємства.
Підприємствами малого бізнесу реалізовано продукції, товарів та надано послуг на суму 11409,5 млн.грн. або 24,9% загального обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств області, з них мікропідприємствами –   3708,1 млн.грн. (8,1%). Майже половина обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) припала на підприємства оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів; сільського, лісового та рибного господарства – 31%. У розрахунку на одного найманого працівника обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) склав 319,4 тис.грн. 

Значну частку в економіці області складають малі підприємства міста Кіровограда, обсяг реалізації яких становив 40,8% реалізованої продукції (товарів, послуг) малих підприємств області, а також міст Світловодська – 8,2% та Олександрії –  6%, Кіровоградського – 7% та Долинського – 3,1% районів.


Кількість працівників, зайнятих на малих підприємствах області, становила 39419 осіб, у тому числі найманих – 35724 особи.                                         На мікропідприємствах у 2013 році було зайнято 15597 осіб.

Витрати на персонал підприємств малого бізнесу області склали          956,9 млн.грн., з них витрати на оплату праці – 698,8 млн.грн.
