Прес-випуски у червні 2012р.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

за січень–квітень 2012 року
За січень–квітень 2012р. підприємствами області реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 3645,1 млн.грн., з неї продукції добувної та переробної промисловості – на суму 2806,9 млн.грн. (77% всієї реалізованої продукції). У структурі обсягу реалізованої промислової продукції вагома частка продукції належить підприємствам з виробництва харчових продуктів та напоїв (40%), виробництва та розподілення електроенергії, газу та води (23%), металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів (16,2%), машинобудування (12,1%).

В обсягах реалізації харчових продуктів та напоїв суттєву частку становили олія та тваринні жири (63,2%), м’ясо та м’ясні продукти (17,3%); металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів – виробництво чавуну, сталі та феросплавів (91,6%), машинобудування – машини та устатковання для сільського та лісового господарства (36,7%), механічне устатковання (34,7%).

Найбільше реалізовано продукції добувної промисловості підприємствами Гайворонського, Добровеличківського, Кіровоградського, Новоукраїнського  районів; харчової промисловості – міст Кіровограда, Світловодська, Голованівського, Кіровоградського та Новомиргородського районів; машинобудування – міст Кіровограда та Олександрії.

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу      за січень–квітень 2012р. по області становив 3622,6 грн., найбільше –                      у Голованівському районі (18735,1 грн.), містах Кіровограді (9479,3 грн.) та Світловодську (6732,7 грн.). 
Викиди забруднюючих речовин та парникових газів

в атмосферне повітря Новгородківського району від стаціонарних джерел забруднення підприємств та організацій 

за січень–березень 2012 року
У січні–березні 2012р. від стаціонарних джерел забруднення підприємств                     та організацій в атмосферне повітря Новгородківського району надійшло 1,3 т забруднювальних речовин, що на 0,6 т (у 1,8 раза) більше ніж                                           у січні–березні 2011р.

Основними забруднювачами довкілля району є підприємства добувної промисловості (55,1% загального обсягу викидів забруднюючих речовин), транспорту та зв’язку (32%) та будівельні підприємства (12,9%). 

У середньому від діяльності одного підприємства у повітря надійшло               0,4 т забруднюючих речовин. У розрахунку на 1 км2 припадає 1,3 кг                 загального обсягу викидів забруднюючих речовин, на одну особу – 0,1 кг. 

У січні–березні 2012р найбільше надійшло у повітря району речовин                      у вигляді суспендованих твердих частинок (81,1%).

Крім того, в атмосферу надійшло 17,9 т діоксиду вуглецю,                                    який має парникову дію.  
Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 травня  2012 року 

Упродовж січня–квітня 2012р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 3104,7 тис.грн.                                 (108,1% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за квітень 2012р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 407,3% (по області – 189,4%). 

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у квітні 2012р. порівняно з відповідним місяцем 2011р. зменшились на 33,9% і з урахуванням електроенергії (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 111,44 грн. (по області – 218,23 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг                  у квітні 2012р. порівняно з березнем зменшилась на 60,1% і на початок травня 2012р. становила 408,3 тис.грн., з початку року заборгованість зменшилась на 36,3%.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами Новгородківського району

за січень–квітень 2012 року
За січень–квітень 2012р. підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 4,9 млн.грн., що становило 0,1% загального обсягу реалізованої продукції по області. (Для порівняння: Кіровоградського – 54,7 млн.грн. (1,5%), Новоукраїнського –       18,4 млн.грн. (0,5%), Новоархангельського – 4,7 млн.грн. (0,1%) районів). Серед міст та районів області за цим показником район посів 15 місце.

На добувну промисловість району припадало 91,7% реалізованої про-дукції, решта – на переробну промисловість. Значну частку в обсягах реалізованої продукції добувної промисловості становила реалізація продукції підприємствами з добування піску та глини; з виробництва харчових продуктів та напоїв – виробництва інших харчових продуктів.

На кожного мешканця району в середньому припало 305,5 грн. реалі-зованої промислової продукції, що на 91,6% менше ніж у середньому по області. За цим показником район зайняв 14 місце серед міст та районів області.
Інвестиційна активність підприємств 

за січень–березень 2012 року

За січень–березень 2012р. підприємствами та організаціями області освоєно 555,8 млн.грн. капітальних інвестицій, що на один відсоток більше ніж за відповідний період минулого року. Одним з найбільш вагомих джерел фінансування капітальних інвестицій у січні–березні 2012р. були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 58,9% усіх капіталовкладень. Обсяги капітальних інвестицій, освоєні промисловими підприємствами, зменшилися майже на третину та склали 30,2% загального обсягу капітало-вкладень по області.За січень–березень 2012р. капітальні інвестиції підприємств сільського господарства, мисливства та лісового господарства зменшилися на 4,2%, а їх частка у загальних обсягах капітальних інвестицій становила 24,4%. Зросли обсяги капітальних інвестицій освоєних організаціями, що здійснюють операції з нерухомим майном, оренду, інжиніринг та надання послуг підприємцям у 7,5 раза; підприємствами транспорту та зв’язку –                       в 1,9 раза; установами державного управління – в 1,8 раза. У соціальній сфері спостерігалося збільшення капітальних інвестицій освоєних установами охорони здоров’я та надання соціальної допомоги                       в 6,8 раза та зменшення – установами освіти (на 74,5%), підприємствами, що надають комунальні та індивідуальні послуги та здійснюють діяльність у сфері культури та спорту (на 55,4%). Капітальні інвестиції у житлові будівлі склали 83 млн.грн., що в 4,1 раза більше ніж у січні–березні 2011р. 
Індекс споживчих цін у травні 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за травень 2012р., яка становила порівняно з квітнем 2012р. по Україні 99,7%,  по області – 99,5%.

Індекс цін виробників промислової продукції 

у травні 2012 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу цін виробників промислової продукції по Україні за травень 2012р., яка становила 100,2% порівняно з квітнем 2012р.
Витрати і ресурси домогосподарств 

Кіровоградської області у ІV кварталі 2011 року


 За підсумками обстеження умов життя домогосподарств упродовж                            ІV кварталу 2011р. середньомісячні загальні доходи одного домогосподарства складали 3403 грн., що на 26% більше порівняно з відповідним періодом 2010р.                     У середньому на одного члена домогосподарства припадало 1467 грн. на місяць. Рівень середньомісячних загальних доходів однієї особи в 1,6 раза перевищив рівень встановленого на цей період прожиткового мінімуму в розрахунку                        на місяць на одну особу (940,33 грн.).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 Наявний доход, який може бути використаний населенням на придбання товарів та послуг, у ІV кварталі 2011р. порівняно з відповідним періодом                     2010р. збільшився на 12,2%, а реальний наявний, визначений з урахуванням цінового фактору – на 7,6%.

Середньомісячні сукупні витрати одного домогосподарства у ІV кварталі 2011р. становили 2950 грн., що на 21% більше порівняно з відповідним                       періодом 2010р.

Серед усіх сукупних витрат домогосподарств 87,9% складали споживчі витрати. Найбільш вагомою статтею (49,9%) сукупних витрат домогосподарств продовжували залишатися витрати на харчування (включаючи харчування поза домом). Порівняно з ІV кварталом 2010р. частка цих витрат зросла на 2,7 в.п.                        На купівлю непродовольчих товарів та оплату послуг (без витрат на харчування поза домом) домогосподарства, направляли 34,3% усіх витрат, що менше на 3,3 в.п. ніж у відповідному періоді 2010р. 

Витрати населення у ІV кварталі 2011р. становили 5674 млн.грн.,                        що на 20,6% більше проти відповідного періоду 2010р.
Утворення та поводження з відходами підприємств, установ та організацій Новгородківського району в 2011 році 
На підприємствах Новгородківського району протягом 2011р. утворилось 3 тис.т відходів (по області 36,4 млн.т), що на 33,3% більше                  ніж у 2010р., отримано одну тисячу тонн відходів від                           підприємств та населення, з них направлено у спеціально відведені місця                або об’єкти – 1,4 тис.т. 

Обсяг утилізованих, оброблених (перероблених) відходів підприємствами району протягом 2011р. становив  633,7 т, спалених – 20,2 т.  

Станом на 1 січня 2012р. у сховищах організованого складування та на території підприємств району накопичилось 9,8 тис.т відходів, що на 16% більше ніж у 2010р.
Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області                           в травні 2012 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи                  на 1 червня 2012р. перебувало 15,4 тис. незайнятих громадян області. 

Кількість вільних робочих місць ( вакантних посад) заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, на 1 червня 2012р. становила  1676  проти  1472 на 1 травня 2012р. 

Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце  (вакантну посаду)  на початок червня п.р. становило 9 осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 червня 2012р. становила         14,9 тис. осіб. Рівень зареєстрованого безробіття на зазначену дату становив 2,52% населення працездатного віку. 

За сприяння державної служби зайнятості в травні п.р.  працевлаштовано 2,6 тис. осіб проти 4,7 тис. осіб в квітні.  

Із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття в травні 2012р. на допомогу по безробіттю витрачено 9 млн. грн. Середньооблікова кількість безробітних, які її отримували впродовж зазначеного місяця, становила 10,2 тис. осіб. Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного становив 883 грн. 
Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в травні 2012 року

За даними обласної служби зайнятості кількість незайнятих громадян району, які звернулися до цієї установи за допомогою у працевлаштуванні, на    1 червня 2012р. становила 216 осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 червня 2012р. становила          209 осіб. Офіційного статусу безробітних на зазначену дату набули 96,8% незайнятих громадян.

Рівень зареєстрованого безробіття по району на 1 червня п.р. становив 2,33% населення працездатного віку, що на 0,19 в.п. менше відповідного показника по області. 

Кількість вільних робочих місць і вакантних посад на 1 червня п.р. становила 24 місця, що на 41,5% менше ніж на 1 травня. Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце, вакантну посаду на початок червня п.р.  склало  9 осіб  проти 6 осіб  на початок травня. 

За сприяння державної служби зайнятості в січні–травні 2012р. працевлаштовано 394 безробітних мешканця району.

Зміни споживчих цін в області 

у травні 2012 року

Індекс споживчих цін в області у травні 2012р. порівняно з квітнем становив 99,5%, з початку року – 99,9% (по Україні – 99,7% та 100,4% відповідно).

На споживчому ринку в травні п.р. ціни на продукти харчування та безалкогольні напої знизились на 1,0%. Найбільше (на 38,6%) подешевшали яйця. На 3,7–0,5% знизилися ціни на молоко, сало, кисломолочну продукцію, рис, масло, рибу та продукти з риби, продукти переробки зернових, цукор, сметану, інші продукти харчування, олію, овочі, яловичину. Разом з цим              на 4,2–0,2% подорожчали фрукти, соки, мінеральні та джерельні води, м’ясо птиці, хліб, маргарин, кондитерські вироби з борошна, кава.
Алкогольні напої, тютюнові вироби подорожчали на 0,7%.
Підвищення цін у сфері охорони здоров’я на 0,4% відбулося за рахунок подорожчання фармацевтичної продукції на 0,6%, амбулаторних послуг –            на 0,5%. 
Зростання цін на транспорт у цілому на 0,3% в основному відбулося          за рахунок подорожчання палива та мастил на 0,7% та вартості перевезень автодорожнім пасажирським транспортом – на 0,3%. 

Разом з цим на 3,2–1,8% знизились ціни на мобільні телефони, аудіотехніку, фотоапаратуру та обладнання для обробки інформації, побутову техніку.
Сівба ярих культур господарствами області

станом на 1 червня 2012 року
Станом на 1 червня 2012р. усіма категоріями господарств області                           ярі культури (з урахуванням пересіву по загиблих озимих і багаторічних травах) посіяно на площі 1328,9 тис. га, що на 13,6% більше ніж на 1 червня 2011р.,                       у т.ч. по ярому клину – на площі 1229,6 тис.га, на 9,2% більше. Посіви ярих культур зросли у сільськогосподарських підприємствах усіх районів, значно – Вільшанського (на 34,8%), Долинського (на 24,3%), Петрівського (на 24,1%), Голованівського (на 23,4% ) та Устинівського (на 22%) районів.

Зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) по ярому клину в усіх категоріях господарств посіяно на площі 141,4 тис.га, що на 23,1% менше порівняно з 1 червня 2011р., з них ячменю – 104,8 тис.га (на 21,9% менше).

Порівняно з 1 червня 2011р. збільшилися  посіви кукурудзи на зерно                       на 98,1 тис.га (на 36,3%), сої − на 35,8 тис.га (на30,9%), соняшнику на зерно                       – на 14,9 тис.га (на 3,5%), водночас зменшилися посіви цукрових буряків (фабричних) на 3,3 тис.га (на 15,6%), кользи (ріпаку ярого) – на 242 га (на 21,1%), картоплі – на 1,2 тис.га (на 3%) та овочів відкритого ґрунту – на 134 га (на 0,6%).

У структурі ярого клину зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) становили 11,5% (торік – 16,3%), кукурудза на зерно – 30% (24%),                     соняшник на зерно – 36,3% (38,3%), цукрові буряки (фабричні) – 1,5% (1,9%), картопля та овочі – 4,8% (5,3%) посівної площі. 

За інформацією сільськогосподарських підприємств (крім малих),                  із 359,1 тис.га озимих на зерно і зелений корм, посіяних восени 2011р.,                           у зимовий та весняний період загинуло 111,9 тис.га (31,2% посіяного),                     у т.ч. озимих на зерно – 75,4 тис.га (25,2%). 

 Під посіви ярих культур сільськогосподарськими підприємствами                           (крім малих) внесено 432 тис.ц мінеральних добрив (у поживних речовинах). Частка удобреної мінеральними добривами площі становить 63,9%. У розрахунку на 1 га удобреної та підживленої площі внесено 36,6 кг мінеральних добрив
Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень–травень 2012 року

У січні–травні 2012р. в господарствах усіх категорій порівняно з                      січнем–травнем 2011р. виробництво м’яса збільшилось на 7,5% і становило               30,2 тис.т, молока – зменшилось на 6% і склало 121,8 тис.т, яєць – на 1,3% і склало 226,9 млн.шт.
У структурі реалізації худоби та птиці на забій сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) частка свиней становила 77,6% (у січні–травні 2011р. – 72,7%), великої рогатої худоби – 19,3% (26,7%), птиці всіх видів – 2,4% (0,2%).
Обсяг вирощування худоби та птиці у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) у січні–травні 2012р. становив 7974 т, що на 43,1% більше ніж у січні–травні 2011р., в т.ч. великої рогатої худоби – 1564 т (на 4,9% більше), свиней – 6219,2 т (в 1,6 р.б.), птиці – 145 т (на 1,1% менше). Відношення загального обсягу вирощування худоби та птиці до реалізації тварин на забій становило 107,1% (у січні–травні 2011р. – 112,1%). 
Порівняно з січнем–травнем 2011р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 269 кг (на 18%) і становив 1761 кг. Несучість курей-несучок залишилась на рівні січня–травня 2011р. та становила 140 штук. Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі зросли на 5,6% та становили 455 г, свиней – на 29,3% (353 г).

Порівняно з 1 червня 2011р. в господарствах усіх категорій                чисельність поголів’я великої рогатої худоби зменшилася на 3,9% та становила 146,7 тис.голів, в т.ч. корів – на 4,3% (68,3 тис.голів), свиней – на 2,3%                            (273,3 тис.голів), птиці – на 1,9% (5212 тис.голів). Поголів’я овець та кіз збільшилося на 3,3% та становило 62,8 тис.голів.
Продаж споживчих товарів
за усіма каналами реалізації 

за січень–травень 2012 року

Оборот роздрібної торгівлі, до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, обсяги продажу товарів на ринках та підприємцями-фізичними особами за січень–травень 2012р. становив майже 5018 млн.грн., що на 16% більше обороту січня–травня 2011р.

Оборот ресторанного господарства (включаючи оборот підприємців-фізичних осіб) зріс на 1,1% і становив 107,2 млн.грн.

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації становив 5124,9 млн.грн., що на 15,6% більше обсягу січня–травня 2011р.                              У структурі загального продажу обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб складав 45,2%, підприємців-фізичних осіб – 40%, решта – організованих ринків з продажу сільськогосподарських продуктів та неформальних ринків.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб становив 2313,7 млн.грн., що в порівнянних цінах на 15,3% більше ніж у                                               січні–травні 2011р. 

Обсяг обороту роздрібної торгівлі по області в розрахунку на одну особу в середньому за місяць становив 1001,1 грн.
Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами області

за січень – травень 2012 року

Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власно виробленої сільськогосподарської продукції за січень–травень 2012р. порівняно з січнем–травнем 2011р. збільшився в 2 рази, що зумовлено збільшенням обсягів реалізації продукції рослинництва в 2,1 раза та продукції тваринництва – в 1,5 раза. Частка продукції рослинництва в загальній вартості реалізованої продукції склала 90,9%, тваринництва – 9,1%             (у січні–травні 2011р. – відповідно 87,9% та 12,1%).

Сільськогосподарськими підприємствами області за січень –           травень 2012р. реалізовано 573,9 тис.т зернових культур, у т.ч. пшениці –  157,8 тис.т, ячменю – 37,5 тис.т, кукурудзи – 372,7 тис.т, насіння соняшнику – 261 тис.т, сої – 65,1 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 7,2 тис.т, молока та молочних продуктів – 15,3 тис.т, яєць – 99 млн.шт.

Порівняно з січнем – травнем 2011р. обсяг реалізації зернових культур збільшився в 2,1 раза, пшениці – на 21,8%, ячменю – в 1,7 раза, кукурудзи –  в 3,4 раза, насіння соняшнику – в 2,5 раза, сої – в 2,3 раза, худоби та птиці (у живій вазі) – в 1,5 раза, молока та молочних продуктів – на 14,8%, яєць – на 6,5%. 

Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами у січні–травні 2012р. порівняно з відповідним періодом 2011р. знизились на 8,7%, у т.ч. на продукцію рослинництва – на 10,3%,      продукцію тваринництва – зросли на 22,1%.
Наявність зернових та олійних культур

на підприємствах області станом на 1 червня 2012 року

На 1 червня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності  564 тис.т зерна (в 1,6 р.б. проти 1 червня 2011р.), у т.ч. 302,2 тис.т пшениці, 63 тис.т ячменю, 167 тис.т кукурудзи, 2,4 тис.т жита. Безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 322,6 тис.т зерна (в 1,8 р.б.), в т.ч. 149,1 тис.т пшениці, 98,2 тис.т кукурудзи, 57,7 тис.т ячменю, 1,6 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 241,4 тис.т зерна (в 1,5 р.б.), в т.ч. зернозберігаючі –        184,8 тис.т (в 1,5 р.б.).
Середня закупівельна ціна зернових культур, яку пропонували при закупівлі зберігаючі та переробні підприємства, на 1 червня 2012р. становила 1404,5 грн. за т, з них на пшеницю – 1396,3 грн. за т (торік відповідно    1700,8 та 1678,9 грн. за т), по Україні – відповідно 1546 грн. за т та         1501,7 грн. за т.

Запаси насіння соняшнику становили 279,9 тис.т (в 1,5 р.б. порівняно з 1 червня 2011р.), з них безпосередньо в аграрних підприємствах               (крім малих) – 62 тис.т (в 1,9 р.б.), на підприємствах, що здійснюють його переробку та зберігання – 217,9 тис.т (на 39,9% більше ніж на 1 червня 2011р.). 

Середня ціна закупівлі насіння соняшнику зернозберігаючими та зернопереробними підприємствами області на 1 червня 2012р. становила            3889,6 грн. за т (по Україні – 3470,5 грн. за т).
Стан тваринництва в сільськогосподарських підприємствах

у січні–травні 2012 року

Порівняно з січнем–травнем 2011 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось в 1,5 раза та становило 7,5 тис.т, молока – на 9,9% (18,8 тис.т), яєць зменшилось – на 0,4%                             (98,8 млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) у січні–травні 2012р. реалізовано на забій худоби та птиці 435,2 т живої ваги, вироблено 2249,4 т молока. 
Порівняно з січнем–травнем  2011р. виробництво м’яса збільшилося                 на 159,2 т (в 1,6 р.б.), молока – на 1071,2 т (в 1,9 р.б.).

Надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився                 на 809 кг (на 42,9%) і становив 2694 кг.

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі у січні–травні 2012р. порівняно з січнем–травнем 2011р. зменшилися на 7 г і становили 565 г, свиней – збільшилися на 146 г (385 г)                   (в середньому по області – 455 г та 353 г).

Станом на 1 червня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 2,2 тис.голів великої рогатої худоби, в т.ч. корів – 0,9 тис.голів, свиней – 9,3 тис.голів. 

Наявність зернових культур на підприємствах району
станом на 1 червня 2012 року

На 1 червня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах області, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 564 тис.т зерна (в 1,6 р.б. проти 1 червня 2011р.), у т.ч. 302,2 тис.т пшениці, 63 тис.т ячменю, 167 тис.т кукурудзи,    2,4 тис.т жита. Безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 322,6 тис.т зерна (в 1,8 р.б.), в т.ч. 149,1 тис.т пшениці, 98,2 тис.т кукурудзи, 57,7 тис.т ячменю, 1,6 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 241,4 тис.т зерна (в 1,5 р.б.), в т.ч. зернозберігаючі – 184,8 тис.т (в 1,5 р.б.).
У сільськогосподарських підприємствах та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності        24,3 тис.т зернових культур (в 2,4 р.б. ніж на 1 червня 2011р.), в т.ч. пшениці – 15,1 тис.т (в 4 р.б.). Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 21,6 тис.т (в 2,4 р.б. порівняно з 1 червня 2011р.), з них пшениці – 12,4 тис.т (в 3,3 р.б.).

Сівба ярих культур сільськогосподарськими
підприємствами Новгородківського району

станом на 1 черня 2012 року

Сільськогосподарськими підприємствами області (крім малих) посіяно ярих культур (з урахуванням пересіву по загиблих озимих і багаторічних травах) на площі 920,7 тис. га, що на 15,5% більше ніж на 1 червня 2011р., у тому числі по ярому клину – 821,4 тис. га (на 9% більше). 

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) посіяно ярих культур на 21,4% більше ніж на 1 червня 2011р.                (на площі 43,8 тис. га), у т.ч. по ярому клину – на 8,5% більше (38,1 тис. га), зернові та зернобобові культури на зерно – на 9% менше (2,6 тис.га), кукурудзи на зерно в 1,5 р.б. (14 тис.га), соняшнику на зерно – на 19,4% менше                         (14,7 тис. га) цукрових буряків (фабричних) – на 8,1% більше (2,5 тис. га),                соя в 1,5 р.б.(3,8 тис. га).

Удобрена та підживлена площа посівів становила 54,2%, під посів ярих та для підживлення посівів озимих культур внесено 14 тис.ц мінеральних добрив або 27,1 кг на 1 га удобреної та підживленої площі.

Робота підприємств авіаційного транспорту області

за січень–травень 2012 року

Головне управління статистики повідомляє, що підприємствами авіаційного транспорту області за cічень–травень 2012р. перевезено 1,4 тис.т вантажів, що на 27,1% менше ніж за січень–травень 2011р. Порівняно з відповідним періодом 2011р. вантажооборот авіаційного транспорту зменшився    на 35,5% і склав 0,5 млн.ткм.

Кількість перевезених пасажирів за січень–травень 2012р. зменшилась      на 43,4% порівняно з відповідним періодом 2011р. і становила 17,7 тис.осіб, пасажирооборот зменшився на 46,4% і становив 7,4 млн.пас.км.
Про основні показники роботи промисловості

за січень–травень 2012 року

За підсумками січня–травня п.р. індекс промислової продукції становив 102,4%, у тому числі у добувній промисловості – 107%, переробній – 100,7%.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів та напоїв випуск промислової продукції у січні–травні 2012р. зменшився на 0,5%. Виробництво свинини свіжої (парної) чи охолодженої зменшилося на 21,6% і становило   1480 т, борошна − на 18,1% (18113 т), оселедців солоних – на 15% (34 т), виробів здобних – на 14,1 % (342 т), яловичини і телятини, свіжої (парної) чи охолодженої − на 12% (1752 т), тортів –  на 8,5% (75 т), виробів хлібо- булочних –  на 0,7%   (10286 т). Водночас збільшилося виробництво круп на 30,3% і становило 5488 т, напівфабрикатів м’ясних (включаючи з м’яса птиці) –   на 19,9% (398 т), олії соняшникової нерафінованої – на 8,8% (182673 т), виробів кондитерських з цукру, включаючи білий шоколад без вмісту какао – на 8,8% (3801 т). 

У машинобудуванні випуск промислової продукції в січні–травні 2012р. порівняно з січнем–травнем 2011р. зменшився на 12,6%, в т.ч. на підпри-ємствах з виробництва верстатів – на 47,8%, машин та устатковання загального призначення – на 21,9%, електророзподільної та контрольної апаратури –        на 1,9%. 

Реалізація сільськогосподарської продукції

на підприємствах району за січень – травень 2012 року
Аграрними підприємствами області за січень – травень 2012р. реалізовано 573,9 тис.т зернових культур, у т.ч. насіння соняшнику –             261 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 7,2 тис.т, молока та молочних продуктів – 15,3 тис.т, яєць – 99 млн.шт.
Підприємствами Новгородківського району реалізовано зернових культур у 1,7 р.б. порівняно з січнем – травнем 2011р. та становило            23,7 тис.т., насіння соняшнику в 3,4 р.б. (21,6 тис.т), худоби та птиці (у живій вазі) – в 1,5 р.б. (0,4 тис. т), молока та молочних продуктів – в 1,6 р.б.          (2,1 тис.т).
Використання енергетичних матеріалів 

та продуктів перероблення нафти 

у травні 2012 року
За травень 2012р. підприємствами та організаціями області використано на виробничі, комунально-побутові потреби палива дизельного 13,2 тис.т, бензину моторного – 2,2 тис.т, мазутів топкових важких – 0,2 тис.т. Крім того, використання вугілля кам’яного з урахуванням реалізації населенню становило     5,9 тис.т.
Порівняно з травнем 2011р. використання палива дизельного збільшилось на 31,2%, вугілля кам’яного – на 28,4%, бензину моторного – на 4,4%. Водночас зменшилось використання мазутів топкових важких на 66,1%, вугілля бурого – на 65,3%.

Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області

за січень–травень 2012 року

У січні–травні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 149,3 млн.грн., що на 7,7% більше порівняно з січнем–      травнем 2011р. 

На збільшення обсягів будівництва в січні–травні 2012р. порівняно           з січнем–травнем 2011р. в основному вплинула робота підприємств,                        які займалися будівництвом будівель та установленням інженерного устатковання будівель та споруд. Обсяги робіт цих підприємств зросли             на 12,9% та 6,2%, а питома вага в загальному обсязі будівництва           становила 67,9% та 13,3% відповідно.

У січні–травні 2012р. обсяги будівництва збільшили підприємства міст Кіровограда, Олександрії, Знам’янки, Світловодська, Світловодського, Новоукраїнського, Петрівського, Гайворонського та Новомиргородського районів.

У зв’язку з відсутністю замовлень та недостатнім фінансуванням скоротили обсяги будівництва порівняно з січнем–травнем 2011р. підприємства Новоархангельського, Голованівського, Маловисківського, Бобринецького, Долинського, Олександрівського, Добровеличківського, Вільшанського, Кіровоградського районів. 
Будівельні підприємства Знам’янського, Компаніївського, Новгородківського, Олександрійського, Онуфріївського, Ульяновського                   та Устинівського районів будівельні роботи не виконували.

У травні 2012р. працювало більше половини (53,7%) загальної кількості будівельних підприємств області.

КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

за січень–травень 2012 року
Промисловість. У травні 2012р. промислове виробництво збільшилося порівняно з попереднім місяцем на 15,4%, з травнем 2011р. – на 8,6%.                             За підсумками 5 місяців 2012р. приріст виробництва у промисловості                   склав 2,4%.

Сільське господарство. У січні–травні 2012р. обсяг валової продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств (у постійних цінах 2010р.) склав, за розрахунками, 771,2 млн.грн. Виробництво сільськогосподарської продукції порівняно з відповідним періодом 2011р. збільшилось на 1,2%, у т.ч. в сільськогосподарських підприємствах – на 21,7%, господарствах населення – зменшилось на 4,2%. 

Капітальні інвестиції. За січень–березень 2012р. підприємствами                        та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно                               555,8 млн.грн. капітальних інвестицій, що на 1% більше ніж за січень–березень 2011р. 

Будівництво. У січні–травні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 149,3 млн.грн., що у порівнянних цінах на 7,7% більше ніж у відповідному періоді попереднього року. 

Транспорт. У січні–травні 2012р. підприємствами транспорту перевезено 4311,8 тис.т вантажів, що на 9,9% більше ніж у січні–травні 2011р., вантажооборот збільшився на 0,6% і склав 11977,6 млн.ткм.

Всіма видами транспорту перевезено 37 млн. пасажирів, що на 13,5% менше ніж у січні–травні 2011р., пасажирооборот зменшився на 4,3% і склав 521,3 млн.пас.км. 

Зовнішня торгівля товарами. Обсяг експорту товарів за січень–квітень 2012р. становив 151,7 млн.дол. США, і збільшився проти відповідного періоду 2011р. на 14%, обсяг імпорту становив 87,9 млн.дол. та збільшився на 6,8%. 

Роздрібна торгівля. Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами-підприємцями) за січень–травень 2012р. становив 5017,7 млн.грн., що на 16% більше обсягу січня–травня попереднього року.

У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 31,5%.

Ціни. Індекс споживчих цін у травні 2012р. порівняно з квітнем становив 99,5%, з початку року – 99,9% (по Україні відповідно 99,7% та 100,4%).

Заробітна плата. Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за квітень 2012р. становила 2331 грн., що                           в 2,1 раза вище рівня мінімальної заробітної плати (1094 грн.). Порівняно з березнем 2012р. розмір заробітної плати збільшився на 1,3%, з квітнем 2011р. – на 16,7%.

Індекс реальної заробітної плати в квітні 2012р. порівняно з березнем 2012р. становив 101,2%, з квітнем 2011р. – 117%.

Загальна сума невиплаченої заробітної плати (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців) впродовж квітня 2012р. зменшилася на 2% і на 1 травня 2012р. становила                            42,5 млн.грн.

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних зменшилася за місяць на 5,7% і на  1 червня 2012р. становила 14,9 тис. осіб, із них 68,7% отримували допомогу по безробіттю.

Населення. Чисельність наявного населення області на 1 травня 2012р., за оцінкою, становила 999,9 тис. осіб. 

За січень–квітень 2012р. чисельність населення скоротилася                             на 2494 особи або на 7,5 особи у розрахунку на 1000 жителів.

КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА МАЛОВИСКІВСЬКОГО РАЙОНУ

за січень–травень 2012 року
Промисловість. Обсяг реалізованої промислової продукції за січень–квітень 2012р. становив 4,4 млн.грн.

Сільське господарство. Виробництво валової продукції сільського господарства у січні–травні 2012р. зрослопорівняно з відповідним                                        періодом 2011р. на 11,2%.

Будівництво. У січні–травні 2012р. будівельниками району виконано робіт на суму 8,7 млн.грн., що на 62,6% менше порівняно з відповідним                                        періодом 2011р.

Транспорт. Підприємствами автомобільного транспорту у січні–                 травні 2012р. перевезено 4,8 тис.т вантажів, що на 4% менше ніж у січні–травні 2011р. Вантажооборот зменшився на 15,3% і склав 1 млн.ткм. Перевезено                74,4 тис. пасажирів, що на 38% більше ніж у січні–травні 2011р. Пасажирооборот збільшився в 1,6 раза і склав 5,4 млн.пас.км. 

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 червня 2012р. становила 1 тис. осіб, що на 29,3% менше ніж на 1 червня 2011р.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по району на 1 червня 2012р. становив 3,84% населення працездатного віку. 

Населення. На 1 травня 2012р. в районі проживало 45,2 тис. осіб.                     Упродовж січня–квітня 2012р. чисельність населення скоротилася на 111 осіб.
Продаж світлих нафтопродуктів та газу в області
за травень 2012 року

У травні 2012р. 235 автозаправних станцій, з них АГНКС – 6 одиниць,  здійснювали роздрібний продаж світлих нафтопродуктів та газу, яких реалізовано на суму 122,8 млн.грн., з них бензину – на 79,2 млн.грн.                      (5,4 тис.т), дизельного пального – на 28 млн.грн. (2,3 тис.т), газу                   скрапленого – на 11,3 млн.грн. (1 тис.т), газу стисненого – на 4,3 млн.грн.                  (0,5 тис.т).


Продаж бензину в натуральному вимірі порівняно з травнем 2011р. зменшився на 1,8%, газу стисненого – на 34,5%. Водночас дизельного пального реалізовано на 6,9% більше ніж у травні 2011р., газу скрапленого – на 6%. Порівняно з квітнем 2012р. продаж бензину та дизельного пального зменшився на 0,6%, газу стисненого – на 4,1%, газу скрапленого – на 0,3%.


В обсязі реалізованого бензину найбільшим попитом користувався бензин марок А–90–93, частка продажу якого склала 64,1% загального продажу бензину, найменшим – А–72–80 (6%).


Запаси бензину на АЗС області станом на 1 червня 2012р. становили                   3,3 тис.т, дизельного пального – 1,6 тис.т, газу скрапленого – 0,2 тис.т.

Діяльність підприємств Новгородківського району у 2011 році

Підприємствами Новгородківського району за 2011 рік реалізовано продукції, виконано робіт та надано послуг на суму 389,4 млн.грн. Частка обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) підприємств району                               в загальнообласному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) склала 1,2%. У розрахунку на одного найманого працівника підприємствами району реалізовано продукції, виконано робіт та надано послуг на суму 246,8 тис.грн.

Кількість підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення становила 95 одиниць (по області – 63 одиниці).

Операційні витрати з реалізованої продукції (робіт, послуг) склали     270,8 млн.грн., що у розрахунку на одиницю реалізованої продукції становило 69,5 коп./грн. 
Середньооблікова кількість працівників, зайнятих на підприємствах району, становила 1590 осіб, найманих працівників – 1578 осіб, що склало 1,5% загальної кількості найманих працівників підприємств області.

Середньомісячна заробітна плата одного найманого працівника порівняно з 2010 роком зросла на 202,56 грн. і становила 1260,85 грн. (по області – 1741,30 грн.).
Діяльність малих підприємств Новгородківського району у 2011 році

Підприємствами малого бізнесу Новгородківського району за 2011 рік реалізовано продукції, виконано робіт та надано послуг на суму 166,4 млн.грн. Частка обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) в загальнообласному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств склала 1,8%.     У розрахунку на одного найманого працівника обсяг реалізованої продукції, робіт, послуг становив 197,9 тис.грн.

Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення становила 89 одиниць (по області – 59 одиниць).

Операційні витрати з реалізованої продукції (робіт, послуг) склали          119,7 млн.грн., що у розрахунку на одиницю реалізованої продукції становило  72 коп./грн. 
Середньооблікова кількість працівників, зайнятих на малих підприємствах району, становила 853 особи, найманих працівників – 841 особу, що склало 2,3% загальної кількості найманих працівників малих підприємств області.

Середньомісячна заробітна плата одного найманого працівника становила 1034,55 грн. (по області – 1219,86 грн.).

Доходи від послуг пошти та зв’язку 

у січні–травні 2012 року

Доходи підприємств пошти та зв’язку області від основної діяльності        у січні–травні 2012р. склали 174,4 млн.грн., що на 3,5% менше ніж                        у відповідному періоді 2011 року. Найбільший обсяг доходів отриманий від надання послуг зв’язку: мобільного – 84,5 млн.грн., поштового – 24,3 млн.грн., телефонного міського – 22,8 млн.грн., комп’ютерного – 17,3 млн.грн., передачі    і прийому телевізійних та радіопрограм, радіозв’язку – 9,4 млн.грн. та телефонного міжміського – 8,7 млн.грн.

Підприємства пошти та зв’язку від послуг, наданих населенню, отримали доходи у сумі 65,8 млн.грн., а від послуг, наданих підприємствам –                  108,6 млн.грн., що порівняно з cічнем–травнем 2011р. менше на 3,6% та 3,4% відповідно.
Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за січень–квітень 2012 року

Обсяги експорту товарів до країн Європейського Союзу становили  35,3 млн.дол. США, імпорту – 39,9 млн.дол. Питома вага експорту товарів до країн ЄС у зовнішній торгівлі області склала 23%, імпорту – 45%. 

У січні–квітні 2012р. зовнішньоторговельні операції проводились                     з 24 країнами Європейського Союзу. Найбільші обсяги товарів експортовано до Іспанії, Польщі, Франції, Італії.

Найбільше експортовано зернових культур – 34%, насіння і плодів олійних рослин – 28%, залишків та відходів харчової промисловості – 17%. 

Основу імпортних надходжень склали механічні машини, продукти тваринного походження, продукти рослинного походження, засоби наземного транспорту, крім залізничного, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, недорогоцінні метали та вироби з них.
Зовнішня торгівля області товарами з Російською Федерацією 

за січень–квітень 2012 року

У січні–квітні Російська Федерація залишалася найбільшим торговельним партнером області: частка в загальному обсязі обласного експорту товарів склала 26%, імпорту – 4%.

Порівняно з січнем–квітенем 2011р. обсяги експорту товарів до Росії зменшилися на 10,3%, імпорту з Росії – на 61% і становили відповідно         40 млн.дол. США та 3,6 млн.дол. 

До Росії експортували переважно механічні машини (59% загального обсягу експорту), мінеральні продукти (13%), жири та олії тваринного або рослинного походження (9%).

Основу імпортних надходжень склали механічні машини (23%), електричні машини (22%), мідь і вироби з неї, палива мінеральні; нафта і продукти її перегонки (по 12%).
Експорт товарів 

за січень–квітень 2012 року

Обсяг експорту товарів області становив 151,7 млн.дол. США і порівняно з січнем–квітнем 2011р. збільшився на 14%.

Область експортувала товари до 90 країн світу, серед яких найбільші поставки здійснювались до Російської Федерації, Єгипту, Іспанії, Білорусі,  та Індії.

Найбільше експортовано продуктів рослинного походження             (30% загального обсягу експорту), машин, обладнання та механізмів (28%), жирів та олії тваринного або рослинного походження (23%), решта – готові харчові продукти, мінеральні продукти тощо.

Імпорт товарів Новгородківського району 

за січень–квітень 2012 року

Імпорт товарів у січні–квітні 2012р. становив майже 0,7 млн.дол. США  або 0,7% загального обсягу імпорту області.

Імпортні поставки підприємства району отримували з 3 країн cвіту. Значна частина імпортованих товарів надійшла з США.

Основу товарної структури імпорту склали машини, обладнання та механізми.

Житлові умови населення Кіровоградської області


Якість життя населення значною мірою залежить від їх житлових умов, забезпеченості житла сучасними комунальними зручностями. 


У листопаді 2011р. з метою дослідження соціально-демографічних характеристик домогосподарств проводилося опитування домогосподарств, які впродовж 2012р. приймають участь у вибірковому обстеженні умов                     їх життя. 

 Рівень забезпеченості окремим житлом є одним з найважливіших показників, які характеризують житлові умови населення. Так переважна більшість домогосподарств області (92,5%) має окреме житло (окрему квартиру або індивідуальний будинок), 4,5% – проживає у частині індивідуального будинку, разом з тим 3% домогосподарств все ще мешкають у  гуртожитках.

Дев’ять з кожних десяти домогосподарств (без урахування тих,                        які мешкають у гуртожитках) проживають у власному житлі, 1,4% –                             в державному,  4,2% – наймають його у фізичних осіб. 


Найбільша частина домогосподарств (42%) мають двокімнатне житло, близько третини проживає в трьох, по 13% – в одній та чотирьох і більше кімнатах відповідно. 

Суттєва частка домогосподарств забезпечена житловою площею недостатньою мірою. Житлова площа близько третини домогосподарств нижче санітарної норми (13,65 кв.м. на одну особу). Зокрема, житлова площа майже кожного п’ятого домогосподарства становить від 9,1 до 13,65 кв.м.               на одну особу, 9,3% – менше 7,5 кв.м., 2,6% домогосподарств –                                     від 7,5 до 9 кв.м.


Житло майже кожного четвертого домогосподарства збудовано до 1960р., 68% домогосподарств – у 1960–1980 роках (по Україні відповідно – 22%  та 70%). У відносно новому житлі, збудованому в 1991р. і пізніше, мешкають лише 7,5% домогосподарств (по Україні – 8%).



За даними статистики соціальних послуг в житловому фонді області налічувалось 485,6 тис. квартир, найбільшу частку  яких складають двокімнатні (45,2%), трикімнатні (29,1%) та однокімнатні (19,1%) квартири.


Станом на 1 січня 2012р. в області налічувалось 191 комунальна квартира загальною площею 9,7 тис.кв.м. Найбільше комунальних квартир зосереджено в містах обласного значення. 


У 2011р. на квартирній черзі для одержання житла і поліпшення своїх житлових умов знаходилось 107 сімей,  що проживали в комунальних квартирах, 6 сімей цієї категорії  отримали житло.


Характеризуючи умови проживання населення, окремо слід    зупинитися на обладнанні сучасного житлового фонду комунальними зручностями (наявності центрального опалення, водопроводу, каналізації тощо). Так у житлі, обладнаному центральним опаленням, проживають 23,8% домогосподарств, індивідуальною системою опалення – 50,4%. Централізованим газопостачанням користуються три з п’яти домогосподарств, 31,3%  –  балонним газом. Газову колонку в своєму житлі має кожне восьме домогосподарство, гаряче водопостачання – майже кожне третє домогосподарство (в Україні – 17% та 32% відповідно). Водопроводом і каналізацією обладнано житло 57% та 56% домогосподарств відповідно, ванну або душ мають більше половини домогосподарств. Третина домогосподарств має домашній телефон.


За підсумками опитування задоволені або дуже задоволені своїми житловими умовами 26,3% домогосподарств, не дуже задоволене своїм                 житлом – 53,3%, незадоволені або дуже незадоволені – 20,4% домогосподарств.

Житлові умови населення Кіровоградської області  
Станом на 1 січня 2012 року житловий фонд області з урахуванням житлового фонду, який знаходиться на балансі підприємств-банкрутів та тих, що повністю припинили діяльність, становив  24710,8 тис.кв.м загальної площі. 
Майже весь житловий фонд області (98,1%) розміщувався в житлових будинках, площа житлових приміщень у нежилих будівлях склала 1373 кв.м.  Площа гуртожитків та житлових приміщень у нежилих будівлях у загальному житловому фонді становила 1,9%.
На кожного мешканця області припадало в середньому 24,7 кв.м загальної площі житла. Так, у середньому на одного міського жителя  припадало 23 кв.м. загальної площі житла, в той час як на одного сільського жителя – 27,5 кв.м. Найбільша забезпеченість житлом в Олександрівському, Новоархангельському, Світловодському, Ульяновському, Новомиргородському та Вільшанському районах,  найменша – у містах Світловодську, Кіровограді, Олександрії та Новгородківському, Олександрійському, Долинському та  Бобринецькому районах.

На кінець 2011р. кількість житлових будинків по області становила             310,7 тис., з яких 277 (0,1%) – будинки гуртожитків. У міській місцевості  налічувалось 124,3 тис. будинків (40%), у сільській – 186,4 тис. (60%).

 Із загальної кількості житлових  будинків 1337 мали п’ять і більше поверхів, 563 – обладнані  сміттєпроводом, 461 – ліфтом. 

В області налічувалось 485,6 тис. квартир без урахування житлового фонду, який знаходиться на балансі підприємств-банкрутів та тих, що повністю припинили діяльність. За кількістю кімнат квартири розподілилися таким чином: 19,1% – однокімнатні, 45,2% – двокімнатні, 29,1% – трикімнатні, 5,9% – чотирикімнатні, 0,5% – п’ятикімнатні та 0,2% – шестикімнатні  і більше.


Протягом 2011 року у зв’язку з ветхістю та аварійністю із житлового фонду  вибуло 69,6 тис.кв.м  загальної  площі.  

У 2011 році капітально відремонтовано 2112 кв.м  житлових приміщень. Загальні витрати на капітальний ремонт склали 4,8 млн.грн.  



У цілому по області від експлуатації житлового фонду (без гуртожитків) сума нарахованих доходів склала 75,6 млн.грн. Нараховані витрати на утримання житлового фонду (без гуртожитків), склали 85 млн.грн. і перевищили нараховані доходи на 12,4%. 

Загальний доход від експлуатації гуртожитків за 2011 рік становив                        11,5 млн.грн., а загальні витрати – 77,2 млн.грн. Таким чином, витрати на утримання гуртожитків перевищили доходи від їх експлуатації у 7 разів.

Фінансовий стан промислових підприємств області

за 2011 рік

Фінансовий результат (сальдо) до оподаткування підприємств промисловості за 2011 рік склав 644,3 млн.грн. прибутку проти 407,6 млн.грн. прибутку за 2010 рік.

Збільшення прибуткового фінансового результату зумовлене переважно результатами діяльності підприємств переробної промисловості, фінансовий результат (сальдо) до оподаткування яких склав 596,5 млн.грн. прибутку і збільшився порівняно з 2010 роком на 146,6 млн.грн. З них 87,2% припадало на підприємства з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів. 

Позитивні зрушення порівняно з 2010 роком відбулися у підприємств з виробництва та розподілення електроенергії, газу та води, де фінансовий результат (сальдо) до оподаткування змінився зі збитку у сумі 19,8 млн.грн. на прибуток у сумі 64 млн.грн. Збитковими все ще залишаються підприємства добувної промисловості, фінансовий результат (сальдо) яких склав 16,2 млн.грн. збитку. 

З прибутком у сумі 900,3 млн.грн. спрацювало 60,6% загальної кількості промислових підприємств області, що на 263,7 млн.грн. та 2,9 в.п. більше порівняно з 2010 роком. 

Фінансовий стан підприємств малого бізнесу

Кіровоградської області за 2011 рік

Ефективність діяльності підприємств визначається їх фінансовими показниками, одним з яких є фінансовий результат до оподаткування. 

За 2011 рік підприємства малого бізнесу Кіровоградщини отримали прибутковий фінансовий результат у сумі 750 млн.грн. проти 25,7 млн.грн. прибутку у 2010 році. Більше трьох чвертей малих підприємств області спрацювали прибутково (75,4% загальної кількості малих підприємств) та отримали прибуток у сумі 1126,5 млн.грн., що майже удвічі більше порівняно з 2010 роком.

Найбільший прибуток отримали підприємства сільського господарства, мисливства, лісового господарства – 900,6 млн.грн. або 79,9% загальної суми прибутку малих підприємств області. 


Позитивні зрушення порівняно з 2010 роком відбулися у сфері  торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку, де збитковий фінансовий результат до оподаткування у сумі                  282,6 млн.грн. змінився на позитивний у сумі 44,7 млн.грн. 

Збиток до оподаткування у сумі 376,4 млн.грн. отримали 24,6% малих підприємств області, що відповідно на 182,3 млн.грн. та 12,9 в.п. менше порівняно з результатами попереднього року.

Фінансовий стан малих підприємств Новгородківського району

за 2011 рік

Фінансовий результат до оподаткування (сальдо) підприємств малого бізнесу Новгородківського району (крім підприємств, що утримуються за рахунок бюджету) за 2011р. склав 60 млн.грн. прибутку порівняно з 42 млн.грн. прибутку за попередній рік. В цілому по Кіровоградській області фінансовий результат до оподаткування (сальдо) підприємств малого бізнесу за 2011р. склав 750 млн.грн. прибутку.

Прибутковими підприємствами Новгородківського району, частка яких у загальній кількості становила 83%, отримано 63 млн.грн. прибутку, що відповідно на 11 в.п. та на 20 млн.грн. більше порівняно з 2010р.

Фінансовий стан підприємств області

за 2011 рік

Фінансовий результат до оподаткування (сальдо) суб’єктів господарювання (крім банків та бюджетних установ) за 2011 рік склав           2616,6 млн.грн. прибутку проти 1392,8 млн.грн. прибутку за 2010 рік. Найбільший прибутковий фінансовий результат до оподаткування (без урахування зміни підприємствами основного виду економічної діяльності у 2011 році) отримали підприємства сільського господарства, мисливства, лісового господарства – 1979,6 млн.грн. та промисловості – 644,3 млн.грн. Найбільший збитковий фінансовий результат до оподаткування мали підприємства операцій з нерухомим майном, оренди, інжинірингу та надання послуг підприємцям – 70,9 млн.грн. та діяльності транспорту та зв’язку –   41,6 млн.грн.

Прибутковими підприємствами, частка яких у загальній кількості становила 75,3%, отримано 3287,7 млн.грн. прибутку, що на 11,9 в.п. та 1029,1 млн.грн. більше проти попереднього року.

Найбільші суми прибутку до оподаткування отримали підприємства сільського господарства, мисливства, лісового господарства – 2017,6 млн.грн. (61,4% загальної суми прибутку до оподаткування по області),    промисловості – 900,3 млн.грн. (27,4%), торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – 250,4 млн.грн. (7,6%). 

Збиток у сумі 671,1 млн.грн. одержали 24,7% загальної кількості підприємств, що на 11,9 в.п. та 194,6 млн.грн. менше проти 2010 року. 

Найбільші суми збитку до оподаткування одержали підприємства промисловості – 256 млн.грн. (38,2% загальної суми збитку до оподаткування по області), торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – 134,5 млн.грн. (20%), операцій з нерухомим майном, оренди, інжинірингу та надання послуг підприємцям – 103,3 млн.грн. (15,4%). 

Фінансовий стан підприємств Новгородківського району 

за 2011 рік

Фінансовий результат до оподаткування суб’єктів господарювання Новгородківського району (крім банків та підприємств, що утримуються за рахунок бюджету) за 2011р. склав 149,8 млн.грн. прибутку порівняно з                 88,2 млн.грн. прибутку за попередній рік. В цілому по Кіровоградській області фінансовий результат до оподаткування за 2011р. склав 2616,6 млн.грн. прибутку.

Прибутковими підприємствами Новгородківського району, частка яких у загальній кількості становила 83,7%, отримано 153,1 млн.грн. прибутку, що відповідно на 9,6 в.п. та на 64,9 млн.грн. більше порівняно з 2010 роком.

Фінансовий стан малих підприємств Новгородківського району

за 2011 рік

Фінансовий результат до оподаткування (сальдо) підприємств малого бізнесу Новгородківського району (крім підприємств, що утримуються за рахунок бюджету) за 2011р. склав 60 млн.грн. прибутку порівняно з 41,5 млн.грн. прибутку за попередній рік. В цілому по Кіровоградській області фінансовий результат до оподаткування (сальдо) підприємств малого бізнесу за 2011р. склав 750 млн.грн. прибутку.

Прибутковими підприємствами Новгородківського району, частка яких у загальній кількості становила 82,6%, отримано 63,3 млн.грн. прибутку, що відповідно на 10,9 в.п. та на 20 млн.грн. більше порівняно з 2010р.
Фінансовий стан підприємств Новгородківського району 

за 2011 рік

Фінансовий результат до оподаткування суб’єктів господарювання Новгородківського району (крім банків та підприємств, що утримуються за рахунок бюджету) за 2011р. склав 150 млн.грн. прибутку порівняно з                  88 млн.грн. прибутку за попередній рік. В цілому по Кіровоградській області фінансовий результат до оподаткування за 2011р. склав 2617 млн.грн. прибутку.

Прибутковими підприємствами Новгородківського району, частка яких у загальній кількості становила 84%, отримано 153 млн.грн. прибутку, що відповідно на 10 в.п. та на 65 млн.грн. більше порівняно з 2010 роком.










