Прес-випуски у вересні  2012р

Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 серпня 2012 року 

Упродовж січня–липня 2012р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 3831,2 тис.грн.                                  (116,5% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за липень 2012р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 153,3% (по області – 140,4%). 

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у липні 2012р. порівняно з відповідним місяцем 2011р. збільшились на 1,1% і з урахуванням електроенергії (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 87,72 грн. (по області – 146,73 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг                  у липні 2012р. порівняно з червнем зменшилась на 39,3% і на початок серпня 2012р. становила 99,3 тис.грн., з початку року заборгованість зменшилась на 84,5%.
Інвестиційна активність підприємств 

за січень–червень 2012 року

За січень–червень 2012р. підприємствами та організаціями області освоєно 1235,6 млн.грн.  капітальних інвестицій, що на 12,6% більше ніж за відповідний період минулого року. 

Одним з найбільш вагомих джерел фінансування капітальних інвестицій були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 59,8% усіх капіталовкладень.
Обсяги капітальних інвестицій, освоєні промисловими підприємствами, склали 30,4% загального обсягу капіталовкладень по області.
За січень–червень 2012р. капітальні інвестиції підприємств сільського господарства, мисливства та лісового господарства збільшилися на 11,7%,         а їх частка у загальних обсягах капітальних інвестицій становила 27,6%.                     

Зросли обсяги капітальних інвестицій освоєних фінансовими установами в 5,8 раза; організаціями сфери діяльності готелів та ресторанів – у 2,2 раза;   що здійснюють операції з нерухомим майном, оренду, інжиніринг та надання послуг підприємцям – у 1,6 раза;  підприємствами торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – на 33,5%; установами державного управління – на 24,7%.

 У соціальній сфері спостерігалося збільшення капітальних інвестицій освоєних установами охорони здоров’я та надання соціальної допомоги             в 2,8 раза. 
Капітальні інвестиції у житлові будівлі склали 155 млн.грн. (12,5% усіх капіталовкладень), що в 2,4 раза більше ніж у січні–червні 2011р. 

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами Новгородківського району

за січень–липень 2012 року
За січень–липень 2012р. підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 16,8 млн.грн., що становило 0,3% загального обсягу реалізованої продукції по області. (Для порівняння: Кіровоградського – 106,8 млн.грн. (1,6%), Новоукраїнського –       45,1 млн.грн. (0,7%), Новоархангельського – 6 млн.грн. (0,1%) районів). 

На добувну промисловість району припадало 95,6% реалізованої про-дукції, решта – на переробну промисловість. Значну частку в обсягах реалізованої продукції добувної промисловості становила реалізація продукції підприємствами з добування піску та глини; з виробництва харчових продуктів та напоїв – виробництва інших харчових продуктів.

На кожного мешканця району в середньому припало 1038,8 грн. реалізованої промислової продукції.
Індекс цін виробників промислової продукції 

у серпні 2012 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу цін виробників промислової продукції по Україні за серпень 2012р., яка становила 100,5% порівняно з липнем 2012р.
Індекс споживчих цін у серпні 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за серпень 2012р., яка становила порівняно з липнем 2012р. по Україні 99,7%, по області – 99,6%.
Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень–серпень 2012 року

У січні–серпні 2012р. виробництво м’яса в господарствах усіх категорій склало 42,8 тис.т, що на 3,4% більше порівняно з січнем–серпнем 2011р.,                       яєць – 396,7 млн.шт (на 2% більше), молока – 226,1 тис.т (93,6% порівняно з відповідним періодом 2011р.).
У структурі реалізації худоби та птиці на забій сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) частка свиней становила 77,5% (у січні–серпні 2011р. –73,1%), великої рогатої худоби – 19,1% (26,3%), птиці всіх видів – 2,9% (0,2%).
Порівняно з січнем–серпнем 2011р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 434 кг (або на 17%) і становив 2984 кг. Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі зросли на 4,8% та становили 461 г, свиней – на 27,3% (354 г).

Станом на 1 вересня 2012р. в господарствах усіх категорій чисельність поголів’я великої рогатої худоби становила 139,5 тис.голів (94,8% порівняно з відповідним періодом 2011р.), в т.ч. корів – 68,2 тис.голів (94,9%), свиней –            267,1 тис.голів (96,7%), овець та кіз – 60 тис.голів (на 1,4% більше), птиці – 6453,8 тис.голів (на 2,6 % більше).

Стан тваринництва в сільськогосподарських підприємствах

у січні–серпні 2012 року

Порівняно з січнем–серпнем 2011 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось на               36% та становило 12,1 тис.т, молока – на 8,6% (31,5 тис.т), яєць – на 1,7%              (159,5 млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) у січні–серпні 2012р. реалізовано на забій 666,2 т живої ваги худоби та птиці, що на 90,6 т (або на 15,7%) більше порівняно з січнем–серпнем 2011р., вироблено 3789,8 т молока – на 1659,4 т або в 1,8 р.б. 

Надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився                 на 1003 кг (або на 29,4%) і становив 4417 кг.

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі у січні–серпні 2012р. становили 541 г, що на 7 г більше порівняно з січнем–серпнем 2011р., свиней – 365 г (на 89 г більше) (в середньому по області – 461 г та 354 г відповідно). 
Станом на 1 вересня 2012р. у сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 2,2 тис.голів великої рогатої худоби, в т.ч. корів – 0,9 тис.голів, свиней – 9,4 тис.голів. 

Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області

за січень–липень 2012 року

У січні–липні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 277,3 млн.грн., що на 10,1% більше порівняно з січнем–липнем 2011р.

На збільшення обсягів будівництва в січні–липні 2012р. порівняно            з січнем–липнем 2011р. в основному вплинула робота підприємств,                        які займалися будівництвом будівель та споруд. Обсяги робіт цих підприємств зросли на 11,3%, а питома вага в загальному обсязі будівництва становила 86,9%.

У січні–липні 2012р. обсяги будівництва збільшили підприємства міст Кіровограда, Олександрії, Знам’янки, Гайворонського, Вільшанського, Новоукраїнського та Світловодського районів.

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння становили 75,2% загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 19,6% та 5,2% відповідно.
Введення в експлуатацію об’єктів соціальної сфери

та виробничих потужностей у Кіровоградській області

за І півріччя 2012 року

 За І півріччя 2012р. прийнято (введено) в експлуатацію 57,7 тис.м2 загальної площі житла, що в 3,1 раза більше ніж за відповідний період минулого року. Індивідуальними забудовниками збудовано 90,2% загального обсягу житла.

За обсягом житлового будівництва перше місце серед міст та районів посів обласний центр, де прийнято 37,6% загального обсягу житла. Значну частку житла прийнято також у Кіровоградському (18,2%), Голованівському (8,2%) районах, містах Олександрії (6,2%) та Світловодську (2,9%).

Більше ніж у 2 рази зросли обсяги прийнятого житла в містах Олександрії, Світловодську та Кіровограді, Олександрійському, Олександрівському, Знам’янському, Новоукраїнському, Кіровоградському, Петрівському, Долинському, Ульяновському та Маловисківському районах.
Серед інших об’єктів соціальної сфери прийнято в експлуатацію           перинатальний центр на 60 ліжок та лікувально-діагностичний центр                на 13 відвідувань за зміну у м.Кіровограді, дитячо-юнацький центр творчості школярів на 150 учнівських місць у м.Олександрії, дитячий будинок                  на 60 місць у c.Войнівка Олександрійського району та спортивний зал на 750 м2 тренувальної площі в смт Олександрівка.

У І півріччі 2012р. завершено будівництво та прийнято в експлуатацію          19,9 км ліній електропередачі, 36,2 км місцевих трубопроводів для транспортування газу, 0,4 км місцевих водопровідних мереж, потужності по переробці м’яса, молока та сільськогосподарської продукції, з виробництва олії нерафінованої, хлібобулочних виробів, столярних виробів, паливних брикетів, вікон та дверей пластмасових, кар’єр з видобування ільменітових пісків, комплекс по збагаченню каолінів, дільницю термічної утилізації промислових відходів, приміщення для птиці, зерноочисні сушильні пункти, склади, магазини, котельні та інші об’єкти.
Збір урожаю сільськогосподарських культур 

станом на 3 вересня 2012 року

Станом на 3 вересня п.р. всіма категоріями господарств області зернові і зернобобові культури (включаючи кукурудзу) скошено та обмолочено на площі 400,2 тис.га, що складає 48% площі посіву зернових і зернобобових культур, посіяних під урожай поточного року (торік – 63,9% площ).

Валовий збір зерна склав 970,2 тис.т (у початково оприбуткованій вазі), що становить 59,6% порівняно з 1 вересня 2011р., в т.ч. сільськогосподарськими підприємствами намолочено 796,2 тис.т (59,2%), господарствами населення –                174,1 тис.т (61,6%).

Ріпак (озимий і ярий) зібрано на площі 23,1 тис.га (97,9% площ, що підлягають до збирання), валовий збір становить 43,7 тис.т, середня урожайність – 18,9 ц з 1 га. 

В усіх категоріях господарств накопано 327 тис.т картоплі (86 ц з 1 га).               Виробництво овочів відкритого ґрунту становило 114,8 тис.т, урожайність склала 106 ц з 1 га. Виробництво плодоягідної продукції склало 12,2 тис.т при урожайності  55,6 ц з 1 га. Населенням вироблено майже 100% загального обсягу картоплі, 96,4% овочів і 98,4% плодів та ягід.
Сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) для забезпечення врожаю наступного року підготовку ґрунту під посіви озимих культур, включаючи чисті пари, проведено на площі 177,8 тис.га; зяблеву оранку – на 94,3 тис.га. Озимі на зерно і зелений корм, уключаючи ріпак, під урожай 2013р. посіяно на площі            34,3 тис.га, у т.ч. зернові на зерно – на 1,4 тис.га, ріпак – на 32,8 тис.га. Під посіви цих культур унесено 8,5 тис.ц мінеральних (у поживних речовинах) та 3,4 тис.т органічних добрив. У розрахунку на 1 га посівної площі було внесено 24,7 кг мінеральних і 0,1 т органічних добрив.
Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області   в серпні 2012 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи                  на 1 вересня п.р. перебувало 14,1 тис. незайнятих громадян області, з яких статус безробітного мали 13,6 тис. осіб. Рівень зареєстрованого безробіття на зазначену дату становив 2,31% населення працездатного віку. 

Кількість вільних робочих місць та вакантних посад, офіційно заявлених роботодавцями до служби зайнятості, на 1 вересня склала 1,5 тис. Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце  (вакантну посаду) зменшилося і на початок вересня становило 10 осіб.

За сприяння державної служби зайнятості в серпні працевлаштовано      1,6 тис. осіб. 

Із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття в серпні  на допомогу по безробіттю витрачено  9,3 млн.грн. Середньооблікова кількість безробітних, які її отримували впродовж серпня Адміністративні дані державної служби зайнятості свідчать про збільшення потреби підприємств у працівниках., становила 10,5 тис. осіб. Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного становив 883 грн. 
Наявність зернових культур на підприємствах району

станом на 1 вересня 2012 року
На 1 вересня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 886,6 тис.т зерна (78,6% порівняно з 1 вересня 2011р.). Безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 547,8 тис.т зерна (76% порівняно з 1 вересня 2011р.). Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 338,8 тис.т зерна, що становить 83,3% наявності зерна порівняно з 1 вересня 2011р.),                        в т.ч. зернозберігаючі – 268,7 тис.т (80,3%).
У сільськогосподарських підприємствах та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності 37,3 тис.т зернових культур (66,5% порівняно з 1 вересня 2011р.),                    в т.ч. пшениці – 24,8 тис.т (57,7%). Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 28,5 тис.т (72,4% порівняно з 1 вересня 2011р.), з них пшениці – 18,3 тис.т (63,3%).
Збір урожаю сільськогосподарських культур 

підприємствами Новгородківського району 

станом на 3 вересня 2012 року

Станом на 3 вересня 2012 року сільськогосподарськими підприємствами області (крім малих) зібрано зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) на площі 298,3 тис.га (93% площі посіву) та намолочено 767,6 тис.т.
Середня урожайність зернових культур становила 25,7 ц з 1 га.

Соняшник зібрано на площі 16,7 тис.га (5% площі посіву), намолочено 28,8 тис.т, середня урожайність 17,2 ц з 1 га, ріпак озимий – на площі                20,5 тис.га (98% площі посіву), намолочено 41 тис.т, урожайність –                      19,8 ц з 1 га, сої – на площі 8,8 тис.га (6,9% площі посіву), намолочено               11 тис.т, урожайність – 12,5 ц з 1 га.
Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) зернових та зернобобових культур зібрано на площі 9,8 тис.га (93,3% площі посіву) та намолочено 180,2 тис.ц.

Середня урожайність зернових культур (без кукурудзи) становить   18,5 ц з 1 га.

Соняшник зібрано на площі 1,4 тис.га (8,8% площі посіву), намолочено 27,6 тис.ц , середня урожайність склала 19,3 ц з 1 га.
Ріпак озимий зібрано на площі 0,3 тис.га (96,2% площі посіву) та намолочено 4,1 тис.ц, урожайність становила 16,4 ц з 1 га проти 16,2 ц з 1 га  на відповідну дату торік.
Реалізація сільськогосподарської продукції

на підприємствах району за січень–серпень 2012 року

Аграрними підприємствами області за січень–серпень 2012р. реалізовано 1008,4 тис.т зернових культур, у т.ч. насіння соняшнику –               315,1 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 12 тис.т, молока та молочних продуктів – 27,2 тис.т, яєць – 165,4 млн.шт.
Підприємствами Новгородківського району реалізовано 22,2 тис.т насіння соняшнику, що в 3,5 раза більше порівняно з січнем–серпнем 2011р., худоби та птиці (у живій вазі) – на 15,3% більше (0,7 тис.т), молока та молочних продуктів – в 1,7 р.б. (3,7 тис.т). Обсяги реалізації зернових культур становили 33,9 тис.т (93,9% порівняно з січнем–серпнем 2011р.).
Оптова торгівля області у січні–червні 2012 року

Одним із каналів надходження товарів на споживчий ринок є оптова торгівля.

Оптовий товарооборот підприємств області у січні–червні 2012р. становив понад 4,5 млрд.грн. 

На продаж непродовольчих товарів припадало 73,4% обсягу оптового  товарообороту, решта – на продовольчі товари.

Серед продовольчих товарів переважав продаж олій рослинних (53,2%), маргарину і жирів харчових подібних (12,3%), продуктів молочних, масла та сирів (6,6%), решта – м’ясо та м’ясні продукти, шоколад та вироби кондитерські цукрові, алкогольні напої тощо.

Серед непродовольчих товарів найбільші обсяги продажу припадали на газойлі (паливо дизельне) (10,8%), насіння гірчиці, ріпаку і кользи, кунжуту, соняшнику (9,7%), пестициди та продукцію агрохімічну іншу (8,3%), бензин моторний, у т.ч. авіаційний (6,8%), кукурудзу (4,7%), добрива та сполуки азотні (2,9%), метали основні: залізо, чавун, сталь і феросплави (2,1%). 
Основу оптового товарообороту області (71,7%) склала продукція, що вироблена на території України.

Продаж споживчих товарів за усіма каналами реалізації

за січень–серпень 2012 року

Оборот роздрібної торгівлі, до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, обсяги продажу товарів на ринках та підприємцями-фізичними особами за січень–серпень 2012р. становив                                                          8602,8 млн.грн., що на 15,9% більше обороту січня–серпня 2011р.

Оборот ресторанного господарства (включаючи оборот підприємців-фізичних осіб) зріс на 0,4% і становив 179,2 млн.грн.

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації становив 8782 млн.грн., що на 15,6% більше обсягу січня–                                              серпня 2011р. У структурі загального продажу обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб складав 45,3%, підприємців-фізичних осіб – 40,2%, решта – організованих ринків з продажу сільськогосподарських продуктів та неформальних ринків.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб становив 3981,1 млн.грн., що в порівнянних цінах на 15% більше ніж у січні–                                                   серпні 2011р. 

Обсяг обороту роздрібної торгівлі по області в розрахунку на одну особу в середньому за місяць становив 1072,8 грн.

Роздрібна торгівля області за січень–червень 2012 року 

(за уточненими даними)

У січні–червні 2012 року підприємствами-юридичними особами (торговими, промисловими, сільськогосподарськими тощо), які здійснювали діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, реалізовано товарів на суму понад 2819 млн.грн., що в порівнянних цінах на 15,1% більше обсягу січня–червня 2011 року.

У загальному обсязі роздрібного товарообороту, включаючи ресторанне господарство, частка продажу продовольчих товарів становила майже 46%.

У торговій мережі серед продовольчих товарів найбільшу частку займав продаж виробів тютюнових, м’ясопродуктів, пива та алкогольних напоїв, безалкогольних напоїв, молочної продукції, виробів кондитерських, хліба та хлібобулочних, серед непродовольчих товарів – бензину, автомобілів та автотоварів, фармацевтичних товарів, дизельного пального, газу стисненого та скрапленого для автомобілів, матеріалів будівельних, приладів електропобутових.

Обсяг продажу товарів вітчизняного виробництва у торговій мережі становив понад 73% усіх реалізованих товарів.

Станом на 1 липня 2012р. запаси товарів у торговій мережі та на складах підприємств роздрібної торгівлі складали 413 млн.грн., що забезпечувало 31 день роботи торгівлі.
Витрати і ресурси домогосподарств 

Кіровоградської області у І кварталі 2012 року


За підсумками проведеного вибіркового обстеження домогосподарств упродовж І кварталу 2012р. середньомісячні загальні доходи одного домогосподарства склали 3181 грн. У середньому на одного члена домогосподарства еквівалентні загальні доходи становили 1657 грн. на місяць. Рівень середньомісячних загальних доходів однієї особи в 1,6 раза перевищив рівень встановленого на цей період прожиткового мінімуму в розрахунку       на місяць (1017 грн.).                    

Середньомісячні сукупні витрати одного домогосподарства у І кварталі 2012р. склали 2974 грн., що на 12% більше порівняно з відповідним періодом 2011р. У середньому на одного члена домогосподарства еквівалентні сукупні витрати становили 1549 грн.
Робота підприємств транспортного комплексу області

у січні–серпні 2012 року

 У січні–серпні 2012р. підприємствами транспорту перевезено        7788,5 тис.т вантажів, що на 8,7% більше ніж у січні–серпні 2011р., вантажооборот збільшився на 1,1% і склав 19166,4 млн.ткм.

Залізницею у січні–серпні 2012р. перевезено 4979,7 тис.т вантажів, що на 6% більше ніж у січні–серпні 2011р. Збільшилося відправлення основних номенклатурних груп вантажів: нафти і нафтопродуктів (у 1,8 раза), зерна і продуктів перемолу (на 46,6%), чорних металів (на 21,7%), будівельних вантажів (на 10,5%). Вантажооборот залізничного транспорту в січні–серпні 2012р. склав 18753,8 млн.ткм, що на 1,2% більше ніж у січні–серпні 2011р.

Підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) у січні–серпні 2012р. перевезено 2806,5 тис.т вантажів, що на 14% більше січня–серпня 2011р., вантажооборот  становив 411,7 млн.ткм.

Всіма видами транспорту у січні–серпні 2012р. перевезено                   59,2 млн. пасажирів, пасажирооборот  склав 853,9 млн.пас.км. 

 
Підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) у січні–серпні 2012р. перевезено 56,4 млн. пасажирів, що становить 95,3% загального обсягу перевезених пасажирів, пасажирооборот склав 828,6 млн.пас.км (97%). Найбільша частка пасажирських перевезень серед міст та районів області, як і раніше, належала перевізникам міст Кіровограда (71,3%),  де було перевезено 40,2 млн. пасажирів, Олександрії та Світловодська (по 7%) або по 4 млн. пасажирів.
Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області

за січень–серпень 2012 року

У січні–серпні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 330,8 млн.грн. Питома вага підприємств, які займалися будівництвом будівель та споруд становила 87,4%. 
Обсяги будівництва у січні–серпні 2012р. збільшили підприємства міст Олександрії, Кіровограда, Вільшанського, Гайворонського та Новоукраїнського районів.

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння становили 76,1% загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 18,9% та 5% відповідно.
Вилов риби у січні–серпні 2012 року
Протягом січня–серпня 2012 року підприємствами області, а також фізичними особами-підприємцями, яким відповідно до чинних правил було надано ліцензії та квоти на вилов риби на території області, виловлено                  733,7 т риби, що у 2,4 раза більше  ніж у січні–серпні 2011 року.

Найбільше риби виловлено підприємствами Онуфріївського (307,6 т), Світловодського (51,5 т) районів, м.Світловодська (89,3 т) та фізичними особами-підприємцями (216,4 т). 
Використання енергетичних матеріалів 

та продуктів перероблення нафти 

у серпні 2012 року

За серпень 2012р. підприємствами та організаціями області використано на виробничі, комунально-побутові потреби палива дизельного 9,8 тис.т, бензину моторного – 2 тис.т, вугілля бурого та мазутів топкових важких –        по 0,1 тис.т. Крім того, використання вугілля кам’яного з урахуванням реалізації населенню становило 7 тис.т.

Порівняно з серпнем 2011р. використання вугілля кам’яного збільшилось в 1,7 раза, мазутів топкових важких – на 23,5%, вугілля бурого – на 12,6%. Водночас зменшилось використання палива дизельного на 8,8%, бензину моторного – на 7,1%.
Зміни споживчих цін в області 

у серпні 2012 року

Індекс споживчих цін в області у cерпні 2012р. порівняно з липнем становив 99,6%, з початку року – 99,1% (по Україні – 99,7% та 99,6% відповідно).
На споживчому ринку в серпні п.р. ціни на продукти харчування та безалкогольні напої знизились на 0,9%. Найбільше подешевшали овочі та фрукти (на 8,8% та 8,2% відповідно). На 3,9–0,4% знизилися ціни на мед натуральний, сир і м’який сир (творог), шоколад, макаронні вироби, рибу та продукти з риби, масло, маргарин, олію. Водночас на 10,7% та 8,2% подорожчали яйця та цукор, на 5–0,9% зросли ціни на сало, крупу гречану, сіль, мінеральні та джерельні води, фруктові соки.

Алкогольні напої, тютюнові вироби стали дорожчими на 0,3% у т.ч. алкогольні напої – на 0,5%, тютюнові вироби – на 0,1%.

Зростання цін на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива           на 0,6% в основному пов’язане з підвищенням вартості квартирної плати                на 4,2%.

У сфері охорони здоров’я відбулося зниження цін на 0,1% за рахунок здешевлення фармацевтичної продукції на 0,2%.

Індекс цін на транспорт у цілому становив 100,0%, при цьому вартість перевезень залізничним пасажирським транспортом знизилась на 1%. У той же час відбулося зростання цін на автомобілі на 0,2%.

Разом з цим на 3,2–0,8% знизились ціни на мобільні телефони, аудіотехніку, фотоапаратуру та обладнання для обробки інформації, побутову техніку, одяг і взуття.
Надання населенню субсидій на відшкодування оплати

житлово-комунальних послуг і електроенергії та субсидій готівкою 

для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, 

твердого та рідкого пічного побутового палива 

за серпень 2012 року

 
У січні–серпні 2012 року за субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 28284 сім’ї, що на 17%  менше ніж у січні–серпні 2011 року. Призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 26262 сім’ям, що становило 92,9% загальної кількості сімей, які звернулися за наданням субсидій, з них у міській місцевості – 14154 сім’ям, у сільській місцевості – 12108 сім’ям. Порівняно з відповідним періодом 2011 року кількість сімей, яким призначено субсидії, зменшилась на 5023 сім’ї  або на 16,1%.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 У серпні 2012р. кількість сімей-учасників програми житлових субсидій, які одержали субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 6,1% загальної кількості сімей області. Середній розмір призначеної місячної субсидії на одну сім’ю у серпні 2012 року становив 14,8 грн.

Сума субсидій, отриманих населенням у січні–серпні 2012р. для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 29874,9 тис.грн.

          Cтаном на 1 вересня 2012 року заборгованість відділів субсидій перед організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг та електроенергії         з урахуванням заборгованості попередніх періодів в цілому по області становила 93,3 тис.грн.                                              

За призначенням субсидій готівкою для відшкодування витрат                        на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні–серпні 2012р. звернулася 21061 сім’я, що на 5% менше порівняно з відповідним періодом 2011р., у тому числі в міській місцевості – 7276 сімей,                 у сільській місцевості – 13785 сімей. Призначено субсидії 18905 сім’ям                    (89,8% з числа тих, які звернулися), у тому числі в міській  місцевості –                    6928 сім’ям,  сільській місцевості – 11977 сім’ям. 


У січні–серпні 2012р. 18040 сімей отримали субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 15908,6 тис.грн. Заборгованість бюджетів                   з виплати населенню субсидій готівкою на 1 вересня 2012р. становила                   916,9 тис.грн.
Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за січень–липень 2012 року

Обсяги експорту товарів до країн Європейського Союзу становили  56,1 млн.дол. США, імпорту – 104,4 млн.дол. 
У січні–липні 2012р. зовнішньоторговельні операції проводились                     з 25 країнами Європейського Союзу. Найбільші обсяги товарів експортовано до Польщі, Іспанії, Німеччини, Франції, Литви.
Найбільше експортовано залишків і відходів харчової промисловості, зернових культур, насіння і плодів олійних рослин. 

Основу імпортних надходжень склали механічні машини, продукти тваринного походження, недорогоцінні метали та вироби з них, засоби наземного транспорту, крім залізничного, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, продукти рослинного походження.
Експорт товарів за січень–липень 2012 року

Обсяг експорту товарів області становив 267,8 млн.дол. США і порівняно з січнем–липнем 2011р. збільшився на 12,7%.

Область експортувала товари до 79 країн світу, серед яких найбільші поставки здійснювались до Російської Федерації, Єгипту, Білорусі, Індії, Казахстану та Польщі.

Найбільше експортовано жирів та олії тваринного або рослинного походження, машин, обладнання та механізмів, продуктів рослинного походження, решта – готові харчові продукти, мінеральні продукти тощо.

Зовнішня торгівля області товарами з Російською Федерацією 

за січень–липень 2012 року

У січні–липні обсяги експорту товарів до Російської Федерації становили 67,4 млн.дол. США, імпорту ​– 8,4 млн.дол. 

До Росії експортовано переважно механічні машини, мінеральні продукти, жири та олії тваринного або рослинного походження.

Основу імпортних надходжень склали механічні та електричні машини,  мінеральні продукти, недорогоцінні метали та вироби з них.

Продаж світлих нафтопродуктів та газу в області
за серпень 2012 року

У серпні 2012р. на території області здійснювали продаж нафтопродуктів та газу 240 автозаправних станцій, з них – 6 АГНКС; реалізовано світлих нафтопродуктів та газу на суму майже 130 млн.грн.,   з них бензину – на 87,4 млн.грн. (6,1 тис.т), дизельного пального – на 25,2 млн.грн. (2,2 тис.т), газу скрапленого – на 12,5 млн.грн.                                      (1,1 тис.т), газу стисненого – на 4,8 млн.грн. (0,6 тис.т).


Порівняно з липнем 2012р. продаж бензину зріс на 1,1%, газу скрапленого – на 5,1%, газу стисненого – на 5%.


В обсязі реалізованого бензину найбільшим попитом користувався бензин марок А–90–93, частка продажу якого склала 61,2%, найменшим –       А–72–80 (4,6%).


Станом на 1 вересня 2012р. запаси бензину на АЗС області становили  3,8 тис.т, дизельного пального – 1,7 тис.т, газу скрапленого – 0,2 тис.т.
Доходи від послуг пошти та зв’язку 

у січні–серпні 2012 року

Доходи підприємств пошти та зв’язку області від основної діяльності        у січні–серпні 2012р. склали 284,4 млн.грн., що становить 94,9% відповідного періоду 2011 року. Найбільший обсяг доходів отриманий від надання послуг мобільного зв’язку – 141,2 млн.грн., що становить майже половину загальних доходів. Частка доходів від надання послуг телефонного зв’язку склала           19,7%, поштового – 14%, комп’ютерного – 9,5%, передачі і прийому телевізійних та радіопрограм, радіозв’язку – 4,9%.

Підприємства пошти та зв’язку від послуг, наданих населенню, отримали доходи у сумі 104 млн.грн., що становило 36,6% загальних доходів. 

У розрахунку на одну особу отримано доходів 103,95 грн.
Імпорт товарів Новгородківського району 

за січень–липень 2012 року

Імпорт товарів у січні–липні 2012р. становив 1,2 млн.дол. США або 0,7%   загального обсягу імпорту області.

Значна частина імпортних поставок отримана з США. Основу товарної структури імпорту склали машини, обладнання та механізми, а також засоби наземного транспорту, крім залізничного.

КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

за січень–серпень 2012 року
Промисловість. У серпні 2012р. промислове виробництво збільшилось як до попереднього місяця (на 11,7%), так і до серпня 2011р. (на 44,9%), за підсумками січня–серпня п.р. – на 8,8%.

Сільське господарство. У січні–серпні 2012р. обсяг валової продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств (у постійних цінах 2010р.) склав, за розрахунками, 3202,4 млн.грн. Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва порівняно з відповідним періодом 2011р. становив 79,1%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – 71,9%, у господарствах населення – 85,3%.

Будівництво. У січні–серпні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 330,8 млн.грн. Індекс продукції будівництва порівняно з відповідним періодом 2011р. становив 98,1%.  

Наростили обсяги будівельні підприємства міст Олександрії, Кіровограда, Вільшанського, Гайворонського та Новоукраїнського районів.

Транспорт. У січні–серпні 2012р. підприємствами транспорту перевезено 7788,5 тис.т вантажів, що на 8,7% більше ніж у січні–серпні 2011р., вантажооборот збільшився на 1,1% і склав 19166,4 млн.ткм.

Всіма видами транспорту перевезено 59,2 млн. пасажирів, що складає 85,4% січня–серпня 2011р., пасажирооборот – 853,9 млн.пас.км (95,5%). 

Зовнішньоекономічна діяльність. Обсяг експорту товарів за січень–липень 2012р. становив 267,8 млн.дол. США і збільшився проти відповідного періоду 2011р. на 12,7%, обсяг імпорту – 179 млн.дол. та збільшився на 35,2%.

Роздрібна торгівля. Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках                               і фізичними особами-підприємцями) за січень–серпень 2012р. становив                       8602,8 млн.грн., що на 15,9% більше обсягу січня–серпня попереднього року.

У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 31,2%.

Ціни. Індекс споживчих цін у серпні 2012р. порівняно з липнем становив 99,6%, з початку року – 99,1% (по Україні відповідно 99,7% та 99,6%).

Заробітна плата. Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за липень 2012р. становила 2561 грн., що в 2,3 раза вище рівня мінімальної заробітної плати (1102 грн.). Порівняно з червнем 2012р. розмір заробітної плати збільшився на 0,6%, з липнем 2011р. – на 14,5%.

Індекс реальної заробітної плати в липні 2012р. порівняно з червнем 2012р. становив 100,4%, з липнем 2011р. – 114,8%.

Загальна сума невиплаченої заробітної плати (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців)                      на 1 серпня 2012р. становила 41,6 млн.грн.

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 вересня 2012р. становила 13,6 тис. осіб, з них 68,6% отримували допомогу по безробіттю. Рівень зареєстрованого безробіття станом на 1 вересня п.р. склав 2,31%.

Населення. Чисельність наявного населення області на 1 серпня 2012р.,                            за оцінкою, становила 999,3 тис. осіб.

За січень–липень 2012р. чисельність населення скоротилася на 3135 осіб                      або на 5,4 особи у розрахунку на 1000 жителів.
КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА НОВГОРОДКІВСЬКОГО РАЙОНУ

за січень–серпень 2012 року
Промисловість. За січень–липень 2012р. підприємствами реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 16,8 млн.грн., що становило 0,3% загального обсягу реалізованої продукції по області. 

Сільське господарство. Виробництво валової продукції сільського господарства у січні–серпні 2012р. склало 61,4%. 
Будівництво. У січні–серпні 2012р. будівельниками району виконано робіт на суму 202 тис.грн. У серпні п.р. виконано робіт в 1,5 раза більше ніж у липні п.р. 
Транспорт. Підприємствами автомобільного транспорту у січні–серпні 2012р. перевезено 8,3 тис.т вантажів, що на 2,5% більше січня–серпня 2011р. Вантажооборот склав 1,8 млн.ткм. Перевезено 9,7 тис. пасажирів, що на 18,3% більше ніж у січні–серпні 2011р., пасажирооборот збільшився на 29,9% і склав  822,2 тис.пас.км. 

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 вересня 2012р. становила 196 осіб.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по району на 1 вересня 2012р. становив 2,2% населення працездатного віку. 
Робота підприємств сфери послуг
за січень–серпень 2012 року

За січень–серпень 2012 року підприємствами сфери нефінансових послуг реалізовано послуг на суму 2306,4 млн.грн., що на 3,3% більше cічня–                             серпня 2011 року. Обсяг послуг, реалізованих населенню склав 313 млн.грн. або 13,6% загального обсягу реалізованих послуг.

Серед послуг, реалізованих у січні–серпні 2012 року, значна частка припадала на послуги транспорту – 70,2 % або 1618,6 млн.грн., пошти та              зв’язку – 13% або 299,2 млн.грн., операції з нерухомим майном – 5,3% або                     123,3 млн.грн.

Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу                                              за січень–серпень 2012 року склав 312,7 грн. 
















