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Формула розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів

між районним бюджетом та бюджетами місцевого самоврядування

на 2016 рік
        1. Розрахунковий показник обсягу видатків на дошкільну освіту (Vo) визначається за такою формулою:
Vo =  Hd * Dm * Kdm
де, 
Hd - фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на одну дитину дошкільного віку. 
Фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на одну дитину дошкільного віку визначається як середній розмір загальних видатків відповідних місцевих бюджетів, затверджених місцевими радами на бюджетний період, що передує планованому, на одну дитину, що фактично відвідувала дошкільний заклад.
На плановий бюджетний період Hd дорівнює 8643,47 грн.;
Dm – фактична кількість дітей віком до шести років (включно) міської та сільської місцевості що відвідувала дошкільні заклади станом на 01 січня року, що передує планованому, за  даними фінансових звітів;
Kdm – фактичний коефіцієнт охоплення дітей віком до шести років ( включно) дошкільними закладами який склався в середньому по району.
На плановий бюджетний період Kdm дорівнює 0,6. 
2. Розрахунковий показник обсягу видатків на культуру і мистецтво для бюджетів місцевого самоврядування (Vk) визначається за такою формулою:

Vk = Hkm х Kkk х Ni ,
де,

Hkm - фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на культуру і мистецтво з розрахунку на одного жителя.
Розрахунковий показник фінансового нормативу бюджетної забезпеченості на одного жителя, визначається як середній розмір загальних видатків відповідних місцевих бюджетів, затверджених місцевими радами на бюджетний період, що передує планованому, на одного жителя адміністративно-територіальної одиниці за статистичними даними, що обслуговується відповідними закладами.
 На плановий бюджетний період Hkm  дорівнює 118,58 грн.;

Kkk - коефіцієнт частки обсягу видатків бюджетів місцевого самоврядування на культурно-освітні послуги, що надаються клубними закладами, які фінансуються з бюджетів місцевого самоврядування, у фінансовому нормативі бюджетної забезпеченості на культуру в зведеному бюджеті району.

Величина коефіцієнтів Kkk  на звітний період дорівнює 0,35;

Ni - чисельність наявного населення адміністративно-територіальної одиниці станом на 1 січня року, що передує планованому .                
