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РАЙОННА  ПРОГРАМА

СОЦІАЛЬНОГО  ЗАХИСТУ  ГРОМАДЯН,

ЯКІ  ПОСТРАЖДАЛИ  ВНАСЛІДОК  ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ  КАТАСТРОФИ

НА  2016  РІК
смт.  Новгородка

2016  рік

1.  Вступ
1.1.  Мета  та  основні  завдання  Програми

       Найголовнішим  пріоритетом  діяльності  при  подоланні  наслідків  Чорнобильської  катастрофи  залишається  людина,  усі  дії  з  ліквідації  наслідків  аварії  на  ЧАЕС   направлятимуться  на  її  захист.

       Програма  спрямована  на  соціальний  захист  постраждалих  від  Чорнобильської  катастрофи  громадян,  які  мешкають  на  території  Новгородківського  району  та  передбачає  розв’язання  проблем  соціального  характеру,  медичного  лікування,  оздоровлення  постраждалих  та  забезпечення  їх  житлом.

       В основу програми покладені  основні  положення  щодо  реалізації  конституційного  права  громадян,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  соціального  захисту  потерпілого  населення.

       Програма  базується  на  принципах:

       пріоритету  життя  та  здоров’я  людей,  які  постраждали  від  Чорнобильської  катастрофи;

       комплексного  розв’язання  завдань  охорони  здоров’я,  соціальної політики  у  сфері  захисту  громадян,  які  потерпіли  від  Чорнобильської  катастрофи;
       забезпечення  координації  діяльності  державних  органів,  установ,  організацій  та  об’єднань громадян, що вирішують різні проблеми соціального захисту  постраждалого  населення.
       Станом  на  10  грудня  2015  року  чисельність  населення  у  Новгородківському    районі,  яке  постраждало  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  становить  210 осіб.
       Спостерігається  зростання  чисельності  інвалідів  у  зв’язку  з  погіршенням  стану  здоров’я  постраждалого населення, збільшення кількості дітей, яких визнано  потерпілими  через  підвищену  дозу  опромінення  щитової  залози.
       Система  постраждалих  від  Чорнобильської  катастрофи осіб передбачає створення  належних  умов  для  їх  життєзабезпечення.

       На основі  запровадженої системи  державних  соціальних  гарантій  для  всіх  категорій  постраждалих:
       створено єдиний  Державний  реєстр  Новгородківського  району  осіб,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи;
       посилено соціальний  захист  громадян  шляхом  реалізації  розроблених  відповідних  програм;

       гарантовано  забезпечення  дітей,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи путівками для щорічного оздоровлення  та  санаторно-курортного  лікування;
       гарантовано  забезпечення  потерпілих  від  Чорнобильської  катастрофи  громадян  путівками  до  санаторно-курортних  закладів  області  та  України.
2.  Аналіз  оздоровлення  
та  санаторно-курортного  лікування  постраждалого  населення  
(станом  на  10  грудня  2015  року)

       На  2015  рік  було  заплановано  санаторно-курортне  лікування  осіб,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи:

       усього  – 8 чол., в  тому  числі  
       дітей – 4 чол.,

       дорослих – 4 чол.
       Протягом 2015 року управлінням соціального захисту населення  райдержадміністрації  придбано 1 путівку  для  дорослого.
2.1.  Медичне  забезпечення  громадян,  
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи
       На  заходи,  пов’язані  із  соціальним  захистом  громадян,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  та  ліквідації  її  наслідків,  держава  виділяє  кошти,  що  дає  змогу  в  певній  мірі  поновити  здоров’я  потерпілих  людей.  Медичні  огляди  свідчать,  що  захворюваність  серед  постраждалих  збільшується.  Щороку  збільшується  інвалідність  та  смертність.
3. Основні  завдання  програми  на  2016  рік

3.1.  Санаторно-курортне  лікування  та  оздоровлення  постраждалого  населення  Новгородківського  району

       Санаторно-курортне  лікування  та  оздоровлення  постраждалого  населення  ґрунтується  на  заходах  спрямованих  на  поліпшення  організації  санаторно-курортного  лікування,  медичного  забезпечення  та  покращення  стану  здоров’я  постраждалого  населення.
       Чорнобильська  катастрофа  увійшла   в  історію  розвитку  нашої  цивілізації  сумною  і  трагічною  реальністю.  Вона  боляче  зачепила  і  Новгородківський  район.
       На  території  району  станом  на  10  грудня 2015  року  проживає  210  осіб,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  у  т.  ч.:
         категорії  1  -  17  чол.,

        категорії  2  всього  71  чол.  

        категорія  3  всього – 88 чол.,  

        вдови – 4  особи.

        Діти  всього – 30 чол.,  у  т. ч.:
        діти-сироти – 2 чол.
       Одним  із  найактуальніших  напрямків  діяльності  управління  соціального  захисту  населення  райдержадміністрації  є  організація  санаторно-курортного  лікування  та  оздоровлення  постраждалого  населення,  а  саме:
       дітей,  у  тому  числі  дітей-інвалідів,  дітей-сиріт  та  напівсиріт,  дітей,  які  евакуйовані  із  зони  (безумовного)  обов’язкового  відселення,  дітей  з  хронічними  захворюваннями  згідно  з  медичними  показниками  потребують  санаторно-курортне  лікування;

       осіб,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  категорії  1  та  2  з  числа  учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на  Чорнобильській  АЕС  1986  року.

       Враховуючи  обмеженість  коштів,  пріоритет  у  2016  році  буде  надаватись  санаторно-курортному  лікуванню  та  оздоровленню  дітей,  вагітних  жінок  та  постраждалих  категорії  1  та  2  (1986  року),  які  потребують  його  за  станом  здоров’я  на  підставі  представлених  документів  (особиста  заява  та  медична  довідка  ф-70).

3.2.  Проведення  районних  заходів,  пов’язаних  з  відзначенням  
30-ї  річниці  Чорнобильської  катастрофи

       У  Новгородківському  районі  проживає 210  осіб чорнобильців. Саме вони  вступили  у  нелегку  боротьбу  з  пеклом,  перегородивши  шлях  біді,  віддали  себе  та  родинний  спокій  у  жертву  ядерному  страхіттю.

       Тепер  у  них  виникли  серйозні  проблеми  із  здоров’ям,  із  соціальним  захистом.  Більше  стало  інвалідів.  Хворіють  діти.  Безжально  зростає  сумна  статистика  захворюваності.

       Найважливішою  проблемою  сьогодення  залишається  проблема  збереження  та  поновлення  здоров’я  постраждалого  населення  і,  перш  за  все,  дітей.

       Біди  Чорнобиля  і  шляхи  розв’язання  гострих  проблем  посідають  важливе  місце  серед  усіх  гілок  влади:  Президента  України,  Уряду,  Верховної  Ради  України,  райдержадміністрації,  районної  ради.  І  цих  проблем  немало,  а  очевидно  ще  і  те,  що  усі  вони  головні.  Варто  врахувати,  що  з  кожним  роком  кількість  інвалідів  і  хворих  зростає.  Тому  необхідно  вирішувати  проблеми  з  медичним  захистом  та  лікуванням  людей,  які  постраждали  від  Чорнобильської  катастрофи,  питання  оздоровлення,  працевлаштування.

4.  Кошторис  витрат  
для  виконання  заходів  до  30-ї  річниці  Чорнобильської  катастрофи 
1.  Забезпечити  виплату  за  рахунок  місцевого  бюджету матеріальну  допомогу  учасникам  ліквідації  наслідків  аварії  на  ЧАЕС,  вдовам  ліквідаторів,  дітям  інвалідам  інвалідність,  яких  не  пов’язана  з  наслідками  аварії  на  ЧАЕС  всього  96  особам  згідно поданих  списків та розрахунку у межах бюджетних  призначень  на  поточний  рік.

	    № з/п
	Назва  заходів
	Кількість (чол.)


	Сума  на  одну  особу

(грн.)
	Сума  коштів,  виділених  із  місцевого  бюджету (грн.)



	1.
	Кошти  на  матеріальну  допомогу  учасникам  ліквідації  аварії  на  ЧАЕС  І  категорії
	17
	100,00
	1700,00

	2.
	Кошти  на  матеріальну  допомогу  учасникам  ліквідації  аварії  на  ЧАЕС  ІІ  категорії
	71
	50,00
	3550,00

	3.
	Кошти  вдовам
	4
	100,00
	400,00

	4.
	Кошти  на  матеріальну  допомогу  дітям  сиротам  батьки,  яких  мали  статус  потерпілих
	2
	100,00
	200,00

	5.
	Всього: 
	94
	-
	5850,00


4.1.  Джерела  фінансування

       Джерелами  фінансування  програми  є  кошти  бюджету,  які  спрямовуються  на  реалізацію  Національної  програми  мінімізації  наслідків  Чорнобильської  катастрофи  на  2016  рік,  розділ  4  фінансується  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету.

5.  Виконання  програми

       Виконання програми  забезпечують  структурні  підрозділи  райдержадміністрації:  фінансове  управління,  управління  соціального  захисту  населення,  відділ  освіти, молоді  та  спорту,  відділ  культури туризму  та  культурної  спадщини,  управління  економічного  розвитку  і  торгівлі  райдержадміністрації,  центральна  районна  лікарня. 
6.  Головний  розробник  програми

       Головним  розробником  програми  є  управління  соціального  захисту  населення  Новгородківської  районної  державної  адміністрації.
7. Термін  реалізації  програми

Термін  реалізації  програми  з  1  січня  2016  року  по  31  грудня  2016  року.

8.  Соціально-економічні  наслідки  реалізації  програми

       Реалізація  програми  вплине  на  покращення  життєвого  рівня  громадян,  які  постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  завдяки  вирішенню  питань  по:
       забезпеченню  дітей-сиріт  та  дітей-інвалідів,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  путівками  для  щорічного  оздоровлення  та  санаторно-курортного  лікування;

       забезпечення  постраждалих  від  Чорнобильської  катастрофи  громадян  путівками  до  санаторно-курортних  закладів  області  та  України.

8. Система  організації  виконання  програми  та  контролю
       Основними  напрямками  контролю  за  реалізацією  програми  є:

       щоквартальна оперативна  звітність  управління соціального  захисту  населення  районної  державної  адміністрації,  залучення  засобів  масової  інформації  для  висвітлення  ходу  реалізації  програми;  
       здійснення  аналізу  ходу  виконання  Програми  управлінням  праці  та  соціального  захисту  населення  райдержадміністрації  та  інформування з цього питання районну  раду  по  закінченню  2016  року;

       заслуховування  управління  соціального  захисту  населення районної  державної  адміністрації щодо  виконання Програми на  засіданні  постійної  комісії  районної  ради  з  питань діяльності соціальної сфери, зв’язків з органами місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою.
