ДОВІДКА

Про виконання програми соціально-економічного  розвитку

Новгородківського району за січень-вересень  2014  року
Робота місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району в січні-вересні 2014 року була направлена на реалізацію заходів, спрямованих на створення сприятливих умов розвитку територій та галузей економіки, реалізацію пріоритетних завдань і напрямків, визначених програмою соціально-економічного розвитку району на 2014 рік, в тому числі, заходами Стратегії економічного і соціального розвитку району на поточний рік та програмою розвитку Новгородківського району на 2011 - 2015 роки.
Основні підсумки економічного і соціального розвитку району в 

січні-вересні 2014 року:
обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств склав  20,6 млн. грн., що становить 104,6 % до обсягів  продукції, реалізованої у 2013 році.

обсяг виробництва валової продукції по сільськогосподарських підприємствах склав 253,9 млн. грн., що становить 150,1 % до відповідного періоду 2013 року;
обсяг виробництва продукції сільського господарства на сільського мешканця (у постійних цінах) сільськогосподарськими підприємствами складає 25 390 грн;

обсяг капітальних інвестицій  складає 39,5 млн. грн. 142,1 % до відповідного періоду 2013 року;
обсяг капітальних інвестицій на одну особу склав 2516,1 грн.;

обсяг роздрібного товарообороту  за І півріччя 2014 року становить       20,3 млн. грн., що складає 106,5 % у фактичних цінах до  2013 року;

розмір середньомісячної заробітної плати, нарахованої на 1 штатного працівника за січень-вересень 2014 року,  складає 2261,0 грн., що становить    105,6 % до відповідного періоду 2013 року; 
обсяг експорту товарів за січень-червень 2014 року становить 3,2 тис. дол. США, що становить 1,8 % до відповідного періоду 2013 року; 

працевлаштовано 68 громадян  на нові робочі місця, що становить 52,3 % до річного завдання (річне завдання 130 одиниць).
      Протягом звітного періоду проводилась активна робота в агропромисловому комплексі, зокрема щодо збільшення  обсягів виробництва валової продукції. Станом  на 1 жовтня 2014 року  виробництво валової продукції по всіх категоріях господарств складає – 406,4 млн. грн., що становить 115,4 % до відповідного періоду 2013 року. В тому числі продукція рослинництва – 343,5 млн. грн. – 117,3 %, продукція  тваринництва – 63,7 млн. грн. – 107,9% відповідно.
        Виробництво валової продукції по сільськогосподарських підприємствах складає 253,9 млн. грн., що становить 150,1 % до відповідного періоду 2013 року. В тому числі продукція рослинництва – 227,6 млн. грн. – 152,8 %, продукція  тваринництва – 27,4 млн. грн. – 136,4 % відповідно.
Станом на 17 листопада 2014 року завершено збирання зернових та зернобобових культур (разом із кукурудзою) на площі 34009 га, валовий збір склав 127616 тонн, середня урожайність 37,5 ц/га з них :

озима пшениця –урожайність 40,0 ц/га, валовий збір склав 54064 тонни,

озимий ячмінь -  урожайність 37,0 ц/га, валовий збір склав 14985 тонн,

ярий ячмінь - урожайність 24,0 ц/га, валовий збір склав 9417 тонн,

яра пшениця - урожайність 25,0 ц/га, валовий збір склав 5 тонн,

горох - урожайність 10,0 ц/га, валовий збір склав 104 тонни,

овес - урожайність 15,0 ц/га, валовий збір склав 9 тонн,

гречка - урожайність 10,0 ц/га, валовий збір склав 2 тонни,

просо - урожайність 20,0 ц/га, валовий збір склав 338 тонн,

сорго - урожайність 23,0 ц/га, валовий збір склав 339 тонн,

кукурудза на зерно – урожайність 40,0 ц/га, валовий збір склав                   48352 тонни.

Завершено збір технічних культур:

озимий ріпак - урожайність 17,0 ц/га, валовий збір склав 3429 тонн; 

соняшник – урожайність  18,0 ц/га, валовий збір склав 53346 тонн;

соя –  урожайність  15,0 ц/га, валовий збір склав 2664 тонни;

цукровий буряк - урожайність 320,0 ц/га, валовий збір склав                                34,5тис. тонн.
Проведено посів озимих зернових культур на площі 20750 га, що становить 114 % до запланованого показника. В тому числі:

пшениця озима - 16200 га, 114 % до запланованого показника,

озимий ячмінь – 4500 га, 113 % до запланованого показника,

озиме жито - 50 га, 100 % до запланованого показника.

Крім того, озимий ріпак – 802 га, 40 % до запланованого показника.

        В галузі тваринництва за 9 місяців 2014 року по всіх категоріях господарств вироблено:

1912 тонн м’яса, що становить 108% до відповідного періоду минулого року; 13676 тонн молока 116% до відповідного періоду минулого року;

7460 тис. штук яєць 101% до відповідного періоду минулого року. 

Сільськогосподарськими підприємствами вироблено:

716 тонн м’яса, що становить 121% до відповідного періоду минулого року; 6276 тонн молока 147% до відповідного періоду минулого року.  

     По всіх категоріях господарств  поголів’я великої рогатої худоби становить 6991 голова, в т. ч. корів 3149 голів; свиней 13051 голова, овець та кіз 1155 голів, птиці 150,0 тис. голів, що до відповідного періоду минулого року нарощено поголів’я великої рогатої худоби на +253 голови, в т.ч. корів на +131 голову,  птиці на +24,6 тис. голів, зменшилося поголів’я овець та кіз на -15 голів.    

      По сільськогосподарських підприємствах поголів’я великої рогатої худоби становить 2971 голова, в т.ч. корів  1135 голів; свиней 8161 голова, що до відповідного періоду минулого року нарощено поголів’я  великої рогатої худоби на +158 голів, в т.ч. корів на +175 голів, свиней на +367 голів.

За січень-вересень 2014 року філією  ״Новгородківський райавтодор״ обсяг виконаних ремонтно-будівельних робіт складає 1053,4 тис. грн., що складає 77,3 % до відповідного періоду минулого року, головною причиною зменшення коштів на експлуатаційне утримання доріг є скорочення фінансування на проведення ремонтних робіт з бюджетів всіх рівнів.  

В населених пунктах району виконано роботи по капітальних та поточних  ремонтах доріг.

Проведено капітальний ремонт дорожнього покриття  вул. Паркова в селі Петрокорбівка на загальну суму 218,8 тис. грн., в т.ч.  ДБ-213,8 тис. грн.,  МБ – 5,0 тис.грн. ;

за рахунок коштів з державного бюджету в сумі 96,4 тис.грн. завершено капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Петровського в селі Верблюжка;

за рахунок коштів з місцевого бюджету в сумі 194,0 тис.грн. проведено капітальний ремонт пров. Піонерський та пішохідної доріжки по вул. Кірова в селищі Новгородка.

Проведено поточні ремонти дорожнього покриття: вул. Перемога в

 с. Тарасівка на загальну суму 71,7 тис. грн., в т.ч.  ДБ - 65,2 тис. грн., МБ – 6,5 тис.грн. ;

вул. Радянська в с. Новомиколаївка на загальну суму 95,0 тис. грн. в т.ч.  ДБ – 80,0 тис. грн., МБ – 15,0 тис.грн..

За кошти товаровиробників в сумі 37,0 тис.грн. проведено ямковий ремонт вул.. Шевченка в селі Інгулокамянка. 

       За звітний період вдалося забезпечити своєчасні проплати за спожиті бюджетними установами житлово-комунальні послуги та енергоносії. На сьогодні заборгованість по них  відсутня. 
Підприємствами житлово-комунального господарства надано послуг споживачам на суму 3535,5 тис. грн.,  відсоток проплат населенням за спожиті послуги склав 106 %. Загальний обсяг заборгованості по житлово-комунальних підприємствах становить 239,8 тис. грн.. 
        За січень-вересень 2014 року до загального фонду районного бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло доходів у сумі 6940,9 тис.грн., що на   704,7 тис.грн. більше надходжень в порівнянні з відповідним періодом 2013 року.  Протягом 9 місяців 2014 року до спеціального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло надходжень на суму            884,5 тис.грн., що на 7,7 % або на   63,3 тис. грн. більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року.
       Впродовж звітного періоду вдалося забезпечити своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери. Заборгованість по заробітній платі відсутня.    
По  допомогах,  що  фінансуються  з  Державного  бюджету  профінансовано  видатки  на загальну суму 14 293,2 тис. грн..

        Видатки на  допомогу   дітям - сиротам  та  грошове  забезпечення              батьків-вихователів в  дитячих  будинках  сімейного  типу за відповідний період становили  471,2 тис. грн.;

 нараховано  пільги за житлово-комунальні  послуги  на суму 1416,2 тис.  грн.;

надано житлові  субсидії в розмірі  390,7 тис. грн.;

допомога громадянам, потерпілим внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  виплачена в розмірі   180,1 тис.грн.

       Протягом  січня-вересня 2014  року  1 інвалід  війни   та  4 інваліда  загального  захворювання отримали  безкоштовні  путівки  на  санаторно-курортне  лікування,  7    інвалідів  отримали  компенсацію  на купівлю бензину,  ремонт  та  технічне  обслуговування автомобіля на  суму 1461,5 грн., відшкодування на транспортне  обслуговування становило - 1926,40 грн., крісла колісні отримали  7 інвалідів. 

       За  рахунок  районного  бюджету  виплачено щомісячні стипендії та допомоги на загальну суму 54,6 тис.грн..  

       Протягом січня-вересня 2014 року проведено 60  перевірок  дотримання законодавства України “Про працю”. До прокуратури району та  територіальної  інспекції  праці  направлено  24  матеріали  перевірок. 
       Комісією з питань своєчасності та повноти сплати заробітної плати проведено 15 засідань. Членами робочої з питань легалізації заробітної плати та  зайнятості населення здійснено 235  перевірок підприємств  різних форм власності.  Виявлено та легалізовано 20 робочих місць. Проведено 15 засідань  робочої групи.

 У гуманітарній сфері вживались заходи щодо забезпечення стабільного функціонування закладів та поліпшення якості надання ними послуг населенню.                                                                                                                    

В  2014 році стабільно функціонували  всі 14 загальноосвітніх навчальних закладів району.  Дошкільною освітою різних форм охоплено  близько 85 % дітей, дошкільники 5-річного віку охоплені навчанням на 100 %.

1 вересня 2014 року при районному будинку дитячої та юнацької творчості відкрито  філію  Малої академії наук, в якій  на сьогодні навчається близько ста вихованців.  З 52 до 54 збільшено кількість гуртків  у районному будинку дитячої та юнацької творчості, який є центром позашкільної освіти. Відповідно зріс і   відсоток  охоплення дітей гуртковою роботою з 59 до 63 %. Підтвердженням плідної роботи педагогів та учнів  є перемога  екологічного гуртка ״Паросток״ Петрокорбівського НВК на Всеукраїнському фестивалі ״Українська паляниця״, де  учні не лише гарно представили Кіровоградську область, а ще й  завоювали ״Гран-прі״ фестивалю.  

        З метою поліпшення природничо-математичної підготовки учнів придбано інтерактивні, мультимедійні комплекси та учбові стенди для Новгородківських № 1 та № 2, Верблюзького, Білозернівського навчально- виховних комплексів, на загальну суму 135,0 тис. грн., що, в свою чергу, дало можливість значно поліпшити рівень викладання  та освоєння учнями нових знань. 

Для дитячих дошкільних закладів Новгородківського № 2, Верблюбзького №2, Вершинокам’янського, та Білозернівського НВК придбано 4 нових  ігрових дитячих  майданчики.

Для  покращення матеріально-технічного стану навчальних закладів району продовжувалась робота щодо подальшого впровадження енергозберігаючих технологій, в шести навчальних закладах району замінено  38 вікон та 6 дверей на металопластикові, оновлено фасад та здійснено ремонт даху приміщення Новгородківського НВК № 3, ремонт даху актового залу Верблюзького НВК № 1, пічного опалення у Верблюзькому НВК № 2, замінено підлогу у фойє Інгулокам’янського, Новгородківських № 2, № 3 навчальних закладах та районному будинку дитячої та юнацької творчості. Здійснено ремонти спортивних залів  Новоандріївського та Вершинокам’янського НВК. Всього на ремонтні роботи та придбання предметів і матеріалів  використано  391,4 тис. грн. бюджетних та                     229,9 тис. грн. позабюджетних коштів.

У  січні-вересні 2014 року  лікувально – профілактичні заклади району забезпечили надання  необхідного обсягу медичної допомоги населенню, проводилась робота щодо поліпшення їх матеріально - технічної бази. Для 

 центральної районної лікарні придбано витяжну шафу для роботи з хімічними та біологічно-активними речовинами та мікроскоп для діагностики хвороб, в т.ч. і на туберкульоз, на загальну суму 24,2 тис.грн.. За спонсорські кошти АТ ״Каргіл״ проведено ремонт операційного блоку на два операційних столи на загальну суму 57,3 тис.грн.. Відремонтовано пологове та гінекологічне відділення ЦРЛ. 

       Для центру первинної медичної (медико – санітарної) допомоги за спонсорські кошти придбано 18 глюкометрів; за кошти з місцевого бюджету в сумі 6,0 тис.грн. проведено  заміну вікон та  поточний ремонт   Митрофанівського ФАПу. 

В галузі  культури створювались належні умови для їх діяльності, що в цілому, дало можливість забезпечити населення району відповідними послугами, стабільну роботу закладів. Проводилась робота щодо поліпшення їх матеріально - технічної бази. Придбано: для Верблюзького СБК  музичний інструмент на суму 12,0 тис.грн., для  Петрокорбівського СБК - ноутбук  на суму 3,5 тис.грн., для  Білозернівського СБК та сільської бібліотеки- електроконвектори на загальну суму 1,6 тис.грн.
Проведено ремонтні роботи  літнього танцювального майданчика районного будинку культури на загальну суму - 14,0 тис. грн., встановлено енергозберігаючі вікна та проведено поточний ремонт підвалу та даху у районному будинку культури, на  загальну суму 10,3 тис. грн..
ВИСНОВКИ: протягом  звітного періоду вдалося забезпечити виконання переважної більшості показників та заходів програми соціально-економічного розвитку, забезпечити стабільність ситуації в економіці та соціальній сфері району, збільшити надходження до бюджетів усіх рівнів.

ПРОПОЗИЦІЇ: для забезпечення виконання програмних показників  у         2014 році роботу структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та відомств України та виконавчих комітетів селищної і сільських рад  необхідно спрямувати на:

1. Вжиття дієвих заходів щодо максимального   забезпечення  виконання річних показників розвитку району. 

        2.Забезпечення виконання запланованих показників по надходженнях до бюджетів усіх рівнів та залучення додаткових надходжень через розширення податкової бази шляхом   активізації роботи щодо легалізації «тіньової» економічної діяльності.

        3. Безумовне виконання  районних заходів щодо виконання рішення районної ради  від 31 січня 2014 року № 298 „Про районний бюджет на            2014 рік”,  розпорядження голови райдержадміністрації  від 28 березня             2014 року  № 59-р ״Про затвердження районного плану заходів на 2014 рік  щодо наповнення місцевих бюджетів, вишукування додаткових джерел надходжень до бюджетів״.
       4. Керівникам бюджетних установ взяти під  суворий контроль виконання  нормативно – правових актів щодо витрачання бюджетних коштів, а також вжиття організаційних та практичних заходів щодо упередження фактів незаконного, нецільового та неефективного  витрачання бюджетних коштів, продовжити роботу по  виконанню заходів щодо зменшення споживання природного газу в опалювальний сезон  2014 – 2015 років.

Начальник  відділу економічного

розвитку і торгівлі райдержадміністрації                                     С. Кумпан

