Про  виконання  програми  соціального  захисту
малозабезпечених  верств  населення  у  2014  році
        Протягом  2014  року на  обліку  в  управлінні  соціального  захисту  населення   перебувало  1473  одержувачів  різних  видів  державних  соціальних  допомог,  622 одержувачів  субсидій  на  житлово-комунальні  послуги,  тверде  паливо  та  скраплений  газ  645  інвалідів  із  них  57  дітей  віком  до  18  років,  4644 пільговиків,  з  них  71  учасників  бойових  дій,  341  учасників  війни,  34  інвалідів  війни,  56  членів  сімей  загиблих,  1599  ветеранів  праці,  2033  дітей  війни,  220  особи,  що  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  388  пільговиків  за  професійною  ознакою,  154  багатодітні  сім'ї  та  інші  пільгові  категорії.        

        Фінансування  програми  соціального  захисту  малозабезпечених  верств  населення  здійснювалось  з  бюджетів  усіх  рівнів  у  повному  обсязі.  Всі  види  державних  допомог  виплачувались  згідно  з  чинним  законодавством  у  визначених   розмірах  та  своєчасно. 

    На  реалізацію  заходів  районної  програми  соціального  захисту  малозабезпечених  верств  населення  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету  у  2013  році  забезпечено  виплату:

        щомісячну  стипендію  інвалідам  війни  та  учасникам  бойових  дій,  яким  виповнилося  90  і  більше  років  3  особам  по  50  грн. кожному;

        щомісячна  допомога  інвалідам  війни,  учасникам  бойових  дій,  які  брали  безпосередню  участь  у  Великій  Вітчизняній  війні  1941-1945  років 11 особам   по  100  грн.  кожному;

        одному  із батьків  померлих (загиблих)  військовослужбовців  смерть,  яких  пов′язана  з  проходженням  військової  служби  та  які  проживають  на  території  району  6  особам  по  100  грн. кожному.  

        Всього  на  суму  24763,36 грн.

        Компенсації  особам,  які  надають  соціальні  послуги  виплачено 24 особам  на  суму  26266,27 грн.

        Забезпечено  виплату  грошової  допомоги  інвалідам  І  та  ІІ  груп  по  зору  для  часткової  компенсації  за  оплату  житлово-комунальних  послуг  3  особам  на  загальну  суму  446,74 грн.  

        Протягом  2014  року згідно  Законів  України  ″Про  державну  допомогу  сім′ям  з  дітьми″,  ″Про  державну  соціальну  допомогу  малозабезпеченим сім′ям″  та  ″Про  державну  соціальну  допомогу  інвалідам  з  дитинства  та  дітям-інвалідам″  нараховано  та профінансовано:

       -    Одноразову  допомогу  при  народженні  дитини  отримали 160  громадян  на   суму  7177955,90  грн.

· Допомогу  у  зв′язку  з  вагітністю  та  пологами  отримали  151  осіб  на  суму  139805,93  грн.

· Допомогу  по  догляду  за  дитиною  до  досягнення  нею  трирічного  віку  отримали  427  сімей на  суму  1497232,46 грн.

· Допомогу  на  дітей,  які  перебувають  під  опікою  отримали  137  осіб  на  суму  1117159,69 грн.

· Допомогу на дітей одиноким матерям отримали 190 сімей на суму 1499700,69грн.
        Всього  допомогу  сім′ям  з  дітьми  нараховано  та  профінансовано  1110  сім′ям  на  суму  11432598,8 грн.

       -  Допомогу  інвалідам  з  дитинства  профінансовано  та  виплачено  134  особам  на  суму  2258659,08грн.

       -  Державну  соціальну  допомога  малозабезпеченим  сім′ям  виплачено  103  сім′ям    на  суму  3216161,99 грн.

       -   Тимчасова  державна  допомога  виплачена 126  дітям на суму  368480,28 грн.

       Всього  по  допомогах,  що  фінансуються  за  рахунок  субвенції  з  Державного  бюджету  нараховано  та  виплачено  1473   сім′ям  на  суму  17275900,19 грн.  
        Протягом  2014  року  нараховано  та  виплачено допомогу 16  дітям  сиротам,  які  виховуються  у  будинках  сімейного  типу  та   прийомній  сім′ї, та  грошове  забезпечення  батькам-вихователям  в  сумі  572,00 тис. грн. 

        Протягом  звітного  періоду  житлову  субсидію   призначено  622  сім′ям  на  суму  632,512 тис. грн.  
        Протягом    2014  року пільговим  категоріям  населення призначено  пільги    з  житлово-комунальних  послуг,   на  придбання  твердого  палива  та  скрапленого  газу на  суму  1756636,38 грн.  
        За  звітний  період  в  управлінні  забезпечено  своєчасне  призначення  усіх  видів  соціальної  допомоги  та  субсидії,  виплати  здійснювалися згідно  з  чинним  законодавством,   своєчасно.   Заборгованість  по  соціальним  виплатам  відсутня.
         Протягом  звітного  періоду  відповідно  до  потреби  9  інвалідам видано технічні  засоби  реабілітації:  крісла колісні 7  інвалідів,  1  інвалід  палиці  милиці,  1  інвалід  отримав  ходунки.   
        Путівки  на  санаторно-курортне  оздоровлення  отримали  8  інвалідів.  
        Одноразову  матеріальну  допомогу з  державного  бюджету  надано  3  інвалідам  на  суму  1423,50 грн.​​

        Допомогу  з  обласного  бюджету (депутатська допомога)  отримали  9  інвалідів  та  малозабезпечених  громадян  на  суму  6730,00 грн.
        7  інвалідам  виплачено  компенсацію  на  бензин,  ремонт,  техобслуговування  автомобілів  на  суму  1461,46 грн. 7  інвалідів  отримали  компенсацію  на  транспортне  обслуговування  на  суму  1926,40 грн.  
        Управлінням  в  межах  компетенції  забезпечується  контроль  за  призначенням  використання  коштів  субвенції  з  Державного  бюджету,  виділених  місцевому  бюджету  для  виплати  державної  соціальної  допомоги,  надання  населенню  житлової  субсидії  та  пільг  шляхом  проведення перевірок  достовірності  та  повноти  інформації  про  доходи  і  майновий  стан  осіб,  які  входять  до  складу  сім′ї,  що  звертається  за  призначенням  державної  соціальної  допомоги.  Відповідно  з  положенням  проводяться  вибіркові  перевірки  особових  справ  одержувачів  соціальної  допомоги.  Порушень  щодо  розмірів  виплат  у  2014  році  не  виявлено.  
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