Основні підсумки виконання Програми зайнятості населення

Новгородківського району в 2014 році
        За  підсумками  2014  року  в    динаміці  соціально-економічного  розвитку  району  відбувається  нарощування  обсягів  матеріального  виробництва,  продовжується  збільшення  фінансових  показників,  поліпшується  ситуація  у  сфері  зайнятості  населення  та  оптимізації  регулювання  ринку  праці.

 Протягом кварталу 2014 року в районі вироблено 4150 тонн молока, що  становить 105,5 % до періоду 2013 року.

          В районі протягом 2014 року вироблено 1280 тонн м'яса, що становить  111,3 % до минулого року.
Загальний обсяг виробленої валової сільськогосподарської продукції по району за 2014 рку склав 314,4 млн. грн., що становить 92,4 % до  відповідного періоду 2013 року.

В 2014 році реалізовано промислової продукції на суму 626 тис. грн.,  що становить   2,5 % до обсягів реалізованої продукції у 2013 році.
        На  забезпечення  реалізації  державної  аграрної  політики  в  районі  продовжується  робота  по  розвитку  аграрного  сектора  економіки  на  засадах  приватної  власності.

        Станом на 1 січня 2015 року  в  районі  набули  право  на  земельну  частку  (пай)  8923 громадянина,  з  яких 7065 пайовиків  здали  свої  паї  в  оренду,  отримуючи  при  цьому  орендну  плату .

       За  оренду  землі  в  поточному  році  нараховано  29140,2 тис. грн., що становить 2,84% до грошової оцінки землі.  

      Як бачимо, у 2014  році  у  економіці  району  здійснено  комплекс  заходів,  спрямованих  на  підвищення  рівня  життя  населення,  забезпечення  стабільної  роботи  галузей  економіки  та  соціальної  сфери,  створення  умов  для  комплексного  соціально-економічного  розвитку.

         Згідно статистичних даних, середньомісячна  заробітна  плата в 2014 році становила 2225 грн.,  що  становить  105,5 %  до  2013  року.

         Середній  розмір  пенсійної виплати  в 2014  року  зріс  до 1306,87 грн.,  в  порівнянні  з відповідним періодом  2013  року  становить 105,6%.

              Заборгованість  із  виплати  заробітної  плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в районі відсутня.

       В  основних  галузях  гуманітарної  сфери  забезпечено  реалізацію  переважної  більшості  запланованих  заходів.

        Протягом 2014 року  здійснено  заходи  по  працевлаштуванню 46 громадян на нові робочі місця, що становить 34,6% до річного завдання, передбаченого Програмою зайнятості населення Новгородківського району на період до 2017 року.

        Продовжує  розвиватися  мале  підприємництво.  В  районі  діє 190 малих  підприємства.

        Економічний  розвиток  району  супроводжується  змінами  у  структурі  зайнятості  населення,  відбувається  підвищення  вимог  до  якості  робочої  сили,  створюються  передумови  для  посилення  соціального  захисту  від  безробіття. Збільшено  охоплення  трудових  колективів  колективними  договорами  та  угодами.  В  2014  році  колективні  договори  заключені  на 122 підприємствах,  ними  охоплено  88% підприємств облікового кола.

        З  метою  активізації  державної  політики  у  сфері  зайнятості,  спрямованої  на  запобігання  масовому  безробіттю  населення,  проводиться:

        стимулювання  розвитку  підприємництва;  

        сприяння  розвитку  та  здійснення  підтримки  малого  і  середнього  бізнесу  з  одночасним  навчанням  підприємців,  що  стимулює  створення  нових  робочих  місць;

        організаційна  і  фінансова  підтримка  підприємців,  що  створюють  нові  робочі  місця  та  розвивають  місцеву  інфраструктуру;

        підвищення  ефективності  формування  тимчасових  робочих  місць  для  громадських  робіт,  зокрема  для  студентської  та  учнівської  молоді;

        збереження  робочих  місць  під  час  приватизації  та  зміни  форми  власності;

        забезпечення  соціальних  гарантій  для  безробітних  та  незахищених  категорій  населення;

        підвищення  конкурентноспроможності,  професійно-ділового,  кваліфікаційного  рівня  незайнятих  громадян  шляхом  їх  перенавчання  та  професійної  підготовки,  проведення  профорієнтаційних  заходів.

        Головна  увага  приділялася  працевлаштуванню  безробітних.

        На вільні та новостворені робочі місця протягом 2014                                                                                                                                                                                                                                                        року  працевлаштовано 555 незайнятих  громадян, з них 151 особа віком до 35 років, 12 за рахунок виплати одноразової допомоги по безробіттю.  Сферою  задіяння  їх  праці  є  сільське  господарство,  малий  бізнес,  приватна  підприємницька  діяльність.

        З  метою  активного  залучення  безробітних  до  праці,  їх  матеріальної  підтримки  органами  виконавчої  влади  та  місцевого  самоврядування  спільно  з  керівниками  підприємств,  установ  та  організацій  організовуються  громадські  роботи.  Протягом 2014  року  до  оплачуваних  громадських  робіт  залучено 347 громадян,  що  становить 113,7% до  завдання,  визначеного  районною  програмою  зайнятості  на відповідний період.

        Реалізовуються  заходи  активної  політики  зайнятості  щодо  підготовки  спеціалістів  по  замовленню  роботодавців.

        Враховуючи  потреби  роботодавців,  зокрема  за  індивідуальними  замовленнями  та  стажування  на  підприємствах,  організовано  професійне  навчання  протягом 2014 року                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            168  безробітних  громадян.

        Програма  зайнятості  населення  Новгородківського  району  на період до 2017 року  передбачає  зниження  напруженості  на  ринку  праці  шляхом  створення  нових  робочих  місць  за  рахунок  розширення  існуючого  виробничого  потенціалу,  збільшення  надання  послуг  безробітним,  їх  працевлаштування,  залучення  до  оплачуваних  громадських  робіт,  профнавчання,  виплати  одноразової  допомоги  по  безробіттю  для  організації  підприємницької  діяльності.
