Про  хід  виконання  районної  програми  соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників  АТО  та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2015 роки
Районна комплексна програма соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2014-2015 роки  розроблена  з  урахуванням  всіх  напрямів  роботи щодо  матеріальної,  соціальної  та  моральної  підтримки  зазначеної  категорії  громадян.
        В  основу  програми  покладені  заходи  щодо  проявлення  належної  уваги  органів  виконавчої  влади  та місцевого  самоврядування,  суспільства  в  цілому  до  потреб,  забезпечення  соціального  захисту,  медичного  обслуговування,  збереження  історичної  пам’яті  про  земляків  учасників  АТО.  
        В даний  час  в  районі  проживає  сім громадян,  що  мають  статус  учасники  бойових  дій,  які  брали  участь  в  антитерористичній  операції,  один – інвалід війни,  сім – члени  сімей  загиблих  учасників  АТО.    
        Районна  державна  адміністрація  забезпечує  системний  підхід  щодо  надання фінансової допомоги пораненим учасникам АТО та сім'ям загиблих,  забезпечення  медичних, психологічних,  соціальних послуг,  увічнення пам'яті загиблих.

        В  районі  проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо  інформування  осіб,  які  постраждали  під  час  виконання  обов’язків  військової  служби  та  членів  їх  сімей,  а  також  членів  сімей  загиблих  військовослужбовців  про  їх  права  та  гарантії  реалізації  таких  прав  в  Україні. 
        З метою роз'яснення особливостей встановлення статусу учасника бойових дій особам, які беруть участь в проведенні антитерористичної операції на офіційному сайті райдержадміністрації розміщуються матеріали  "Про правовий статус учасників АТО".  Забезпечується тематичне наповнення і регулярне оновлення інформації, спрямованої на підтримку українських воїнів.
        Розпорядженням  голови  райдержадміністрації  створено  координаційний  центр  надання  допомоги  учасникам  АТО  та  членам їх  сімей та районну  комісію  з  розгляду  питань  надання  грошової  допомоги  постраждалим  чи  внутрішньо  переселеним  особам.  
        Реалізація Програми здійснюється шляхом фінансування заходів   відповідно до чинного законодавства за рахунок  бюджетів  усіх  рівнів,  благодійної (спонсорської) допомоги  та інших джерел  фінансування, не заборонених чинним законодавством. 

        Налагоджена співпраця з громадськими, благодійними, волонтерськими організаціями по залученню коштів з небюджетних джерел для надання грошової і натуральної допомоги сім'ям загиблих  та   постраждалих під час проведення АТО, які її потребують.

        У  2014  році за рахунок  фонду  товаровиробників  району  „За  сучасну  Новгородківщину”  надано матеріальну  допомогу  в організації та проведенні похорону  та  поліпшенні  житлово-побутових  умов  чотирьом   сім'ям загиблих  на  суму  25000,00 грн.  

        Чотири   особи,  які  отримали  поранення  в  результаті проведення антитерористичної операції отримали  допомогу на  лікування  на  суму  45000,00 грн.     

        Забезпечено  виплату з  обласного бюджету матеріальної допомоги сім’ям загиблих  учасників АТО по  10000,00 грн.: Задніпряна Д.О., Генич М.Х., Агапова Н.М. та пораненим по 5000,00 грн.: Пронін С.В.,  Орос В.М., Чубенко  А.Л,  Халанський І.П., Нагорний О.В. 
        Учасникам  бойових  дій,  які  брали  участь  в  антитерористичній  операції,  інвалідам, членам сімей загиблих  забезпечується  призначення  та  виплата  пільг  
на  житлово-комунальні  послуги,  придбання  скрапленого  газу  та  твердого  палива  згідно  з  чинним  законодавством.  
        Відповідно  до  Закону  України  „Про  статус  ветеранів  війни,  гарантії  їх  соціального  захисту”  у  2015  році  своєчасно  призначено та  виплачено  щорічну  разову  допомогу  до  Дня  Перемоги  учасникам  бойових  дій,  інваліду  та  членам  сімей  загиблих  учасників  АТО   всьго  14  особам  у  розмірах  визначених  Кабінетом  Міністрів  України.    
        У  поточному  році  за  рахунок  безкоштовно  оздоровлено  одну  дитину – Задніпряну Д.О. батько  якої  загинув  під  час  проведення  антитерористичної  операці  в Українському   дитячому  центрі  „Молода гвардія”. 

        Щомісяця за  рахунок  Державного  бюджету  забезпечується виплата компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу.

        На  виконання  заходів  районної  програми  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету у  2015  році передбачено  кошти  у  сумі  20000,00 грн.  для  надання  одноразової  допомоги  на  лікування  пораненим  учасникам  АТО, які  прописані  та  фактично  проживають  у  Новгородківському  районі.  З  початку  поточного року  зазначену  допомогу на лікування,  згідно  з  поданими   заявами ,  виплачено  двом  пораненим  : Матвієнку  Ю.А.  та Шаповалову О.В. по  2000,00  грн. кожному.
        В  даний  час  у районних загальноосвітніх  та дошкільних навчальних закладах навчається   40 дітей, батьки яких мобілізовані учасники АТО. Відповідно до віку діти  забезпечені освітніми послугами  у повній мірі. 
        Педагоги здійснюють соціально-психологічний супровід  даної категорії дітей.  Проводиться    виявлення  проблем щодо  психологічного стану, навчання та побуту. Впродовж навчального року учні залучені до роботи у гуртках, секціях, творчих колективах. 
        Для  надання  соціальної підтримки дітям, батьки яких беруть участь у проведенні АТО, загиблі чи поранені під час військових дій у зоні конфлікту    закладами освіти району забезпечено безкоштовне дворазове харчування   учнів 1-4 класів та одноразове харчування  учнів 5-11 класів.

        Влітку  усі  діти  зазначеної  категорії  зараховані до відпочинкової зміни у пришкільних таборах з денним перебуванням. 

        В  ході  реалізації  Програми  забезпечується  виконання  заходів  щодо  патріотичного  виховання  молодого  покоління.  В  навчальних  закладах   ведеться  системна  робота  по  формуванню  поваги  до  воїнів-захисників, ветеранів,  шанобливого  ставлення  до  пам’яті  про  тих,  хто  загинув,  захищаючи  Вітчизну.   Проводяться  шкільні  лінійки, уроки пам’яті, виховні години, бесіди,  та інші тематичні заходи, присвячені вшануванню пам’яті захисників, які віддали життя за незалежність України.
        З  метою   збереження  історичної  пам’яті  про  загиблих  земляків – учасників  АТО  органами  виконавчої  влади  та місцевого  самоврядування  розглядаються   пропозиції громадськості щодо увічнення пам’яті про загиблих земляків.   Верблюзькою  та  Новоандріївською сільськими  радами  прийнято  рішення  та  встановлено на приміщеннях шкіл  де навчалися  загиблі меморіальні  дошки. 
        У музейних  та бібліотечних закладах району  розгорнуто  тематичні виставки  присвячені  учасникам  АТО.

        В районній газеті регулярно подаються матеріали про військовослужбовців  учасників  антитерористичної  операції  та  про  підтримку  Української  армії.
        Органи  виконавчої  влади    усвідомлюють  свій  обов’язок  в  тому,  щоб на  місцевому  рівні   в  повній  мірі  здійснити  комплекс  заходів  соціального  та  медичного  забезпечення,  адаптації  та  психологічної підтримки  учасників  АТО  та  членів  їх  сімей.    
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