ВІДОМОСТІ ПРО СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНУ СФЕРУ РАЙОНУ
            В районі проведено роботу з реформування системи охорони здоров’я населення.
            Проведено оптимізацію мережі медичних закладів району відповідно до потреб населення. В районі діють: ЦРЛ з центром ранньої діагностики, районний центр первинної медико-санітарної допомоги, 3 амбулаторії сімейної медицини та 16 фельдшерських пунктів.
          Діюча мережа навчальних закладів району складається з 14 навчальних закладів району, з яких 13 є навчально-виховними комплексами, 1- загально-освітня школа І-ІІІ ступенів. 

           Мережа дошкільних навчальних закладів району складає 17 ДНЗ, з них 4 - самостійно діючих,12 - працює в складі НВК, 1- не працює в зв’язку з відсутністю дітей. 
            Мережа закладів культури налічує 37 установ: 17 клубних закладів, 18 бібліотек, школу мистецтв, музей історії району. Роботу закладів забезпечують 99 працівників, з них 2 державних службовці та 78 спеціалісти. 

            В районі здійснюються заходи щодо збереження і розвитку народної творчості, професійного і аматорського мистецтва, зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури, охорони та збереження пам’яток культурної спадщини.
            Для задоволення потреб населення у фізичній культурі та спорті в районі функціонує мережа спортивних об’єктів, призначених для проведення спортивно-масових та навчально-тренувальних заходів, а саме  районний стадіон “Колос”, 11 футбольних полів, 9 стрілецьких тирів, 14 спортивних залів та  19 спортмайданчиків, зокрема в смт Новгородка - спортивний майданчик для занять з Workout,. 

          В закладах освіти працюють 28 гуртків спортивного спрямування, в яких займаються  51%  учнів, від загальної кількості учнів. 

          В районі працює  комунальне  підприємство "Видавничо – інформаційний центр "Новгородківські вісті"  Новгородківської  районної  ради. 

           Районна газета виходить з 1 лютого 1935 року, за цей період світ побачило  9347 випусків. 

           Районна громадсько-політична газета «Новгородківські вісті»  виходить раз на тиждень, щоп'ятниці, українською мовою. В 2013 році середній разовий тираж газети становив 1466 екземплярів.   

             З 27 населених пунктів району охоплено транспортним сполученням – 23 або 88,9% від загальної кількості.  17 сіл мають регулярні автобусні сполучення як до районного так і до обласного центру. 

           Через селище Новгородку в середньому в день в напрямку м. Кіровоград курсує 30 автобусів.

         Протяжність автомобільних доріг загального користування, які пролягають по території району, становить 161,3 км.
          В районі послуги зв’язку надаються цехом телекомунікаційних послуг №19 смт Новгородки Кіровоградської філії ПАТ «Укртелеком». 

          Кількість стаціонарних телефонів становить 1561.

          В районі надають послуги мобільного зв’язку компанії “Київ-Стар”, “МТС” та “Lafe”. 

