ВІДОМОСТІ  ПРО  ВИДАТНИХ  ЗЕМЛЯКІВ
              В роки Великої Вітчизняної війни уродженці району Т.Х.Уманський, О.І.Труд, І.С. Кравцов, Д.І. Семенов, М.Т. Невпряга, І.О. Кобилянський, О.В. Кравченко удостоєні високого звання Героя Радянського Союзу.

              Протягом багатьох років на території смт Новгородка жив і працював Козуль Павло Федосійович – колишній директор Новгородківської загальноосвітньої школи № 2, учасник Великої Вітчизняної війни , нагороджений орденом Великої Вітчизняної війни ІІ ступеня, багатьма медалями, відмінник народної освіти, Заслужений вчитель УРСР.

             Уродженець Новгородки Дмитро Іванович Панченко став невропатологом, заслуженим діячем науки УРСР, професором.

              В районі жили і працювали Герой Соціалістичної Праці, завідуюча молочнотоварною фермою (смт Новгородка) Дмитровська Катерина Петрівна та Герой Соціалістичної Праці, бригадир свинокомплексу (с. Білозерне) Ткаченко Галина Іванівна.
              Уродженець села Ольгівка Тарасівської сільської ради Доломан Євмен Михайлович – учасник Великої Вітчизняної війни, письменник.

             В селі Митрофанівка  народився російський радянський письменник Т.П. Андрейкович, автор повісті "Подвиг села”, яка розповідає про життя села Митрофанівки у роки  Великої Вітчизняної війни.

              Уродженцями села Верблюжка Новгородківського району є П.Д. Малий – кандидат філологічних наук та І.О.Жолдак – український радянський поет.

               Вихідці з району академік, ректор Київського державного університету ім. Т.Г.Шевченко В.В.Скопенко, доктори наук Б.Д.Малий і Г.Г.Харута, колишні Міністр харчової промисловості УРСР І.К. Сиволап,   Міністр сільського господарства УРСР, а згодом, заступник голови Верховної Ради УРСР  П.Л. Погребняк.

               Наш співучий степовий край прославили народні артисти Станіслав Гнатович Сумський та Анатолій Анатолійович Рожко. 

