ЗВЕРНЕННЯ

Новгородківського районного відділення Кіровоградської обласної асоціації органів місцевого самоврядування до Президента України, центральних органів влади, політичних сил та громадськості 


Ми, представники Новгородківського районного відділення Кіровоградської обласної асоціації органів місцевого самоврядування, глибоко стурбовані ситуацією силового протистояння, яка склалась в Україні на сьогодні і вже призвела до людських жертв. Непередбачуваність подальшого розвитку цих трагічних подій несе загрозу цілісності держави. 

Кожен громадянин нашої держави має право на  мирний протест і ніхто не повинен обмежувати це право людей, однак жодна політична партія, громадська організація, інше угрупування чи окрема особа не можуть привласнювати собі право реалізувати державну владу і діяти від імені всього народу, підриваючи основи соціально-економічного та політичного устрою держави. 


Усі заходи і дії протестувальників мають відбуватись у рамках закону, не переходячи межу між мирним протестом і силовим протистоянням.


Ми засуджуємо як дії самих радикально налаштованих протестантів, так і безвідповідальних політиків, що штовхають людей на громадянське протистояння. Закликаємо не допустити розколу українського суспільства,  зневаги конституційним основам державності та демократії. 


Ми звертаємося до Президента України та Уряду України всіма доступними законом засобами зупинити кровопролиття,  взяти ситуацію під контроль, відновити в державі порядок і законність. Вимагаємо захистити мир і спокій громадян. 

Ми звертаємося до політичних партій і об'єднань, до депутатів місцевих рад, громадських організацій із закликом утримати людей від насильства, перешкоджання роботі органів державної влади й місцевого самоврядування та їх посадових осіб, зберігати мир і спокій.


Новгородківщина закликає до мирного загальноукраїнського діалогу щодо відновлення стабільності та злагодження в державі.
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