Прес-випуски у грудні

Інвестиційна активність підприємств

 Новгородківського району 

за січень–вересень 2013 року

За січень–вересень 2013р. підприємствами та організаціями Новгородківського району освоєно 28,6 млн.грн. капітальних інвестицій, що становило 1,5% загальнообласного обсягу.

На кожного мешканця району в середньому припало 1798 грн. капітальних інвестицій, що на 8% менше ніж у середньому по області.

Основним джерелом фінансування капітальних інвестицій були власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 19,3 млн.грн. або 67,6% усіх капіталовкладень. 

Капітальні інвестиції у житлові будівлі склали 3,2 млн.грн., що становило 11,1% загального обсягу капіталовкладень по району.
Про оплату населенням Новгородківського району

житлово-комунальних послуг станом на 1 листопада 2013 року

Упродовж січня–жовтня 2013р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 3864,8 тис.грн.                                  (103,2% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за жовтень 2013р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 88,9% (по області – 67%).
Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у жовтні 2013р. порівняно з відповідним місяцем 2012р. збільшилися на 40,4% і з урахуванням електроенергії                   (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 195,12 грн. (по області – 386,53 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг                  у жовтні 2013р. порівняно з вереснем збільшилася на 21,2% і на початок листопада 2013р. становила 305,9 тис.грн., з початку року заборгованість                     зменшилася на 28,3%.
Заборгованість із виплати заробітної плати 
 на 1 листопада 2013 року 

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що загальна сума невиплаченої заробітної плати працівникам області (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців) упродовж жовтня 2013р. зменшилась на 0,3% і на 1 листопада 2013 року становила 35,9 млн.грн. 
Заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками Новгородківського району станом на 1 листопада 2013 року відсутня. 
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

 підприємствами Новгородківського району

за січень–жовтень 2013 року

За січень–жовтень 2013 року підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 22,3 млн.грн., що становило 0,2% загального обсягу реалізованої продукції по області (підприємствами Кіровоградського району – 230,7 млн.грн. (2%), Ново-українського – 99,7 млн.грн. (0,9%), Олександрійського – 59,9 млн.грн. (0,5%), Долинського – 9,3 млн.грн. (0,1%)). 

На добувну промисловість і розроблення кар’єрів припадало 95,9% реалізованої продукції району, решта – на переробну промисловість. 

В обсязі реалізації добувної промисловості і розроблення кар’єрів найбільша питома вага припадала на добування каменю, піску та глини. 

На кожного мешканця району в середньому припало 1397 грн. реалізованої промислової продукції.

Оптова торгівля області у січні–вересні 2013 року

Одним із каналів надходження товарів на споживчий ринок є оптова торгівля.

Оптовий товарооборот підприємств області у січні–вересні 2013р. становив       12,2 млрд.грн. 

На продаж продовольчих товарів припадало 55% обсягу оптового  товарообороту, решта – на непродовольчі товари.

Серед продовольчих товарів переважав продаж олій рослинних, маргарину і жирів харчових подібних, продуктів молочних, масла та сирів, м’яса та м’ясних продуктів, цукру, серед непродовольчих товарів – газойлів (палива дизельного), пестицидів та продукції агрохімічної іншої, бензину моторного, у т.ч. бензину авіаційного, насіння гірчиці, ріпаку і кользи, кунжуту, соняшнику, кукурудзи.
Основу оптового товарообороту області (84%) склала продукція, що вироблена на території України.
Індекс споживчих цін у листопаді 2013 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області направляє   для публікації величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за листопад 2013р., яка становила порівняно з жовтнем 2013р. по Україні та                 області – 100,2%.

Індекс цін виробників промислової продукції 

у жовтні 2013 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу цін виробників промислової продукції       по Україні за листопад 2013р., яка становила 98,7% порівняно з жовтнем 2013р.

Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень–листопад 2013 року
У січні–листопаді 2013 року загальний обсяг виробництва м’яса в області склав 62,3 тис.т. Збільшення виробництва м’яса порівняно                                            з січнем–листопадом 2012р. відбулося за рахунок росту обсягів реалізації худоби та птиці на забій у сільськогосподарських підприємствах (на 2,1 тис.т або на 12,4%).
Порівняно з відповідним періодом минулого року виробництво молока в усіх категоріях господарств збільшилося на 4,1% та склало 307,9 тис.т, у т.ч.                 у сільськогосподарських підприємствах – на 2,9% (42,3 тис.т), господарствах населення – на 4,2% (265,6 тис.т). 

У сільськогосподарських підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) порівняно з січнем–листопадом 2012р. збільшився на 216 кг (на 5,6%) і становив 4106 кг.
Загальне виробництво яєць усіма категоріями господарств у                           січні–листопаді 2013р. зменшилося порівняно з січнем–листопадом 2012р. на 1,9% і склало 497,8 млн.шт., у т.ч. сільськогосподарськими підприємствами – на 21,9% (167 млн.шт.). Натомість господарства населення наростили виробництво яєць на 12,7% (330,8 млн.шт.). 

У господарствах усіх категорій чисельність поголів’я великої рогатої худоби становила 141,5 тис. голів (на 6,2% більше ніж на 1 грудня 2012р.), у т.ч. корів – 67 тис. голів (на 0,4% більше), свиней – 272,4 тис. голів (на 1% менше), овець та кіз – 51,3 тис. голів (на 1,4% більше), птиці – 5590,8 тис. голів               (на 1,2% менше).

Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області  

у листопаді  2013 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи на кінець листопада 2013р. перебувало 14,2 тис. безробітних громадян області. Статус безробітного протягом місяця отримали 3,5 тис. осіб. 

Рівень  зареєстрованого безробіття в цілому по області  на кінець листопада п.р. становив 2,41% населення працездатного віку. 
Кількість вільних робочих місць (вакантних посад), заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, на кінець листопада 2013р. становила 1,1 тис. (на кінець листопада 2012р. – 1 тис.). Навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце (вакантну посаду) склало 12 осіб. 

За сприяння державної служби зайнятості у листопаді п.р. працевлаштовано  0,8 тис. осіб.    

Середньооблікова кількість безробітних, які отримували допомогу             по безробіттю впродовж листопада п.р., становила 10,7 тис. осіб. Середній розмір допомоги  по  безробіттю  становив 953 грн.

Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в листопаді 2013 року
За даними обласної служби зайнятості кількість зареєстрованих безробітних району на кінець листопада 2013р. становила 297 осіб, що 
на 89,2% більше ніж на кінець жовтня.

Кількість вільних робочих місць, вакантних посад збільшилася на 21,4% 
і на кінець листопада п.р. становила 17 місць. Навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце, вакантну посаду становило 17 осіб. 
За сприяння обласної служби зайнятості в листопаді п.р. працевлаштовано 4 безробітних мешканця району. 
Робота підприємств авіаційного транспорту області

у січні–листопаді 2013 року

Головне управління статистики повідомляє, що підприємствами авіаційного транспорту області у січні–листопаді 2013р. перевезено 3,1 тис.т вантажів, що на 10,6% більше ніж у січні–листопаді 2012р. Порівняно з відповід-ним періодом минулого року вантажооборот авіаційного транспорту зменшився на 4,4% і склав один мільйон тонно-кілометрів. 
Кількість перевезених пасажирів у січні–листопаді 2013р. збільшилась на 49,9% порівняно з січнем–листопадом 2012р. і становила 55,6 тис. осіб, пасажи-рооборот збільшився на 54,4% і становив 23 млн.пас.км.

Продаж споживчих товарів

за усіма каналами реалізації 

за січень–листопад 2013 року

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації становив 13458 млн.грн., що на 7,7% більше обсягу січня–листопада 2012р.                             У структурі загального продажу обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб складав 43,6%, підприємців-фізичних осіб – 41,8%, решта – організованих ринків з продажу сільськогосподарських продуктів та неформальних ринків.

Оборот роздрібної торгівлі становив понад 13243 млн.грн., що в порівнянних цінах на 8,1% більше ніж у січні–листопаді 2012р., ресторанного господарства – 214,8 млн.грн. (85,3% до відповідного періоду минулого року).

Обсяг обороту роздрібної торгівлі по області в розрахунку на одну особу в середньому за місяць становив майже 1210 грн.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб

по області

За січень–листопад 2013р. населенню області реалізовано споживчих товарів на суму 5871,6 млн.грн., що порівняно з відповідним періодом попереднього року більше на 4%. 

Частка обсягу товарообороту підприємств області у загальному обсязі по Україні склала 1,5%.

Обсяг роздрібного товарообороту у розрахунку на одну особу в середньому за місяць склав 558,1 грн.
Зміни споживчих цін в області 

у листопаді 2013 року

Індекс споживчих цін в області у листопаді 2013р. порівняно з жовтнем 2013р. становив 100,2%, з початку року – 99,4% (по Україні – 100,2% та 100% відповідно).

На споживчому ринку в листопаді 2013р. ціни на продукти харчування                   та безалкогольні напої зросли на 0,3%. Найбільше (на 6,5% та 6%) подорожчали цукор та сало. На 3,5–0,3% зросли ціни на яйця, масло, молоко, сметану, маргарин, сири, інші продукти харчування, кисломолочну продукцію, продукти переробки зернових, макаронні вироби. Водночас на 2,4–0,1% подешевшали рис, олія, м’ясо та м’ясопродукти, риба та продукти з риби, овочі, фрукти.

Зростання цін на алкогольні напої, тютюнові вироби на 0,8% пов’язано з подорожчанням тютюнових виробів на 1,4%.

Підвищення цін у сфері охорони здоров’я на 0,1% зумовлено подорожчанням фармацевтичної продукції та амбулаторних послуг на 0,2%.

Зростання цін на транспорт у цілому на 0,1% в основному відбулося за рахунок підвищення вартості автомобілів на 0,8% та транспортних послуг на 0,2%. У той же час на 0,6% знизились ціни на паливо та мастила.

Подорожчання послуг освіти на 0,2% пов’язано з підвищенням плати за навчання в закладах середньої освіти (на 0,9%).

На 3–0,2% знизилися ціни на туристичні послуги, мобільні телефони, аудіотехніку, фотоапаратуру та обладнання для обробки інформації, побутову техніку. 
Реалізація сільськогосподарської продукції сільськогосподарськими підприємствами області за січень–листопад 2013 року

Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власно виробленої сільськогосподарської продукції у січні–листопаді 2013р. порівняно з січнем–листопадом 2012р. склав 88,8%, у т.ч. продукції рослинництва – 87,9%, продукції тваринництва – 99,8%. 
Сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) реалізовано 2069,2 тис.т зернових культур, у т.ч. пшениці – 605 тис.т, ячменю –              206,5 тис.т, кукурудзи – 1233 тис.т, насіння соняшнику – 638,7 тис.т, сої – 118 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 17,8 тис.т, молока та молочних продуктів – 37,3 тис.т, яєць – 153,3 млн.шт.
Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) у січні–листопаді 2013р. порівняно з січнем–листопадом 2012р. знизились на 14,6%, у т.ч. на продукцію рослинництва – на 16%, на продукцію тваринництва – зросли на 5,1%.
Наявність зернових та олійних культур

на підприємствах області станом на 1 грудня 2013 року

На 1 грудня 2013р. в  сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 1698,8 тис.т зерна (в 1,5 р.б. порівняно з відповідною датою 2012р.), у т.ч. 474,4 тис.т пшениці (в 1,6 р.б.). Із загальної кількості зерна безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 936,7 тис.т зерна, у т.ч. 284,9 тис.т пшениці, 453,8 тис.т кукурудзи, 121,4 тис.т ячменю, 1,9 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 762,1 тис.т зерна (на 38,1% більше), у т.ч. зернозберігаючі – 668,2 тис.т (на 43,5% більше).

Запаси насіння соняшнику становили 938,9 тис.т (в 1,5 р.б. порівняно з 1 грудня 2012р.), з них безпосередньо в аграрних підприємствах                (крім малих) – 428,3 тис.т (в 1,7 р.б.), на підприємствах, що здійснюють його переробку та зберігання – 510,6 тис.т (на 38,5% більше).

Середня закупівельна ціна зернових культур, яку пропонували при закупівлі зберігаючі та переробні підприємства, на 1 грудня 2013р. становила 1417 грн. за т (торік 1546,6 грн. за т), по Україні – 1401 грн. за т (1587,5 грн. за т).

Середня ціна закупівлі насіння соняшнику зернозберігаючими та зернопереробними підприємствами на 1 грудня 2013р. становила           4197,3 грн. за т проти 3984,8 грн. за т на 1 грудня 2012р., по Україні – 3658,8 грн. за т (3645,3 грн. за т).

Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами 

(крім малих) району за січень–листопад 2013 року

Аграрними підприємствами області за січень–листопад 2013р. реалізовано 2069,2 тис.т зернових культур, 638,7 тис.т насіння соняшнику,        17,8 тис.т худоби та птиці (у живій вазі), 37,3 тис.т молока та молочних продуктів та 153,3 млн.шт. яєць.

Підприємствами Новгородківського району реалізовано зернових культур 75,9 тис.т (на 37,4% більше порівняно з січнем–листопадом 2012р.),          насіння соняшнику – 35,7 тис.т, молока та молочних продуктів – на 2,7% більше (5,2 тис.т), худоби та птиці (у живій вазі) –0,8 тис.т.
Стан тваринництва в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) у січні–листопаді 2013 року

Порівняно з січнем–листопадом 2012 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось на 12,4% та становило 19,1 тис.т, молока – на 2,9% (42,3 тис.т), яєць – зменшилось на 21,9% (167 млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району                    у січні–листопаді 2013р. реалізовано на забій 756,3 т живої ваги худоби та птиці, вироблено 5155,3 т молока (на 0,7% більше). 

Станом на 1 грудня 2013р. у сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 2,8 тис.голів великої рогатої худоби, у т.ч. 1 тис.голів корів,               7,7 тис.голів свиней. 

Наявність зернових культур на підприємствах 

Новгородківського району станом на 1 грудня 2013 року

Станом на 1 грудня 2013р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 1698,8 тис.т зерна (в 1,5 р.б. проти             1 грудня 2012р.), у т.ч. 474,4 тис.т пшениці (в 1,6 р.б.). Із загальної кількості зерна безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 936,7 тис.т зерна, у т.ч. 284,9 тис.т пшениці, 453,8 тис.т кукурудзи, 121,4 тис.т ячменю, 1,9 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 762,1 тис.т зерна (на 38,1% більше), у т.ч. зернозберігаючі – 668,2 тис.т (на 43,5% більше).

У сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності зернових культур 43,4 тис.т, у т.ч. пшениці – 17 тис.т. Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 38,2 тис.т, з них пшениці – 16,9 тис.т.
Роздрібна торгівля та ресторанне господарство області

 за січень–вересень 2013 року 

(за уточненими даними)

За січень–вересень 2013р. підприємствами області (юридичними                особами), що здійснювали роздрібну торгівлю та ресторанне                             господарство, реалізовано споживчих товарів на суму 4718,1 млн.грн.,                                         що в порівнянних цінах на 5,3% більше відповідного періоду попереднього року. У загальному обсязі роздрібного товарообороту, включаючи ресторанне господарство, частка продажу продовольчих товарів становила 44,7%.

У торговій мережі серед продовольчих товарів найбільшу частку                               займав продаж алкогольних напоїв, м’ясопродуктів, виробів тютюнових, виробів кондитерських, безалкогольних напоїв, молочної продукції, сиру сичужного, плавленого та кисломолочного, хліба та хлібобулочних виробів, плодів, ягід, винограду, горіхів, серед непродовольчих товарів – бензину, фармацевтичних товарів, автомобілів та автотоварів, дизельного пального.

Обсяг продажу товарів вітчизняного виробництва у торговій мережі становив 71,1% усіх реалізованих товарів.

Станом на 1 жовтня 2013р. запаси товарів у торговій мережі та на складах підприємств роздрібної торгівлі складали 420,2 млн.грн., що               забезпечувало 29 днів роботи торгівлі.
Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області 
за січень–листопад 2013 року

У січні–листопаді 2013р. підприємствами області виконано                           будівельних робіт на суму 402,5 млн.грн. Індекс будівельної продукції 
у січні–листопаді п.р. порівняно з відповідним періодом 2012р. становив 68,5%. 

За характером будівництва обсяги робіт розподілились так:                            роботи з нового будівництва, реконструкції та технічного переозброєння – 72,1% загального обсягу, решта – з капітального і поточного ремонту 
(22,3% та 5,6% відповідно).

Більше половини (57,3%) будівельних робіт виконано підприємствами обласного центру. 
