Прес-випуски у грудні 2012р
Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 листопада 2012 року 

Упродовж січня–жовтня 2012р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 4304,2 тис.грн.                                  (113,3% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за жовтень 2012р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 60,6% (по області – 75,3%).

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у жовтні 2012р. порівняно з відповідним місяцем 2011р. зменшилися на 11,1% і з урахуванням електроенергії                     (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 139,01 грн. (по області – 287,38 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг                  на початок листопада 2012р. становила 134,6 тис.грн., з початку року заборгованість зменшилася на 79%.
Викиди забруднюючих речовин та парникових газів

в атмосферне повітря Новгородківського району від стаціонарних джерел забруднення підприємств та організацій 

за січень–вересень 2012 року

У січні–вересні 2012р. від стаціонарних джерел забруднення підприємств                     та організацій в атмосферне повітря Новгородківського району надійшло 12,6 т забруднювальних речовин, що на 1,3 т (на 9,2%) менше                                                ніж у січні–вересні 2011р.

Основними забруднювачами довкілля району є підприємства добувної промисловості (42,4% загального обсягу викидів забруднюючих речовин), транспорту та зв’язку (37,1%) та будівельні підприємства (20,6%). 

У середньому від діяльності одного підприємства у повітря надійшло               4,2 т забруднюючих речовин. У розрахунку на 1 км2 припадало 12,6 кг                 загального обсягу викидів забруднюючих речовин, на одну особу – 0,8 кг. 

Із загального обсягу викидів в атмосферу надійшло 117,8 т діоксиду вуглецю, який має парникову дію.  

Інвестиційна активність підприємств 

за січень–вересень 2012 року

За січень–вересень 2012р. підприємствами та організаціями області освоєно 3310,9 млн.грн.  капітальних інвестицій, що в 1,7 раза більше ніж за відповідний період минулого року. 

Одним з найбільш вагомих джерел фінансування капітальних           інвестицій у січні–вересні 2012р. були власні кошти підприємств та   організацій, за рахунок яких освоєно 75,3% усіх капіталовкладень.

Обсяги капітальних інвестицій, освоєні промисловими підприємствами, збільшились на 17% та склали 23,2% загального обсягу капіталовкладень                   по області.

За січень–вересень 2012р. капітальні інвестиції підприємств сільського господарства, мисливства та лісового господарства збільшилися на 19,2%,         а їх частка у загальних обсягах капітальних інвестицій становила 21,4%.

Зросли обсяги капітальних інвестицій освоєних фінансовими установами; підприємствами торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку; організаціями сфери діяльності готелів та ресторанів;        що здійснюють операції з нерухомим майном, оренду, інжиніринг та надання послуг підприємцям; установами державного управління; охорони здоров’я та надання соціальної допомоги; підприємствами, що надають комунальні та індивідуальні послуги та здійснюють діяльність  у сфері культури та спорту. 

Капітальні інвестиції у житлові будівлі склали 226,6 млн.грн. (6,9% усіх капіталовкладень), що в 1,6 раза більше ніж у січні–вересні 2011р.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

за січень–жовтень 2012 року

За січень–жовтень 2012р. підприємствами області реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 9865 млн.грн., з неї продукції добувної та переробної промисловості – на суму 8322 млн.грн. (84% всієї реалізованої продукції). У структурі реалізації 44% припадало на виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів, 16% – виробництво та розподілення електроенергії, газу та води, 15% – металургійне виробництво та виробництво готових металевих виробів, 14% – машинобудування.

В обсягах реалізації харчових продуктів та напоїв реалізація олії та тваринних жирів склала 63%, м’яса та м’ясних продуктів – 16%; металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів – 92% чавуну, сталі та феросплавів; машинобудування – 30% механічного устатковання,                     25% – контрольно-вимірювальних приладів. 
Найбільше реалізовано продукції добувної промисловості підприємствами Гайворонського, Кіровоградського, Новоукраїнського, Добровеличківського  районів; харчової промисловості – міст Кіровограда, Світловодська, Голованівського, Новомиргородського та Кіровоградського районів; машинобудування – міст Кіровограда та Олександрії.

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу      за січень–жовтень 2012р. по області становив 9804 грн., найбільше – у Голова-нівському районі (44380 грн.), містах Кіровограді (25248 грн.) та Світловодську (19448 грн.). 

Підприємствами  області 

реалізовано промислової продукції 

на суму 9,9 млрд.грн.
За січень–жовтень 2012р. підприємствами області реалізовано промислової продукції, товарів, послуг на суму 9,9 млрд.грн., з них 84% – продукція добувної та переробної промисловості.
Майже 44% реалізованої промислової продукції належить підприємствам з виробництва харчових продуктів та напоїв, 45% – підприємствам з виробництва та розподілення електроенергії, газу та води, металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів, машинобудування.

Найбільше реалізовано продукції харчової промисловості підприємствами міст Кіровограда, Світловодська, Голованівського, Новомиргородського та Кіровоградського районів; машинобудування – міст Кіровограда та Олександрії.
Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу      за січень–жовтень 2012р. по області становив 9804 грн., найбільше –                               у Голованівському районі (44380 грн.), містах Кіровограді (25248 грн.) та Світловодську (19448 грн.). 

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами Новгородківського району

за січень–жовтень 2012 року
За січень–жовтень 2012р. підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 26,1 млн.грн., що становило 0,3% загального обсягу реалізованої продукції по області. (Для порівняння: Кіровоградського – 167,3 млн.грн. (1,7%), Новоукраїнського –       75,9 млн.грн. (0,8%), Новоархангельського – 6,3 млн.грн. (0,1%) районів). 

На добувну промисловість району припадало 96,4% реалізованої про-дукції, решта – на переробну промисловість. Значну частку в обсягах реалізованої продукції добувної промисловості становила реалізація продукції підприємствами з добування піску та глини; з виробництва харчових продуктів та напоїв – виробництва інших харчових продуктів.

На кожного мешканця району в середньому припало 1616,3 грн. реалізованої промислової продукції.

Індекс споживчих цін у листопаді 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за листопад 2012р., яка становила порівняно з жовтнем 2012р. по Україні 99,9 %, по області – 100,0%.
Індекс цін виробників промислової продукції 

у листопаді 2012 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу цін виробників промислової продукції по Україні за листопад 2012р., яка становила 100,0% порівняно з жовтнем 2012р.

Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень–листопад 2012 року

У січні–листопаді 2012р. загальний обсяг виробництва м’яса в області перевищив показник відповідного періоду минулого року на 5% та склав             60,6 тис.т. Збільшення виробництва м’яса порівняно з січнем–листопадом 2011р. відбулося за рахунок росту обсягів реалізації худоби та птиці на забій                           у сільськогосподарських підприємствах (на 4,4 тис.т або на 34,9%).

Валовий надій молока в усіх категоріях господарств склав 295,9 тис.т (93,2% порівняно з січнем–листопадом 2011р.), в т.ч. у господарствах населення –                  254,8 тис.т (91,1%), у сільськогосподарських підприємствах – 41,1 тис.т                       (на 9% більше). Порівняно з відповідним періодом 2011р. у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 14,6% і становив 3890 кг. 
У січні–листопаді 2012р. господарствами всіх категорій отримано                     507,5 млн.шт яєць (від птиці всіх видів), що на 2,6% перевищує показник відповідного періоду минулого року, в т.ч. сільськогосподарськими підприємствами – 213,9 млн.шт (на 3,6% більше), господарствами населення – 293,6 млн.шт (на 1,8% більше). У сільськогосподарських підприємствах (крім малих) несучість однієї курки-несучки становила 308 яєць (на 0,3% більше ніж торік).

Господарствами всіх категорій станом на 1 грудня 2012р. утримувалось               120,5 тис.голів великої рогатої худоби (96,8% порівняно з 1 грудня 2011р.),               в т.ч. 66,5 тис.голів корів (96,1%), 266,2 тис.голів свиней (95,5%), 50,6 тис.голів овець та кіз (на 1% більше) та 5659,9 тис.голів птиці (на 5,4 % більше).

Стан тваринництва в сільськогосподарських підприємствах

у січні–листопаді 2012 року

Порівняно з січнем–листопадом 2011 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось на               34,9% та становило 17 тис.т, молока – на 9% (41,1 тис.т), яєць – на 3,6%              (213,9 млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) у січні–листопаді 2012р. реалізовано на забій 901,1 т живої ваги худоби та птиці (98,8% обсягу січня–листопада 2011р.), вироблено 5121,4 т молока                        (в 1,8 р.б.). 

Надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився                 на 1287 кг (або на 27,9%) і становив 5907 кг.

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі у січні–листопаді 2012р. становили 524 г, свиней – 355 г                   (в середньому по області – 462 г та 348 г відповідно). 

Станом на 1 грудня 2012р. у сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 2,4 тис.голів великої рогатої худоби, в т.ч. 0,9 тис.голів корів,               9 тис.голів свиней. 
Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області                           в листопаді  2012 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи                  на 1 грудня п.р. перебувало 16,1 тис. незайнятих громадян області, з яких статус безробітного мали 15 тис. осіб. Рівень зареєстрованого безробіття на зазначену дату становив 2,56% населення працездатного віку. 

Кількість вільних робочих місць та вакантних посад, офіційно заявлених роботодавцями до служби зайнятості, на 1 грудня п.р. склала 1 тис. Навантаження незайнятого населення, яке перебувало на обліку в державній службі зайнятості, на одне вільне робоче місце (вакантну посаду)  на початок грудня становило 16 осіб.
За сприяння обласної служби зайнятості в листопаді працевлаштовано      1,3 тис. осіб. 
Із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття в листопаді  на допомогу по безробіттю спрямовано                  8,3 млн.грн. Середньооблікова кількість безробітних, які її отримували впродовж зазначеного місяця, становила 10,7 тис. осіб. Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного становив  880 грн. 
Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в листопаді 2012 року

За даними обласної служби зайнятості кількість незайнятих громадян району, які звернулися  за допомогою у працевлаштуванні, на 1 грудня 2012р. становила 400 осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 грудня становила 349 осіб. Офіційного статусу безробітних на зазначену дату набули 87,3% незайнятих громадян.

Рівень зареєстрованого безробіття  по району на 1 грудня становив 3,92% населення працездатного віку, що на 1,36 в.п. більше відповідного показника по області. 

Кількість вільних робочих місць,  вакантних посад на 1 грудня становила 14 місць, що на 27,3% більше ніж на 1 листопада.  Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце, вакантну посаду на початок грудня п.р. склало 29 осіб. 

За сприяння обласної служби зайнятості в січні–листопаді 2012р. працевлаштовано 514 безробітних мешканців району.
Реалізація сільськогосподарської продукції

на підприємствах району за січень–листопад 2012 року

Аграрними підприємствами області за січень–листопад 2012р. реалізовано 1792,1 тис.т зернових культур, у т.ч. насіння соняшнику –               668,3 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 16,8 тис.т, молока та молочних продуктів – 36,1 тис.т, яєць – 217,4 млн.шт.
Підприємствами Новгородківського району реалізовано 44 тис.т насіння соняшнику, що на 34,2% більше порівняно з січнем–                  листопадом 2011р., молока та молочних продуктів – в 1,8 р.б. (5,1 тис.т). Обсяги виробництва зернових культур становили 55,2 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 0,9 тис.т (80,4% і 98,9% порівняно з січнем–                     листопадом 2011р.).
Оптова торгівля області у січні–вересні 2012 року

Одним із каналів надходження товарів на споживчий ринок є оптова торгівля.

Оптовий товарооборот підприємств області у січні–вересні 2012р. становив 7,6 млрд.грн. 

На продаж непродовольчих товарів припадало 70% обсягу оптового  товарообороту, решта – на продовольчі товари.

Серед продовольчих товарів переважав продаж олій рослинних, маргарину і жирів харчових подібних, продуктів молочних, масла та сирів, серед непродовольчих товарів – газойлів (палива дизельного), насіння гірчиці, ріпаку і кользи, кунжуту, соняшнику, бензину моторного, у т.ч. авіаційного, пестицидів та продукції агрохімічної іншої.
Основу оптового товарообороту області (75%) склала продукція, що вироблена на території України.
Надходження цукрових буряків

на переробні підприємства області

за січень–листопад 2012 року

За січень–листопад 2012р. на переробні підприємства від усіх категорій господарств загалом надійшло 550,1 тис.т цукрових буряків (78,7% порівняно з січнем–листопадом 2011р.), у т.ч. переробними підприємствами було закуплено 309,1 тис.т (56,2% усіх надходжень), надійшло на давальницьких засадах – 175,1 тис.т (31,8%) та надійшло на переробку власно вироблених переробними підприємствами цукрових буряків – 65,9 тис.т (12%).

Середня ціна купівлі цукрових буряків склала 420,1 грн. за т проти 513,4 грн. торік. 

Продаж споживчих товарів за усіма каналами реалізації

за січень–листопад 2012 року

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації становив 12,6 млрд.грн., що на 15,6% більше обсягу січня–                                              листопада 2011р. У структурі загального продажу обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб складав 45%, підприємців-фізичних осіб – 40%, решта – організованих ринків з продажу сільськогосподарських продуктів та неформальних ринків.

Оборот роздрібної торгівлі становив 12,4 млрд.грн. (на 15,9% більше обороту січня–листопада 2011р.), ресторанного господарства –  247,7 млн.грн. (на 4,1%).

Обсяг обороту роздрібної торгівлі по області в розрахунку на одну особу в середньому за місяць становив 1120,8 грн.

Зміни споживчих цін в області 

у листопаді 2012 року

Індекс споживчих цін (ІСЦ) в області у листопаді 2012р. порівняно                 з жовтнем становив 100,0%, з початку року – 98,9% (по Україні – 99,9%                   та 99,6% відповідно).

Індекс цін на продукти харчування та безалкогольні напої становив 100,0%. Знизились ціни на цукор на 7,3%. На 1,1–0,2% знизилися ціни                    на продукти переробки зернових, фрукти, рис, м’ясо та м’ясопродукти, олію соняшникову, рибу та продукти з риби, овочі. Водночас на 4,5–0,4% подорожчали сало, молоко, яйця, сири, сметана, масло.

Підвищення цін на алкогольні напої, тютюнові вироби на 0,2% відбулося   за рахунок подорожчання тютюнових виробів на 0,5%. 
У сфері охорони здоров’я відбулося зниження цін на 0,3% за рахунок здешевлення послуг санаторно-курортних установ на 1,5% та фармацевтичної продукції на 0,6%.
Ціни на транспорт у цілому зросли на 0,2%, що в першу чергу зумовлено підвищенням вартості перевезень залізничним пасажирським транспортом                  на 3,6%. 

Разом з цим на 4,9–0,2% знизились ціни на туристичні послуги, аудіотехніку, фотоапаратуру та обладнання для обробки інформації, побутову техніку, телефонне обладнання. 

Наявність зернових культур на підприємствах 

Новгородківського району

станом на 1 грудня 2012 року

На 1 грудня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 1116,9 тис.т зерна (61,3% порівняно з 1 грудня 2011р.). Безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося       565,1 тис.т зерна (64,3% порівняно з 1 грудня 2011р.). Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 551,8 тис.т зерна, що становить 58,5% наявності зерна порівняно з 1 грудня 2011р., в т.ч. зернозберігаючі – 465,7 тис.т (58%).
У сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності 37,2 тис.т зернових культур (50,2% порівняно з          1 грудня 2011р.), в т.ч. пшениці – 9,3 тис.т (29%). Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 26,6 тис.т (51,3% порівняно з      1 грудня 2011р.), з них пшениці – 9,3 тис.т (41,2%).
Імпорт товарів Новгородківського району 

за січень–жовтень 2012 року

Імпорт товарів у січні–жовтні 2012р. становив 1,8 млн.дол. США.

Значна частина імпортних поставок отримана з країн Америки та Європи. Основу товарної структури імпорту склали машини, обладнання та механізми, а також засоби наземного транспорту, крім залізничного.
Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за січень–жовтень 2012 року

Обсяги експорту товарів до країн Європейського Союзу за                   січень–жовтень 2012р. становили 100,8 млн.дол. США, імпорту –                      129,6 млн.дол., що відповідно на 28,7% та 44,8% більше порівняно з січнем–жовтнем 2011р.
Зовнішньоторговельні операції проводились з 26 країнами Європейського Союзу. 

Найбільше експортовано залишків і відходів харчової промисловості, зернових культур, насіння і плодів олійних рослин. 

Основу імпортних надходжень склали механічні машини, продукти тваринного походження, недорогоцінні метали та вироби з них, засоби наземного транспорту, крім залізничного, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, продукти рослинного походження.

Експорт товарів 

за січень–жовтень 2012 року

Обсяг експорту товарів області за січень–жовтень 2012р. становив 463,7 млн.дол. США і порівняно з відповідним періодом 2011р. збільшився на 36,6%.

Область експортувала товари до 87 країн світу, серед яких найбільші поставки здійснювались до Російської Федерації, Єгипту, Білорусі, Індії, Польщі та Белізу.
Найбільше експортовано жирів та олії тваринного або рослинного походження, машин, обладнання та механізмів, продуктів рослинного походження.
Зовнішня торгівля області товарами з Російською Федерацією 

за січень–жовтень 2012 року

Обсяги експорту товарів до Російської Федерації за січень–жовтень 2012р. становили 97,4 млн.дол. США, імпорту – 13,9 млн.дол., що відповідно на 11% та 30,2% менше порівняно з січнем–жовтнем 2011р.

До Росії експортовано переважно механічні машини, мінеральні продукти, жири та олії тваринного або рослинного походження.

Основу імпортних надходжень склали механічні та електричні машини,  недорогоцінні метали та вироби з них, мінеральні продукти.
Використання енергетичних матеріалів 

та продуктів перероблення нафти 

у листопаді 2012 року

За листопад 2012р. підприємствами та організаціями області використано на виробничі, комунально-побутові потреби палива дизельного 12,7 тис.т, бензину моторного – 1,9 тис.т, вугілля бурого – 0,2 тис.т, мазутів топкових                   важких – 0,1 тис.т. Крім того, використання вугілля кам’яного з урахуванням реалізації населенню становило 12,3 тис.т. 

Порівняно з листопадом 2011р. використання вугілля бурого збільшилось в 1,8 раза, палива дизельного – на 8,5%. Водночас зменшилось використання мазутів топкових важких на 72%, вугілля кам’яного – на 15,3%, бензину моторного – на 10%.

Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області

за січень–листопад 2012 року

У січні–листопаді 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 548,2 млн.грн. Питома вага підприємств, які займалися будівництвом будівель та споруд, становила 87,1%. 
Обсяги будівництва у січні–листопаді 2012р. збільшили підприємства міст Кіровограда, Олександрії, Олександрівського, Вільшанського, Гайворонського, Петрівського, Новоукраїнського та Бобринецького районів.

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння становили 75,9% загального обсягу виконаних будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 19,5% та 4,6% відповідно.

Вилов риби 

у січні–листопаді 2012 року

Протягом січня–листопада 2012 року підприємствами області, а також фізичними особами-підприємцями, яким відповідно до чинних правил було надано ліцензії та квоти на вилов риби на території області, виловлено                  1173 т риби, що в 1,8 раза більше ніж у січні–листопаді 2011 року.

Найбільше риби виловлено підприємствами Онуфріївського (332,7 т), Світловодського (100,5 т) районів та м.Світловодська (191,4 т).

Фізичними особами-підприємцями області виловлено 416,2 т риби, що складає 35,5% загального обсягу. 

Доходи від послуг пошти та зв’язку 

у січні–листопаді  2012 року

Доходи підприємств пошти та зв’язку області від основної діяльності        у січні–листопаді 2012р. склали 403,4 млн.грн., що на 1,9% менше ніж у відповідному періоді 2011 року.

Найбільший обсяг доходів отриманий від надання послуг мобільного зв’язку – 196 млн.грн., що становить майже половину загальних доходів. Частка доходів від надання послуг телефонного зв’язку склала 21,8%, поштового – 13,9%, комп’ютерного – 9,2%, передачі і прийому телевізійних та радіопрограм, радіозв’язку – 4,4%.

Підприємства пошти та зв’язку від послуг, наданих населенню, отримали доходи у сумі 142,4 млн.грн., що менше на 9% порівняно з cічнем–листопадом 2011р. Проте обсяг від послуг наданих підприємствам збільшився на 2,4% і становив  261 млн.грн.

У розрахунку на одну особу отримано доходів 142,5 грн.

Діяльність будівельних підприємств

Новгородківського району

за січень–листопад 2012 року

У січні–листопаді 2012р. будівельними підприємствами Новгородківського району виконано робіт на суму 202 тис.грн.
Підприємства району займалися капітальним ремонтом автомобільних доріг.
Надання населенню субсидій 
за листопад 2012 року
За 11 місяців 2012 року за субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 55346 сімей, призначено субсидії           52901 сім’ї, на 4,8% менше порівняно з відповідним періодом 2011 року. 

 У листопаді 2012р. кількість сімей-учасників програми житлових субсидій, які одержали субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 10,6% загальної кількості сімей області. Середній розмір призначеної місячної субсидії на одну сім’ю у листопаді                 2012 року становив 193,9 грн.


Сума субсидій, отриманих населенням у січні–листопаді 2012р. для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 38931,6 тис.грн. Cтаном на 1 грудня 2012 року заборгованість відділів субсидій перед організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг та електроенергії з урахуванням заборгованості попередніх періодів в цілому по області становила 7237 тис.грн.                                              

          За призначенням субсидій готівкою для відшкодування витрат                        на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива за 11 місяців 2012р. звернулося 22994 сім’ї, призначено субсидії 20978 сім’ям. 

У січні–листопаді 2012р. 20819 сімей  отримали субсидію готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 18132 тис.грн. Заборгованість бюджетів з виплати населенню субсидій готівкою на 1 грудня 2012р. становила                           400,4 тис.грн.
Про сівбу озимих культур під урожай 2013 року

в господарствах області

Під урожай 2013р. озимі на зерно та зелений корм, включаючи ріпак, у господарствах усіх категорій посіяно на площі 420,2 тис.га (під урожай               2012 року – 427,4 тис.га), у т.ч. зернові культури на зерно – на площі    363,9 тис.га (364,9 тис.га), ріпак на зерно – на площі 54,9 тис.га (60,8 тис.га).
У структурі площ зернових озимих на зерно частка озимої пшениці становить 77,8% (у структурі площ під урожай 2012р. – 75,6%), ячменю озимого – 21,8% (24%), жита озимого – 0,4%, що відповідає показнику минулого року.
Площі посіву озимих культур на зерно та зелений корм під урожай 2013р. порівняно з попереднім роком збільшилися в сільськогоспо–дарських підприємствах 9 районів, значно: в Устинівському (на 34,6%), Олександрійському (на 11,8%), Бобринецькому (на 11,3%), Гайворонському (на 10,9%) та Новоархангельському (на 10,7%) районах.
Станом на 1 грудня 2012р. оранка на зяб у сільськогосподарських підприємствах проведена на площі 782,9 тис.га, що на 3,8% більше, ніж на  відповідну дату 2011р.
Вищі навчальні заклади Кіровоградської області

На початок 2012/2013 навчального року в області діяло 12 вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації – 3 технікуми, 3 училища,                      6 коледжів та 5 вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації, серед яких 2 університети та 3 інститути. У вищих навчальних закладах області І-ІІ рівнів акредитації на початок навчального року навчалося                       7966 студентів, ІІІ-ІV рівнів акредитації – 13067 осіб.

У 2012/2013 навчальному році до вищих навчальних закладів області І-ІІ рівнів акредитації на початковий цикл навчання подано                4655 заяв. Конкурс у цих закладах становив 190 осіб на 100 місць, чисельність прийнятих студентів у новому навчальному році склала              2456 осіб. До числа студентів цих закладів зараховано 984 особи сільської молоді, з яких 175 осіб прийнято за цільовим направленням згідно зі встановленою квотою.

До вищих навчальних закладів області ІІІ-ІV рівнів акредитації на початковий цикл навчання  подано 7863 заяви. Конкурс становив  317 осіб на 100 місць. Студентами у новому навчальному році стали 2479 осіб. Чисельність студентів сільської молоді склала 662 особи, у тому числі            67 осіб прийнято за цільовим направленням згідно зі встановленою квотою. На завершальний цикл навчання було прийнято 2815 осіб.

Із загальної чисельності осіб (6077), що завершили відповідні цикли навчання, з вищих навчальних закладів випущено 2463 молодших спеціалістів, 845 бакалаврів, 2020  спеціалістів та 749 магістрів. 

Після закінчення вищого навчального закладу направлення на роботу отримали 1878 осіб (30,9% загальної чисельності випускників). Одночасно з освітньо-кваліфікаційним рівнем робітничу професію отримали 859 випускників.
Робота підприємств сфери послуг

за січень–листопад 2012 року

За січень–листопад 2012 року підприємствами сфери нефінансових послуг реалізовано послуг на суму 3304,1 млн.грн., що на 3,4% більше відповідного періоду 2011 року. Обсяг послуг, реалізованих населенню, склав                435,9 млн.грн. або 13,2% загального обсягу реалізованих послуг.

Серед міст обласного значення та районів області значне збільшення обсягів реалізованих послуг у порівнянні з аналогічним періодом 2011 року відбулося у Долинському (більше ніж у 1,5 раза), Знам’янському (на 40,9%), Уль’яновському (на 25,6%), Гайворонському (на 25,4%) районах та містах Кіровограді (на 13,6%) і Світловодську (на 11%). Найбільшу питому вагу у загальнообласному обсязі реалізованих послуг займали послуги підприємств міст Знам’янки – 33,1%, Кіровограда – 24,2% та Добровеличківського району – 13,6%.

Серед послуг, реалізованих у січні–листопаді 2012 року, значна частка припадала на послуги транспорту – 70,9% або 2342,9 млн.грн., пошти та              зв’язку – 12,5% або 414,6 млн.грн., операції з нерухомим майном – 5,2% або                     171,5 млн.грн.

Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу                                              за січень–листопад 2012 року склав 436,09 грн. 
Роздрібний продаж нафтопродуктів та газу на території області
через АЗС за листопад 2012 року

У листопаді 2012р. на території області здійснювали продаж нафтопродуктів та газу 226 автозаправних станцій.

Світлих нафтопродуктів та газу продано на суму 138,3 млн.грн.                                                                             Бензину реалізовано 5,3 тис.т, дизельного пального – 3,8 тис.т,                                     газу скрапленого – 1 тис.т,  газу стисненого – 0,5 тис.т.

В обсязі реалізованого бензину найбільшим попитом користувався бензин марок А–90–93, частка продажу якого у загальному обсязі склала 63,5%, найменшим – А–72–80 (4,5%).

Станом на 1 грудня 2012р. запаси бензину на АЗС області становили 3,7 тис.т, дизельного пального – 1,6 тис.т, газу скрапленого – 0,2 тис.т.
КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
за січень–листопад 2012 року
Промисловість. У листопаді 2012р. промислове виробництво порівняно               з листопадом 2011р. збільшилося на 0,5%. За підсумками 11 місяців 2012р. приріст виробництва у промисловості становив 9,2%.
Сільське господарство. У січні–листопаді 2012р. індекс обсягу сільськогосподарського виробництва порівняно з відповідним періодом 2011р. склав 88,5%, у т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – 88,2%, у господарствах населення – 89,1%.

Будівництво. У січні–листопаді 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 548,2 млн.грн., що у порівнянних цінах становить 96,6% обсягів будівництва відповідного періоду попереднього року. 

Транспорт. У січні–листопаді 2012р. підприємствами транспорту перевезено 11377,8 тис.т вантажів, що на 4,2% більше ніж у січні–листопаді 2011р., вантажооборот склав 26123,8 млн.ткм., що становить 97,3% січня–листопада 2011р. 

Всіма видами транспорту перевезено 82,4 млн. пасажирів, що складає 86,6% січня–листопада 2011р., пасажирооборот – 1195,7 млн.пас.км (95,7%). 

Зовнішня торгівля товарами. Обсяг експорту зовнішньої торгівлі області товарами за січень–жовтень 2012р. становив 463,7 млн.дол. США і збільшився проти відповідного періоду 2011р. на 36,6%, обсяг імпорту – 251,2 млн.дол. та збільшився на 36,6%.

Роздрібна торгівля. Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами-підприємцями) за січень–листопад 2012р. становив                   12357,9 млн.грн., що на 15,9% більше обсягу січня–листопада попереднього року.

У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 31,5%.

Ціни. Індекс споживчих цін у листопаді 2012р. порівняно з жовтнем становив 100,0%, з початку року – 98,9% (по Україні відповідно 99,9%                       та 99,6%).

Заробітна плата. Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за жовтень 2012р. становила 2501 грн., що                              в 2,2 раза вище рівня мінімальної заробітної плати (1118 грн.). Порівняно з вереснем 2012р. розмір заробітної плати зменшився на 0,3%, з жовтнем 2011р. – збільшився на 13,4%.

Індекс реальної заробітної плати у жовтні 2012р. порівняно з вереснем 2012р. становив 100,2%, з жовтнем 2011р. – 114,3%.

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців) на 1 листопада 2012р. становила 36,4 млн.грн.

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 грудня 2012р. становила 15 тис. осіб, з них 71,1% отримували допомогу по безробіттю. Рівень зареєстрованого безробіття станом на 1 грудня п.р. склав 2,56%.
Населення. Чисельність наявного населення області на 1 листопада 2012р., за оцінкою, cтановила 996,7 тис. осіб.

За січень–жовтень 2012р. чисельність населення скоротилася                              на 5677 осіб, що в розрахунку на 1000 наявного населення становило 6,8 особи.

КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА НОВГОРОДКІВСЬКОГО РАЙОНУ

за січень–листопад 2012 року

Промисловість. За січень–жовтень 2012р. підприємствами реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 26,1 млн.грн., що становило 0,3% загального обсягу реалізованої продукції по області.

Сільське господарство. Виробництво валової продукції сільського господарства у січні–листопаді 2012р. склало 64%.
Транспорт. Підприємствами автомобільного транспорту у січні–                     листопаді 2012р. перевезено 11,1 тис.т вантажів, що на 1,8% більше січня–                            листопада 2011р. Вантажооборот склав 2,4 млн.ткм, що становить 78,2% від січня–листопада 2011р. Перевезено 13,7 тис. пасажирів, що на 20,2% більше ніж у січні–листопаді 2011р., пасажирооборот збільшився на 32,3% і склав                     1,2 млн.пас.км. 

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 грудня 2012р. становила 349 осіб. Рівень зареєстрованого безробіття по району на 1 грудня 2012р. становив 3,92% населення працездатного віку. 
Сівба озимих культур під урожай 2013 року та проведення інших  

польових робіт підприємствами Новгородківського району

станом на 1 грудня 2012 року

Сільськогосподарськими підприємствами області  під урожай 2013р. озимі культури на зерно та зелений корм (включаючи ріпак) посіяно на площі 354,3 тис.га, що на 3,9% менше ніж на відповідну дату торік, у т.ч. зернові культури – на площі 298,7 тис.га (на 2,9% менше), ріпак озимий на зерно – на площі 54,2 тис.га (на 8,7% менше).
Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району саном на 1 грудня 2012 року озимі культури на зерно та зелений корм (включаючи ріпак) посіяно на площі 14,5 тис.га, що на 4,6% більше ніж на                  1грудня 2011 року, у т.ч. зернові культури – на площі 13 тис.га (на 3,4% більше), ріпак озимий на зерно – на площі 1,3 тис.га (на 11,8% більше).

Оранка на зяб проведена на площі 35,3 тис.га, що на 5,3% менше ніж на відповідну дату торік.

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами Новгородківського району

за січень–листопад 2012 року

За січень–листопад 2012р. підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 27,4 млн.грн., що становило 0,2% загального обсягу реалізованої продукції по області. (Для порівняння: Кіровоградського – 188 млн.грн. (1,7%), Новоукраїнського –       86,2 млн.грн. (0,8%), Новоархангельського – 6,5 млн.грн. (0,1%) районів). 

На добувну промисловість району припадало 96,3% реалізованої про-дукції, решта – на переробну промисловість. Значну частку в обсягах реалізованої продукції добувної промисловості становила реалізація продукції підприємствами з добування піску та глини; з виробництва харчових продуктів та напоїв – виробництва інших харчових продуктів.

На кожного мешканця району в середньому припало 1699,5 грн. реалізованої промислової продукції.

