Прес-випуски у липні 2012р
Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 червня  2012 року 

Упродовж січня–травня 2012р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 3421,2 тис.грн.                                  (112,2% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за травень 2012р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 179,5% (по області – 193,2%). 

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у травні 2012р. порівняно з відповідним місяцем 2011р. збільшились на 4,7% і з урахуванням електроенергії (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 103,90 грн. (по області – 148,09 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг                  у травні 2012р. порівняно з квітнем зменшилась на 34,3% і на початок червня 2012р. становила 268,1 тис.грн., з початку року заборгованість зменшилась на 58,2%.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

за січень–травень 2012 року

За січень–травень 2012р. підприємствами області реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 4693,3 млн.грн., з неї продукції добувної та переробної промисловості – на суму 3739,3 млн.грн. (79,7% всієї реалізованої продукції). У структурі обсягу реалізованої промислової продукції вагома частка продукції належить підприємствам з виробництва харчових продуктів та напоїв (38,6%), виробництва та розподілення електроенергії, газу та води (20,3%), металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів (15,8%), машинобудування (15,7%).

В обсягах реалізації харчових продуктів та напоїв суттєву частку становили олія та тваринні жири (60,6%), м’ясо та м’ясні продукти (18,1%); металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів – виробництво чавуну, сталі та феросплавів (91,7%), машинобудування – виробництво контрольно-вимірювальних приладів (28,9%), механічне устатковання (27,1%).

Найбільше реалізовано продукції добувної промисловості підприємствами Гайворонського, Кіровоградського, Добровеличківського, Новоукраїнського  районів; харчової промисловості – міст Кіровограда, Світловодська, Голованівського, Кіровоградського та Новомиргородського районів; машинобудування – міст Кіровограда та Олександрії.

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу      за січень–травень 2012р. по області становив 4664,4 грн., найбільше –                      у Голованівському районі (23236,4 грн.), містах Кіровограді (12281,9 грн.) та Світловодську (8911,7 грн.). 
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами Новгородківського району

за січень–травень 2012 року
За січень–травень 2012р. підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 9,2 млн.грн., що становило 0,2% загального обсягу реалізованої продукції по області. (Для порівняння: Кіровоградського – 69,6 млн.грн. (1,5%), Новоукраїнського –       27,1 млн.грн. (0,6%), Новоархангельського – 5 млн.грн. (0,1%) районів). Серед міст та районів області за цим показником район посів 14 місце.

На добувну промисловість району припадало 94,2% реалізованої про-дукції, решта – на переробну промисловість. Значну частку в обсягах реалізованої продукції добувної промисловості становила реалізація продукції підприємствами з добування піску та глини; з виробництва харчових продуктів та напоїв – виробництва інших харчових продуктів.

На кожного мешканця району в середньому припало 568,4 грн. реалі-зованої промислової продукції, що на 87,8% менше ніж у середньому по області. За цим показником район зайняв 13 місце серед міст та районів області.

КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

за січень–травень 2012 року
Промисловість. У травні 2012р. промислове виробництво збільшилося порівняно з попереднім місяцем на 15,4%, з травнем 2011р. – на 8,6%.                             За підсумками 5 місяців 2012р. приріст виробництва у промисловості                   склав 2,4%.

Сільське господарство. У січні–травні 2012р. обсяг валової продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств (у постійних цінах 2010р.) склав, за розрахунками, 771,2 млн.грн. Виробництво сільськогосподарської продукції порівняно з відповідним періодом 2011р. збільшилось на 1,2%, у т.ч. в сільськогосподарських підприємствах – на 21,7%, господарствах населення – зменшилось на 4,2%. 

Капітальні інвестиції. За січень–березень 2012р. підприємствами                        та організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування освоєно                               555,8 млн.грн. капітальних інвестицій, що на 1% більше ніж за січень–березень 2011р. 

Будівництво. У січні–травні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 149,3 млн.грн., що у порівнянних цінах на 7,7% більше ніж у відповідному періоді попереднього року. 

Транспорт. У січні–травні 2012р. підприємствами транспорту перевезено 4311,8 тис.т вантажів, що на 9,9% більше ніж у січні–травні 2011р., вантажооборот збільшився на 0,6% і склав 11977,6 млн.ткм.

Всіма видами транспорту перевезено 37 млн. пасажирів, що на 13,5% менше ніж у січні–травні 2011р., пасажирооборот зменшився на 4,3% і склав 521,3 млн.пас.км. 

Зовнішня торгівля товарами. Обсяг експорту товарів за січень–квітень 2012р. становив 151,7 млн.дол. США, і збільшився проти відповідного періоду 2011р. на 14%, обсяг імпорту становив 87,9 млн.дол. та збільшився на 6,8%. 

Роздрібна торгівля. Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами-підприємцями) за січень–травень 2012р. становив 5017,7 млн.грн., що на 16% більше обсягу січня–травня попереднього року.

У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 31,5%.

Ціни. Індекс споживчих цін у травні 2012р. порівняно з квітнем становив 99,5%, з початку року – 99,9% (по Україні відповідно 99,7% та 100,4%).

Заробітна плата. Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за квітень 2012р. становила 2331 грн., що                           в 2,1 раза вище рівня мінімальної заробітної плати (1094 грн.). Порівняно з березнем 2012р. розмір заробітної плати збільшився на 1,3%, з квітнем 2011р. – на 16,7%.

Індекс реальної заробітної плати в квітні 2012р. порівняно з березнем 2012р. становив 101,2%, з квітнем 2011р. – 117%.

Загальна сума невиплаченої заробітної плати (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців) впродовж квітня 2012р. зменшилася на 2% і на 1 травня 2012р. становила                            42,5 млн.грн.

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних зменшилася за місяць на 5,7% і на  1 червня 2012р. становила 14,9 тис. осіб, із них 68,7% отримували допомогу по безробіттю.
Населення. Чисельність наявного населення області на 1 травня 2012р., за оцінкою, становила 999,9 тис. осіб. 

За січень–квітень 2012р. чисельність населення скоротилася                             на 2494 особи або на 7,5 особи у розрахунку на 1000 жителів.
КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА НОВГОРОДКІВСЬКОГО РАЙОНУ

за січень–травень 2012 року
Промисловість. Обсяг реалізованої промислової продукції                                    за січень–квітень 2012р. становив 4,9 млн.грн.
Сільське господарство. Виробництво валової продукції сільського господарства у січні–травні 2012р. зросло порівняно з відповідним                                        періодом 2011р. в 1,8 раза.
Транспорт. Підприємствами автомобільного транспорту у січні–                     травні 2012р. перевезено 5,5 тис.т вантажів, що на 3,5% менше ніж у січні–                            травні 2011р. Вантажооборот зменшився на 15,3% і склав 1,1 млн.ткм. Перевезено 5,8 тис. пасажирів, що на 9,4% більше ніж у січні–травні 2011р., пасажирооборот збільшився на 22,6% і склав 475,8 тис.пас.км. 
Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 червня 2012р. становила 209 осіб, що на 32,1% менше ніж на 1 червня 2011р.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по району на 1 червня 2012р. становив 2,33% населення працездатного віку. 

Населення. На 1 травня 2012р. в районі проживало 16 тис. осіб.                   Упродовж січня–квітня 2012р. чисельність населення скоротилася на 34 особи.
Заборгованість із виплати заробітної плати 

                                            на 1 червня 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що загальна сума невиплаченої заробітної плати працівникам області (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців)  на 1 червня 2012 року становила 42,5 млн.грн., у тому числі працівникам економічно активних підприємств – 7,8 млн.грн. або 18,3%.

Заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками Новгородківського району  станом на 1 червня  2012 року відсутня. 
Підсумки одноразового вибіркового опитування 

домогосподарств щодо самооцінки рівня своїх доходів

З метою дослідження самооцінки населенням рівня своїх доходів та економічних очікувань на майбутнє, органи державної статистики у січні 2012 року провели щорічне опитування домогосподарств, які брали участь у вибірковому обстеженні умов їх життя  впродовж 2011 року.

Кожні чотири з п’яти (80,4%) обстежених домогосподарств оцінили рівень своїх доходів як достатній (по Україні – 58,5%), майже кожне п’яте (18,9%)  –                         як дохід, достатній для нормального харчування, але обмежували себе в споживанні непродовольчих товарів та послуг (по Україні – 39%). Разом з тим 0,7% домогосподарств не змогли забезпечити навіть достатнє харчування                                          (по Україні – 2,5%). 

Під час опитування домогосподарствам було запропоновано вказати, яка сума грошей необхідна в середньому кожній особі на місяць, щоб не відчувати себе бідними. Це є одним з методологічних підходів до визначення суб’єктивної межі бідності. Дев’ять з десяти домогосподарств вказало дохід у розмірі понад 2700 грн. Наступним за ступенем поширення був дохід домогосподарств у розмірі  1900–2300 грн. (5,4%).

У ході дослідження першочергового спрямування можливих додаткових коштів респондентам було запропоновано визначити три пріоритетні напрямки.                  У разі значного збільшення доходів 53% домогосподарств повідомили,                                   що спрямували б додаткові кошти,  у першу чергу, на відпочинок (по Україні – 50%),                         47 – 34% – відповідно на лікування, поліпшення житлових умов, на придбання побутової техніки та придбання одягу та взуття, 27% – на накопичення,  19% –           на купівлю автомобіля. Порівняно з 2010р. зросли частки домогосподарств,                           які витратили б додаткові кошти на відпочинок (на 12,7 в.п.), на освіту (на 3,9 в.п.),                   на купівлю автомобіля (на 3,4 в.п.), на накопичення (на 1,8 в.п.). Разом з тим, зменшилися частки респондентів, які спрямували б кошти на покращання харчування  (на 12,3 в.п.), на придбання одягу та взуття (на 6,1 в.п.), на розвиток підприємства   (на 4,3 в.п.), на придбання побутової техніки, на лікування (відповідно  на 2,4 – 0,8 в.п). 
Зміни споживчих цін в області 

у травні 2012 року

Індекс споживчих цін в області у травні 2012р. порівняно з квітнем становив 99,5%, з початку року – 99,9% (по Україні – 99,7% та 100,4% відповідно).

На споживчому ринку в травні п.р. ціни на продукти харчування та безалкогольні напої знизились на 1,0%. Найбільше (на 38,6%) подешевшали яйця. На 3,7–0,5% знизилися ціни на молоко, сало, кисломолочну продукцію, рис, масло, рибу та продукти з риби, продукти переробки зернових, цукор, сметану, інші продукти харчування, олію, овочі, яловичину. Разом з цим              на 4,2–0,2% подорожчали фрукти, соки, мінеральні та джерельні води, м’ясо птиці, хліб, маргарин, кондитерські вироби з борошна, кава.
Алкогольні напої, тютюнові вироби подорожчали на 0,7%.
Підвищення цін у сфері охорони здоров’я на 0,4% відбулося за рахунок подорожчання фармацевтичної продукції на 0,6%, амбулаторних послуг –            на 0,5%. 
Зростання цін на транспорт у цілому на 0,3% в основному відбулося          за рахунок подорожчання палива та мастил на 0,7% та вартості перевезень автодорожнім пасажирським транспортом – на 0,3%. 

Разом з цим на 3,2–1,8% знизились ціни на мобільні телефони, аудіотехніку, фотоапаратуру та обладнання для обробки інформації, побутову техніку.
Індекс цін виробників промислової продукції 

у червні 2012 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу цін виробників промислової продукції по Україні за червень 2012р., яка становила 100,7% порівняно з травнем 2012р.

Індекс споживчих цін у червні 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за червень 2012р., яка становила порівняно з травнем 2012р. по Україні 99,7%,  по області – 99,7%.
Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень–червень 2012 року

У січні–червні 2012р. в господарствах усіх категорій порівняно з                      січнем–червнем 2011р. виробництво м’яса збільшилось на 5,5% і становило               34,7 тис.т, молока – зменшилось на 6,5% (157,1 тис.т), яєць – на 0,4%                       (296,4 млн.шт).
У структурі реалізації худоби та птиці на забій сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) частка свиней становила 78,2% (у січні–червні 2011р. – 73,2%), великої рогатої худоби – 18,8% (26,1%), птиці всіх видів – 2,5% (0,1%).
Обсяг вирощування худоби та птиці у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) у січні–червні 2012р. становив 9611,5 т, що на 41,5% більше ніж у січні–червні 2011р., в т.ч. великої рогатої худоби – 1879,3 т (на 3,5% більше), свиней – 7487,2 т (в 1,6 р.б.), птиці – 192,6 т (на 8,3% більше). Відношення загального обсягу вирощування худоби та птиці до реалізації тварин на забій становило 108,7% (у січні–червні 2011р. – 106,6%). 
Порівняно з січнем–червнем 2011р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 333 кг (на 18,1%) і становив 2174 кг. Несучість курей-несучок залишилась на рівні січня–червня 2011р. та становила 168 штук. Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі зросли на 4,8% та становили 460 г, свиней – на 29,3% (357 г).

Порівняно з 1 липня 2011р. в господарствах усіх категорій                чисельність поголів’я великої рогатої худоби зменшилася на 4,6% та становила 146,5 тис.голів, в т.ч. корів – на 5,1% (68,4 тис.голів), свиней – на 1,4%                            (270,6 тис.голів), овець та кіз – збільшилася на 2,3%, та становила 61,8 тис.голів, птиці – на 3,4% (6412,2 тис.голів).
Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області                           в червні 2012 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи                  станом на 1 липня 2012р. перебувало 14,7 тис. незайнятих громадян області. 

Кількість вільних робочих місць (вакантних посад) заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, на 1 липня 2012р. становила     1,4 тис.  проти  1,7 тис. на 1 червня 2012р. 

Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце  (вакантну посаду)  на початок липня п.р. становило 10 осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 липня 2012р. становила         14,2 тис. осіб. Рівень зареєстрованого безробіття на зазначену дату становив 2,42% населення працездатного віку. 

За сприяння державної служби зайнятості в червні п.р.  працевлаштовано 2,1 тис. осіб проти 2,6 тис. осіб в травні.  
Із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття в червні 2012р. на допомогу по безробіттю витрачено                 10 млн.грн. Середньооблікова кількість безробітних, які її отримували впродовж зазначеного місяця, становила 11,7 тис. осіб. Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного становив 861 грн. 
Індекс фізичного обсягу валового 
регіонального продукту 
за 2011 рік

За попередніми даними індекс фізичного обсягу валового регіонального продукту Кіровоградської області за 2011 рік в порівнянних цінах становив 106,6%, по Україні – 105,2%.
Стан тваринництва в сільськогосподарських підприємствах

у січні–червні 2012 року

Порівняно з січнем–червнем 2011 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось на 39,1% та становило 8,9 тис.т, молока – на 9% (23,1 тис.т), яєць зменшилось – на 1,4%                             (116,9 млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) у січні–червні 2012р. реалізовано на забій худоби та птиці 545,6 т живої ваги, вироблено 2769,9 т молока. 
Порівняно з січнем–червнем  2011р. виробництво м’яса збільшилося                 на 203,2 т (в 1,6 р.б.), молока – на 1281,7 т (в 1,9 р.б.).

Надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився                 на 897 кг (на 37,7%) і становив 3274 кг.

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі у січні–червні 2012р. порівняно з січнем–червнем 2011р. зменшилися на 8 г і становили 558 г, свиней – збільшилися на 132 г (375 г)                   (в середньому по області – 460 г та 357 г).

Станом на 1 липня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 2,2 тис.голів великої рогатої худоби, в т.ч. корів – 0,9 тис.голів, свиней – 9,2 тис.голів. 

Зміни споживчих цін в області 

у червні 2012 року

Індекс споживчих цін в області у червні 2012р. порівняно з травнем становив 99,7%, з початку року – 99,6% (по Україні – 99,7% та 100,1% відповідно).

На споживчому ринку в червні п.р. ціни на продукти харчування та безалкогольні напої знизились на 0,6%. Найбільше (на 11,4%) подешевшали яйця. На 4,3–0,5% знизилися ціни на рис, овочі, цукор, молоко, сир і м’який сир (творог), продукти переробки зернових, масло, інші продукти харчування. Разом з цим на 1,7–0,5% подорожчали фрукти, харчовий лід і морозиво, безалкогольні напої, сало.

Підвищення цін на алкогольні напої, тютюнові вироби на 0,3% зумовлене насамперед зростанням цін на спиртні напої на 1,5%.

Зростання цін на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива на 0,6% в основному пов’язане з підвищенням вартості квартирної плати на 4,5%.

У сфері охорони здоров’я відбулося зниження цін на 0,3% за рахунок здешевлення фармацевтичної продукції на 0,5%.

Зниження цін на транспорт у цілому на 0,7% в основному відбулося          за рахунок здешевлення палива та мастил на 2,4%. У той же час відбулося зростання вартості перевезень залізничним пасажирським транспортом –        на 3,7%. 

Підвищення цін у сфері відпочинку та культури на 0,3% зумовлене            в основному зростанням цін на туристичні послуги (на 2,9%), квіти живі        (на 2,2%), кабельне телебачення (на 1,9%). Разом з цим на 0,9% подешевшала аудіотехніка, фотоапаратура та обладнання для обробки інформації.
Збирання урожаю сільськогосподарських культур 

станом на 2 липня 2012 року
Станом на 2 липня 2012р. господарствами всіх категорій області зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) скошено й обмолочено на площі                 60,9 тис.га, що складало 14,3% площ, посіяних під урожай поточного року              (торік – 0,6%).
Із зібраної площі одержано 156,6 тис.т зерна (у початково оприбуткованій вазі), що в 16,1 р.б. ніж на початок липня 2011р., що зумовлено більш ранніми термінами початку збирання врожаю. У середньому з 1 га обмолоченої площі одержано по 25,7 ц зерна (на 0,8 ц менше порівняно з 1 липня 2011р.). 

У загальному виробництві зернових культур пшениця озима складала 49,3% (77,3 тис.т), ячмінь озимий – 42,1% (65,9 тис.т).

Під посів озимих підготовлено ґрунту на площі 13,5 тис. га, що на 0,6 тис. га менше ніж на 1 липня 2011 року.

Збір урожаю сільськогосподарських культур 

підприємствами Новгородківського району 

станом на 2 липня 2012 року

Станом на 2 липня 2012 року сільськогосподарськими підприємствами області (крім малих) зібрано зернових та зернобобових культур (без кукурудзи) на площі 5,1 тис. га (15,8% площ посіву) та намолочено 132,9 тис.т, що в 14 р.б. порівняно з 1 липня 2011 року. Середня урожайність зернових культур становила 26,2 ц з 1 га проти 26,8 ц з 1 га торік.

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району              (крім малих) зернових та зернобобових культур зібрано на площі 0,2 тис.га (0,8% площ посіву) та намолочено 3 тис.ц.,що у 1,9 р.б. ніж на відповідну дату торік. Середня урожайність зернових культур становить 14,8 ц з 1 га проти           40,4 ц з 1 га торік.

Пшениці озимої зібрано на площі 0,08 тис.га (1,3% площ посіву), намолочено 1,8 тис.ц., урожайність становить 23 ц з 1 га.

Ячмінь озимий зібрано на площі 0,03 тис.га (3% площ посіву), намолочено 0,7 тис.ц., що у 2,3 раза менше ніж на відповідну дату торік, урожайність становить 22 ц з 1 га проти 40,4 ц з 1 га торік.
Ріпаку озимого зібрано на площі 0,1 тис.га (45,6% площ посіву) та намолочено 1,3 тис.ц, урожайність становила 10,8 ц з 1 га.

Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в червні 2012 року

За даними обласної служби зайнятості кількість незайнятих громадян району, які звернулися до цієї установи за допомогою у працевлаштуванні,        на  1 липня 2012р. становила 185 осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 липня 2012р. становила          182 особи. Офіційного статусу безробітних на зазначену дату набули 98,4% незайнятих громадян.

Рівень зареєстрованого безробіття по району на 1 липня п.р. становив 2,04% населення працездатного віку, що на 0,38 в.п. менше відповідного показника по області. 

Кількість вільних робочих місць і вакантних посад на 1 липня п.р. становила 11 одиниць, що на 54,2% менше ніж на 1 червня. Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце, вакантну посаду на початок липня п.р.  склало  17  осіб  проти 9 осіб  на початок червня. 

За сприяння державної служби зайнятості в січні–червні 2012р. працевлаштовано 422 безробітних мешканця району.

Реалізація сільськогосподарської продукції

на підприємствах району за січень – червень 2012 року
Аграрними підприємствами області за січень–червень 2012р. реалізовано 652,7 тис.т зернових культур, у т.ч. насіння соняшнику –             281,8 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 8,7 тис.т, молока та молочних продуктів – 19,6 тис.т, яєць – 118,8 млн.шт.

Підприємствами Новгородківського району реалізовано зернових культур у 1,9 р.б. порівняно з січнем – червнем 2011р. та становило            26,9 тис.т., насіння соняшнику в 3,5 р.б. (22 тис.т), худоби та птиці (у живій вазі) – в 1,5 р.б. (0,5 тис. т), молока та молочних продуктів – в 1,7 р.б.          (2,7 тис.т).
Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами області

за січень–червень 2012 року

Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власно виробленої сільськогосподарської продукції за січень–червень 2012р. порівняно з січнем–червнем 2011р. збільшився в 2,1 раза, що зумовлено збільшенням обсягів реалізації продукції рослинництва в 2,2 раза та продукції тваринництва – на 43,5%. Частка продукції рослинництва в загальній вартості реалізованої продукції склала 90,4%, тваринництва –         9,6% (у січні–червні 2011р. – відповідно 86,2% та 13,8%).
Сільськогосподарськими підприємствами області                                           за січень–червень 2012р. реалізовано 652,7 тис.т зернових культур, у т.ч. пшениці –  185,2 тис.т, ячменю – 44 тис.т, кукурудзи – 416,4 тис.т, насіння соняшнику – 281,8 тис.т, сої – 80,1 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) –         8,7 тис.т, молока та молочних продуктів – 19,6 тис.т, яєць – 118,8 млн.шт.

Порівняно з січнем–червнем 2011р. обсяг реалізації зернових культур збільшився в 2,2 раза, пшениці – на 28,9%, ячменю – в 1,7 раза, кукурудзи –  в 3,7 раза, насіння соняшнику – в 2,5 раза, сої – в 2,4 раза, худоби та птиці        (у живій вазі) – на 36,3%, молока та молочних продуктів – на 14,9%, яєць –      на 3,3%. 
Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами у січні–червні 2012р. порівняно з відповідним періодом 2011р. знизились на 6,8%, у т.ч. на продукцію рослинництва – на 9,1%,      продукцію тваринництва – зросли на 19,9%.

Робота підприємств транспортного комплексу області

у січні–червні 2012 року

 У січні–червні 2012р. підприємствами транспорту перевезено        5501,9 тис.т вантажів, що на 11,4% більше ніж у січні–червні 2011р., вантажооборот збільшився на 1,2% і склав 14491,2 млн.ткм.

Залізницею у січні–червні 2012р. перевезено 3429 тис.т вантажів, що на 9,2% більше ніж у січні–червні 2011р. Збільшилося відправлення основних номенклатурних груп вантажів: зерна і продуктів перемолу та нафти і нафтопродуктів (у 1,6 раза), чорних металів (на 20,6%), будівельних вантажів (на 1,5%), разом з цим зменшилося – лісових вантажів (на 54,6%), кам’яного вугілля (на 43,2%) та брухту чорних металів (на 27%). Вантажооборот залізничного транспорту в січні–червні 2012р. склав 14182,5 млн.ткм, що на 1,2% більше ніж у січні–червні 2011р.
Підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) у січні–червні 2012р. перевезено 2071,1 тис.т вантажів, що на 15,2% більше січня–червня 2011р., вантажооборот збільшився на 1% і становив 308 млн.ткм.

Підприємствами авіаційного транспорту за січень–червень 2012р. перевезено 1,8 тис.т вантажів, що на 25,8% менше ніж у січні–червні 2011р., вантажооборот зменшився на 33,9% і становив 0,7 млн.ткм.

Всіма видами транспорту в січні–червні 2012р. перевезено                   44,2 млн. пасажирів, що на 14% менше ніж у січні–червні 2011р., пасажирооборот зменшився на 4,8% і склав 625,8 млн.пас.км. 

 
Підприємствами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) у січні–червні 2012р. перевезено 42 млн. пасажирів, що на 14,8% менше порівняно з січнем–червнем 2011 року. Найбільша частка пасажирських перевезень серед міст та районів області, як і раніше, належала перевізникам міст Кіровограда (71,1%),  де було перевезено              30 млн. пасажирів та Олександрії (7,2%) – 3 млн. пасажирів.

Робота підприємств авіаційного транспорту області

за січень–червень 2012 року

Головне управління статистики повідомляє, що підприємствами авіаційного транспорту області за cічень–червень 2012р. перевезено 1,8 тис.т вантажів, що на 25,8% менше ніж за січень–червень 2011р. Порівняно з відповідним періодом 2011р. вантажооборот авіаційного транспорту зменшився    на 33,9% і склав 0,7 млн.ткм.

Кількість перевезених пасажирів за січень–червень 2012р. зменшилась      на 46,8% порівняно з відповідним періодом 2011р. і становила 20 тис.осіб, пасажирооборот зменшився на 50,9% і становив 8,3 млн.пас.км.

Наявність зернових культур на підприємствах району

станом на 1 липня 2012 року

На 1 липня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 536,7 тис.т зерна (в 2,5 р.б. проти 1 липня 2011р.), у т.ч. 307,4 тис.т пшениці, 97,9 тис.т ячменю, 99,3 тис.т кукурудзи, 2,1 тис.т жита. Безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 324,9 тис.т зерна (в 2,4 р.б.), в т.ч. 150,9 тис.т пшениці, 73 тис.т кукурудзи, 84,1 тис.т ячменю, 1,5 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 211,8 тис.т зерна (в 2,5 р.б.), в т.ч. зернозберігаючі –        159,6 тис.т (в 2,6 р.б.).
У сільськогосподарських підприємствах та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності 20 тис.т зернових культур (в 2,9 р.б. ніж на 1 липня 2011р.), в т.ч. пшениці – 12 тис.т (в 4 р.б.). Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 19 тис.т (в 2,7 р.б. порівняно з 1 липня 2011р.), з них пшениці – 11 тис.т (в 3,7 р.б.).

Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області

за січень–червень 2012 року

У січні–червні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 206,6 млн.грн., що на 4,3% більше порівняно з січнем–      червнем 2011р. 
На збільшення обсягів будівництва в січні–червні 2012р. порівняно           з січнем–червнем 2011р. в основному вплинула робота підприємств,                        які займалися будівництвом будівель та споруд. Обсяги робіт цих підприємств зросли на 5,3%, а питома вага в загальному обсязі будівництва становила 87,2%.
У січні–червні 2012р. обсяги будівництва збільшили підприємства міст Кіровограда, Олександрії, Знам’янки, Новоукраїнського, Світловодського, Петрівського, Гайворонського та Новомиргородського районів.
У зв’язку з відсутністю замовлень та недостатнім фінансуванням скоротили обсяги будівництва порівняно з січнем–червнем 2011р. підприємства м.Світловодська, Новоархангельського, Голованівського, Маловисківського, Бобринецького, Долинського, Вільшанського, Добровеличківського, Кіровоградського та Олександрівського районів. 
Будівельні підприємства Знам’янського, Компаніївського, Новгородківського, Олександрійського, Онуфріївського, Ульяновського                   та Устинівського районів будівельні роботи не виконували
.

Використання енергетичних матеріалів 

та продуктів перероблення нафти 

у червні 2012 року

За червень 2012р. підприємствами та організаціями області використано на виробничі, комунально-побутові потреби палива дизельного 9,3 тис.т, бензину моторного – 2 тис.т, мазутів топкових важких – 0,1 тис.т. Крім того, використання вугілля кам’яного з урахуванням реалізації населенню становило 5,8 тис.т.

Порівняно з червнем 2011р. використання вугілля бурого збільшилось            у 4,1 раза, палива дизельного та вугілля кам’яного – на 36,8%, мазутів топкових     важких – на 34,1%. Водночас зменшилось використання бензину моторного на 7,3%.

Вилов риби 
у січні–червні 2012 року

Протягом січня–червня 2012 року підприємствами області, а також фізичними особами-підприємцями, яким відповідно до чинних правил було надано ліцензії та квоти на вилов риби на території області, виловлено                  322,1 т риби, що у 1,6 раза більше  ніж у січні–червні 2011 року.

Найбільше риби виловлено підприємствами Онуфріївського (159,9 т), Світловодського (20,4 т) районів, м.Світловодська (32,9 т) та фізичними особами-підприємцями (61,3 т). 
Надання населенню субсидій на відшкодування оплати

житлово-комунальних послуг і електроенергії та субсидій готівкою 
для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого 
та рідкого пічного побутового палива 
за червень 2012 року

          
У січні–червні 2012 року за субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 25085 сімей, що на 20% менше ніж у січні–червні 2011 року. Призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 22794 сім’ям, що становило 90,9% загальної кількості сімей, які звернулися за наданням субсидій, з них у міській місцевості – 12962 сім’ям, у сільській місцевості – 9832 сім’ям. Порівняно з відповідним періодом 2011 року кількість сімей, яким призначено субсидії, зменшилась на 6028 сімей  або на 20,9%.                                 
 У червні 2012р. кількість сімей-учасників програми житлових субсидій, які одержали субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 5,5% загальної кількості сімей області. Середній розмір призначеної місячної субсидії на одну сім’ю у червні 2012 року становив 23,5 грн. 
Сума субсидій, отриманих населенням у січні–червні 2012р. для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 28870,2 тис.грн.

          Cтаном на 1 липня 2012 року заборгованість відділів субсидій перед організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг та електроенергії         з урахуванням заборгованості попередніх періодів в цілому по області становила 3358,9 тис.грн.                                              

За призначенням субсидій готівкою для відшкодування витрат                        на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні–червні 2012р. звернулося 18480 сімей, що на 9,6% менше порівняно з відповідним періодом 2011р., у тому числі в міській місцевості – 6755 сімей,                 у сільській місцевості – 11725 сімей. Призначено субсидії 16001 сім’ї                    (86,6% з числа тих, які звернулися), у тому числі в міській  місцевості –                    6320 сім’ям,  сільській місцевості – 9681 сім’ї. 


У січні–червні 2012р. 11454 сім’ї отримали субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 10388,8 тис.грн. Заборгованість бюджетів                   з виплати населенню субсидій готівкою на 1 липня 2012р. становила                   4116,4 тис.грн.

Наявність зернових та олійних культур

на підприємствах області станом на 1 липня 2012 року

На 1 липня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 536,7 тис.т зерна (в 2,5 р.б. проти 1 липня 2011р.),                 у т.ч. 307,4 тис.т пшениці, 99,3 тис.т кукурудзи, 97,9 тис.т ячменю,                   2,1 тис.т жита. Безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) збереглося 324,9 тис.т зерна (в 2,4 р.б.), в т.ч. 150,9 тис.т пшениці,                          84,1 тис.т ячменю, 73 тис.т кукурудзи, 1,5 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 211,8 тис.т зерна (в 2,5 р.б.),                               в т.ч. зернозберігаючі – 159,6 тис.т (в 2,6 р.б.).
Середня закупівельна ціна зернових культур, яку пропонували при закупівлі зберігаючі та переробні підприємства, на 1 липня 2012р. становила 1437,3 грн. за т, з них на пшеницю – 1426,1 грн. за т (торік відповідно 1704 та 1683,6 грн. за т), по Україні – відповідно 1545,6 грн. за т та 1493,7 грн. за т.

Запаси насіння соняшнику становили 171,8 тис.т (в 1,8 р.б. порівняно   з 1 липня 2011р.), з них безпосередньо в аграрних підприємствах              (крім малих) – 38,8 тис.т (в 2 р.б.), на підприємствах, що здійснюють його зберігання та переробку – 133 тис.т (в 1,7 р.б.).

Середня ціна закупівлі насіння соняшнику зернозберігаючими та зернопереробними підприємствами області на 1 липня 2012р. становила  3871 грн. за т (проти 4976 грн. за т на 1 липня 2011р.), по Україні –         3489,4 грн. за т (4204,5 грн. за т).
Доходи та витрати населення 

Кіровоградської області
за І квартал 2012 року
За попередніми даними доходи населення Кіровоградської області                     за І квартал 2012 року становили 5319 млн.грн., що вище рівня доходів                      за аналогічний період 2011 року на 14%. Їх частка у загальному обсязі доходів по Україні склала 1,8%. Основними джерелами формування доходів населення області є заробітна плата та соціальні допомоги (62,3% обсягу доходів). 

Наявні доходи, які використані населенням на придбання товарів та послуг, зросли на 16,8%. Купівельна спроможність населення збільшилась на 12,1%.

Витрати населення у І кварталі 2012 року становили 4825 млн.грн.,                  з них 92,1% – на придбання товарів та послуг.
Підсумки обліку посівних площ під урожай 2012 року

Під урожай 2012р. всіма категоріями господарств області посіяно                  1641 тис.га сільськогосподарських культур, що на 7 тис.га (на 0,4%) більше ніж у 2011р. Зернові та зернобобові культури (включаючи кукурудзу) посіяно на площі 833 тис.га, що становило більше половини загальної посівної площі              по області.

У структурі посівних площ озимі на зерно, що збереглися, склали майже третину площ посівів зернових і зернобобових культур (271 тис.га),                                   в т.ч. пшениця озима – 217 тис.га.

Технічні культури посіяно на площі 695 тис.га (42,4% посівних площ), що на 30 тис.га (на 4,4%) більше ніж у минулому році.

Посіви соняшнику на зерно займають більше двох третин площ посівів технічних культур та складають 481 тис.га, що на 15 тис.га (на 3,3%) більше         проти 2011р. Площі посівів соняшнику на зерно сільськогосподарськими підприємствами збільшилися порівняно з 2011р. на 13 тис.га (на 3,7%) і склали 362 тис.га, господарствами населення – на 3 тис. га (на 2%) і становили 119 тис.га.

Восени 2011р. під урожай 2012р. було посіяно озимого ріпаку на площі 60 тис.га, але до закінчення сівби ярих культур збереглося більше третини цих посівів (22 тис.га).

 Серед технічних культур більше як на третину збільшилась площа посіву сої і склала 171 тис.га. Одночасно площа посіву цукрових буряків (фабричних) зменшилась на 13,1% і склала 17,9 тис.га.

Картоплею та овочами, як і в попередньому році, зайнято відповідно 42 тис.га та 17 тис.га, основними виробниками цих видів продукції в області              є господарства населення. Водночас посіви кормових культур зменшились на 3 тис.га (на 4,3%)  і становили 51 тис.га.
Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за січень–травень 2012 року

Обсяги експорту товарів до країн Європейського Союзу становили  41,7 млн.дол. США, імпорту – 77,3 млн.дол.  Питома вага експорту товарів до країн ЄС у зовнішній торгівлі області склала 22%, імпорту – 57,4%. 

У січні–травні 2012р. зовнішньоторговельні операції проводились                     з 24 країнами Європейського Союзу. Найбільші обсяги товарів експортовано до Іспанії, Польщі, Франції, Італії.

Найбільше експортовано зернових культур – 30%, насіння і плодів олійних рослин – 25%, залишків та відходів харчової промисловості – 20%. 

Основу імпортних надходжень склали механічні машини, продукти тваринного походження, недорогоцінні метали та вироби з них, засоби наземного транспорту, крім залізничного, продукти рослинного походження, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості.
Зовнішня торгівля області товарами з Російською Федерацією 

за січень–травень 2012 року

У січні–травні Російська Федерація залишалася найбільшим торговельним партнером області: частка в загальному обсязі обласного експорту товарів склала 26%, імпорту – 4%. Обсяги експорту товарів до Росії становили 49 млн.дол. США , імпорту ​–  5 млн.дол. 

До Росії експортовано переважно механічні машини (57% загального обсягу експорту), мінеральні продукти (14%), жири та олії тваринного або рослинного походження (10%).

Основу імпортних надходжень склали механічні та електричні машини (48%), недорогоцінні метали  та вироби з них (21%), мінеральні                       продукти (15%).
Експорт товарів 

за січень–травень 2012 року

Обсяг експорту товарів області становив 189,5 млн.дол. США і порівняно з січнем–травнем 2011р. збільшився на 13,5%.

Область експортувала товари до 72 країн світу, серед яких найбільші поставки здійснювались до Російської Федерації, Єгипту, Білорусі, Іспанії,  та Індії.

Найбільше експортовано продуктів рослинного походження             (28% загального обсягу експорту), машин, обладнання та механізмів (27%), жирів та олії тваринного або рослинного походження (24%), решта – готові харчові продукти, мінеральні продукти тощо.

Робота підприємств сфери послуг
за січень–червень 2012 року

За січень–червень 2012 року підприємствами сфери нефінансових послуг реалізовано послуг на суму 1694,8 млн.грн. (104,7% рівня cічня–                  червня 2011 року), у тому числі населенню – на суму 231,2 млн.грн. або 13,6% загального обсягу реалізованих послуг.

Серед послуг, реалізованих у січні–червні 2012 року, значна частка припадала на послуги транспорту – 70,3% або 1191,5 млн.грн., пошти та              зв’язку – 13,1% або 221,6 млн.грн., операції з нерухомим майном – 5,4% або                     91 млн.грн.

Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу                                              за січень–червень 2012 року становив 231 грн. 

Доходи від послуг пошти та зв’язку 

у січні–червні 2012 року

Доходи підприємств пошти та зв’язку області від основної діяльності        у січні–червні 2012р. склали 209,7 млн.грн., що становить 95,1% відповідного періоду 2011 року. Найбільший обсяг доходів отриманий від надання послуг зв’язку: мобільного – 101,8 млн.грн., поштового – 29,6 млн.грн., телефонного міського – 27,3 млн.грн., комп’ютерного – 20,6 млн.грн., передачі і прийому телевізійних та радіопрограм, радіозв’язку – 11,2 млн.грн. та телефонного міжміського – 10,3 млн.грн.

Підприємства пошти та зв’язку від послуг, наданих населенню, отримали доходи у сумі 78,5 млн.грн., що у розрахунку на одну особу складає 78,48 грн.
Продаж світлих нафтопродуктів та газу в області
за червень 2012 року

У червні 2012р. 235 автозаправних станцій, з них АГНКС – 6 одиниць,  здійснювали роздрібний продаж світлих нафтопродуктів та газу, яких реалізовано на суму 118,5 млн.грн., з них бензину – на 79,8 млн.грн.                           (5,5 тис.т), дизельного пального – на 23,2 млн.грн. (2 тис.т), газу                   скрапленого – на 11,4 млн.грн. (1 тис.т), газу стисненого – на 4,1 млн.грн.                  (0,5 тис.т).


Продаж бензину в натуральному вимірі порівняно з червнем 2011р. склав 98,3%, газу скрапленого – 98,5%, газу стисненого – 68,6%. Дизельного пального реалізовано на 3,9% більше ніж у червні 2011р. Порівняно з травнем 2012р. продаж бензину зріс на 2,2%, газу скрапленого – на 4,6%, газу стисненого – на 0,9%.


В обсязі реалізованого бензину найбільшим попитом користувався бензин марок А–90–93, частка продажу якого склала 63,5% загального продажу бензину, найменшим – А–72–80 (5,3%).


Запаси бензину на АЗС області станом на 1 липня 2012р. становили                   3,3 тис.т, дизельного пального – 1,7 тис.т, газу скрапленого – 0,2 тис.т.
КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
за січень–червень 2012 року
Промисловість. У червні 2012р. промислове виробництво порівняно                з червнем 2011р. збільшилося на 13,8%. За підсумками 6 місяців 2012р. приріст виробництва у промисловості становив 4,6%.

Сільське господарство. У січні–червні 2012р. обсяг валової продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств (у постійних цінах 2010р.) склав, за розрахунками, 1181,3 млн.грн. Виробництво сільськогосподарської продукції порівняно з відповідним періодом 2011р. збільшилось на 16,2%, у т.ч. в сільськогосподарських підприємствах –
в 1,9 раза, господарствах населення – склало 97,5%. 

Будівництво. У січні–червні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 206,6 млн.грн., що у порівнянних цінах на 4,3% більше ніж у відповідному періоді попереднього року. 

Транспорт. У січні–червні 2012р. підприємствами транспорту перевезено 5501,9 тис.т вантажів, що на 11,4% більше ніж у січні–червні 2011р., вантажооборот збільшився на 1,2% і склав 14491,2 млн.ткм.

Всіма видами транспорту перевезено 44,2 млн. пасажирів, що складає 86% січня–червня 2011р., а пасажирооборот – 625,8 млн.пас.км (95,2%) 

Зовнішня торгівля товарами. Обсяг експорту товарів за січень–травень 2012р. становив 189,5 млн.дол. США і збільшився проти відповідного періоду 2011р. на 13,5%, обсяг імпорту становив 134,7 млн.дол та збільшився на 38,6%.

Роздрібна торгівля. Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств, які здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами-підприємцями) за січень–червень 2012р. становив 
6112,4 млн.грн., що на 15,2% більше обсягу січня–червня попереднього року.

У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані
та неформальні ринки припадало 31,5%.

Ціни. Індекс споживчих цін у червні 2012р. порівняно з травнем становив 99,7%, з початку року – 99,6% (по Україні відповідно 99,7% та 100,1%).

Заробітна плата. Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за травень 2012р. становила 2461 грн., що 
в 2,2 раза вище рівня мінімальної заробітної плати (1094 грн.). Порівняно з квітнем 2012р. розмір заробітної плати збільшився на 5,6%, з травнем 2011р. – на 18,4%.

Індекс реальної заробітної плати в травні 2012р. порівняно з квітнем п.р. становив 106%, з травнем 2011р. – 120,8%.

Загальна сума невиплаченої заробітної плати (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних                                          осіб-підприємців) впродовж травня 2012р. зменшилася на 0,2%                                               і на 1 червня 2012р. становила 42,5 млн.грн.

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних зменшилася                       за червень на 4,8% і на 1 липня 2012р. становила 14,2 тис. осіб,                                    із них 68,8% отримували допомогу по безробіттю. Рівень зареєстрованого безробіття станом на 1 липня п.р. склав 2,42%.
КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА НОВГОРОДКІВСЬКОГО РАЙОНУ

за січень–червень 2012 року
Промисловість. Підприємствами реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 9,2 млн.грн., що становило 0,2% загального обсягу реалізованої продукції по області. 

Сільське господарство. Виробництво валової продукції сільського господарства у січні–червні 2012р. зросло порівняно з відповідним                                        періодом 2011р. на 76,3%.
Транспорт. Підприємствами автомобільного транспорту у січні–                     червні 2012р. перевезено 6,4 тис.т вантажів, що складає 98,5% січня–                            червня 2011р. Вантажооборот склав 1,4 млн.ткм (83,5%). Перевезено 7 тис. пасажирів, що на 12,9% більше ніж у січні–червні 2011р., пасажирооборот збільшився на 25,4% і склав 576,5 тис.пас.км. 
Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 липня 2012р. становила 182 особи, що на 37,2% менше ніж на 1 липня 2011р.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по району на 1 липня 2012р. становив 2,04% населення працездатного віку. 
Імпорт товарів Новгородківського району 

за січень–травень 2012 року

Імпорт товарів у січні–травні 2012р. становив майже 0,7 млн.дол. США або 0,5% загального обсягу імпорту області.

Імпортні поставки підприємства району отримували з 3 країн cвіту, значна частина яких надійшла з США.

Основу товарної структури імпорту склали машини, обладнання та механізми.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

за січень–червень 2012 року

За січень–червень 2012р. підприємствами області реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 5586,6 млн.грн., з неї продукції добувної та переробної промисловості – на суму 4526,3 млн.грн. (81% всієї реалізованої продукції). У структурі обсягу реалізованої промислової продукції вагома частка продукції належить підприємствам з виробництва харчових продуктів та напоїв (40,2%), виробництва та розподілення електроенергії, газу та води (19%), металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів (15,5%), машинобудування (14,7%).

В обсягах реалізації харчових продуктів та напоїв суттєву частку становили олія та тваринні жири (59,9%), м’ясо та м’ясні продукти (17,8%); металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів – виробництво чавуну, сталі та феросплавів (91,2%), машинобудування – виробництво контрольно-вимірювальних приладів (26%), механічне устатковання (30,2%).

Найбільше реалізовано продукції добувної промисловості підприємствами Гайворонського, Кіровоградського, Добровеличківського, Новоукраїнського  районів; харчової промисловості – міст Кіровограда, Світловодська, Голованівського, Кіровоградського та Новомиргородського районів; машинобудування – міст Кіровограда та Олександрії.

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу      за січень–червень 2012р. по області становив 5552,1 грн., найбільше –                      у Голованівському районі (26832,5 грн.), містах Кіровограді (14446,4 грн.) та Світловодську (10914,3 грн.). 
Заборгованість із виплати заробітної плати 

                                            на 1 липня 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що загальна сума невиплаченої заробітної плати працівникам області (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців) впродовж червня зменшилася на 2,8% і на 1 липня 2012 року становила 41,3 млн.грн. 
Заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками Новгородківського району  станом на 1 липня  2012 року відсутня. 
Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 липня 2012 року 

Упродовж січня–червня 2012р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 3646,5 тис.грн.                                  (115,1% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за червень 2012р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 186,6% (по області – 130,4%). 

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у червні 2012р. порівняно з відповідним місяцем 2011р. збільшились на 8,5% і з урахуванням електроенергії (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 87,10 грн. (по області – 147,96 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг                  у червні 2012р. порівняно з травнем зменшилась на 39% і на початок липня 2012р. становила 163,6 тис.грн., з початку року заборгованість зменшилась на 74,5%.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами Новгородківського району

за січень–червень 2012 року
За січень–червень 2012р. підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 12,6 млн.грн., що становило 0,2% загального обсягу реалізованої продукції по області. (Для порівняння: Кіровоградського – 89,4 млн.грн. (1,6%), Новоукраїнського –       35,5 млн.грн. (0,6%), Новоархангельського – 5,3 млн.грн. (0,1%) районів). 

На добувну промисловість району припадало 95,2% реалізованої про-дукції, решта – на переробну промисловість. Значну частку в обсягах реалізованої продукції добувної промисловості становила реалізація продукції підприємствами з добування піску та глини; з виробництва харчових продуктів та напоїв – виробництва інших харчових продуктів.
На кожного мешканця району в середньому припало 784 грн. реалізованої промислової продукції.

