Прес-випуски лютий 2012рік

Про оплату населенням області 

житлово-комунальних послуг та електроенергії  

станом на 1 січня 2012 року

          У грудні 2011р. населенню області нараховано за житлово-комунальні послуги 61,5 млн.грн., що на 8,2% менше порівняно  з груднем 2010р. Сплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 56,4 млн.грн. (91,7% нарахованих до сплати сум), що на 4,7% більше порівняно з груднем 2010р.

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг, включаючи погашення боргів попередніх періодів, за грудень 2011р. у 12  районах, а також у м.Світловодську вищий за 100%. Найнижчий рівень оплати відзначався у Долинському, Олександрійському районах та  м.Знам’янці.

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг збільшилась з початку року на 4,9% і на 1 січня 2012р. становила                    126,7 млн.грн., середній термін заборгованості населення за всі                       послуги у грудні склав 3 місяці. З початку року заборгованість зменшилась           у 11 районах. Найбільше – у Світловодському (на 61,9%), Вільшанському             (на 61,3%), Онуфріївському (на 56,1%),  Знам’янському (на 41,5%), Ульяновському  (на 37,9%).  В той же час заборгованість зросла у 4 містах обласного підпорядкування, а також у Гайворонському, Добровеличківському, Долинському, Кіровоградському, Новоархангельському, Новомиргородському, Олександрівському, Олександрійському, Петрівському та Устинівському районах.

Заборгованість населення за централізоване опалення та гаряче водопостачання становила 55,1 млн.грн., з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 28 млн.грн., газопостачання – 23,7 млн.грн., централізоване водопостачання та водовідведення – 19,4 млн.грн., вивезення побутових відходів – 0,5 млн.грн.

У грудні 2011р. мали борг за 3 місяці та більше: з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 27% власників особових рахунків, газопостачання – 22,5%, за централізоване опалення та гаряче              водопостачання – 21%, вивезення побутових відходів – 13%, централізоване водопостачання та водовідведення – 9,9%. 

 
Населенням області у грудні 2011р. сплачено за спожиту електроенергію 21,6 млн.грн., що на 27,8% більше порівняно з відповідним місяцем 2010р. Заборгованість населення з оплати електроенергії на кінець грудня 2011р. становила 5,9 млн.грн. 

Заборгованість із виплати заробітної плати 

на 1 січня 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що загальна сума невиплаченої заробітної плати працівникам області (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців)  на 1 січня 2012 року становила 47,9 млн.грн., у тому числі працівникам економічно активних підприємств – 12,4 млн.грн. або 25,9%.

Заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками Новгородківського району  станом на 1 січня  2012 року відсутня. 

Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 січня  2012 року 

Упродовж січня–грудня 2011р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 5434,1 тис.грн.                               (102,5% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за грудень 2011р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 90,6% (по області – 91,7%). 

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у грудні 2011р. порівняно з відповідним місяцем 2010р. зменшились на 16,4% і з урахуванням електроенергії  (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 289,38 грн. (по області – 459,66 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг збільшилась у грудні 2011р. порівняно з листопадом на 10,8% і на початок січня 2012р. становила 641,1 тис.грн., з початку року заборгованість зменшилась на 17,2%. 
Індекс споживчих цін у січні 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за січень 2012р., яка становила порівняно з груднем 2011р. по Україні 100,2%, по області – 100,1%.

Індекс цін виробників промислової продукції 

у січні 2012 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу цін виробників промислової продукції по Україні за січень 2012р., яка становила 99,2% порівняно з груднем 2011р.

Заробітна плата у 2011 році

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що середньомісячна номінальна заробітна плата, нарахована одному штатному працівникові по Новгородківському району (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за 2011 рік зросла порівняно з 2010р. на 15,3% і складала 1678 грн., що в 1,7 раза вище розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи (1004 грн.). 

Рівень заробітної плати в районі становив 79,4% середнього рівня                           по Кіровоградській області.
Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області                           в січні 2012 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи                  на 1 лютого 2012р. перебувало 20,1 тис. незайнятих громадян області, які шукали роботу, з них половину становили жінки, понад третину – молодь у віці  до 35 років.
Кількість вільних робочих місць ( вакантних посад) заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, на 1 лютого 2012р. становила 915 проти 736  на 1 січня 2012р. 

Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце  (вакантну посаду)  на початок лютого   становило 22 осіби.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 лютого 2012р. становила         19,4 тис. осіб. Рівень зареєстрованого безробіття на зазначену дату становив 3,28% населення працездатного віку 

За сприяння державної служби зайнятості в січні п.р.  працевлаштовано 1,3 тис. осіб проти 0,7 тис. осіб в грудні 2011р.

Із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття в січні 2012р. на допомогу по безробіттю було витрачено   10,1 млн. грн. Середньооблікова кількість безробітних, які її отримували впродовж зазначеного місяця, становила 11,5 тис. осіб. Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного становив 882 грн. 

Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в січні 2012 року

За даними обласної служби зайнятості кількість незайнятих громадян району, які звернулися до цієї установи за допомогою у працевлаштуванні, на    1 лютого 2012р. становила 536 осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 лютого 2012р. становила          524 особи. Офіційного статусу безробітних на зазначену дату набули 97,8% незайнятих громадян.

Рівень зареєстрованого безробіття по району на 1 лютого п.р. становив 5,85% населення працездатного віку, що на 2,57 в.п. більше відповідного показника по області. Кількість вільних робочих місць і вакантних посад залишилася на рівні попереднього місяця і на 1 лютого п.р. склала 8 місць. Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце, вакантну посаду на початок лютого п.р.  склало  67 осіб  проти 58 осіб  на початок січня. За сприяння державної служби зайнятості в січні 2012р. працевлаштовано 26 безробітних мешканців району.
Про наявність засобів зв’язку 

у 2011 році

У 2011 році в області налічувалось 193,7 тис. телефонних апаратів, що         на 5,2% менше ніж у 2010 році. Із них 159,2 тис. встановлені у міських поселеннях, та 34,5 тис. – у сільській місцевості. Домашні телефонні апарати склали 86,1% їх загальної кількості.

Кількість абонентів мобільного зв’язку у порівнянні з 2010 роком збільшилась на 6% і становила 875,8 тис. абонентів. Кількість абонентів мережі “Інтернет” зросла на 17,1%, проте кількість абонентів кабельного телебачення зменшилась на 2,2%. 

Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень 2012 року

У січні 2012р. в господарствах усіх категорій порівняно з січнем 2011р. виробництво м’яса збільшилось на 2,4% і становило 4,3 тис.т, молока – зменшилось на 1,9%  (15,3 тис.т), яєць – залишилось на рівні відповідного періоду 2011р. (35 млн. шт.), 
Відношення загального обсягу вирощування худоби та птиці до реалізації тварин на забій у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) склало 142,4% (у січні 2011р. – 160,6%).

Чисельність поголів’я великої рогатої худоби в усіх категоріях господарств зменшилась порівняно з 1 лютого 2011р. на 3,7% та становила 118,7 тис. голів,                   корів – на 5,3% (64,7 тис. голів), свиней – на 0,4% (272,6 тис. голів),  водночас – зросла: овець та кіз – на 4,9% (44,8 тис. голів), птиці всіх видів – на 2,1%                    (4321,1 тис. голів). 

Порівняно з січнем 2011р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на               46 кг (на 19,6%) і становив 281 кг. Несучість однієї курки-несучки зменшилась на одну штуку і становила 28 яєць. Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі збільшились на 44 г, свиней – на 67 г і становили  відповідно 394 г та 319 г.

Витрати і ресурси домогосподарств 

Кіровоградської області у ІІІ кварталі 2011 року


 За підсумками обстеження умов життя домогосподарств упродовж                            ІІІ кварталу 2011р. середньомісячні загальні доходи одного домогосподарства складали 3496 грн., що на 21% більше порівняно з відповідним періодом 2010р.                     У середньому на одного члена домогосподарства припадало 1507 грн. на місяць. Рівень середньомісячних загальних доходів однієї особи в 1,7 раза перевищив рівень встановленого на цей період прожиткового мінімуму в розрахунку на місяць на одну особу (911 грн.).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 Наявний доход, який може бути використаний населенням на придбання товарів та послуг, у ІІІ кварталі 2011р. порівняно з відповідним періодом                     2010р. збільшився на 19,8%, а реальний наявний, визначений з урахуванням цінового фактору – на 11,2%.


Середньомісячні сукупні витрати одного домогосподарства у ІІІ кварталі 2011р. становили 2651 грн., що на 11% більше порівняно з відповідним                       періодом 2010р.


Серед усіх сукупних витрат домогосподарств 90% складали споживчі витрати. Найбільш вагомою статтею (50,6%) сукупних витрат домогосподарств продовжували залишатися витрати на харчування (включаючи харчування поза домом). Порівняно з ІІІ кварталом 2010р. частка цих витрат зросла на 3,3 в.п.                        На купівлю непродовольчих товарів та оплату послуг (без витрат на харчування поза домом) домогосподарства, направляли 36,1% усіх витрат, що менше на 1,1 в.п. ніж у відповідному періоді 2010р. 

Витрати населення у ІІІ кварталі 2011р. становили 5168 млн.грн.,                        що на 22,8% більше проти відповідного періоду 2010р.

                                              Зміни споживчих цін в області 

у січні 2012 року

Індекс споживчих цін в області у січні 2012р. порівняно з груднем 2011р. становив 100,1% (по Україні – 100,2%).

На споживчому ринку в січні 2012р. ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 0,3%. Найбільше (на 6,8% та 4,3%) зросли ціни на фрукти та овочі. На 0,4–0,9% подорожчали яловичина, кисломолочна продукція, сир і м’який сир (творог), шоколад, риба та продукти з риби. Водночас суттєво (на 8,2%) знизились ціни на яйця. На 0,3–4,4% стали дешевшими масло вершкове, свинина, олія, продукти переробки зернових, цукор, рис, тваринні жири. 

Алкогольні напої, тютюнові вироби подорожчали на 0,2% за рахунок підвищення цін на тютюнові вироби на 0,2%.

Ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива           знизились на 0,2%, у т.ч. скраплений газ – на 13,3%.

Підвищення цін у сфері освіти на 0,6% відбулося насамперед за рахунок зростання плати за послуги закладів дошкільної та початкової освіти на 2,1%.

Зниження цін на транспорт у цілому на 0,1% відбулося, головним чином, за рахунок здешевлення палива та мастил на 0,4%. 

Підвищення цін у сфері відпочинку та культури на 0,4% зумовлене            в основному підвищенням цін на газети та періодику (на 5,8%) та туристичні послуги (на 1,7%).
Фінансовий стан сільськогосподарських підприємств
області за 2011 рік (попередні дані)

За попередніми даними фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування сільськогосподарських підприємств області                   (без урахування діяльності малих підприємств) за 2011 рік склав 901,3 млн.грн. прибутку, що на 155,3 млн.грн. менше порівняно з 2010 роком. Зменшення фінансового результату відбулося за рахунок підприємств, які займалися  рослинництвом, де фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування зменшився проти 2010 року на 187,4 млн.грн. Покращили свій фінансовий стан підприємства тваринництва, де фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування збільшився на 29,6 млн.грн. та лісового господарства та пов’язаних з ним послуг – на 2,1 млн.грн.

Переважна більшість сільськогосподарських підприємств області (97,4% загальної кількості підприємств даного виду економічної діяльності) отримали прибуток від звичайної діяльності до оподаткування у сумі 909,8 млн.грн., що на 161,6 млн.грн менше порівняно з попереднім роком. 

Збиток від звичайної діяльності до оподаткування у сумі 8,5 млн.грн. отримали 2,6% сільськогосподарських підприємств області, що на 6,3 млн.грн. менше порівняно з 2010 роком.
Фінансовий стан промислових підприємств області

за 2011 рік (попередні дані) 

За попередніми даними фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування підприємств промисловості (крім малих) за 2011 рік склав 730,8 млн.грн. прибутку проти 414,8 млн.грн. прибутку за 2010 рік.

Збільшення прибуткового фінансового результату зумовлене переважно результатами діяльності підприємств переробної промисловості. Порівняно з 2010 роком вони збільшили свій прибутковий фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування                          на 187,6 млн.грн. та отримали 640,4 млн.грн. прибутку, з яких 81,4% припадало на підприємства з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів. 
Позитивні зрушення порівняно з 2010 роком відбулися у підприємств з виробництва та розподілення електроенергії, газу та води, де фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування (сальдо) змінився зі збитку у сумі 16,3 млн.грн. на прибуток у сумі 96,4 млн.грн. та у підприємств  добувної промисловості, де збитковий фінансовий результат (сальдо) зменшився більш ніж втричі і склав 6 млн.грн. збитку проти 21,6 млн.грн. збитку за 2010 рік. 

З прибутком від звичайної діяльності до оподаткування у сумі                       897,8 млн.грн. спрацювало 61% загальної кількості промислових підприємств області, що на 286,6 млн.грн. та 7,8 в.п. більше порівняно з 2010 роком. 
Фінансовий стан підприємств області

за 2011 рік (попередні дані)

За попередніми даними фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування підприємств області за 2011 рік склав                 1711,9 млн.грн. прибутку, що на 214,4 млн.грн. більше порівняно з 2010 роком. Більше двох третин підприємств області (68,6%) отримали прибуток від звичайної діяльності до оподаткування у сумі 2027,4 млн.грн. 
Найбільший прибутковий фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування у сумі 901,3 млн.грн. отримали підприємства сільського господарства, мисливства та лісового господарства, промисловості –           730,8 млн.грн., торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – 120,3 млн.грн.
Збільшення прибуткового фінансового результату порівняно з 2010 роком відбулося переважно за рахунок успішної діяльності підприємств промисловості, фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування яких збільшився на 315,9 млн.грн. і склав 730,8 млн.грн. прибутку, та торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – на 64,2 млн.грн. і склав 120,3 млн.грн. відповідно. Зокрема позитивні зрушення відбулися у підприємств торгівлі автомобілями та мотоциклами, їх технічного обслуговування та ремонту, які змінили негативний фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування на позитивний (13,2 млн.грн. збитку на 4 млн.грн. прибутку). 
Стан тваринництва в сільськогосподарських підприємствах

у січні  2012 року

Порівняно з січнем 2011 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось у 1,7 раза та становило 1 тис.т, молока – на 11,1% (3 тис.т), яєць –               зменшилось  на 0,9% (20,9 млн.шт).Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) у січні 2012р. реалізовано на забій худоби та птиці 60,9 т живої ваги, вироблено 374,5 т молока. Порівняно з 2010р. виробництво м’яса збільшилося на 38,8 т                     (в 2,8 р.б.), молока – на 166,7 т (в 1,8 р.б.).Надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 188 кг (у 1,6 р.б.) і становив 508 кг.

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі у січні 2012р. порівняно з січнем 2011р. зменшилися на 90 г і становили 478 г, свиней збільшилися – на 76 г (300 г) (в середньому по області – 394 г та 319 г).Станом на 1 лютого 2012р. в сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 2,1 тис. голів великої рогатої худоби,                                    в т.ч. корів – 0,8 тис. голів, свиней – 8,7 тис. голів. 

Наявність зернових культур на підприємствах району

станом на 1 січня 2012 року

Станом на 1 січня 2012р. на підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур та в сільськогосподарських підприємствах   (крім малих) було в наявності 1609,8 тис.т зерна (в 1,6 р.б. порівняно              з 1 січня 2011р.), в т.ч. пшениці – 566,1 тис.т (на 44,9% більше). Із загальної кількості зерна безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) було в наявності 770,5 тис.т (в 1,6 р.б. порівняно з 1 січня 2011р.), в т.ч. пшениці – 275 тис.т (в 1,6 р.б.). Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 839,3 тис.т зерна, в т.ч. зернозберігаючі – 709,8 тис.т.

У сільськогосподарських підприємствах та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності 65,8 тис.т зернових культур (в 1,8 р.б. порівняно з 1 січня 2011р.), в т.ч. пшениці – 30,4 тис.т (в 3,5 р.б.). Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 47,1 тис.т (в 2 р.б. порівняно з 1 січня 2011р.),  з них пшениці – 21,5 тис.т (в 3,1 р.б.).

Наявність зернових культур на підприємствах району

станом на 1 лютого 2012 року

На 1 лютого 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 1469,9 тис.т зерна (в 1,6 р.б. проти 1 лютого 2011р.), в т.ч. 533,3 тис.т пшениці (в 1,6 р.б.). Безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 700,3 тис.т зерна, в т.ч. 265,8 тис.т пшениці, 279,9 тис.т кукурудзи, 111,6 тис.т ячменю, 1,7 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 769,6 тис.т зерна, у т.ч. зернозберігаючі – 652,7 тис.т.

У сільськогосподарських підприємствах та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності 65,1 тис.т зернових культур (в 1,7 р.б. порівняно з 1 лютого 2011р.), в т.ч. пшениці – 30 тис.т (в 3,7 р.б.). Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 46,2 тис.т (в 2,1 р.б. порівняно з 1 лютого 2011р.), з них пшениці – 21,1 тис.т (в 3,2 р.б.).

Збір урожаю сільськогосподарських культур 

господарствами  Новгородківського району

у 2011 році

Господарствами усіх категорій області зернові та зернобобові культури (включаючи кукурудзу) зібрані на площі 847,3 тис.га, намолочено 3464,9 тис.т зерна у вазі після доробки, що в 1,5 р.б., ніж у 2010р. Середня урожайність зернових культур становила 40,9 ц з 1 га проти 28,9 ц з 1 га торік.

Соняшник зібрано з площі 464,7 тис.га, намолочено 918,2  тис.т насіння соняшнику при середній урожайності 19,8 ц з 1 га, сою – на площі 124,2 тис.га, валовий збір склав 235,5 тис.т, урожайність – 19 ц з 1 га.

Цукрові буряки (фабричні) зібрано з площі 20,6 тис.га, накопано                788,6 тис.т при урожайності 382,8ц з 1 га, картоплі – відповідно 42,4 тис.га,  517,7 тис.т і 122 ц з 1 га, овочів – 17 тис.га, 234,9 тис.т і 138,1 ц з 1га. 

Всіма категоріями господарств Новгородківського району зернових та зернобобових культур (включаючи кукурудзу) зібрано на площі 34,9 тис.га,  намолочено 1310,7 тис.ц зерна у вазі після доробки, що на 41,3% більше, ніж на відповідну дату торік. Середня урожайність зернових культур становила      37,5 ц з 1 га проти 26,4 ц з 1 га торік.

Соняшник зібрано на площі 25,3 тис.га, намолочено 535,2 тис.ц насіння соняшнику при середній урожайності 21,1 ц з 1 га, сою – на площі 2,7 тис.га, валовий збір склав 51,3 тис.ц, урожайність – 18,7ц з 1 га.

Цукрові буряки (фабричні) зібрано з площі 2279 га, накопано 886,2 тис.ц при урожайності 388,9 ц з 1 га, картоплі, відповідно 1,4 тис.га, 171,9 тис.ц і 122,8 ц з 1 га, овочів – 0,6 тис.га, 89,3 тис.ц і 143 ц з 1 га.

Використання енергетичних матеріалів 

та продуктів перероблення нафти 

у січні 2012 року

За січень 2012р. підприємствами та організаціями області використано на виробничі, комунально-побутові потреби палива дизельного 3,2 тис.т, бензину моторного – 1,2 тис.т, мазутів топкових важких – 0,9 тис.т, вугілля бурого – 0,1 тис.т. Крім того, використання вугілля кам’яного з урахуванням реалізації населенню становило 14,6 тис.т.
Порівняно з січнем 2011р. використання палива дизельного збільшилось           на 31,8%, вугілля бурого – на 17,8%, мазутів топкових важких – на 10,6%, вугілля кам’яного – на 1,6%. Водночас зменшилось використання бензину моторного                на 17,7%. 
Робота підприємств авіаційного транспорту області

у січні 2012 року

Головне управління статистики повідомляє, що підприємствами авіаційного транспорту області у січні 2012р. перевезено 0,3 тис.т вантажів, що на 10% менше ніж за січень 2011р. Порівняно з відповідним місяцем 2011р. вантажооборот авіаційного транспорту зменшився  на 47,8% і склав                 0,1 млн.ткм.

Кількість перевезених пасажирів у січні 2012р. збільшилась на 22,9% порівняно з січнем 2011р. і становила 5,9 тис.осіб, пасажирооборот збільшився           на 26,3% і становив 2,4 млн.пас.км.
Демографічна ситуація в Новгородківському районі
на 1 січня 2012 року

Станом на 1 січня 2012р. в області, за оцінкою, проживало 1002,4 тис. осіб. Внаслідок демографічних процесів за 2011р. чисельність населення скоротилася на        7,6 тис. осіб (на 7,5 особи у розрахунку на 1000 жителів).
Станом на 1 січня 2012р. у районі проживало                16 тис. осіб  (1,6% загальної чисельності населення області). 
За 2011р. чисельність населення району зменшилась на 168 осіб, що в розрахунку на 1000 жителів становило     10,4 особи.
Скорочення населення стало наслідком перевищення числа померлих над числом народжених (на 110 осіб) та виїжджаючих над прибулими (на 58 осіб).

Надання населенню субсидій на відшкодування оплати

житлово-комунальних послуг і електроенергії та субсидій готівкою 
для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого 
та рідкого пічного побутового палива 
за січень 2012 року

                  У січні 2012 року за субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 3883 сім’ї, що на 37,2% менше ніж у січні 2011 року. Призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 1644 сім’ям, що становило 42,3% загальної кількості сімей, які звернулися за наданням субсидій, з них у міській                місцевості – 1534 сім’ям, у сільській місцевості – 110 сім’ям. Порівняно з відповідним періодом 2011 року кількість сімей, яким призначено субсидії, зменшилась на 2895 сімей  або на 63,8%.                                                                                                             
У січні 2012р. кількість сімей-учасників програми житлових субсидій, які одержали субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 7,3% загальної кількості сімей області. Середній розмір призначеної місячної субсидії на одну сім’ю у січні 2012р. становив 160,7 грн.

Сума субсидій, отриманих населенням у січні 2012р. для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 6911,8 тис.грн.

          Cтаном на 1 лютого 2012 року заборгованість відділів субсидій перед організаціями–надавачами житлово-комунальних послуг та електроенергії         з урахуванням заборгованості попередніх періодів в цілому по області становила 8378,5 тис.грн.                                              

За призначенням субсидій готівкою для відшкодування витрат                        на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні 2012р. звернулося 3258 сімей, що на 75,3% більше порівняно з відповідним періодом 2011р., у тому числі в міській місцевості – 2000 сімей,              у сільській місцевості – 1258 сімей. Призначено субсидії 18 сім’ям                    (0,6% з числа тих, які звернулися), у тому числі в міській  місцевості – 6 сім’ям,  сільській місцевості – 12 сім’ям. 

Середній розмір субсидії готівкою, призначеної на одну сім’ю                        у  січні 2012р., становив 745,1 грн.


У січні 2012р. 309 сімей отримали субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 199 тис.грн. Заборгованість бюджетів з виплати населенню субсидій готівкою на 1 лютого 2012р. становила 21 тис.грн.

Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області

за січень 2012 року

У січні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт                      на суму 20,3 млн.грн., що на 0,9% більше порівняно з січнем 2011р. 

На збільшення обсягів будівництва в січні 2012р. порівняно з січнем 2011р. в основному вплинула робота підприємств, які займалися будівництвом будівель та споруд, установленням інженерного устатковання будівель та споруд. Питома вага цих підприємств в загальному обсязі будівництва становила 99,2%.

У січні 2012р. обсяги будівництва збільшили підприємства усіх міст, Долинського, Новомиргородського, Гайворонського, Бобринецького та Світловодського районів.

У зв’язку з відсутністю замовлень та недостатнім фінансуванням cкоротили обсяги будівництва порівняно з січнем 2011р. підприємства Кіровоградського, Новоукраїнського, Добровеличківського, Олександрівського та Маловисківського районів. Скорочення обсягів будівельних робіт пов’язано з відсутністю замовлень та недостатнім фінансуванням.

Будівельні підприємства Вільшанського, Голованівського, Знам’янського, Компаніївського, Новгородківського, Новоархангельського, Олександ-рійського, Онуфріївського, Петрівського, Ульяновського та Устинівського районів будівельні роботи не виконували.

У січні 2012р. працювало 66,8% загальної кількості будівельних підприємств області.
Реалізація сільськогосподарської продукції

на підприємствах району у 2011 році
Аграрними підприємствами області за 2011р. реалізовано 1984,1 тис.т зернових культур, у т.ч. насіння соняшнику –  488,4 тис.т, сої – 103,3 тис.т, ріпаку – 53,3 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 14,0 тис.т, молока та молочних продуктів – 35 тис.т, яєць – 216,6 млн.шт.
Підприємствами Новгородківського району реалізовано 37,8 тис.т насіння соняшнику, що на 27% більше порівняно з 2010р., ріпаку – 1,5 тис.т        (на 13,6 % більше), худоби та птиці (у живій вазі) – в 1,9 р.б. (1 тис.т), молока та молочних продуктів – на 14,6% (3,2 тис.т). Разом з тим зменшилися обсяги реалізації зернових культур на 0,9% та становили 74,1 тис.т, сої –                    в 1,9 раза менше (1,9 тис.т).
Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за 2011 рік

У 2011р. виробництво м’яса в господарствах усіх категорій порівняно з 2010р. зменшилось на 2,8% і становило 63,2 тис.т, молока – на 3,4% (331,6 тис. т), яєць – збільшилося на 4,5% (522 млн. шт.).

Обсяг вирощування худоби та птиці в сільськогосподарських підприємствах у 2011р. становив 14,4 тис.т, що на 14,2% більше ніж у 2010р., в т.ч. свиней –            10,4 тис.т (на 21,9% більше); зменшилося вирощування великої рогатої худоби на 1,5% і становило 3,6 тис.т, птиці – на 11% (0,3 тис.т). Відношення загального обсягу вирощування худоби та птиці до реалізації тварин на забій у сільськогосподарських підприємствах склало 101,7% (у 2010р. – 116,8%).

Чисельність поголів’я великої рогатої худоби в усіх категоріях господарств зменшилась порівняно з 1 січня 2011р. на 3,9% та становила 117,8 тис. голів,                 корів – на 5% (64,9 тис. голів), свиней – на 0,7% (274,8 тис. голів), водночас – зросла: овець та кіз – на 5,7% (44,3 тис. голів), птиці всіх видів – на 1,6%                       (4649,4 тис. голів).

Порівняно з 2010р. в сільськогосподарських підприємствах надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 146 кг (на 4,2%) і становив 3657 кг. Несучість курей-несучок збільшилася порівняно з 2010р. на 28 яєць і становила 335 штук. Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі зросли на 4,4% та становили 452 г, свиней – на 12% (289 г).

Реалізація сільськогосподарської продукції

на підприємствах району за січень 2012 року
Аграрними підприємствами області за січень 2012р. реалізовано       85,3 тис.т зернових культур, у т.ч. насіння соняшнику –  18,7 тис.т, сої –             3 тис.т, ріпаку – 2т, худоби та птиці (у живій вазі) – 1 тис.т, молока та молочних продуктів – 2,2 тис.т, яєць – 18,2 млн.шт.
Підприємствами Новгородківського району реалізовано зернових культур у 2,7 раза більше порівняно з січнем 2011р та становили 1,4 тис.т,  0,8 тис.т насіння соняшнику, що у 2,4 р.б., сої – 35т (на 20,7% більше), худоби та птиці (у живій вазі) – в 2,6 р.б. (58 т), молока та молочних продуктів – в 1,7 р.б. (0,4тис.т).
Робота підприємств сфери послуг
За січень 2012 року підприємствами сфери нефінансових послуг реалізовано послуг на суму 256,1 млн.грн. (102,8% рівня cічня 2011 року), у тому числі населенню – на суму 36,4 млн.грн. або 14,2% загального обсягу реалізованих послуг.

Серед послуг, реалізованих у січні 2012 року, значна частка припадала на послуги транспорту – 69,6% або 178,2 млн.грн., пошти та  зв’язку – 14,3% або 36,7 млн.грн., операції з нерухомим майном – 5,1% або 13,1 млн.грн.

Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу                                              за січень 2012 року становив 36,2 грн. 

Доходи від послуг пошти та зв’язку 

за січень 2012 року

Доходи підприємств пошти та зв’язку області від основної діяльності        за січень 2012р. зросли на 2,9% порівняно з січнем 2011р. і склали 36 млн.грн. Найбільший обсяг доходів отриманий від надання послуг зв’язку: мобільного – 17,2 млн.грн., поштового – 5,5 млн.грн., телефонного міського – 4,6 млн.грн., комп’ютерного – 3,5 млн.грн. та телефонного міжміського – 1,9 млн.грн.

Доходи від послуг пошти та зв’язку населенню порівняно                           з січнем 2011 року зменшились на 1,4% і склали 13,4 млн.грн. Доходи від послуг наданих підприємствам зросли на 5,7% і склали 22,7 млн.грн.

Підсумки обліку худоби в господарствах області

на 1 січня 2012 року

За підсумками проведеного обліку худоби в усіх категоріях господарств області станом на 1 січня 2012р. налічувалось 117,9 тис.голів великої                       рогатої худоби, що на 3,8% менше ніж на 1 січня 2011р., в т.ч. корів –                     64,9 тис.голів (на 5% менше). У сільськогосподарських підприємствах загальна чисельність поголів’я великої рогатої худоби зменшилась на 6% та становила  31,2 тис.голів, у господарствах населення – на 3% (86,7 тис.голів). Чисельність поголів’я корів у сільськогосподарських підприємствах зменшилась на 9,5% і становила 11,4 тис. голів, у господарствах населення – на 3,9% (53,5 тис.голів).

Порівняно з 1 січня 2011р. чисельність поголів’я свиней в усіх категоріях господарств скоротилась на 0,7% і становила 274,7 тис.голів, в т.ч.                           у господарствах населення – на 11,9% (148,2 тис.голів), сільськогосподарських підприємствах – зросла на 16,6% (126,5 тис.голів).

Чисельність поголів’я овець та кіз в усіх категоріях господарств порівняно з 1 січня 2011р. збільшилася на 5,5% і становила 44,2 тис.голів,                                         в т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 10,4% (7,4 тис.голів), господарствах населення – на 4,5% (36,8 тис.голів). 

Станом на 1 січня 2012р. в усіх категоріях господарств налічувалось 4649,4 тис.голів птиці всіх видів, що на 1,6% більше ніж на 1 січня 2011р.               в т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – 944,9 тис.голів (на 4,9% більше),  у господарствах населення – 3704,5 тис.голів (на 0,8% більше). 

Порівняно з 1 січня 2011р. чисельність поголів’я великої рогатої худоби              в усіх категоріях господарств збільшилась у 3 районах області, а саме: Світловодському (на 5,2%), Новгородківському (на 3,7%) та Вільшанському               (на 2,1%), в т.ч. корів – у Світловодському районі (на 1,3%); свиней – у 2 районах області: Компаніївському (в 4,3 р.б.) та Світловодському (на 26,4%), овець та кіз –                      у 18 районах області, з них найбільш суттєво: Ульяновському (на 29,2%), Кіровоградському (на 19,8%) та Знам’янському (на 19,6%); птиці – у 9 районах області, з них значно – у Знам’янському (на 7,7%), Кіровоградському (на 6,8%) та Голованівському (на 5,2%).

Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за 2011 рік

Обсяги експорту товарів до країн Європейського Союзу становили понад 99 млн.дол. США, імпорту – 103 млн.дол. Питома вага експорту товарів до країн ЄС у зовнішній торгівлі області склала 22%, імпорту – 46%. 

У 2011р. зовнішньоторговельні операції проводились з 26 країнами Європейського Союзу. Найбільші обсяги товарів експортовано до Нідерландів, Польщі, Литви, Німеччини, Італії, Іспанії.

На жири та олії тваринного або рослинного походження припадало      37% обсягу експорту, залишки та відходи харчової промисловості – 17%, насіння і плоди олійних рослин – 12%, одяг та додаткові речі до одягу, текстильні – 9%, деревину і вироби з деревини – 8%.

Основу імпортних надходжень склали механічні машини, продукти тваринного походження, засоби наземного транспорту, крім залізничного, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості.

Прямі іноземні інвестиції в область

за 2011 рік

У 2011р. в економіку області іноземними інвесторами вкладено майже 8 млн.дол. США прямих іноземних інвестицій, з них 3,7 млн.дол. надійшло з країн Європейського Союзу.

Станом на 1 січня 2012р. загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, вкладених в економіку області, становив 72,2 млн.дол.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         або 72,3 дол. у розрахунку на одну особу.

Інвестори 31 країни світу вклали капітал в економіку області. Серед провідних країн-інвесторів – Кіпр, Нідерланди, Велика Британія, Віргінські Острови (Брит.). 

Найбільш привабливими об’єктами іноземного інвестування були підприємства м.Кіровограда, на яких зосереджено 47% загального обсягу прямих іноземних інвестицій області.

Експорт товарів 

за 2011 рік

Обсяг експорту товарів області становив понад 443 млн.дол. США і порівняно з 2010р. збільшився на  31,7%.

Область експортувала товари до 78 країн світу, серед яких найбільші поставки здійснювались до  Російської Федерації, Білорусі, Індії, Єгипту та Нідерландів.

Найбільше експортовано жирів та олії тваринного або рослинного походження (34% загального обсягу експорту), машин, обладнання та механізмів (28%), решта – продукти рослинного походження (зокрема зернові культури), готові харчові продукти, мінеральні продукти тощо.
Зовнішня торгівля області товарами з Російською Федерацією 

за 2011 рік

У 2011р. Російська Федерація залишалася найбільшим торговельним партнером області: частка в загальному обсязі обласного експорту товарів склала майже 29%, імпорту – 10%.

Порівняно з  2010р. обсяги експорту товарів до Росії зросли в 1,5 раза, імпорту з Росії – зменшилися на 0,3% і становили відповідно                          128  млн.дол. США  та  23  млн.дол. 

До Росії експортували переважно механічні машини (49% загального обсягу експорту), мінеральні продукти (17%), жири та олії тваринного або рослинного походження (15%), електричні машини (7%).

Основу імпортних надходжень склали механічні машини (23%), електричні машини (20%), чорні метали (15%), мідь та вироби з неї (11%), органічні хімічні сполуки, палива мінеральні; нафта і продукти її перегонки (по 9%).

Імпорт товарів Новгородківського району 

за 2011 рік
Імпорт товарів у 2011р. становив  3 млн.дол. США  або 1,3% загального обсягу імпорту області.

Імпортні поставки підприємства району отримували з 7 країн cвіту. Значна частина імпортованих товарів надійшла з країн Європейського Союзу.

Основу товарної структури імпорту склали машини, обладнання та механізми, живі тварини, засоби наземного транспорту, крім залізничного.










