Прес-випуски січень 2012р.
Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 грудня  2011 року 

Упродовж січня–листопада 2011р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 4830,5 тис.грн.                               (104,2% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за листопад 2011р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 66,7% (по області – 66,6%). 

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у листопаді 2011р. порівняно з відповідним місяцем 2010р. збільшились на 80,7% і з урахуванням електроенергії                      (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 306,6 грн. (по області – 467,5 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг збільшилась у листопаді 2011р. порівняно з жовтнем на 70,2% і на початок грудня 2011р. становила 578,6 тис.грн., з початку року заборгованість зменшилась на 25,3%. 
Індекс споживчих цін у грудні 2011 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу споживчих цін (індексу інфляції) за грудень 2011р., яка становила порівняно з листопадом 2011р. по Україні 100,2%, по області – 100,2%, в цілому за рік – 104,6% та 103,7% відповідно.

Індекс цін виробників промислової продукції 

у грудні 2011 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу цін виробників промислової продукції по Україні за грудень 2011р., яка становила 98,2% порівняно з листопадом           2011р., в цілому за рік – 114,2%.

Зареєстрований ринок праці в Кіровоградській області                           в грудні 2011 року

За даними обласної служби зайнятості на обліку цієї установи                  на 1 січня 2012р. перебувало 18,5 тис. незайнятих громадян області, які шукали роботу, з них більше половини становили жінки, понад третину – молодь у віці  до 35 років.
Кількість вільних робочих місць ( вакантних посад) заявлених підприємствами, установами й організаціями до служби зайнятості, на 1 січня 2012р. становила           736 проти 1102 на 1 грудня 2011р. 

Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце  (вакантну посаду)  на початок січня 2012р.  становило 25 осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 січня 2012р. становила         17,8 тис. осіб. Рівень зареєстрованого безробіття по області за грудень зріс      на 0,65 в.п. і на 1 січня 2012р. становив 3,04% населення працездатного віку.

За сприяння державної служби зайнятості в грудні 2011р.  працевлаштовано  0,7 тис. осіб проти 1,4 тис. осіб у листопаді.
Із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття в грудні 2011р. на допомогу по безробіттю було витрачено   8 млн. грн. Середньооблікова кількість безробітних, які її отримували впродовж зазначеного місяця, становила 11,4 тис. осіб. Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного становив 703 грн.

Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в грудні 2011 року

За даними обласної служби зайнятості кількість незайнятих громадян району, які звернулися до цієї установи за допомогою у працевлаштуванні, на    1 січня 2012р. становила 463 особи.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 січня 2012р. становила          421 особу. Офіційного статусу безробітних на зазначену дату набули 90,9% незайнятих громадян.

Рівень зареєстрованого безробіття по району на 1 січня 2012р. становив 4,76% населення працездатного віку, що на 1,72 в.п. більше відповідного показника по області. 

Кількість вільних робочих місць і вакантних посад залишилася на рівні попереднього місяця і на 1 січня 2012р. склала 8 місць. Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце, вакантну посаду на початок січня 2012р. склало 58 осіб проти 31 особи на початок грудня 2011р. За сприяння обласної служби зайнятості в 2011р. працевлаштовано       507 безробітних мешканців району.

Фінансовий стан промислових підприємств області

за січень–листопад 2011 року 

Фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування промислових підприємств області за січень–листопад          2011 року склав 587,8 млн.грн. прибутку та збільшився порівняно                         з відповідним періодом 2010 року на 298,5 млн.грн. 

Підприємства переробної промисловості порівняно з                    січнем–листопадом 2010 року збільшили свій прибутковий фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування на                195,8 млн.грн. та отримали 512,9 млн.грн. прибутку, з яких 76,9%  припадало на підприємства з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів. З прибутковим фінансовим результатом (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування у сумі 78,8 млн.грн. спрацювали підприємства з виробництва та розподілення електроенергії, газу та води. Збитковими все ще залишаються підприємства добувної промисловості, фінансовий результат (сальдо) яких склав 3,9 млн.грн. збитку. 

З прибутком від звичайної діяльності до оподаткування у сумі                       726,6 млн.грн. спрацювали 60,1% загальної кількості промислових підприємств області, що на 229,6 млн.грн. та 7,3 в.п. більше порівняно з відповідним періодом 2010 року.
Фінансовий стан підприємств області

за січень–листопад 2011 року 

Фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування підприємств області за січень–листопад 2011 року склав 666,6 млн.грн. прибутку, що на 336,6 млн.грн. більше порівняно з відповідним періодом 2010 року. Більше половини підприємств області (58,5%) отримали прибуток від звичайної діяльності до оподаткування у сумі 947,1 млн.грн. 
Значною мірою на поліпшення фінансового стану підприємств Кіровоградщини вплинули результати діяльності підприємств промисловості, які порівняно з відповідним періодом 2010 року збільшили фінансовий результат (сальдо) від звичайної діяльності до оподаткування на 298,5 млн.грн. Значне збільшення фінансового результату від звичайної діяльності до оподаткування відбулося на підприємствах переробної промисловості, фінансовий результат (сальдо)  від звичайної діяльності до оподаткування яких склав 512,9 млн.грн. прибутку, що на 195,8 млн.грн. більше проти відповідного періоду попереднього року.

Підприємства торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку збільшили прибутковий фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування порівняно з січнем–листопадом 2010 року               з 52,3 млн.грн. до 111,5 млн.грн.
Позитивні зрушення відбулися у підприємств будівництва, які змінили негативний фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування на позитивний (19,1 млн.грн. збитку на 4,8 млн.грн. прибутку). Підприємства                   з надання комунальних та індивідуальних послуг; діяльності у сфері культури та спорту зменшили негативний фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування на 12,1 млн.грн. 

Продаж споживчих товарів

за усіма каналами реалізації 

за 2011 рік

Оборот роздрібної торгівлі, до якого включено роздрібний                 товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, обсяги продажу товарів на ринках та підприємцями-фізичними особами за 2011р. становив майже                                         11280 млн.грн., що на 11,8% більше обороту 2010р.

Оборот ресторанного господарства (включаючи оборот підприємців-фізичних осіб) зріс на 10,3% і становив 235,8 млн.грн.

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами                                     реалізації становив 11515,5 млн.грн., що на 11,7% більше обсягу 2010р.                                У структурі загального продажу обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб складав 46,1%, підприємців-фізичних осіб – 39,8%, решта – організованих ринків з продажу сільськогосподарських продуктів та неформальних ринків.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб становив 5315,3 млн.грн., що в порівнянних цінах на 8,5% більше ніж у 2010р. 

Обсяг обороту роздрібної торгівлі в розрахунку на одну особу в середньому за місяць з початку року по області становив майже 931 грн.

Робота підприємств авіаційного транспорту області

у 2011 році

Головне управління статистики повідомляє, що підприємствами авіаційного транспорту області у 2011 році перевезено 4,5 тис.т вантажів, що на 34,5% менше ніж за 2010р. Порівняно з 2010р. вантажооборот авіаційного транспорту зменшився  на 40,4% і склав 1,9 млн.ткм.

Кількість перевезених пасажирів за 2011р. зменшилась на 16,2% порівняно з 2010р. і становила 73,2 тис.осіб, пасажирооборот зменшився           на 15,5% і становив 33,3 млн.пас.км.

Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за 2011 рік

За попередніми даними, у господарствах усіх категорій порівняно з 2010р. виробництво м’яса зменшилось на 4,3% і становило 62,2 тис.т, молока – на 3,4% (331,5 тис. т), яєць – збільшилося на 4,5% (522 млн. шт.).

Обсяг вирощування худоби та птиці в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) у 2011р. становив 14,3 тис.т, що на 13,7% більше ніж у 2010р., в т.ч. свиней – 10,3 тис.т (на 21,6% більше); зменшилося вирощування великої рогатої худоби на 2,4% і становило 3,6 тис.т, птиці – на 10,1% (0,3 тис.т). Відношення загального обсягу вирощування худоби та птиці до реалізації тварин на забій у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) склало 102,2% (у 2010р. – 116,9%).

Чисельність поголів’я великої рогатої худоби в усіх категоріях господарств зменшилась порівняно з 1 січня 2011р. на 3,6% та становила    118,2 тис. голів, корів – на 2,6% (66,5 тис. голів), водночас – зросла: свиней – на 4,4% (288,8 тис. голів), овець та кіз – на 3,8% (43,5 тис. голів), птиці всіх видів – на 1,6% (4649,4 тис. голів).

Порівняно з 2010р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 140 кг (на 4%) і становив 3652 кг. Несучість курей-несучок збільшилася порівняно з 2010р. на 27 яєць і становила 335 штук. Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі зросли на 4,8% та становили 454 г, свиней – на 12,4% (291 г).

Станом на 1 січня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах області (крім малих) було в наявності кормів усіх видів 77,5 тис.т корм.од, що на 11,6% більше ніж на 1 січня 2011р., в т.ч. концентрованих – 34,7 тис.т корм.од                      (на 11% більше). У розрахунку на 1 умовну голову великої худоби припадало по 9,6 ц корм.од кормів усіх видів, у т.ч. концентрованих – по 4,3 ц корм.од                       (на 1 січня 2011р. відповідно 9 ц та 4 ц корм.од).
Попередні підсумки 

збору урожаю сільськогосподарських культур

 всіма категоріями господарств за 2011 рік

Під урожай 2011р. посіви сільськогосподарських культур всіма категоріями господарств склали 1,6 млн.га, що на рівні 2010р., у т.ч. аграрними підприємствами – 1,2 млн.га, господарствами населення – 0,4 млн.га. 

Господарствами усіх категорій у 2011р. одержано 3463 тис.т зерна (включаючи кукурудзу) у вазі після доробки, з них зерна продовольчих    культур – 1051 тис.т (30%), фуражних зернових – 2412 тис.т (70%). Порівняно   з 2010р. виробництво зерна збільшилось в 1,5 раза, що зумовлено як збільшенням зібраної площі (на 25 тис.га або на 3,1%), так і збільшенням урожайності (на 12 ц з 1 га або на 42%). 

Сільськогосподарськими підприємствами отримано 2988 тис.т зерна (86% загального валового збору), господарствами населення – 475 тис.т (14%). Урожайність зернових культур порівняно з 2010р. збільшилася в аграрних підприємствах на 14 ц, або в 1,6 раза (по 44 ц з 1 га), у господарствах населення – на 3 ц, або на 13% (по 29 ц з 1 га).

Збільшення обсягів виробництва зерна порівняно з 2010р. відбулося         в сільськогосподарських підприємствах всіх районів області, з них суттєво –         у Світловодському (в 2,1 раза), Олександрівському (в 1,9 раза), Онуфріївському (в 1,8 раза), Долинському та Новомиргородському (в 1,7 раза) районів. 

У 2011р. значно кращий, ніж у 2010р., зібрано врожай кукурудзи –      1872 тис.т (в 2,2 р.б.), що зумовлено збільшенням зібраної площі на 104 тис.га або у 1,6 р.б. та урожайності на 18 ц з 1 га або на 38%.

Виробництво соняшнику становило 918 тис.т і порівняно з 2010р. збільшилося на 29% за рахунок збільшення зібраної площі (на 47 тис.га або         на 11%) та урожайності (на 3 ц з 1 га або на 16%). Збільшили виробництво насіння соняшнику сільськогосподарські підприємства 18 районів, із них                найсуттєвіше – Новомиргородського (в 1,9 раза), Кіровоградського та Компаніївського (в 1,8 раза), Бобринецького, Новгородківського та Світловодського (в 1,7 раза) районів.

Валовий збір цукрових буряків (фабричних) становив 787 тис.т і порівняно з 2010р. збільшився в 1,5 раза (за рахунок збільшення на 15% їх площі збирання та на 97 ц з 1 га урожайності), у т.ч. сільськогосподарськими підприємствами накопано 775 тис.т (в 1,5 р.б.), що становило в середньому по 384 ц з 1 га. Збільшення обсягів виробництва цукрових буряків порівняно          з 2010р. відбулося у 10 районах із 16 районів, що займалися їх вирощуванням. Найсуттєвіше збільшено обсяги їх валового збору господарствами Олександрівського (в 4,4 раза), Кіровоградського (в 2,5 раза), Знам’янського та Світловодського (в 1,9 раза), Петрівського (в 1,7 раза) районів. 

У господарствах усіх категорій виробництво картоплі (518 тис.т) порівняно з 2010р. збільшилося на 24%, овочів (235 тис.т) – на 8%,                      що зумовлено збільшенням урожайності цих культур відповідно на 23% та        на 10%. Обсяги виробництва плодоягідної продукції зменшились на 3%, винограду – зросли на 25% і становили відповідно 26 тис.т та 2 тис.т.

Господарствами населення у 2011р. вирощено 99,7% загального урожаю картоплі, 96% плодів і ягід, 93% овочів, 21% соняшнику, 14% зерна та 2% цукрових буряків (фабричних).
Надання населенню субсидій на відшкодування оплати

житлово-комунальних послуг і електроенергії та субсидій готівкою 
для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого 
та рідкого пічного побутового палива 
за грудень 2011 року

                  У січні–грудні 2011 року за субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 67008 сімей, що на                     2,6% менше ніж у січні–грудні 2010 року. Призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 62541 сім’ї,                  що становило 93,3% загальної кількості сімей, які звернулися за наданням субсидій, з них у міській місцевості – 47257 сім’ям, сільській місцевості –  15284 сім’ям. Порівняно з відповідним періодом 2010 року кількість сімей, яким призначено субсидії, збільшилась на 8575 сімей або на 15,9%.                                                                                                              
У грудні 2011р. кількість сімей-учасників програми житлових субсидій, які одержали субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 11,6% загальної кількості сімей області. Середній розмір призначеної місячної субсидії на одну сім’ю                  у грудні 2011р. становив 171,6 грн.

Сума субсидій, отриманих населенням у січні–грудні 2011р. для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 43508,2 тис.грн.

          Cтаном на 1 січня 2011 року заборгованість відділів субсидій перед організаціями–надавачами житлово-комунальних послуг та електроенергії         з урахуванням заборгованості попередніх періодів в цілому по області становила 4986,5 тис.грн.                                              

За призначенням субсидій готівкою для відшкодування витрат                        на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні–грудні 2011р. звернулося 24110 сімей, що на 24,3% менше порівняно з відповідним періодом 2010р., у тому числі в міській місцевості – 9292 сім’ї,              у сільській місцевості – 14818 сімей. Призначено субсидії 21058 сім’ям                    (87,3% з числа тих, які звернулися), у тому числі в міській  місцевості –               8236 сім’ям,  сільській місцевості – 12822 сім’ям. Середній розмір субсидії готівкою, призначеної на одну сім’ю                        у  грудні 2011р., становив 627,7 грн.


У січні–грудні 2011р. 22197 сімей отримали субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 14009,7 тис.грн. Заборгованість бюджетів з виплати населенню субсидій готівкою на 1 січня 2012р. становила                  212,1 тис.грн.

Доходи та витрати населення 

Кіровоградської області  

за ІІІ квартал 2011 року

За попередніми даними доходи населення Кіровоградської області                     за ІІІ квартал 2011 року становили 6419 млн.грн., що вище рівня доходів                      за аналогічний період 2010 року на 16,3%. Їх частка у загальному обсязі доходів по Україні склала 1,9%. Основними джерелами формування доходів населення області є заробітна плата та соціальні допомоги (53,9% обсягу доходів). 

Наявні доходи, які можуть бути використані населенням на придбання товарів та послуг, зросли на 19,8%, при цьому купівельна спроможність населення збільшилась на 11,2%.

Витрати населення у ІІІ кварталі 2011 року становили 5168 млн.грн.,                  з них 91,9% – на придбання товарів та послуг.

Зміни споживчих цін в області 

у грудні 2011 року

Індекс споживчих цін у грудні 2011р. порівняно з листопадом 2011р. становив 100,2%, з початку року – 103,7% (по Україні відповідно 100,2% та 104,6%).

На споживчому ринку в грудні 2011р. індекс споживчих цін на продукти харчування та безалкогольні напої становив 100,5%. При цьому суттєво          (на 10,1%) зросли ціни на яйця. На 2,1% підвищились ціни на овочі, у т.ч. помідори та огірки закритого ґрунту (на 53,2% та 26% відповідно), гриби –      на 8,9%, моркву – на 3%, буряк – на 1,6%. На 1,4–4% стали дорожчими сир і м’який сир (творог), консервоване молоко, сметана, молоко. Водночас на 3,9% подешевшав цукор. На 0,9–5% знизились ціни на борошно пшеничне, пшоно, рис, олію, тваринні жири, пластівці вівсяні, крупи гречані.

Алкогольні напої, тютюнові вироби подорожчали на 0,4% за рахунок підвищення цін на тютюнові вироби на 0,7%.

Ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива знизились на 0,1%, що в основному пов’язане із здешевленням скрапленого газу на 7,8%.

У сфері охорони здоров’я зниження цін на 0,3%, насамперед, зумовлене здешевленням вартості санаторно-курортних послуг на 2,7%.

Предмети домашнього вжитку, побутова техніка та поточне утримання житла подешевшали на 0,3% за рахунок зниження цін на побутову техніку      на 1,2%.

У сфері транспорту індекс цін становив 100%. Ціни на паливо та мастила зросли на 0,1%. 

Робота підприємств сфери послуг

У 2011 році підприємствами сфери нефінансових послуг реалізовано послуг на суму 3250,6 млн.грн. (111,5% рівня 2010 року), у тому числі населенню – на суму 474,2 млн.грн. або 14,6% загального обсягу реалізованих послуг.

Серед послуг, реалізованих у 2011 році, значна частка припадала на послуги транспорту – 71,2% або 2313,2 млн.грн., пошти та зв’язку – 13%  або 422,9 млн.грн., операції з нерухомим майном – 4,3% або 141,4 млн.грн.

Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу                                              у 2011 році  становив 471,1 грн. 
Доходи від послуг пошти та зв’язку 

у 2011 році

Доходи підприємств пошти та зв’язку області від основної діяльності        у 2011 році зросли на 1,5% порівняно з 2010 роком і склали 430,5 млн.грн. Найбільший обсяг доходів отриманий від надання послуг зв’язку: мобільного – 217,3 млн.грн., поштового – 58 млн.грн., телефонного міського – 54,3 млн.грн., комп’ютерного – 36,5 млн.грн. та телефонного міжміського – 24,2 млн.грн.

Доходи від послуг пошти та зв’язку населенню порівняно з 2010 роком зросли на 5,1% і склали 159,3 млн.грн. Доходи від послуг, наданих підприємствам, зменшились на 0,6% і склали 271,2 млн.грн.

Зовнішня торгівля області товарами з Російською Федерацією 

за січень–листопад 2011 року

У січні–листопаді 2011р. Російська Федерація залишалася найбільшим торговельним партнером області: частка в загальному обсязі обласного експорту товарів склала майже 31%, імпорту – 10%.

Порівняно з січнем–листопадом 2010р. обсяги експорту товарів до Росії зросли у 1,5 раза, імпорту з Росії – на 5% і становили відповідно                          119  млн.дол. США  та  21  млн.дол. 

До Росії експортували переважно механічні машини (49% загального обсягу експорту), мінеральні продукти (17%), жири та олії тваринного або рослинного походження (15%), електричні машини (7%).

Основу імпортних надходжень склали механічні машини (24%), електричні машини (21%), чорні метали (15%), мідь та вироби з неї (11%), органічні хімічні сполуки, палива мінеральні; нафта і продукти її перегонки (по 9%).

Експорт товарів 

за січень–листопад 2011 року

Обсяг експорту товарів області становив понад 389 млн.дол. США і порівняно з січнем–листопадом 2010р. збільшився на  29,1%.

Область експортувала товари до 74 країн світу, серед яких найбільші поставки здійснювались до  Російської Федерації, Білорусі, Індії, Нідерландів та Єгипту.

Найбільше експортовано жирів та олії тваринного або рослинного походження (36% загального обсягу експорту), машин, обладнання та механізмів (30%), решта – продукти рослинного походження (зокрема зернові культури), готові харчові продукти, мінеральні продукти тощо.
Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за січень–листопад 2011 року

Обсяги експорту товарів до країн Європейського Союзу становили майже 89 млн.дол. США, імпорту – 97 млн.дол. Питома вага експорту товарів до країн ЄС у зовнішній торгівлі області склала 23%, імпорту – 46%. 

У січні–листопаді 2011р. зовнішньоторговельні операції проводились           з 25 країнами Європейського Союзу. Найбільші обсяги товарів експортовано до Нідерландів, Польщі,Італії, Німеччини, Литви.

На жири та олії тваринного або рослинного походження припадало      42% обсягу експорту, залишки та відходи харчової промисловості – 17%, насіння і плоди олійних рослин – 10%, одяг та додаткові речі до одягу, текстильні – 9%, деревину і вироби з деревини – 8%.

Основу імпортних надходжень склали механічні машини, продукти тваринного походження, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, засоби наземного транспорту, крім залізничного.

Імпорт товарів Новгородківського району 

за січень–листопад 2011 року

Імпорт товарів у січні–листопаді 2011р. становив 2,8 млн.дол. США або        1,4% загального обсягу імпорту області.

Імпортні поставки підприємства району отримували з 7 країн cвіту. Значна частина імпортованих товарів надійшла з країн Європейського Союзу.

Основу товарної структури імпорту склали машини, обладнання та механізми, живі тварини, засоби наземного транспорту, крім залізничного.
Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) 

підприємствами м.Олександрії 

за 2011 рік
За 2011р. підприємствами м.Олександрії реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 436,4 млн.грн., що становило 4,6% загального обсягу реалізованої продукції по області. (Для порівняння:  міст Світловодська – 1064 млн.грн. (11,1%) та Знам’янки – 69,8 млн.грн. (0,7%)). Серед міст та районів області за цим показником місто посіло 4 місце.

На переробну промисловість міста припадало 88,9% реалізованої продукції. Значну частку в обсягах реалізованої продукції машинобудування становила реалізація продукції з виробництва електророзподільної та контрольної апаратури; виробництва харчових продуктів та напоїв – з вироб-ництва інших харчових продуктів; целюлозно-паперового виробництва – виробництва виробів з паперу та картону; іншої неметалевої мінеральної продукції – оброблення декоративного та будівельного каменю. 

На кожного мешканця міста в середньому припало 4683,5 грн. реалізованої промислової продукції, що на 50,4% менше ніж у середньому по області. За цим показником місто зайняло 6 місце серед міст та районів області. 

