Прес-випуски у травні 2012 року.
Наявність тракторів та сільськогосподарських машин

Протягом 2011 року у сільськогосподарських підприємствах області кількість тракторів збільшилась на 0,2% та становила 8,9 тис.шт.,             зернозбиральних комбайнів – на 4,9% (2 тис.шт.), у т.ч. у фермерських господарствах відповідно кількість тракторів – на 2,5% та становила 2,8 тис.шт., зернозбиральних комбайнів – на 8,3% (0,8 тис.шт.).                                  У господарствах населення кількість тракторів зросла на 0,6% порівняно з 2010р. і склала 5,3 тис.шт., зернозбиральних комбайнів – на 3,1%                         та 0,8 тис.шт. відповідно.

Упродовж 2011р. сільськогосподарськими підприємствами області придбано 457 тракторів та 155 зернозбиральних комбайнів, що відповідно     на 7 та 46 одиниць менше порівняно з 2010р.

У сільськогосподарських підприємствах у 2011р. на 1000 га ріллі припадало 7  тракторів (на рівні минулого року), на 1000га посіву зернових культур (без кукурудзи) – 5 зернозбиральних комбайнів проти 4 торік.

Доходи та витрати населення 
Кіровоградської області
за 2011 рік
За попередніми даними номінальні доходи населення Кіровоградської області за 2011 рік становили 23134 млн.грн., що вище рівня доходів 2010 року на 14,5%. Їх частка у загальному обсязі доходів по Україні склала 1,8%. Основними джерелами формування доходів населення області є заробітна плата та соціальні допомоги (57,9% обсягу доходів).

Наявні доходи, які можуть бути використані населенням на придбання товарів та послуг, зросли на 24,3%, при цьому купівельна спроможність населення збільшилась на 6,2%.

Витрати населення у 2011 році становили 19902 млн.грн., з них 91,7% – на придбання товарів та послуг.

Про оплату населенням Новгородківського району 

житлово-комунальних послуг станом на 1 квітня  2012 року 

Упродовж січня–березня 2012р. населенням Новгородківського району сплачено за житлово-комунальні послуги 2288 тис.грн. (85,6% нарахованих за цей період сум). Рівень оплати житлово-комунальних послуг за березень 2012р., включаючи погашення боргів попередніх періодів, становив 122,7% (по області – 109,7%). 

Середні нарахування за житлово-комунальні послуги на одного власника особового рахунку у березні 2012р. порівняно з відповідним місяцем 2011р. зменшились на 13,2% і з урахуванням електроенергії                      (із розрахунку 150 кВт·год.) становили 255,07 грн. (по області – 462,28 грн.).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг                  у березні 2012р. порівняно з лютим зменшилась на 12,9% і на початок квітня 2012р. становила 1024,6 тис.грн., з початку року заборгованість збільшилась на 59,8%.

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) підприємствами Новгородківського району

за січень–березень 2012 року
За січень–березень 2012р. підприємствами Новгородківського району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 2,3 млн.грн., що становило 0,1% загального обсягу реалізованої продукції по області. (Для порівняння: Кіровоградського – 36,5 млн.грн. (1,3%), Новоукраїнського –       11,8 млн.грн. (0,4%), Новоархангельського – 4,6 млн.грн. (0,2%) районів). Серед міст та районів області за цим показником район посів 17 місце.

На добувну промисловість району припадало 86,5% реалізованої про-дукції, решта – на переробну промисловість. Значну частку в обсягах реалізованої продукції добувної промисловості становила реалізація продукції підприємствами з добування піску та глини; з виробництва харчових продуктів та напоїв – виробництво інших харчових продуктів.

На кожного мешканця району в середньому припало 145,1 грн. реалі-зованої промислової продукції, що на 94,7% менше ніж у середньому по області. За цим показником район зайняв 15 місце серед міст та районів області.

Індекс цін виробників промислової продукції 

у квітні 2012 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє величину індексу цін виробників промислової продукції по Україні за квітень 2012р., яка становила 103,7% порівняно з березнем 2012р.

Індекс споживчих цін у квітні 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області направляє  для оприлюднення величину індексу споживчих цін (індексу інфляції)               за квітень 2012р., яка становила порівняно з березнем 2012р. по Україні та області – 100,0%.
Заборгованість із виплати заробітної плати 

                                            на 1 квітня 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що загальна сума невиплаченої заробітної плати працівникам області (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців)  на 1 квітня 2012 року становила 43,4 млн.грн., у тому числі працівникам економічно активних підприємств – 9,1 млн.грн. або 20,9%.

Заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками Новгородківського району  станом на 1 квітня  2012 року відсутня. 

Постачання теплоенергії 

у 2011 році

На кінець 2011р. в області налічувалося 846 котелень, які відпускали тепло та гарячу воду населенню та на комунально-побутові потреби. 

Найбільша кількість котелень знаходиться у містах Кіровограді             (7% загальної кількості котелень), Знам'янці (6,1%), Олександрії (3,3%), Новоархангельському (8%), Добровеличківському (5,3%), Голованівському (5%), Олександрійському (4,8%), Кіровоградському (4,6%), Новоукраїнському (4,5%), Знам'янському, Долинському та Маловисківському (по 4,3%), Олександрівському та Новомиргородському (по 4,1%), Онуфріївському (4%) районах. 

У загальній кількості котелень по області значну частку (83,3%) складали котельні потужністю до 3 Гкал/год.
На кінець 2011р. на твердому паливі працювало 57% загальної кількості котелень області, на газоподібному – 41,1%.

У 2011р. вироблено 1086,8 тис.Гкал теплової енергії, найбільше – підприємствами міських поселень – 969,9 тис.Гкал або 89,2% загального виробництва по області. 

Робота водопровідного господарства 

у 2011 році

Станом на 1.01.2012р. в області налічувалося 396 водопроводів                    і  68 окремих водопровідних мереж. 

Всі міста області мають водопроводи. Селища міського типу забезпечені водопроводами на 92,6%, сільські населені пункти − на 25,3%.

Найкраще забезпечені водопроводами сільські населені пункти Бобринецького (43,2%), Новоархангельського (42,3%), Голованівського (37,5%), Новоукраїнського (31,5%) та Добровеличківського (23%) районів, найменше – Ульяновського (15,4%), Олександрівського (8%) та Гайворонського (3,8%) районів.

Одиночна протяжність водоводів на кінець звітного року становила 1604,2 км, що на 2,3 км (на 0,1%) менше порівняно з попереднім роком.

Установлена потужність водопроводів у 2011р. порівняно з 2010р. збільшилася на 10,7 тис.м3 води за добу (на 2,6%) і становила 415,4 тис.м3 води            за добу.

Квартирна черга та надання житлових приміщень


Станом на 1 січня 2012р. в області на квартирному обліку для одержання житла і поліпшення своїх житлових умов перебувало 16858 сімей   та одинаків, у тому числі в органах місцевого самоврядування – 14852 сім’ї (88,1%), на підприємствах та в організаціях – 2006 сімей (11,9%).                             На квартирному обліку у державному житловому фонді перебували                     10305 сімей, решта 6553 сім’ї – у житловому фонді житлово-будівельних кооперативів. 
Кожна п’ята сім’я, яка перебувала на квартирному обліку, користувалася правом першочергового отримання житла. Це, зокрема, багатодітні сім’ї (мають трьох і більше дітей) –  510 сімей, учасники бойових дій та учасники війни – 421, одинокі матері – 394, учасники бойових дій на території інших країн – 377, хворі за встановленим переліком – 319,  мешканці ветхих та аварійних будинків – 219, військовослужбовці, звільнені в запас або у відставку – 147 сімей.  
Впродовж 2011р. 159 сімей одержали  житло у державному житловому фонді і поліпшили житлові умови, у тому числі – 154 сім’ї в міській місцевості та 5 – у сільській. 

Найбільше квартир одержали мешканці міста Кіровограда – 92 сім’ї (57,9% загальної кількості сімей, які одержали житло в області). Протягом року надано 36 квартир (22,6% загальної кількості отриманого житла) сім’ям, які користувалися правом першочергового одержання житла. Сім’ї, які користувалися правом позачергового одержання житла, одержали                         31 квартиру. Протягом 2011р. отримала квартиру та поліпшила свої житлові умови лише одна сім’я, члени якої постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
Привертає до себе увагу також проблема забезпечення житлом молодих сімей. Протягом 2011р. на черзі для отримання житла перебувало 1168 молодих сімей або 6,9% загальної кількості черговиків, цій категорії сімей надано 75 квартир. 

Органами місцевого самоврядування області надано 73 квартири, підприємствами та організаціями – 86 квартир.
Мережа роздрібної торгівлі та ресторанного господарства 

області за 2011 рік

У 2011р. роздрібну торгівлю в області здійснювали 1260 магазинів              (з них 632 – продовольчі) та 509 напівстаціонарних об’єктів торгівлі. Торгова площа магазинів складала понад 146 тис.м2. У міській місцевості розташовано понад 66% загальної кількості магазинів, найбільше (32,4%) зосереджено в обласному центрі.

Населення області обслуговували 26 універсамів та супермаркетів і                                         2 гіпермаркети де здійснювався продаж широкого асортименту продовольчих та непродовольчих товарів.

Протягом звітного року населення області забезпечували автомобільним пальним та паливно-мастильними матеріалами 217 автозаправних станцій. Найбільше їх розташовано в м.Кіровограді (49), Кіровоградському (28), Ульяновському (16), Добровеличківькому (9) районах.

Мережа ресторанного господарства налічувала 416 об’єктів, з них              201 їдалень і підприємств по постачанню готової їжі, 139 кафе, закусочних, буфетів (кіосків), 58 барів та 18 ресторанів.

Зареєстрований ринок праці в Новгородківському районі 

в квітні 2012 року

За даними обласної служби зайнятості кількість незайнятих громадян району, які звернулися до цієї установи за допомогою у працевлаштуванні, на    1 травня 2012р. становила 261 особу.

Кількість зареєстрованих безробітних на 1 травня 2012р. становила          257 осіб. Офіційного статусу безробітних на зазначену дату набули 98,5% незайнятих громадян.

Рівень зареєстрованого безробіття по району на 1 травня п.р. становив 2,87% населення працездатного віку, що на 0,2 в.п. більше відповідного показника по області. 

Кількість вільних робочих місць і вакантних посад на 1 травня п.р. становила 41 місце, що на 14,6% менше ніж на 1 квітня. Навантаження незайнятого населення на одне вільне робоче місце, вакантну посаду на початок травня п.р.  склало  6 осіб  проти 8 осіб  на початок квітня. 

За сприяння державної служби зайнятості в січні–квітні 2012р. працевлаштовано 340 безробітних мешканців району.

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

за січень 2012 року

За січень 2012р. підприємствами області реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 801,9 млн.грн., з неї продукції добувної та переробної промисловості – на суму 569,7 млн.грн. (71% всієї реалізованої продукції). У структурі обсягу реалізованої промислової продукції вагома частка продукції належить підприємствам з виробництва харчових продуктів та напоїв (32,7%),  виробництва та розподілення електроенергії, газу та води (29%), машинобудування (13,3%).

В обсягах реалізації харчових продуктів та напоїв суттєву частку становили олія та тваринні жири (57,2%), м’ясо та м’ясні продукти (22,2%); машинобудування – машини та устатковання для сільського та лісового господарства (38,6%), механічне устатковання (28,7%).
Найбільше реалізовано продукції добувної промисловості підприємствами Добровеличківського, Гайворонського, Кіровоградського, Новгородківського,  районів; харчової промисловості – міст Кіровограда, Світловодська, Голованівського, Кіровоградського та Новоархангельсього районів; машинобудування – міст Кіровограда та Олександрії.

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу      за січень 2012р. по області становив 797 грн., найбільше – у Голованівському районі (4495,6 грн.), містах Кіровограді (2083,9 грн.) та Світловодську              (1478,3 грн.). 

Про основні показники роботи промисловості

за січень–лютий 2012 року

За підсумками 2 місяців п.р. індекс промислової продукції становив 97,6%, у тому числі у добувній промисловості – 117,1%, переробній – 93,7%.

На підприємствах з виробництва харчових продуктів та напоїв обсяг промислової продукції у січні–лютому 2012р. зменшився на 1,1%. Випуск борошна становив 6867 т, що на 16,7% менше ніж за січень–лютий 2011р., яловичини і телятини, свіжої (парної) чи охолодженої − 595 т (на 21,8%), свинини свіжої (парної) чи охолодженої − 539 т (на 7,2%), пряників і виробів аналогічних, печива солодкого, вафель – 360 т (на 32,5%), виробів здобних – 144 т (на 12,2%), тортів – 30 т  (на 18,9%), оселедців солоних – 16 т (на 11,1%). Водночас виробництво круп збільшилося на 62,1% і становило 2425 т, виробів кондитерських з цукру, включаючи білий шоколад без вмісту какао – на 12,5% (1450 т), олії соняшникової нерафінованої – на 10,3% (71473 т), напівфабрикатів м’ясних (включаючи з м’яса птиці) – на 5% (126 т), виробів хлібобулочних – на 2,9% (3997 т).

У машинобудуванні випуск промислової продукції в січні–лютому 2012р. порівняно з січнем–лютим 2011р. зменшився на 22,6%, в т.ч. на підприємствах з виробництва машин та устатковання загального призначення – на 79,4%, верстатів – на 57,7%, механічного устатковання – на 33,1%. Разом із цим збільшення обсягів продукції спостерігалося у виробництві електро-розподільної та контрольної апаратури в 1,8 раза, машин та устатковання для сільського та лісового господарства – на 26,2%.

Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)

за січень–лютий 2012 року

За січень–лютий 2012р. підприємствами області реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 1763,4 млн.грн., з неї продукції добувної та переробної промисловості – на суму 1268,3 млн.грн. (71,9% всієї реалізованої продукції). У структурі обсягу реалізованої промислової продукції вагома частка продукції належить підприємствам з виробництва харчових продуктів та напоїв (36,8%), виробництва та розподілення електроенергії, газу та води (28,1%), металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів (16,4%), машинобудування (11,9%).

В обсягах реалізації харчових продуктів та напоїв суттєву частку становили олія та тваринні жири (62,7%), м’ясо та м’ясні продукти (18,9%); металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів – виробництво чавуну, сталі та феросплавів (92,8%), машинобудування – машини та устатковання для сільського та лісового господарства (40,1%), механічне устатковання (33,3%).

Найбільше реалізовано продукції добувної промисловості підприємствами Гайворонського, Добровеличківського, Кіровоградського, Новоукраїнського  районів; харчової промисловості – міст Кіровограда, Світловодська, Голованівського, Кіровоградського та Новоархангельського районів; машинобудування – міст Кіровограда та Олександрії.

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу      за січень–лютий 2012р. по області становив 1752,5 грн., найбільше –                      у Голованівському районі (8961,8 грн.), містах Кіровограді (4735,3 грн.) та Світловодську (3120,4 грн.). 


Основні показники роботи галузі тваринництва в області

за січень–квітень 2012 року

У січні–квітні 2012р. в господарствах усіх категорій порівняно з                      січнем–квітнем 2011р. виробництво м’яса збільшилось на 3,8% і становило               22,1 тис.т,  яєць – на 0,7% і склало 167,2 млн.шт, молока – зменшилось на 2%            і склало 88,8 тис.т.

У структурі реалізації худоби та птиці на забій сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) частка свиней становила 78,3% (у січні–квітні 2011р. – 71,3%), великої рогатої худоби – 19% (28,1%), птиці всіх видів – 2,3% (0,2%).

Обсяг вирощування худоби та птиці у сільськогосподарських підприємствах (крім малих) у січні–квітні 2012р. становив 6309,7 т, що в 1,5 р.б. ніж у січні–квітні 2011р., в т.ч. великої рогатої худоби – 1224,9 т (на 5,2% більше), свиней – 4947,2 т (в 1,6 р.б.), птиці – 99,7 т (на 35,3% більше). Відношення загального обсягу вирощування худоби та птиці до реалізації тварин на забій становило 112,3% (у січні–квітні 2011р. – 114,3%). 

Порівняно з січнем–квітнем 2011р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився на 216 кг (на 19,4%) і становив 1331 кг. Несучість курей-несучок залишилась на рівні січня–квітня 2011р. та становила 112 штук. Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі зросли на 7,1% та становили 450 г, свиней – на 28,9% (352 г).

Порівняно з 1 травня 2011р. в господарствах усіх категорій                чисельність поголів’я великої рогатої худоби зменшилася на 3,8% та становила 141,9 тис.голів, в т.ч. корів – на 4,1% (68,1 тис.голів), свиней – на 1,5%                            (276,7 тис.голів), птиці – на 2,4% (4275,1 тис.голів). Поголів’я овець та кіз збільшилося на 3,7% та становило 61,1 тис.голів.

Сівба ярих культур господарствами області

станом на 3 травня 2012 року
Станом на 3 травня 2012р. усіма категоріями господарств області                           ярі культури (з урахуванням пересіву по загиблих озимих і багаторічних травах) посіяно на площі 564,3 тис. га, що на 6,2% більше ніж на 29 квітня 2011р.,                       у т.ч. по ярому клину – на площі 538,1 тис.га, на 3% більше. Посіви ярих культур зросли у сільськогосподарських підприємствах 14 районів, значно – Бобринецького (в 1,8 раза), Онуфріївського (на 42,8%) та Устинівського (на 34,9%) районів.

Зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) по ярому клину в усіх категоріях господарств посіяно на площі 120,2 тис.га, що на 18,4% менше порівняно з 29 квітня 2011р., з них ячменю – 103,9 тис.га (на 15,7% менше).

           Порівняно з 29 квітня 2011р. посіви сої збільшилися на 42,2%                                   та становили 45,8 тис.га, кукурудзи на зерно – на 41,9% (160,9 тис.га),                    картоплі – на 0,2% (41,7 тис.га), зменшилися посіви цукрових буряків (фабричних)                                   на 7,8% (19 тис.га), соняшнику на зерно – на 10,7% (128,3 тис.га),                                   кользи (ріпаку ярого) – на 18,2% (0,6 тис.га), овочів – на 1,9% (15,2 тис.га).

У структурі ярого клину зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) становили 22,3% (торік – 28,2%), кукурудза на зерно –29,9% (21,7%),                     соняшник на зерно – 23,8% (27,5%), цукрові буряки (фабричні) – 3,5% (3,9%), картопля та овочі – 10,6% (10,9%) посівної площі. 

За інформацією сільськогосподарських підприємств (крім малих),                  із 358,1 тис.га озимих на зерно і зелений корм, посіяних восени 2011р.,                           у зимовий та весняний період загинуло 75,8 тис.га (21,2% до посіяного),                     у т.ч. озимих на зерно – 50,3 тис.га (16,9%). 

Стан тваринництва в сільськогосподарських підприємствах

у січні–квітні 2012 року

Порівняно з січнем–квітнем 2011 року в сільськогосподарських підприємствах Кіровоградської області виробництво м’яса збільшилось в 1,5 раза та становило 5,6 тис.т, молока – на 12,7% (14,2 тис.т), яєць – на 0,6%                             (79,4 млн.шт).

Сільськогосподарськими підприємствами Новгородківського району (крім малих) у січні–квітні 2012р. реалізовано на забій худоби та птиці 323,9 т живої ваги, вироблено 1722,8 т молока. 

Порівняно з січнем–квітнем  2011р. виробництво м’яса збільшилося                 на 115,8 т (в 1,6 р.б.), молока – на 844,6 т (в 2 р.б.).

Надій молока від однієї корови (по середньому поголів’ю) збільшився                 на 698 кг (в 1,5 р.б.) і становив 2096 кг.

Середньодобові прирости великої рогатої худоби на вирощуванні, відгодівлі та нагулі у січні–квітні 2012р. порівняно з січнем–квітнем 2011р. збільшилися на 73 г і становили 568 г, свиней – на 122 г (361 г) (в середньому               по області – 450 г та 352 г).

Станом на 1 квітня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах району налічувалось 2,1 тис.голів великої рогатої худоби, в т.ч. корів – 0,9 тис.голів, свиней – 9,5 тис.голів. 

Зміни споживчих цін в області 

у квітні 2012 року

Індекс споживчих цін в області у квітні 2012р. порівняно з березнем становив 100,0%, з початку року – 100,4% (по Україні – 100,0% та 100,7% відповідно).
На споживчому ринку в квітні п.р. ціни на продукти харчування та безалкогольні напої знизились на 0,3%. Найбільше (на 7,5%) подешевшали яйця. На 4,2–0,4% знизилися ціни на молоко, овочі, масло, олію, цукор, продукти переробки зернових, сир, м’який сир (творог), інші молочні продукти, рис, кисломолочну продукцію, рибу та продукти з риби. Разом з цим на 5,1–0,5% подорожчали сало, фрукти, м’ясо та м’ясопродукти, безалкогольні напої.

Зростання цін на алкогольні напої, тютюнові вироби на 0,9% зумовлене насамперед підвищенням цін на тютюнові вироби на 1,5%.

Підвищення цін у сфері охорони здоров’я на 0,5% відбулося за рахунок подорожчання амбулаторних послуг на 1,9%. 
Зростання цін на транспорт у цілому на 2,4% в основному відбулося          за рахунок подорожчання палива та мастил на 5,2%. Крім того, зросла вартість перевезень залізничним (на 4,4%) та автодорожнім (на 1,1%) пасажирським транспортом.

Реалізація сільськогосподарської продукції

сільськогосподарськими підприємствами області

за січень – квітень 2012 року
Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власно виробленої сільськогосподарської продукції за січень–квітень 2012р. порівняно з січнем–квітнем 2011р. збільшився в 2 рази, що зумовлено збільшенням обсягів реалізації продукції рослинництва в 2,1 раза та продукції тваринництва – в 1,5 раза. Частка продукції рослинництва в загальній вартості реалізованої продукції склала 91,2%, тваринництва – 8,8%             (у січні–квітні 2011р. – відповідно 88,6% та 11,4%).

Сільськогосподарськими підприємствами області за січень –           квітень 2012р. реалізовано 473,7 тис.т зернових культур, у т.ч. пшениці –  106,9 тис.т, ячменю – 29,1 тис.т, насіння соняшнику – 221 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 5,4 тис.т, молока та молочних продуктів – 11,7 тис.т, яєць – 76,9 млн.шт.

Порівняно з січнем – квітнем 2011р. обсяг реалізації зернових культур збільшився в 2,1 раза, ячменю – в 1,8 раза, насіння соняшнику – в 2,4 раза, худоби та птиці (у живій вазі) – в 1,5 раза, молока та молочних продуктів –  на 19,1%, яєць – на 4%. Разом з тим спостерігалось зменшення обсягів реалізації пшениці на 3,3%.

Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами у січні–квітні 2012р. порівняно з відповідним періодом 2011р. знизились на 8,8%, у т.ч. на продукцію рослинництва – на 10,4%,      продукцію тваринництва – зросли на 24,2%.
Введення в експлуатацію об’єктів соціальної сфери

та виробничих потужностей у Кіровоградській області

за І квартал 2012 року



За І квартал 2012р. в експлуатацію введено 30,7 тис.м2 загальної площі житла, що в 3,2 раза більше ніж за відповідний період минулого року. Індивідуальними забудовниками введено в дію 81,5% загального обсягу житла.

За обсягом житлового будівництва перше місце серед міст та районів посів обласний центр, де збудовано 28,6% загального обсягу житла. Значну частку житла введено також у Кіровоградському (16,1%), Голованівському (15,1%) районах та місті Олександрії (6,8%).

Зросли обсяги введеного житла в містах Кіровограді, Олександрії та Світловодську, Олександрійському, Долинському, Знам’янському, Кірово-градському, Петрівському, Ульяновському, Новоукраїнському та Бобри-нецькому районах, скоротились – у м.Знам’янці  та Новгородківському районі.  

У І кварталі 2012р. не вводились житлові будівлі у Вільшанському, Гайворонському, Добровеличківському та Маловисківському районах.
Серед інших об’єктів соціальної сфери введено в експлуатацію           перинатальний центр на 60 ліжок та лікувально-діагностичний центр                 на 13 відвідувань за зміну у м.Кіровограді, дитячо-юнацький центр творчості школярів на 150 учнівських місць у м.Олександрії, дитячий будинок                  на 60 місць у c.Войнівка Олександрійського району та спортивний зал на 750 м2 тренувальної площі в смт Олександрівка.

У І кварталі 2012р. завершено будівництво та введено в експлуатацію     14,8 км ліній електропередачі, 19,5 км місцевих трубопроводів для транспортування газу, 0,4 км місцевих водопровідних мереж, потужності з виробництва хлібобулочних виробів, столярних виробів, по переробці сільськогосподарської продукції, кар’єр з видобування ільменітових пісків, комплекс по збагаченню каолінів,  дільницю термічної утилізації промислових відходів, зерноочисний сушильний пункт, склади, магазини, адміністративні будівлі, церкву, мінікотельні та інші об’єкти.

Продаж споживчих товарів

за усіма каналами реалізації 

за січень–квітень 2012 року

Оборот роздрібної торгівлі, до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, обсяги продажу товарів на ринках та підприємцями-фізичними особами за січень–квітень 2012р. становив                                                   3841 млн.грн., що на 16% більше обороту січня–квітня 2011р.

Оборот ресторанного господарства (включаючи оборот підприємців-фізичних осіб) зріс на 2,9% і становив 84,7 млн.грн.

Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації становив 3925,7 млн.грн., що на 15,6% більше обсягу січня–квітня 2011р. У структурі загального продажу обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб складав 45,6%, підприємців-фізичних осіб – 39,3%, решта – організованих ринків з продажу сільськогосподарських продуктів та неформальних ринків.

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб становив 1790,8 млн.грн., що в порівнянних цінах на 16,2% більше ніж у січні–квітні 2011р. 

Обсяг обороту роздрібної торгівлі в розрахунку на одну особу в середньому за місяць по області становив 957,9 грн.

Демографічна ситуація в Новгородківському районі
на 1 квітня 2012 року

Станом на 1 квітня 2012р. в області, за оцінкою, проживало 1000,5 тис. осіб. Внаслідок демографічних процесів за січень–березень 2012р. чисельність населення скоротилася на 1,9 тис. осіб (на 7,8 особи у розрахунку на 1000 жителів).
Станом на 1 квітня 2012р.у районі проживало                16 тис. осіб (1,6% загальної чисельності населення області). За січень–березень 2012р. чисельність населення району зменшилась на 21 особу, що в розрахунку на 1000 жителів становило 5,3 особи.
Скорочення населення району стало наслідком перевищення природної складової (число померлих більше числа народжених на 26 осіб) над позитивним сальдо міграції (число прибулих більше числа тих, хто виїхав за межі району на 5 осіб).

Діяльність будівельних підприємств 

Кіровоградської області

за січень–квітень 2012 року

У січні–квітні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 105 млн.грн., що на 0,5% більше порівняно з січнем–квітнем 2011р. 

На збільшення обсягів будівництва в січні–квітні 2012р. порівняно з січнем–квітнем 2011р. в основному вплинула робота підприємств,                        які займалися будівництвом будівель та установленням інженерного устатковання будівель та споруд. Обсяги робіт цих підприємств зросли на    3,9% та 10,3%, а питома вага в загальному обсязі будівництва становила        69% та 15,4% відповідно.

У січні–квітні 2012р. обсяги будівництва збільшили                підприємства міст Світловодська, Кіровограда, Олександрії, Знам’янки, Новоукраїнського, Гайворонського, Петрівського, Новомиргородського, Бобринецького та Добровеличківського районів.

Сприятливі умови склались для підприємств Вільшанського та Світловодського районів.
У зв’язку з відсутністю замовлень та недостатнім фінансуванням скоротили обсяги будівництва порівняно з січнем–квітнем 2011р. підприємства Новоархангельського, Голованівського, Маловисківського, Долинського, Кіровоградського та Олександрівського районів.
Будівельні підприємства Знам’янського, Компаніївського, Новгородківського, Олександрійського, Онуфріївського, Ульяновського                   та Устинівського районів будівельні роботи не виконували.

У квітні 2012р. працювало більше половини (53,7%) загальної кількості будівельних підприємств області.
Робота підприємств авіаційного транспорту області

за січень–квітень 2012 року

Головне управління статистики повідомляє, що підприємствами авіаційного транспорту області за cічень–квітень 2012р. перевезено 0,9 тис.т вантажів, що на 34,1% менше ніж за січень–квітень 2011р. Порівняно з відповідним періодом 2011р. вантажооборот авіаційного транспорту зменшився    на 42,7% і склав 0,4 млн.ткм.

Кількість перевезених пасажирів за січень–квітень 2012р. зменшилась      на 33,6% порівняно з відповідним періодом 2011р. і становила 15,6 тис.осіб, пасажирооборот зменшився на 34% і становив 6,6 млн.пас.км.

Реалізація сільськогосподарської продукції

на підприємствах району за січень – квітень 2012 року
Аграрними підприємствами області за січень–квітень 2012р. реалізовано 473,7 тис.т зернових культур, у т.ч. насіння соняшнику –             221 тис.т, худоби та птиці (у живій вазі) – 5,4 тис.т, молока та молочних продуктів – 11,7 тис.т, яєць – 76,9 млн.шт.

Підприємствами Новгородківського району реалізовано зернових культур у 1,5 р.б. порівняно з січнем – квітнем 2011р. та становило            19,1 тис.т., насіння соняшнику в 2,9 р.б. (17,8 тис.т), худоби та птиці (у живій вазі) – в 1,5 р.б. (0,3 тис. т), молока та молочних продуктів – в 1,8 р.б.          (1,8 тис.т).
Наявність зернових культур на підприємствах району
станом на 1 травня 2012 року

На 1 травня 2012р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) та підприємствах, що здійснюють зберігання, переробку зернових культур, було в наявності 746,1 тис.т зерна (на 33,1% більше проти 1 травня 2011р.), у т.ч. 365,4 тис.т пшениці, 79,5 тис.т ячменю, 264,3 тис.т кукурудзи, 2,4 тис.т жита. Безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) зберігалося 402,4 тис.т зерна (в 1,7 р.б.), в т.ч. 185,6 тис.т пшениці,            123,7 тис.т кукурудзи, 69,8 тис.т ячменю, 1,6 тис.т жита. Зернозберігаючі та зернопереробні підприємства мали в наявності 343,7 тис.т зерна (на 4,3% більше), в т.ч. зернозберігаючі – 276,9 тис.т (на 7,2% більше).
У сільськогосподарських підприємствах та на зернозберігаючих та зернопереробних підприємствах Новгородківського району було в наявності        31,1 тис.т зернових культур (на 37,9% більше ніж на 1 травня 2011р.), в т.ч.    пшениці – 20,4 тис.т (в 4,8 р.б.). Безпосередньо в аграрних підприємствах зберігалося зернових культур 25,7 тис.т (в 2,6 р.б. порівняно з 1 травня 2011р.), з них пшениці – 14,9 тис.т (в 3,5 р.б.).

Зовнішня торгівля товарами з країнами ЄС 

за січень–березень 2012 року

Обсяги експорту товарів до країн Європейського Союзу становили  30,2 млн.дол. США, імпорту – 29,5 млн.дол. Питома вага експорту товарів до країн ЄС у зовнішній торгівлі області склала 25%, імпорту – 46%. 

У січні–березні 2012р. зовнішньоторговельні операції проводились                     з 24 країнами Європейського Союзу. Найбільші обсяги товарів експортовано до Іспанії, Польщі, Франції, Італії.

Найбільше експортовано зернових культур – 35%, насіння і плодів олійних рослин – 32%, залишків та відходів харчової промисловості – 16%. 

Основу імпортних надходжень склали механічні машини, продукти тваринного походження, продукти рослинного походження, засоби наземного транспорту, крім залізничного, недорогоцінні метали та вироби з них, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості.
Зовнішня торгівля області товарами з Російською Федерацією 

за січень–березень 2012 року

У січні–березні Російська Федерація залишалася найбільшим торговельним партнером області: частка в загальному обсязі обласного експорту товарів склала 25%, імпорту – майже 5%.

Порівняно з січнем–березнем 2011р. обсяги експорту товарів до Росії зменшилися на 1,5%, імпорту з Росії – на 51,8% і становили відповідно         30,4 млн.дол. США та 2,8 млн.дол. 

До Росії експортували переважно механічні машини (61% загального обсягу експорту), мінеральні продукти (12%), жири та олії тваринного або рослинного походження (9%).

Основу імпортних надходжень склали механічні машини (25%), електричні машини (22%), алюміній і вироби з нього (16%), палива мінеральні; нафта і продукти її перегонки (13%).
Експорт товарів 

за січень–березень 2012 року

Обсяг експорту товарів області становив 120,2 млн.дол. США і порівняно з січнем–березнем 2011р. збільшився на 17,1%.

Область експортувала товари до 65 країн світу, серед яких найбільші поставки здійснювались до Російської Федерації, Єгипту, Іспанії, Білорусі,  та Індії.

Найбільше експортовано продуктів рослинного походження             (36% загального обсягу експорту), машин, обладнання та механізмів (26%), жирів та олії тваринного або рослинного походження (22%), решта – готові харчові продукти, мінеральні продукти тощо.
Роздрібна торгівля області за 2011 рік

(за уточненими даними)

У 2011 році підприємствами-юридичними особами (торговими, промисловими, сільськогосподарськими тощо), які здійснювали діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, реалізовано товарів на суму понад 5324 млн.грн., що в порівнянних цінах на 8,7% більше обсягу  2010 року.

У загальному обсязі роздрібного товарообороту, включаючи                                          ресторанне господарство, частка продажу продовольчих товарів становила майже 42%.

У торговій мережі серед продовольчих товарів найбільшу частку                               займав продаж алкогольних напоїв, м’ясопродуктів, тютюнових та                  кондитерських виробів, молочної продукції, безалкогольних напоїв, хліба та хлібобулочних виробів, рибопродуктів, серед непродовольчих товарів –       бензину, фармацевтичних товарів, автомобілів та автотоварів, дизельного пального.

Обсяг продажу товарів вітчизняного виробництва у торговій мережі становив понад 74% усіх реалізованих товарів.

Станом на 1 січня 2012р. запаси товарів у торговій мережі та на складах підприємств роздрібної торгівлі складали майже 473 млн.грн., що забезпечувало 34 дні роботи торгівлі.

Введення в експлуатацію об’єктів соціальної сфери
у Новгородківському районі

за І квартал 2012 року

За І квартал 2012р. у Новгородківському районі введено в експлуатацію одну квартиру загальною площею 51 м2, що на 87,6% менше ніж за відповідний період минулого року (по області – в 3,2 раза більше). Частка житла, введеного в районі, склала 0,2% загального обсягу введеного житла по області. Усе житло введене індивідуальними забудовниками. 

Імпорт товарів Новгородківського району 

за січень–березень 2012 року

Імпорт товарів у січні–березні 2012р. становив 0,4 млн.дол. США  або 0,6% загального обсягу імпорту області.

Імпортні поставки підприємства району отримували з 3 країн cвіту. Значна частина імпортованих товарів надійшла з США.

Основу товарної структури імпорту склали машини, обладнання та механізми, засоби наземного транспорту, крім залізничного.

Заробітна плата за січень–березень 2012 року

Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що середньомісячна номінальна заробітна плата, нарахована одному штатному працівникові по Новгородківському району (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за січень–березень 2012 року порівняно з відповідним періодом попереднього року зросла на 31,2% і складала 1887 грн. що в 1,8 раза вище рівня мінімальної заробітної плати (1073 грн.).  

Рівень заробітної плати в районі становив 85,1% середнього рівня                           по Кіровоградській області.

Надання населенню субсидій на відшкодування оплати

житлово-комунальних послуг і електроенергії та субсидій готівкою 
для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого 
та рідкого пічного побутового палива 
за квітень 2012 року

                  У січні–квітні 2012 року за субсидіями для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 15103 сім’ї, що на 36,7% менше ніж у січні–квітні 2011 року. Призначено субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 2825 сім’ям, що становило 18,7% загальної кількості сімей, які звернулися за наданням субсидій, з них у міській місцевості – 2573 сім’ям, у сільській місцевості – 252 сім’ям. Порівняно з відповідним періодом 2011 року кількість сімей, яким призначено субсидії, зменшилась на 18212 сімей  або на 86,6%.

У квітні 2012р. кількість сімей-учасників програми житлових субсидій, які одержали субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 7,4% загальної кількості сімей області. Середній розмір призначеної місячної субсидії на одну сім’ю у квітні 2012 року становив 151,6 грн. 

Сума субсидій, отриманих населенням у січні–квітні 2012р. для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг та електроенергії, становила 27786,4 тис.грн.

          Cтаном на 1 травня 2012 року заборгованість відділів субсидій перед організаціями-надавачами житлово-комунальних послуг та електроенергії         з урахуванням заборгованості попередніх періодів в цілому по області становила 6523,4 тис.грн.                                              

За призначенням субсидій готівкою для відшкодування витрат                        на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у січні–квітні 2012р. звернулося 12252 сім’ї, що на 22,4% менше порівняно з відповідним періодом 2011р., у тому числі в міській місцевості – 5075 сімей                 у сільській місцевості – 7177 сімей. Призначено субсидії 23 сім’ям                    (0,2% з числа тих, які звернулися), у тому числі в міській  місцевості – 7 сім’ям,  сільській місцевості – 16 сім’ям. 


У січні–квітні 2012р. 333 сім’ї отримали субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 217,2 тис.грн. Заборгованість бюджетів                   з виплати населенню субсидій готівкою на 1 травня 2012р. становила                   5,4 тис.грн.

Витрати на охорону навколишнього природного середовища та екологічні платежі підприємств, установ та організацій Новгородківського району в 2011 році 

Протягом 2011р. витрати підприємств, організацій та установ Новгородківського району на охорону навколишнього природного середовища склали  134,7 тис.грн. (по області – 60,7 млн.грн.), які були пов’язані з експлуатацією та обслуговуванням засобів природоохоронного призначення. 

Протягом 2011р. підприємствами, організаціями, установами                    Новгородківського району фактично сплачено екологічного податку на суму       39,5 тис.грн., що становило 180,3% загальної суми пред’явленого.  
                           Робота підприємств сфери послуг
за січень–квітень 2012 року

За січень–квітень 2012 року підприємствами сфери нефінансових послуг реалізовано послуг на суму 1105,9 млн.грн. (105,8% рівня cічня–                  квітня 2011 року), у тому числі населенню – на суму 152,6 млн.грн. або 13,8% загального обсягу реалізованих послуг.

Серед послуг, реалізованих у січні–квітні 2012 року, значна частка припадала на послуги транспорту – 70,7% або 781,4 млн.грн., пошти та              зв’язку – 13,1% або 145,1 млн.грн., операції з нерухомим майном – 5,2% або                     58 млн.грн.

Обсяг реалізованих послуг у розрахунку на одну особу                                              за січень–квітень 2012 року становив 152,3 грн. 

Доходи від послуг пошти та зв’язку 

у січні–квітні 2012 року

Доходи підприємств пошти та зв’язку області від основної діяльності        у січні–квітні 2012р. склали 138,9 млн.грн., що на 3,7% менше ніж                        у відповідному періоді 2011 року. Найбільший обсяг доходів отриманий від надання послуг зв’язку: мобільного – 67,1 млн.грн., поштового – 19,2 млн.грн., телефонного міського – 18,2 млн.грн., комп’ютерного – 13,9 млн.грн., передачі    і прийому телевізійних та радіопрограм, радіозв’язку – 7,4 млн.грн. та телефонного міжміського – 7,1 млн.грн.

Підприємства пошти та зв’язку від послуг, наданих населенню, отримали доходи у сумі 52,7 млн.грн., а від послуг, наданих підприємствам –                  86,2 млн.грн.,  що порівняно з cічнем–квітнем 2011р. менше на 6,1% та 2,1% відповідно.

Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності

у січні–березні 2012 року

У січні–березні 2012р. в економіку області іноземними інвесторами вкладено 14,6 млн.дол. США прямих іноземних інвестицій, з них  14,1 млн.дол. (96,7%) надійшло з країн Європейського Союзу.

Станом на 1 квітня 2012р. загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, вкладених в економіку області, становив 86,8 млн.дол. та у розрахунку                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         на одну особу склав 86,9 дол.

В економіку області вклали капітал інвестори 32 країн світу. Серед провідних країн-інвесторів – Велика Британія, Кіпр, Нідерланди та Віргінські Острови (Брит.). 

Найбільш привабливими об’єктами іноземного інвестування були підприємства м.Кіровограда, на яких зосереджено 43,7% загального обсягу прямих іноземних інвестицій області.


За видами економічної діяльності найбільші обсяги інвестицій вкладені    в підприємства промисловості – 32,9 млн.дол. (37,9% загального обсягу), організації, що здійснюють операції з нерухомим майном, оренду, інжиніринг та надання послуг підприємцям – 17,8 млн.дол. (20,4%), підприємства торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку –    15,5 млн.дол. (17,8%), сільського господарства, мисливства, лісового     господарства – 15,2 млн.дол. (17,4%).

Прямі іноземні інвестиції в економіку м.Кіровограда

за січень–березень 2012 року
Обсяг прямих іноземних інвестицій, вкладених в економіку м.Кіровограда, станом на 1 квітня 2012р. склав 37,9 млн.дол. США                          (43,7% загального обсягу інвестицій по області) та порівняно з початком 2012р.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   збільшився на 11%. В економіку м.Кіровограда вклали капітал інвестори 18 країн світу. Серед провідних країн-інвесторів – Нідерланди, Велика Британія та Кіпр. Найбільші обсяги інвестицій вкладені в підприємства                       промисловості, організації, що здійснюють операції з нерухомим майном, оренду, інжиніринг та надання послуг підприємцям, підприємства торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку, транспорту та зв’язку. 

Фінансовий стан підприємств області

за січень–березень 2012 року
Фінансовий результат (сальдо) до оподаткування підприємств області за  січень–березень 2012 року склав 34,8 млн.грн. збитку проти 222,8 млн.грн. прибутку у відповідному періоді 2011 року. Більше половини підприємств області (55,4%) отримали прибуток до оподаткування у сумі  156,5 млн.грн. 
Найбільший прибуток отримали підприємства промисловості –                      111,5 млн.грн., торгівлі; ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – 28,4 млн.грн., діяльності транспорту та зв’язку – 9,1 млн.грн.

Порівняно з відповідним періодом минулого року фінансовий результат (сальдо) до оподаткування збільшився у підприємств сільського господарства, мисливства, лісового господарства – на 2,6 млн.грн. і склав  3 млн.грн. прибутку та роздрібної торгівлі; ремонту побутових виробів та предметів особистого вжитку – на 1,5 млн.грн. і склав 4,4 млн.грн. відповідно.

Позитивні зрушення відбулися у підприємств діяльності транспорту та зв’язку, де негативний фінансовий результат (сальдо) зменшився на 3,5 млн.грн., підприємств з надання комунальних та індивідуальних послуг; діяльності у сфері культури та спорту – на 2,4 млн.грн. відповідно. Змінили негативний фінансовий результат (сальдо) до оподаткування на позитивний підприємства охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (0,2 млн.грн збитку на 0,1 млн.грн. прибутку).
КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

за січень–квітень 2012 року

Промисловість. У квітні 2012р. промислове виробництво порівняно з попереднім місяцем зменшилося на 15,6%, при цьому порівняно
з квітнем 2011р. – збільшилося на 0,4%. За підсумками 4 місяців 2012р. приріст виробництва у промисловості становив 0,6%.

Сільське господарство. У січні–квітні 2012р. виробництво сільськогосподарської продукції порівняно з відповідним періодом 2011р. збільшилось на 1,2%, у т.ч. в сільськогосподарських підприємствах – на 23,6%, господарствах населення – зменшилось на 5,2%. 

Обсяг валової продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств (у постійних цінах 2010р.) склав, за розрахунками, 565,2 млн.грн. 

Будівництво. У січні–квітні 2012р. підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 105 млн.грн., що у порівнянних цінах на 0,5% більше ніж у відповідному періоді попереднього року. 

Транспорт. Підприємствами транспорту у січні–квітні 2012р. перевезено 3204,8 тис.т вантажів, що на 10,9% більше ніж у січні–квітні 2011р., вантажооборот збільшився на 3,5% і склав 9796 млн.ткм.

Всіма видами транспорту перевезено 29,4 млн. пасажирів, що на 13,6% менше ніж у січні–квітні 2011р., пасажирооборот зменшився на 3,3% і склав 416,1 млн.пас.км. 

Зовнішня торгівля товарами. Обсяг експорту товарів за січень–березень 2012р. становив 120,2 млн.дол. США і збільшився проти відповідного періоду 2011р. на 17,1%, імпорту – 63,5 млн.дол. та на 16,8% відповідно. 

Обсяг експорту послуг порівняно з січнем–березнем 2011р. скоротився на 2,5% і становив 4,2 млн.дол., імпорту – збільшився на 36,4% і становив                       1,5 млн.дол. 

Роздрібна торгівля. Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами-підприємцями) за січень–квітень 2012р. становив 3841 млн.грн., що на 16% більше обсягу січня–квітня попереднього року.

У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 31,7%.

Ціни. Індекс споживчих цін у квітні 2012р. порівняно з березнем становив 100,0%, з початку року – 100,4% (по Україні відповідно 100,0%                   та 100,7%).

Заробітна плата. Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій (по підприємствах, установах, організаціях та їхніх відокремлених підрозділах із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у січні–березні 2012р. порівняно з відповідним періодом 2011р. збільшилася на 17,9% і становила 2216 грн. У березні 2012р. порівняно з лютим рівень середньої заробітної плати збільшився на 4,9% і становив 2300 грн. 

Індекс реальної заробітної плати в березні 2012р. порівняно                                    з лютим 2012р. становив 104,9%, з березнем 2011р. – 115,8%.
Загальна сума невиплаченої заробітної плати (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців) впродовж березня 2012р. зменшилася на 7,8% і на 1 квітня 2012р. становила 43,4 млн.грн.

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 травня 2012р. становила 15,8 тис. осіб, із них 67,7% отримували допомогу по безробіттю.

Населення. Чисельність наявного населення області на 1 квітня 2012р., за оцінкою, cтановила 1000,5 тис. осіб. 

За січень–березень 2012р. чисельність населення скоротилася                             на 1940 осіб або на 7,8 особи у розрахунку на 1000 жителів.

КОРОТКІ ПІДСУМКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО

СТАНОВИЩА НОВГОРОДКІВСЬКОГО РАЙОНУ

за січень–квітень 2012 року

Промисловість. Обсяг реалізованої промислової продукції                                    за січень–березень 2012р. становив 2,3 млн.грн.
Сільське господарство. Виробництво валової продукції сільського господарства у січні–квітні 2012р. зросло порівняно з відповідним                                        періодом 2011р. в 1,8 раза.
Транспорт. Підприємствами автомобільного транспорту у січні–                     квітні 2012р. перевезено 4,5 тис.т вантажів, що на 8,2% менше ніж у січні–                            квітні 2011р. Вантажооборот зменшився на 12,9% і склав 0,9 млн.ткм. Перевезено 4,5 тис. пасажирів, що на 9,8% більше ніж у січні–квітні 2011р., пасажирооборот збільшився на 24,1% і склав 373,6 тис.пас.км. 

Заробітна плата. Середня номінальна заробітна плата штатного працівника за січень–березень 2012р. становила 1887 грн.

Ринок праці. Кількість зареєстрованих безробітних на 1 травня 2012р. становила 257 осіб, що на 29,2% менше ніж на 1 травня 2011р.

Рівень зареєстрованого безробіття в цілому по району на 1 травня 2012р. становив 2,87% населення працездатного віку. 

Населення. На 1 квітня 2012р. в районі проживало 16 тис. осіб.                   Упродовж січня–березня 2012р. чисельність населення скоротилася на 21 особу
Продаж світлих нафтопродуктів та газу в області

за квітень 2012 року

У квітні 2012р. 235 автозаправних станцій, з них АГНКС – 6 одиниць,  здійснювали роздрібний продаж світлих нафтопродуктів та газу, яких реалізовано на суму 121,9 млн.грн., з них бензину – на 78,1 млн.грн.                      (5,4 тис.т), дизельного пального – на 28 млн.грн. (2,3 тис.т), газу                   скрапленого – на 11,4 млн.грн. (1 тис.т), газу стисненого – на 4,4 млн.грн.                  (0,5 тис.т).


Продаж бензину в натуральному вимірі порівняно з квітнем 2011р. збільшився на 4,4%, дизельного пального – на 13%, газу скрапленого –                  на 7,2%. Водночас газу стисненого реалізовано на 35,3% менше ніж                         у квітні 2011р. Порівняно з березнем 2012р. продаж бензину збільшився                  на 18%, дизельного пального – на 9,3%, газу скрапленого – на 5,9%, газу стисненого – зменшився на 4,1%.


В обсязі реалізованого бензину найбільшим попитом користувався бензин марок А–90–93, частка продажу якого склала 63,2% загального продажу бензину, найменшим – А–72–80 (6,1%).


Запаси бензину на АЗС області станом на 1 травня 2012р. становили                   3,5 тис.т, дизельного пального – 1,8 тис.т, газу скрапленого – 0,2 тис.т.
Про наявність засобів зв’язку 

за січень–березень 2012 року

У січні–березні 2012р. в області налічувалось 191,4 тис. телефонних апаратів, що на 5,3% менше ніж у січні–березні 2011р. Із них 157,4 тис. встановлені у міських поселеннях, та 34 тис. – у сільській місцевості. Домашні телефонні апарати складали 86,1% їх загальної кількості.

Кількість абонентів мобільного зв’язку порівняно з відповідним періодом 2011 року збільшилась на 5,1% і становила 883 тис. абонентів. Кількість абонентів мережі “Інтернет” та кабельного телебачення зросла на 28,6% та 10,7% відповідно.

Заборгованість із виплати заробітної плати 

                                            на 1 травня 2012 року
Головне управління статистики у Кіровоградській області повідомляє, що загальна сума невиплаченої заробітної плати працівникам області (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців)  на 1 травня 2012 року становила 42,5 млн.грн., у тому числі працівникам економічно активних підприємств – 7,9 млн.грн. або 18,6%.

Заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками Новгородківського району  станом на 1 травня  2012 року відсутня. 

